N3rOTOBNEHMUE MO HEMELIKOW
TEXHONOrnn

2022







YBaxkaemble [lokynaTtenu

KomnaHusa Accoona siBnsieTcst KpynHoW Koprnopauuein,cneunanmanpyoweincsa Ha BbiMycke CaHTEXHUYECKON
NPOAYKLMMN:BbICOKOKAYECTBEHHbIX CMECUTENeNn Y UX KOMMIEKTYIOLLMX.

Accoona caMoCTOATENbHO NPOEKTUPYET 1N MPO3BOAMT CBOK NpoAyKumio.lpoayKums n3rotoBrneHa Ha obopyaoBaHumn 13
Wtanun,lepmannm,Vicnannn.BeicokokayecTBeHHasA NPOAYKLMSA MMEET XOPOLLUNA OT3bIB Y NOKynaTenewn.

KomnaHus pabotaeT Hag ycoBepLLECTBOBaHMEM MEPBOro Knacca Mapku,4Tobbl yAOBNETBOPUTL KIIMEHTOB Ka4eCTBOM
npoaykumn.C 2001 roga komnaxus npoluna ceptudukaumio 1S9001:2008.nonyyuna mexayHapoaHbii ceptudumkat CE. NSF.
Monyynna Ha3saHne <<akomnorunyeckun Cmecutens>>. Mapka Accoona MMeeT NpusHaHne 1 Nonb3yeTcs CNPOCOM Ha MYUPOBOM
PbIHKE.

B komnaHumn TpyanTca KBaﬂVId)VIU,VIpOBaHHbIVI nepcoHan, NnpoBoaATCA nccnegosaHnAa BblCOKOro YpOBHA,OOCTUTHYT CTabunbHbIN
nporpecc 6narouap;| YEeCTHOCTU N NOPAAOHHOCTU KOMMNaHUW.

B cucteme LeHHOCTeN KOMNaHUy NpeBbILLE BCErO YENoBEK,4YECTHOCTb C MapTHEPaMM,Ka4ecTBO NPOAYKLUMM OISt TOro,4TO0bI
ynoGHee, GbicTpee yaoBMNETBOPUTL NOTPEOUTENLCKUIA CNPOC PasfUYHbLIX YPOBHEN KIUEHTOB.

ToproBasi Mapka 3aperucTpupoBaHa, nogaernka
npecnegyeTcs no 3akoHy!

CEGH I &

Wwww.accoonasan.ru




Sanitary Series

www.accoonasan.ru

OTnu4yHaga KomaHaa OCHOBHaga TexHonorus

[oBepatb apyr
Opyry n BmecTe pasBuBaTbCs

Mexico ]

Reland/Northe rnl reland ]

Espana ]

France ]

Scandinavia ]

ltalia ]

G reece ]

-
S~

Russia/UKraine |

-3

Thailand ]

Korea ]
Japan ]

\ )
\ r( —
l i
3 >
S
®
\ )
A4
© = B &g S IS < ] © 3
Q © [} o O = Qo 7] = <]
= 0 (] o O = = > o © c
5 ] S o 5 < a 3 g8 £ £
I} s < = £ s 3§ S g
© = 3 = £ < Z
® 2 x

PasgBwxHble U rnagkue
TexHonorum

YHUKanbHble KapTPUKN N3rOTOBMEHbI

13 COBPEMEHHOIO KepaMn4ecKoro crnnasa
1 cneyunanbHOM CMa304HOM MIEHKN.
[nszanH BogoxpaHunua Kopbita
obecneymBaeT MHoroneTHee
1cnonb3oBaHve nNpoayKkTta, perynvpyet
NOTOK 1 Temneparypy BoAbl.

MMnopTHbIiA
KapTpuoK

KapTpuax cooTBETCTBYET €BPONENCKOMY

ctaHgapty. C kepaMmyeckumm nnacTmHamu,

CTOWKWNI K CTapeHUI0, N3HOCOCTOMKOCTb,
Hopma 6ecnepeboiiHoin paboTbl Kaxxaoro
kapTpumka npebiwaet 500 TbICAY LMKMOB.

TexHonorus
3epKarnbHoro 6necka

Vcnonb3yemblin NATBIA CROW CO3AaeT
rny6okoe 1 ogHOPOAHOE MOKPbITUE.
[MokpbITYEe MeAb,HUKENb,XPOM U T.4. Ha
cMecuTene obecneunBaeT HagexHyo
3aLLUMTY MOBEPXHOCTU U rapaHTUpyeT
€€ naeanbHbli 3epkarbHbIi Breck,
COXPaHSIET XPOM U HE MEHSIET LiBET.

MHorogyHKLoHanLHas
nerika

J1eViku BbINOMHEHBI B Pa3HOM CTue

1 MOTYT UMETb Camyto pasHyto hopmMy
co3faBas NpUSTHOE U MPUPOAHOE
oLyLLEHME.

TexHonorus
3KOHOMUT BOAY

Aapartop "Accoona" komneHcaTop
MOCTOSIHHOTO NOTOKa BoAbl. Yem Gonblue
BOASIHHOE [laBrieHue, TeM 6onbLue NoToK

B TPaAMLMOHbIX aspaTtopax 1 aTo KX
HefoCTaTokK, a B aspatopax "Accoona" npu
nasneHun 6onblie 0,14MPA, noet
MOCTOSIHHBIM MOTOK, 3KOHOMSI Bogy Gonee
yeM Ha 30%

YnobHas yctaHoBKa

BeicTpo, yoo6Ho, 6e3onacHo, Ha
MOMOBWHY 3KOHOMUT BpEMSI
YCTaHOBKMU.




w Sanitary Series
F e O ccoona

CTpemsiCb K COBEPLLEHCTBY,
komnaHma ACCOONA paboTaeTt Ha foBepum ns 1oro,
YTOObI KNMMEHTbI OCTanUChb AOBOJIbHbI.

O6HOBJ‘|eH Me C E & ,i,mk [H[ @- Brecrawan aByxcnonHas ranbsaHn3aLms NOBEPXHOCTM
Nk MO HaHO -TEXHOIOMMM, LWEMNOYHO-KUCMOTHO 3allyLLeHHOe
MOKpbITWE, aHTUKOKCUAAUMS, NPY ANUTENIbHOM

I_I pOI/I3BO,E|,CTBe HHbIX JTUHA |7| UCMONb30BaHNUN He TepsieT SpPKUii LBET.

Kaxxgasi nonvmpoBaHHasi NpoayKUmst NpOXoauT nog
BHUMAaTENbHON NPOBEPKON, YTOGbI NPeaoTBPaTUTb
AedekTbl, a TakKe CTPEMUTHLCS K COBEPLLEHCTBY.

Kaxxgast yacTb roTOBOV NPOAYKLUMU, BbINyCKaOTCS
TONMbKO Yepes KOHTPOIb KaYecTBa, He NponyckaeTt
kakunx-nmbo aedektoB. Kaxablii NpogyKT NepcoHarnbHO
1 TWaTenbHO ynakoBaH, YTobbl NpefoTBpaTuTh
NOBPEeXAeHUs1 OT YAAapOB BO BPEMSsI TPAHCMOPTUPOBKU.

Becb npouecc npon3BoOACTBa NPOUCXOAUT C
MCMONb30BaHMEM BbICOKOTOYHOMK YITY TexHonoruu
06paboTKM U TEXHONOMMN NHTENNEKTYanbHbIX
HabnoaeHuin. BelcokonpoyHasi BHYTPEHHSAS CTPyKTypa
obecneunBaeT cTabMnbHOE Ka4eCcTBO KaXKaoro
cmecuTens.

C nomoLbio NCMOMb30BaHNSA aBTOMAaTUYECKOrO
MeXaHW4YeCKoro NoMpoBaHHOIro 06opyaoBaHus,
rnonupoBaHue obecne4ynBaeT cTabunbHOe Ka4ecTBO
Kaxxgow npoayKuun, 1 eauHbIA cTaHaapT.

www.accoonasan.ru




OITIABJIEHUE

01

ACCOONA
SANITARY SERIES

[osuria
H127

326

cTp. 003

oo
H127FW

826

ctp. 005

[Hosysa
H127GW

226

ctp. 007

[Fosuical
H127AT

26

cTp. 008

[osuical
H126

335

cTp. 009

[Hoauc]
H126AW

35

cTp. 011

[Hosuica
H126F

35

ctp. 013

H125

35

ctp. 015

H125AT

35

ctp. 017

H125F

35

ctp. 019

H124

35

ctp. 023

H124AT

35

ctp. 025

H124F

335

ctp. 027

H123

35

ctp. 029

H123GR

35

ctp. 031

H123F

35

ctp. 033

H122

25

ctp. 035

H122F

25

ctp. 037

H300

25

ctp. 039

H121

35

cTp. 041

H117

35

cTp. 043

H115

&35

cTp. 045

www.accoonasan.ru

OI'TIABJIEHUE

H114

35

cTp. 047

H113

35

cTp. 049

H109

35

ctp. 051

H105W

35

ctp. 053

[Hosyria
H207

35

ctp. 059

[Hosuria
H207F

35

ctp. 061

H206

35

ctp. 063

H205

B35

ctp. 065

H201

35

ctp. 067

H103

35

ctp. 069

Cwmecutenu (BHe cepuvn)

ctp. 071

Cwmecutenu (BHe cepum)

ctp. 075

Cepus gyieBbix
CMCTEM CO cMecuTenem

ctp. 083

Komnnekr
cMmecuTenen
"3gq"
naTyHb

cTp. 089

Cepusi KackadHbIX
cmecuTeneu
AnaA BaHHbI

ctp. 090

Cepusi BCTpanBaeMbIX
cmecutenen

ctp. 091

H112

35

ctp. 095

Cepusi opurmHanbHbIX
cmecuTenen

cTp. 097

Cepuist CUNIMKOHOBBIX
cMmecuTenen (UBeTHbIE)

ctp. 105

Cepvisi CUITMKOHOBBIX
cMecuTenen (UBETHbIE)

ctp. 107

Cepusi cmecutenei
ONs KyXHW

cTp. 119

Cepuist rpaHUTHbIX
cMecuTenen Ans KyxHu

cTp. 123

Cepusa cmecutenei ans
KYXHU C BbIXOAOM
ana NUTLEBOW BOAbI

cTp. 127




OITIABJIEHUE

HO1

40

cTp. 137

HO2

&35

cTp. 139

HO3

40

ctp. 141

HO5

40

cTp. 143

HO6

40

cTp. 145

HO7

40

cTp. 147

HO8

35

cTp. 149

HO9

35

ctp. 151

H10

240

ctp. 153

H11

240

cTp. 155

H12

35

ctp. 156

H13

35

cTp. 157

H14

35

ctp. 159

H15

40

ctp. 160

H16

35

cTp. 161

H16C

35

cTp. 163

H17

335

cTp. 165

H18

35

cTp. 167

H19

F35

cTp. 169

H30

@40

ctp. 171

H30A

40

cTp. 173

H50/H50U

35

cTp. 174

www.accoonasan.ru

OI'TIABJIEHUE

H51

35

ctp. 177

H52

35

ctp. 179

H53

&35

ctp. 181

H54

35

ctp. 183

H55

35

ctp. 185

H56

35

cTp. 187

03

CEPWA CMECUTENEW
N3 LIMHKA

H21 H8-12
35 35
cTp. 207 cTp. 208
H22 H8-50
35 35
cTp. 194 cTp. 223
H22F H40
35 40
ctp. 195 cTp. 213
H24 H41
&35 40
cTp. 191 cTp. 216
H25 H42
40 40
cTp. 192 cTp. 217
H26 H43
&35 40
ctp. 193 ctp. 219
H8-03 H44
@40 @40
ctp- 209 cTp. 197
H8-05 HG0
40 35
ctp. 211 cTp. 221




OITIABJIEHUE www.accoonasan.ru OI'TIABJIEHUE

H61 HE66K H111 H71U H102
35 35 35 O 6
CEPVA
cTp. 225 cTp. 238 ctp. 203 cTp. 259 cTp. 251 AYWEBBIX CUCUTEM

CO CMECUTEJIEM

HG62 H67 H111G H71A H108C
35 35 35
cTp. 227 cTp. 239 ctp. 199 cTp. 260 cTp. 252
HG63 H67G H111F H71C H8-73 Blobors casectan
40 &35 35
cTp. 228 cTp. 241 cTp. 201 cTp. 253 cTp. 269
H64 HG67M H111C H72 ByXphG
@35 @35 @35 cmecutenen
{3koHom)
cTp. 229 cTp. 243 cTp. 202 cTp. 263 cTp. 271 cTp. 281

07

HBS HB7S Hz ()5

CEPWA OPVIFvI/IHAJ'IbeIX CEPWSA 3AMYACTEN K
c1p. 231 oTp. 244 oTp. 265 CMECUTENEN CMECUTENAM
H66 HG8 H74
@35 35
cTp. 233 cTp. 245 cTp. 268
H66G H69 H70 H75 opUTUHAE K o erpan
35 35 cmecuTenei
cTp. 235 cTp. 247 cTp. 261 cTp. 267 cTp. 275 cTp. 307
H66P H 1 1 O H71 H82 OpVIrI/IHa(J:I:SlEIl:I?( Ce(PgI?CJT-Igg)(
@35 735 cmecuTenen

cTp. 237 cTp. 205 cTp. 255 cTp. 273 cTp. 279 cTp. 308




OITIABJIEHUE

Cepusi cToek
«JKcTpar

ctp. 309

Cepuis WnaHros

ctp. 313

KomnnekTytowme ang
nonoTeHLecyLLInTenen

cTp. 328

Cepuisi xomyTOB

cTp. 328

Cepusi KOMMNEKTYHOLLMX
K cMecuTensm

ctp. 316

Cepusa neek

ctp. 317

Cepust KOMMNEKTYIOLMX
K cMecuTensm

cTp. 323

Cepus KOMNNEKTYHOLLNX
K cMecuTensm

cTp. 324

Cepusi U3nMBoB

ctp. 325

Cepuist rnbkunx nogsoaok

cTp. 327

08

CEPUA AKCECCYAPOB

110

cTp. 365

111

cTp. 369

112

ctp. 371

113

cTp. 363

114

cTp. 361

115

ctp. 359

116

cTp. 349

117W

cTp. 347

118N/118M/
118K/118G/
118

cTp. 355

119

cTp. 351

120

cTp. 353

122

cTp. 341

www.accoonasan.ru

OI'TIABJIEHUE

121

Cepus akceccyapoB

cTp. 345

123

Cepus akceccyapoB

cTp. 343

124

cTp. 331

124W

cTp. 329

125

ctp. 335

125AT

ctp. 333

125F

ctp. 337

126

ctp. 339

Cepus KptoyKoB

ctp. 375

Cepusi nonok ans
nonoteHeL,

ctp. 378

Cepus
akceccyapoB

ctp. 380

09

CEPUA 3EPKATN

Cepusi 3epkan

cTp. 387

Cepwisi TyaneTHbIX
épLumnk

cTp. 381

Cepusi go3aTopoB

ctp. 383

Cepusi 3epkan

10

CEPVA MOEK

Cepusi Moek

yBENMUUTENBHbBIX
cTp. 383 cTp. 395
Cepus 1 1
akceccyapoB
OIMABNEHNE
MO PYYKAM
cTp. 384

Cepwis nonok ans
BaHHOM KOMHaTbI

cTp. 385

OrnaBnexve no
pyykam

cTp. 403




om H127
Fr h_ @ www.accoonasan.ru Cepuist cmecuteneii - 26 Mm

CTpemsiCb K COBEPLLEHCTBY,
komnaHua ACCOONA paboTaet Ha goBepun 4ns Toro,
4YTOObI KNMEHTbI OCTaNUCh AOBOSBHbI.

CTtpemsicb k coBepLueHcTBy, komnaHns ACCOONA
paboTaeT Ha [oBepun AN TOro, YToObI KNMMEHTbI OCTanMCh AOBOMbHbI.




H127 .- ew H127
Cepus cmecutenei - 26 Mm www.accoonasan.ru Cepuisi cmecuTeneii - 26 Mm

A90127 10

Cwmecutenb ans YyMblBanbHUKa

» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX58 (@26 mm)
+ AapaTtop: SZN30 (M24*1)

» Cnocob6 kpennexusi: BM21 (raiika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb Xpom

AG63127 10

Cwmecutens Ans BaHHbI
C KOPOTKMUM U3MNVBOM.
[nsepTop B KOpMyce

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX62-3 (925 mm)
* MNepekniovaTens: FX61

* AspaTtop: SZY13+SZN22 (M24*1)

« Jlevika: S151 (3 pexuma)

« Wnanr: RG12 (150 cm)

« [lepxatenb ansa nevikv: A372

INaTyHb Xpom

A71127 10

Cwmecutens AN BaHHbI
C ANMUHHBLIM MOBOPOTHbLIM U3NVBOM.
[neepTop B KOpNyce

» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX58 (@26 mm)
‘ﬂ « MepekntoyaTens: A450-6

« Aapatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A35F (350 mm)

« Jlevika: S151 (3 pexuma)

« Wnanr: RG12 (150 cm)

« [lepxatenb ana nevikv: A372

185

INaTyHb Xpom

A45127 © 10

CmecuTens gnsa KYyXHU

* Kepamuyeckuii kapTpumx: FX58 (@26 mm)
* Aapatop: A464-3 (F22*1)

* Manue: GZG220

» Cnocob kpennexusi: BM21 (raiika M32*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

CTpemscChb k COBEPLUEHCTBY,
komnaHusa ACCOONA paGoTaeT Ha JoBepUM AJ1si TOTo,
YTOObI KMMEHTbLI OCTaNUCh AOBOJbHbI.

INaTyHb Xpom

ctp. 003 cTp. 004




CTpemschb K COBEPLLEHCTBY,
komnaHma ACCOONA paboTaeT Ha foBepun 4ns Toro,
YTOObI KNMEHTbI OCTaNUCb A0BOSbHbI.

www.accoonasan.ru

%wH127FW
Cepus cmecutenei - 26 mm

A90127FW

CmecuTenb ansa

YyMbIBanbHUKa

» Kepamuyueckuii kaptpuaxk: FX58 (826 mm)
* Aapatop: SZN30 (M24*1)

* Cnoco6 kpenneHus: BM21 (rainka M32*1.5)
* Moasopka: F1/2-M10*1 (50 cwm)

JlatyHb

Y&pHbIN+po30BOE 3010TO

© 10

150+10

- DA\ =

175

AB3127FW

Cwmecutens Ans BaHHbI
C KOPOTKMUM U3MNVBOM.
[nsepTop B koprnyce

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX62-3 (925 mm)
« [Mepekntovatens: FX61
* AspaTtop: SZY13RG+SZN22 (M24*1)

« Jlevika: S151BRG

(3 pexvma)

« WnaHr: RG12B-150 (150 cm)
« [lepxatenb ans nevikn: CZ08B

JlatyHb

Yé&pHbIN+po30BOE 3010TO

© 10

185

A71127FW

Cwmecutens ANns BaHHbI
C ANMUHHBLIM MOBOPOTHbLIM U3MNUBOM.
[uneepTop B koprnyce

* Kepamuueckuii kaptpuox: FX58 (826 mm)
« MepekntoyaTens: A450-6

» Aspatop: SZY13RG+SZN22 (M24*1)

* NanuB: A35FFW (350 mm)

« Jlevika: S151BRG

(3 pexvma)

« WnaHr: RG12B-150 (150 cm)
« [lepxatenb ans nevikn: CZ08B

JlatyHb

YEpHbIin+po30BOE 30510TO

© 10

A45127FW

CmecuTens gnsa KyXHU

» Kepamuueckuii kaptpuox: FX58 (826 mm)
» AspaTtop: SZYO3RG+SZN22 (F22*1)

* Nanue: GZ220BC

» Cnocob kpennexusi: BM21 (raiika M32*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlatyHb

YEpHbIin+po30BOE 30510TO

© 10

ctp. 006




H127GW .. e H127AT
Cepus cvecuteneli - 26 MM www.accoonasan.ru Cepuisi cmecuTeneii - 26 Mm

A90127GW © 10 AS0127AT @ 10
CmecuTenb AnA ymblBarnibHUKa Cwmecutenb AnA ymbliBaribHUKa "
» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX58 (@26 mm) i ) » Kepamuyeckuii kapTpumx: FX58 (@26 mm) e

 Aapatop: SZN30 (M24*1)
» Cnocob kpennexus: BM21 (ravika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

« AapaTtop: SZN30 (M24*1)
» Cnoco6 kpennexusi: BM21 (ravika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INatyHb Benblii+3onoTo INaTyHb padut

AG63127AT ®© 10
Cwmecutens Ans BaHHbI

C KOPOTKMUM U3MNVBOM.

[neepTop B KOpyce

A63127GW © 10

CwmecuTenb AN BaHHbI
C KOPOTKMUM U3MBOM.
[neepTop B KOpNyce

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX62-3 (925 mm)
* MNepekniovatens: FX61

* AspaTtop: SZY01DL+SZN22 (M24*1)

« Jlevika: S151DL (3 pexuma)

* lnanr: RG12DL-150 (150 cwm)

» Nepxatens ansa neku: CZ08DL

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX62-3 (925 mm)
* MNepekntovatens: FX61

» AspaTtop: SZY13G1+SZN22 (M24*1)

« Jlerika: S151WG1 (3 pexwvma)

* WnaHr: RG12G1-150 (150 cm)

» Nepxatens ansa neikun: CZ08G

150410

- DA\ =

INatyHb Benbliii+3onoTo INaTyHb padut

A71127AT B 10
Cwmecutens ANns BaHHbI

C ANMUHHBLIM MOBOPOTHbLIM U3MNUBOM.

[uneepTop B koprnyce

A71127GW 10

CwmecuTtens Ans BaHHbI
C AIMHHBIM NOBOPOTHBIM U3NNBOM.
[uneepTop B koprnyce

» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX58 (@26 mm)
‘ﬂ « MepekntoyaTens: A450-6

* Aspatop: SZY01DL+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A35FAT (350 mm)

« Jlevika: S151DL (3 pexuma)

* lWnanr: RG12DL-150 (150 cwm)

» Nepxatens ansa neiku: CZ08DL

* Kepamunyeckuii kaptpuox: FX58 (826 mm)
* MepekntoyaTens: A450-6

* Aspatop: SZY01G1+SZN22 (M24*1)

* Vanue: A35FGW (350 mm)

« Jlerika: S151WG1 (3 pexwvma)

* WnaHr: RG12G1-150 (150 cm)

» Nepxatens ansa neiku: CZ08G

185
185

JlaTyHb Benbiii+3onoto JlaTyHb padomt

A45127AT © 10

CmecuTens gnsa KyXHU

A45127GW ® 10

Cmecutens gnsa KyXHU

» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX58 (@26 mm)
* AapaTtop: SZY03DL+SZN22 (F22*1)

* Manne: GZ220DL

» Cnocob kpennexusi: BM21 (raiika M32*1.5)
* Moasopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

* Kepamuyeckuii kaptpuax: FX58 (826 mm)
* Aspatop: SZY03G1+SZN22 (F22*1)

* Manue: GZ220W

» Cnocob kpennexus: BM21 (raiika M32*1.5)
* MNopoaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb Benbii+3onoTto JlaTyHb padomt

ctp. 007 ctp. 008



H12

[ NATHD
Cepusi cmecutenen - 35 mm

A90126 10

Cwmecutenb gns yMblBanbHUKa

» Kepamunueckuii kaptpumx: Ad42-4 (335 mm)

« Aspatop: A464 (M24*1)

» Cnoco6 kpenneHus: A471-2 (wnunbka oguHapHas M8)
* MNopeoaka: F1/2-M10*1 (50 cwm)

JlaTyHb Xpom

AG3126 10

CwmecuTenb AN BaHHbI
C KOPOTKUM U3NMBOM.
[vBepTop B KOpMyce

» Kepamuueckuii kaptpuoxk: FX67-35 (335 mm)
* Mepekntovatens: FX61

* Aspatop: A464-1 (M28*1)

« Jlerika: S160 (3 pexuma)

« LWLnanr: A382 (150 cm)

 llepxatenb ansa nevikv: A372

JlaTyHb Xpom

ctp. 009

www.accoonasan.ru

%ew H126
Cepus cvecutenen - 35 v

A71126 10

CmecuTenb Anst BaHHbI
C ANMHHBIM NOBOPOTHBLIM U3MUBOM.
[ueepTop B kopnyce

» Kepamuueckuii kaptpugk: FX67-35 (335 mm)
« Mepekntovatens: A450-6

» AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: A35F (350 mm)

« INevika: S160 (3 pexuma)

* lnaHr: A382 (150 cm)

» OepxaTtenb ans nevikvn: A372

JaTyHb Xpom

A44126 10

Cwmecutenb AnNs KyxXHn
C BblABWXHOU Nenkon

* Kepamnyeckuii kaptpuax: FX67-35 (335 mm)

* Aspatop-neiika: S130 (2 pexvma)
* MNopBogka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb Xpom

A51126 10

Cwmecutenb ans KyxXHu
C BbIXOOOM A51A NUTbeBOW BOAObI

» Kepamuyeckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)
» KapTtpuax ans cuneTp. Boabl: FX96

* Aspatop: SZY13+SZN22 (M24*1)

» Aspatop anst punbtp. Bogpl: SZY11 (M18*1)
* NanuB: GZ234

» Cnoco6 kpenneHus: AZL13 (raika M32*1.5)
* MNopeoaka: F1/2-M10*1 (50 cwm)

JaTyHb Xpom

900-1500

A83126 ©5

ﬂyLIJeBaﬂ Cuctema co cmecutenem
N TPONMYeCKUmM ayLiem.
BcTpoeHHbIV B M3NMB nepeknoyartesns

» Kepamnyeckuii kaptpuax: FX67-35 (335 mm)

* MNepekntoyatens: A450-6

« Jlerika: S160 (3 pexuma)

« INevika «Tponuyeckuii gyww»: S133 (225 cm)

« LlnaHr: A382 (150 cm)

« Nepxatenb ansa nevikn: CZ12

* PerynupyeTcsi no BbICOTE C MOMOLLbHO
CKONnb34Llero anemMeHTa

JlaTyHb Xpom

902

ctp. 010




H126A

[ /1A )
Cepust cmecuteneit - 35 Mm

A90126AW = 10

Cwmecutenb ans YMbIBanbHUKa

* Kepamnyeckuii kapTpumx: Ad42-4 (@35 mMm)

* Aspatop: SZY13DG+SZN22 (M24*1)

» Cnocob kpennexus:: A471-2 (wnunbka oguHapHas M8)
* Mopgopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NaTtyHb 3onoToli catuH

www.accoonasan.ru

e H126AW
Cepus cvecutenein - 35 Mm

A71126AW 10

CwmecuTenb Ans BaHHbI
C ANMHHBIM MOBOPOTHBLIM U3JTUBOM.
[OusepTop B Kopnyce

» Kepamunyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
« Mepeknioyatens: A450-6

* Aspatop: SZY13DG+SZN22 (M24*1)

* Vanue: A35FAW (350 mm)

« INevika: S174DG (3 pexwuma)

* lWnaHr: RG45DG (150 cm)

» Nepxatenb ans nevikn: CZ08DG

JlaTyHb 3onoTol catuH

A44126AW 2 10

Cwmecutenb ANA KyXHW
C BblABWXHOU NenKon

* Kepamnyeckuin kaptpumxk: FX67-35 (J35 mm)

* Aspatop-neiika: S130DG (2 pexuma)
* Moasoaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb 3onoToli catuH

A51126AW = 10

Cwmecutenb ans KyXH©n
C BbIXOAOM 4114 NUTbEBOW BOAbI

+ Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-35 (J35 mm)

» Kaptpumx ansa dunbTp. Boabl: FX96

* Aspatop: SZY13DG+SZN22 (M24*1)

* Aapatop ans dunbTp. Boabl: SZY11DG+SZN24 (M18*1)
* Manue: GZ234DG

» Cnocob kpennexusi: AZL13 (raiika M32*1.5)

* Moagopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlatyHb 3onoTol catuH

A63126AW 10

CmecuTenb 4ns BaHHbI
C KOPOTKUM W3IIMBOM.
[usepTop B KOpnyce

 Kepamnyeckuin kaptpuax: FX67-35 (935 mm)
* Mepekntovatens: FX61

* Aspatop: SZY02DG+SZN02 (M28*1)

« INevika: S174DG (3 pexvma)

* lnanr: RG45DG (150 cm)

 Nepxatens Ans neikn: CZ08DG

JNaTtyHb 3onoToli catuH

ctp. 011

900-1500

A83126AW ©5

[yweBas cucrema co cmecuTenem
Y TPOMUYECKUM [yLLIEM.
BCTpoeHHbIi B M3NWB nepeknoyatens

* Kepamnyeckuin kaptpumk: FX67-35 (F35 mm)

* MNepekntoyatens: A450-6

« INevika: S174DG (3 pexwuma)

« INevika «Tponuyeckunii gyw»: S174-1DG (D22.5 cm)

« lWnaHr: RG45DG (150 cm)

« OepxaTtenb ansa nevikn: CZ12-25DG

* PerynupyeTcsi no BbICOTe C MOMOLLbIO
CKOMb3SLLEro anemMeHTa

JlaTyHb 3onoToli catuH

o0

ctp. 012

H126AW



H126

[ SIATYHb )
Cepuist cmecutenei - 35 Mm

A90126F = 10

Cwmecutenb ans YMbIBanbHUKa

* Kepamuyeckuii kapTpuox: Ad442-4 (@35 mm)

* Aapatop: A464F (M24*1)

» Cnocob kpennenusi: A471-2 (wnunbka oguHapHas M8)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NaTtyHb YépHbInn

ey

AG3126F 10

CmecuTenb Ans BaHHbI
C KOPOTKUM W3FMBOM.
[OusepTop B kopnyce

» Kepamunyeckuii kaptpuox: FX67-35 (335 mm)
* Mepekntoyatens: FX61

* Aspatop: SZY02BC+SZN02 (M28*1)

« INevika: S160B (3 pexuma)

* lnanr: RG12B-150 (150 cwm)

 lepxaTtenb ana nevikn: CZ08B

JNaTtyHb YépHbInn

ctp. 013

www.accoonasan.ru

“nH126F
Cepusa cmecutenei - 35 Mm

A71126F 10

CmecuTenb Anst BaHHbI
C ANUHHBIM NMOBOPOTHBLIM NU3MTMBOM.
[neepTop B KOopnyce

* Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
* MNepekntoyatens: A450-6

» Aapatop: A464F (M24*1)

* Nanue: A35FBB (350 mm)

« INevika: S160B (3 pexvma)

* lnanr: RG12B-150 (150 cm)

« lepxatenb ans nevikn: CZ08B

JlaTyHb YépHbIn

A44126F 2 10

Cwmecutenb Ans KyxXHn
C BblABWXXHOU NENKon

» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-35 (J35 mm)

 Aspatop-neika: S130B (2 pexuma)
* MNoasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb YépHbIn

AS51126F = 10

Cwmecutens ans KyXHW
C BbIXO4OM A1 NUTbEBOW BOAbI

* Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-35 (J35 mm)

» Kaptpumk ans dunbTp. Boabl: FX96

» Aspatop: A464F (M24*1)

+ AspaTtop Ans dounbTp. Boabl: SZY11BC+SZN24 (M18*1)
* Manue: GZ234BC

» Cnocob kpennexusi: AZL13 (raiika M32*1.5)

* Moagopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlatyHb YépHbIn

900-1500

A83126F ®5

,D,yLUeBaFI cucrtemMa co cMmecuTenem
M TpONUYeckum AdyLem.
BCTpoeHHbIM B U3NNB Nepekn4aTtenb

» Kepamunyeckuii kapTpumx: FX67-35 (J35 mm)

* MepekntoyaTens: A450-6

« Jlevika: S160B (3 pexvma)

« Ilevika «Tponuyeckuii gyww»: S133B (825 cwm)

* lWnanr: RG12B-150 (150 cm)

« lepxaTtenb ans nevikn: CZ12B

* PerynupyeTcsi no BbICOTE C MOMOLLbIO
CKOMb3ALLEro dnemeHTa

JlaTyHb YépHbIn

%07

ctp. 014




H12

(ARG b )

Cepus cvecutenein - 35 Mm

A90125

Cmecutenb ans yMbIBanbHUKa

* Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad442-4 (@35 mm)
» Aapatop: A464 (M24*1)

» Cnocob kpennenusi: AZL13 (raiika M32*1.5)
* Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb Xpom

=10

M

A80125

Cwmecutenb Ans oyLl. kabuHbl

» Kepamuyeckuii kaptpuoxk: Ad42-4 (335 mm)
« Ilevika: S160 (3 pexuma)

* LUnanr: A382 (150 cm)

« lepxxatenb ana nevikv: A372

NaTyHb Xpom

=10

ctp. 015

www.accoonasan.ru

LT

Cepusa cvecutenei - 35 Mm

H125

AG63125 10

CwmecuTenb Ans BaHHbI
C KOPOTKMM U3TTUBOM.
[nsepTop B KOpNyce

* Kepamuyeckuii kapTpuox: A442-4 (@35 mm)
* Mepekntoyatens: FX33

» Aapatop: A464 (M24*1)

« INevika: S160 (3 pexuma)

« lnaHr: A382 (150 cm)

« lepxatenb ansa nevikvn: A372

NatyHb Xpom

A71125 10

CmecuTtenb ans BaHHbI
C ANVHHBIM n3nueom 350 mm.
[nsepTop B KOpryce

» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-35 (335 mm)

* Mepeknioyatens: FX12-8

*» AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A35F (350mm)

« INevika: S160 (3 pexuma)

« lnaHr: A382 (150 cm)

» Nepxatens ans nenkv: CZ44-1 (BCTpOEH. B KOpr.)
« lepxatenb ansa nevikv: A372

NatyHb Xpom

A45125 10

CmecuTenb anst KyxHu

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX48-1 (935 mm)
* Aapatop: A464-3 (F22*1)

* Nanue: GZG220

» Cnocob kpennenus: AZL13 (raiika M32*1.5)
« MNopsopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NatyHb Xpom

15010
=N

950-1220

870

Q0 182

A83125 =5

[yweBas cuctema co cMecuTenem
M TPONMMYECKUM AyLLIEM.
BcTpoeHHbIN B 3nvB nepeknovatens

* Kepamuyeckuii kapTpuox: A442-4 (@35 mm)

* Mepekntoyatens: FX61-1

« JNevika: S160 (3 pexuma)

* Neiika «Tponunyeckunii gyw»: S133 (25 cm)

« lnaHr: A382 (150 cm)

« lepxxaTenb ansa neikun: CZ12

* PerynupyeTcs no BbiCOTE C MOMOLLbO
CKOMNb3ALLEro anemMeHTa

NatyHb Xpom

90°

ctp. 016




H125A

[ 7T )

Cepuist cmecutenein - 35 mm

A90125AT

Cmecutenb ans yMbIBanbHUKa

*» Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad442-4 (@35 mm)
» Aapatop: A464F (M24*1)

» Cnocob kpennenusi: AZL13 (raiika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NaTtyHb Mpachut

=10

www.accoonasan.ru

[ ARHY

Cepust cmecuteneit - 35 Mm

H125AT

o Ty n_r—-\é}')\.-"r,_-"- -

AG63125AT 10

CmecyTenNb AMs BaHHbI
C KOPOTKMM M3IIMBOM.
[OueepTop B kopnyce

* Kepamuyeckuii kapTpuox: A442-4 (@35 mm)
* Mepekntoyatens: FX33

* Aspatop: SZY01DL+SZN22 (M24*1)

« INevika: S160 (3 pexuma)

« lUnanr: RG12DL-150 (150 cm)

« [lepxaTenb ansa neviku: CZ08DL

JlaTyHb pacut

A71125AT 10
CmecuTtenb ans BaHHbI

C ANVHHBIM n3nueom 350 mm.

[nsepTop B KOpryce

* Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-35 (335 mm)

* Mepeknioyatens: FX12-8

* AspaTtop: SZY01DL+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A35FAT (350mm)

« INevika: S160DL (3 pexvma)

+ WnaHr: RG12DL-150 (150 cm)

* flepxxatenb ans nemku: CZ44-1DL (BcTpoeH. B Kopr.)
« [lepxxaTenb ansa nevikn: CZ08DL

JlaTyHb pacut

A45125AT 10

Cwmecutenb ans KYyXHU

» Kepamuueckuii kaptpuak: FX48-1 (&35 mm)
« Aspatop: A464-3DL (F22*1)

* Nanue: GZ220DL

« Cnoco6 kpennenus: AZL13 (rarika M32*1.5)
« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlatyHb pacut

A80125AT

CwmecuTtenb Ans oyLl. kabuHbl

» Kepamuyeckuii kaptpuox: A442-4 (835 mm)
« Jlevika: S160DL (3 pexuma)

* lWnanr: RG12DL-150 (150 cwm)

« lepxxatenb ansa nevikn: CZ08DL

JNaTtyHb pachut

© 10

A83125AT ©5

[lyweBsas cuctema co cmecuTenem
U TPOMUYECKUM [yLLEM.
BCcTpoeHHbIii B M3NWB NepekroyaTens

950-1220

870

* Kepamuyeckuii kapTpuox: Ad442-4 (@35 mm)

gj * Mepekntoyatens: FX61-1
« Jlevika: S160 (3 pexuma)
2250 « INevika «Tponuyeckuii gyww»: S133DL (325 cwm)

* lWnanr: RG12DL-150 (150 cwm)

« lepxaTenb ans nevikn: CZ12DL

* PerynvpyeTcsi no BbICOTE C MOMOLLbO
CKOMb3ALLEro dnemeHTa

182

JlaTyHb pachut

ctp. 017

cTp. 018

H125AT



H125

(AT b

Cepuist cvecutenei - 35 Mm

A90125F-1 10

Cmecutenb ans YMbIBanbHUKa

» Kepamuueckuii kaptpumk: Ad42-4 (335 mm)
» Aspatop: A464F (M24*1)

» Cnoco6 kpennexus: AZL13 (raiika M32*1.5)
* MopBogka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlatyHb YépHbIn

A90125F = 10

Cwmecutenb ans YyMbIBanbHUKa

*» Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad442-4 (@35 mm)
* Aapatop: A464F (M24*1)

» Cnocob kpennenusi: AZL13 (raiika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NatyHb YépHbIn

A80125F 10

CmecuTenb anst oyLw. KabuHbl

» Kepamuyeckuii kaptpuax: A442-4 (235 mm)
« Jleiika: S160B (3 pexwvma)

* Wnanr: RG12B-150 (150 cwm)

« lepxxatenb ana nevikn: CZ08B

NatyHb YépHbIn

ctp. 019

www.accoonasan.ru

Cepuist cvecutenei - 35 Mm

ELTD

H125F

A63125F = 10

CmecuTenb Ans BaHHbI
C KOPOTKMM M3IIMBOM.
[OueepTop B kopnyce

» Kepamuueckuii kaptpumk: Ad42-4 (335 mm)
* MNepekntoyatens: FX33

* Aspatop: A464F (M24*1)

« Jerika: S160 (3 pexuma)

« lWnanr: RG12BC-150 (150 cwm)

« lepxatenb ana nevikn: CZ08B

JlaTyHb YEpHbIii

90°

A71125F 10

CmMecuTenb Ans BaHHbI
C ANVHHBIM n3nueom 350 mm.
[nsepTop B KOprnyce

» Kepamuueckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)

* Mepeknioyatens: FX12-8

* Aspatop: SZY41BC+SZN22 (M24*1)

* NanuB: A35FBB (350mm)

« INevika: S160B (3 pexvma)

« WnaHr: RG12B-150 (150 cm)

» Nepxatens ans neiku: CZ44-1BC (BCTpOeH. B kopr.)
« lepxxatenb ansa nevikn: CZ08B

INaTyHb YépHbIin

A45125F 10

Cwmecutenb ans KYyXHU

* Kepamuueckuii kaptpumk: FX48-1 (&35 mm)
» Aspatop: A464-3F (F22*1)

* Nanue: GZ220BC

» Cnoco6 kpennenus: AZL13 (rarika M32*1.5)
« MNopsopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlatyHb YépHbIii

950-1220

870

182

A83125F 5

,U,yLLleBaﬂ cucrtemMa co cMmecutenem
M TpONUYeckum AdyLem.
BCTpoeHHbIM B N3NNB Nepekn4artenb

* Kepamuyeckuii kapTpuox: A442-4 (@35 mm)

« Mepeknioyatens: FX61-1

« Jevika: S160 (3 pexuma)

« Ievika «Tponuyeckuii gyww»: S133 (225 cm)

* lnanr: RG12B-150 (150 cm)

« lepxatenb ansa nevikn: CZ12B

* PerynupyeTcsi no BbICOTE C MOMOLLbIO
CKOMb3ALLEro dnemeHTa

INaTyHb YeépHbIii

ctp. 020




www.accoonasan.ru Cepusi cmecuteneni - 35 mv H 1 2 4

CTpemMsCh K COBEPLUEHCTBY,
komnaHuss ACCOONA paboTtaeT Ha 4oBepun ansi Toro,
YTOObI KNUEHTHI OCTaNMUCh AOBOSIbHbI.

H124

Crtpemsch k coBeplueHcTsy, komnaHns ACCOONA
paboTaeT Ha JoBepun Ans TOro, YTobbl KNMEHTbI OCTanUCh JOBOMbHbI.




H12

[ 1ATNGb )

Cepust cmecuteneit - 35 Mm

www.accoonasan.ru Cepuist cvecutenei - 35 mm H 1 2 4

A90124 10

Cwmecutenb Ans ymbiBanbHUKa
C ravikomn

* Kepamnyeckuin kaptpumk: FX58 (@26 mm)
* AspaTtop: SZY13+SZN22 (M24*1)

» Cnocob kpennexus: BM21 (ravika M32*1.5)
* Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JNatyHb Xpom

A44124 2 10

CMe_QMT?ﬂb ONA KyxXHu
C rankou

* Kepamuyeckuii kapTpuax: FX36-4 (J35 mm)
* Aapatop: SZY60 (G1/2")

» Cnocob kpennexusi: BM21 (raiika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb YEpHbIin+xpom

A91124 10

CwmecuTenb Ans ymblBanbHWKa BbICOKUI
C ravikon

*» Kepamnyeckuii kapTpumk: FX58 (@26 mm)
* AapaTtop: SZY13+SZN22 (M24*1)

» Cnocob kpennexus: BM21 (ravika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb Xpom

A83124 5

[yweBas cuctema co cMecuTenem
N Tponu4yecknm ayliem.

BCTpoeHHbIVI B N3NNB Nnepekn4vaTtenb
353

» Kepamuyeckuii kaptpuox: A442-4 (835 mm)
* MNepekntoyatens: A450-6

118

ﬁ « Jlevika: S143 (3 pexuma)

@22 % « Jlevika «Tponunyeckuii ayww»: S133-1 (25x25 cm)
« lWnanr: RG12 (150 cm)

—-ﬂlﬁ « Nepxatens ans neikv: CZ12

* PerynupyeTcsi no BbICOTE C MOMOLLbO
CKOMb3SAILLEro dnemMeHTa

823-1553

733

AG3124 10

CwmecuTtenb Ans BaHHbI
C KOPOTKMM NMOBOPOTHbLIM U3NNBOM.
BCTpOGHHbIM B N3NNB nepekn4aTtenb

* Kepamnyeckuii kapTpuox: Ad442-4 (@35 mMm)
* MNepekntoyatens: FX33

» Aapatop: SZN31

« INevika: S143 (3 pexuma)

* lWnaHr: RG12 (150 cm)

 NepxaTtenb ansa nevikvu: A372

NaTtyHb Xpom

Q
N
N

o)

JlatyHb Xpom

A32124 10

CmecuTernb HaCTEHHbI
C rT’MrmeHn4yecknum gywem

» Kepamuueckuii kaptpumx: Ad42-4 (335 mm)

« INevika: MS36 (natyHb)

* lUnanr: RG23-2 (120 cm)

« lepxatenb ansa nevikn: CZ44-1 (BCTpoeH. B kopr.)

JlaTyHb Xpom

A83124-1 =4

[ywesas cucrema (BcTpavsaemas)
CO cMecuTenem 1 TPONMYEeCKUM AyLuem o

« INevika: S143 (3 pexuma)
« INevika «Tponunyeckuid ayww»: S133-1 (25x25 cm)
« Wnanr: RG12 (150 cm)

EEARASS « lepxaTenb ansa nenku: JTL43

B65x65
G172

130

3030

A71124 = 10

CmecuTenb Ans BaHHbI
C ATNIMHHBIM NOBOPOTHBLIM U3MUBOM.
[OvsepTop B kopnyce

* Kepamunyeckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)
* Mepekntovatens: FX12-8

 Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Vanue: A35F (350 mm)

« INevika: S143 (3 pexuma)

* lWnaHr: RG12 (150 cm)

« lepxaTtenb ansa nevikvu: A372

JlaTyHb Xpom

O
180
| 203

145

0x6f

‘f—L 52
375 216

JlaTyHb Xpom

ctp. 023

cTp. 024




H124AT .. “ew H124AT
Cepwust cmecuteneit - 35 mm www.accoonasan.ru Cepust cmecuteneit - 35 Mm

A32124AT 10

CmMecuTternb HaCTEHHbIN
C TMrmMeHn4yeckum gyuem

* Kepamuueckuii kaptpumk: Ad42-4 (335 mm)

« Ilevika: MS36DL (naTyHb)

« lWnanr: RG23-1DL (120 cm)

« lepxaTenb ans nevikn: CZ44-1DL (BcTpoeH. B kopn.)

JlaTyHb 'pacout

A71124AT 10

CmecuTenb Anst BaHHbI
C AJIVHHBIM NMOBOPOTHBLIM U3MBOM.
[veepTop B KOpnyce

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
« Mepekntoyatens: FX12-8

* AspaTtop: SZY01DL+SZN22 (M24*1)

* NanuB: A35FAT (350 mm)

« INevika: S143DL (3 pexvma)

« lUnanr: RG12DL-150 (150 cm)

« lepxxaTenb ans nevikn: CZ08DL

JlaTyHb pacut
A90124AT 10 A44124AT 10
Cwmecutenb AONA yMblBanbHUKa Cwmecutenb ONA KyxXHu
C rankon C ravikon
* Kepamuyeckuii kaptpumxk: FX58 (@26 mm) * Kepamuyeckuii kapTpuax: FX36-4 (J35 mm) H124AT

+ AspaTtop: SZY01DL+SZN22 (M24*1)
» Cnocob kpennexus: BM21 (ravika M32*1.5)
* Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NaTtyHb pacut

A91124AT 10

CwmecuTenb ANt ymblBanbHMKa BbICOKUI
C ravikou

* Aapatop: SZY60 (G1/2")
» Cnoco6 kpennexusi: BM21 (raiika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlatyHb pacpuT+rpacoumt

A83124AT ©5

[lyweBsas cuctema co cmecuTenem
N TPONUYECKUM AyLUEeM.

BCTpoeHHbIVI B U3NB Nepekn4vartenb

» Kepamuyeckuii kapTpuox: A442-4 (@35 mm)
% * MepekntoyaTens: A450-6
%) « JNevika: S143DL (3 pexuma)

7250 « Ilevika «Tponuyeckuid ayww»: S133-1DL (25x25 cm)
* lWnanr: RG12DL-150 (150 cwm)
Hﬂlﬁ « lepxxaTenb ans nevikn: CZ12DL
M * PerynupyeTcsi no BbICOTE C MOMOLLbIO
CKOMb3ALLEro dnemeHTa

*» Kepamunyeckuii kapTpumxk: FX58 (@26 mm)
* AspaTop: SZY01DL+SZN22 (M24*1)

» Cnocob kpennexus: BM21 (ravika M32*1.5)
* Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

118

NaTtyHb pachut

823-1553

733

A63124AT B 10

CwmecuTenb Anst BaHHbI
C KOPOTKMM NMOBOPOTHbLIM N3NNBOM.
BCTpoeHHbIVI B U3NNB Nepekn4artenb

* Kepamuyeckuii kapTpuox: Ad442-4 (@35 mm)
* MNepekntoyaTens: FX33

» Aapatop: SZN31

« INevika: S143DL (3 pexuma)

* lnaHr: RG12DL-150 (150 cwm)

« NepxaTtenb ans nevikn: CZ08DL

%09

JNaTtyHb pacut JlaTyHb pachut

ctp. 025 ctp. 026




H124

[ NATGHD

Cepusi cmecuteneni - 35 mm

O PR - .

A90124F = 10

CmecuTenb ons ymbiBasnbHMKa
C ravikom

» Kepamuueckuii kaptpumk: FX58 (26 mm)
» AspaTtop: SZY13BC+SZN22 (M24*1)

» Cnocob kpennexus: BM21 (ravika M32*1.5)
« Mopgogka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlatyHb YEpHbIii

A91124F 10

CwmecuTenb ansi ymblBanbHMUKa BbICOKUI
C ravikon

» Kepamuueckuii kaptpumk: FX58 (D26 mm)
» AspaTtop: SZY13BC+SZN22 (M24*1)

» Cnocob kpennexus: BM21 (ravika M32*1.5)
* MNoasopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb YeEpHbIii

90

A63124F = 10

CwmecuTtenb Ans BaHHbI
C KOPOTK/IM MOBOPOTHbIM M3MNBOM.
BCTPOEHHBI B M3NWB NepekrioyaTenb

» Kepamuueckuii kaptpumk: A442-4 (B35 mm)
* MNepekntoyaTens: FX33

» Aapatop: SZN31

« Jlenka: S143B (3 pexvima)

« lWnaHr: RG12B-150 (150 cm)

« lepxaTtenb ansa nevikn: CZ08B

JlaTyHb YEpHbIii

ctp. 027

www.accoonasan.ru

Cepusi cmecutenen

S H124F

A32124F 10

CmecuTenb HaCcTeHHbIN
C MMrMEHNYECKUM OYyLLEM

+ Kepamuyeckuin kaptpumx: A442-4 (335 mm)

« Jlerika: MS36B (naTyHb)

« Wnanr: RG23-1B (120 cwm)

« [lepxaTenb ansa nevikn: CZ44-1BC (BCTpoeH. B kopn.)

JaTyHb YépHbIin

145

A71124F 10

CmecuTenb Anst BaHHbI
C ANWUHHBIM NOBOPOTHBLIM U3fTMBOM.
[usepTop B Kopnyce

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
« Mepekntovatens: FX12-8

» AspaTtop: SZY13BC+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A35FBB (350 mm)

« Jlerika: S143B (3 pexwvma)

« lWnanr: RG12B-150 (150 cm)

« [lepxxatenb ansa nevikn: CZ08B

JlaTyHb YEpHbIii
A44124F 10
Cwmecutens ONA KyXHU
C ramnkomn

» Kepamuueckuii kaptpumk: FX36-4 (35 mm)
» Aapatop: SZY60 (G1/2")

* Cnoco6 kpenneHus: BM21 (raika M32*1.5)
* Moasopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlatyHb YEpHbIN+YEpHbI

823-1553

733

~

A83124F 5

[lyweBas cucrema co cMecutenem
M TPOMUYECKUM JyLLEM.
BcTpoeHHbIV B M3NMB nNepekntoyartens

» Kepamuueckuii kaptpumk: Ad42-4 (335 mm)

* Mepekntoyatens: A450-6

« Jlerika: S143B (3 pexwvma)

« Jlerika «Tponuyeckun gyw»: S133-1B (25x25 cm)

« lWnaHr: RG12B-150 (150 cm)

« lepxaTtenb ansa nevikn: CZ12B

« PerynupyeTcsi No BbICOTE C MOMOLLbIO
CKOINb3SLLEro anemMeHTa

JlaTyHb YEpHbIit

o)

ctp. 028




H12

[ 1ATNGb )

Cepus cvecutenein - 35 Mm

A90123 10

CMepVIT?Hb ONA yMblBanbHUKa
C rankomn

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX58 (826 mm)

* Aapatop: SZY13+SZN22 (M24*1)

» Cnocob kpennexus: AZL32 (raiika M32*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb Xpom

A80123 =8

Cwmecutenb Ans oyL. kabuHbl

» Kepamuyeckuii kaptpuaxk: FX67-35 (335 mm)
« Ilevika: S151 (3 pexuma)

* lUnanr: A382 (150 cm)

« [lepxxatenb ansa nevikv: A372

NaTyHb Xpom

ctp. 029

www.accoonasan.ru

[ i

Cepus cvecutenein - 35 Mm

H123

A63123

CwmecuTenb ans BaHHbI
C KOPOTKUM M3NMBOM.
[ueepTop B kopnyce

» Kepamunyeckuii kapTpumx: FX67-35 (J35 mm)
* Mepekntoyatens: FX61-1

* Aapatop: SZY13+SZN22 (M24*1)

« INevika: S151 (3 pexuma)

« lnanr: A382 (150 cm)

« lepxatenb ansa neviku: A372

NatyHb Xpom

=8

A71123

CwmecuTenb Ans BaHHbI
C AMHHBIM NMOBOPOTHbBIM W3NNBOM.
[nsepTop B KOpPyce

» Kepamuueckuii kaptpuok: FX67-35 (935 mm)
* Mepekntoyatens: FX12-8

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: A35F (350 mm)

« INevika: S151 (3 pexuma)

* LUnanr: A382 (150 cm)

« [lepxxatenb ansa nevikv: A372

INaTyHb Xpom

=8

A48123

CmecuTenb Ans KyxXHW
C CUMUKOHOBbLIM M3NNBOM

* Kepamuyeckuii kapTpuax: FX36-4 (35 mm)
* Aspatop: SZY01 (M24*1)

* Nanue: A470F-9

» Cnocob kpennexus: AZL32 (raiika M32*1.5)
« MNopsopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb YEpHbIin+xpom

= 10

357

890-1620

150£10

A83123

,D,yLLIeBaFI cucrtema co cMmecuTenem
N Tponnyecknm aywiem

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)

» AusepTop: TS35

« Jlevika: S151 (3 pexuma)

« Jlevika «Tponunyeckuii ayww»: S151-1 (28x19 cm)

* LUnanr: A382 (150 cm)

« Nepxatens ans neikv: CZ12

* PerynvpyeTcsi no BbICOTE C MOMOLLbO
CKOMb3ALLEro anemMeHTa

INaTyHb Xpom

5

ctp. 030




e H123GR
www.accoonasan.ru Cepus cvecutenein - 35 Mm

s AS0123GR © 10

CMefJVIT?J'Ib ONA yMblBanbHUKa
C rankom

» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX58 (@26 mm)

* Aapatop: SZY13RG+SZN22 (M24*1)

» Cnocob kpennenusi: AZL32 (raiika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NatyHb Genblii+«po30BOE 30/10TO»

A80123GR =8

Cwmecutenb Ans ayL. kabuHbl

*» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-35 (335 mm)
« Jlevika: S151WRG (3 pexuma)

* lnanr: RGO9RG (150 cm)

» Nepxatens ansa nenku: CZ08RG

214
150£10

146 NatyHb 6enblil+«po30BOE 30110TO»

A63123GR 8

CmecuTenb Ans BaHHbI
C KOPOTKWUM W3MMBOM.
[OusepTop B kopnyce

» Kepamuyeckuii kaptpuak: FX67-35 (335 mm)
« Mepekntoyatens: FX61-1

* AapaTtop: SZY13RG+SZN22 (M24*1)

« INevika: S151WRG (3 pexuma)

« lWnaHr: RGO9RG (150 cm)

« Nepxatens ansa nenku: CZ08RG

IaTyHb 6enblii+«po30BOE 30/10TO»

A71123GR =8 H1230R

CmecuTenb Ans BaHHbI
C ANMHHBIM NOBOPOTHBLIM U3NTUBOM.
[OusepTop B Kopnyce

» Kepamuyeckuii kaptpuaxk: FX67-35 (335 mm)
* Mepekntoyatens: FX12-8

* AapaTtop: SZY13RG+SZN22 (M24*1)

* MNanue: A35FWR (350 mm)

« Jlevika: S151WRG (3 pexwuma)

« lnanr: RGO9RG (150 cm)

» NepxaTtens ansa nenku: CZ08RG

NatyHb 6enblil+«po30BOE 30510TO»

A48123GR 10

CmecuTenb Ans KyXHW
C CUMUKOHOBbLIM M3NNBOM

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX36-4 (935 mm)
* AapaTtop: SZY13RG+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A470GR-9

» Cnocob kpennenusi: AZL32 (raiika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NatyHb 6enblil+«po30BOE 30110TO»

ctp. 032




H123

[ 1ANGb

Cepust cmecuteneit - 35 Mm

A90123F = 10

CMe§MT§J‘Ib ONnA yMblBanbHUKa
C rankomn

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX58 (826 mm)

* Aspatop: SZY13+SZN22 (M24*1)

» Cnocob kpenneHus: AZL32 (rarka M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb YépHbIn+xpom

A80123F © 8

Cwmecutenb Ans oyL. kabuHbl

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
« INevika: S151B (3 pexvma)

* LUnanr: A382 (150 cm)

« lepxatenb ansa nevikvu: A372

NaTyHb YépHbIn+xpom

ctp. 033

www.accoonasan.ru

LT

Cepuist cmecutenei - 35 Mm

H123F

A63123F =8

CwmecuTenb ans BaHHbI
C KOPOTKUM M3NMBOM.
[ueepTop B kopnyce

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
* MNepekntoyatens: FX61-1

* AspaTtop: SZY13+SZN22 (M24*1)

« Jlevika: S151B (3 pexuvma)

« lnanr: A382 (150 cm)

« [lepxxatenb ansa nevikv: A372

JlaTyHb YEpHbIin+xpom

A71123F =8

CwmecuTenb ANs BaHHbI
C AMHHBIM NMOBOPOTHbBIM WU3NNBOM.
[neepTop B KOpryce

» Kepamuueckuii kaptpumk: FX67-35 (935 mm)
* MNepekniovatens: FX12-8

* AspaTtop: SZY13+SZN22 (M24*1)

* NanuB: A35FB (350 mm)

« JNevika: S151B (3 pexvma)

* LUnanr: A382 (150 cm)

« lepxxatenb ansa nevikv: A372

INaTyHb YeépHbIA+xpom

A48123F = 10

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJIMKOHOBbIM U3NBOM

* Kepamuyeckuii kapTpuax: FX36-4 (335 mm)
» Aapatop: SZY01

* Nanue: A470F-9

» Cnocob kpennexus: AZL32 (raiika M32*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlatyHb YEpHbIin+xpom

T

150£10

n

357

890-1620

800

15]

133

A83123F ®5

,D,yLUeBaFI cucrtema co cMmecuTenem
N Tponnyecknm aywiem

« Kepamuueckuii kaptpuak: FX67-35 (935 mm)

 lnsepTop: TS35BC

* Neiika: S151B (3 pexwuma)

« Jlerika «Tponuyeckuii ayw»: S151-1B (28x19 cm)

« lWnanr: RG37B (150 cm)

» Nepxatens ansa nenku: CZ12B

* PerynupyeTcsi no BbICOTE C MOMOLLbO
CKOMb3SLLEro aneMeHTa

INaTyHb YeEpHbIA+xpom

cTp. 034




H12

[ 1ATNGb )

Cepus cvecutenein - 25 mm

A90122 10
CMe?VIT?Hb ONA yMblBanbHUKa
C rankoun
» Kepamuueckuii kaptpuak: FX58 (926 mm)
* AapaTtop: SZN29 (M20.5*1)
» Cnocob kpennexus: AZL32 (raiika M32*1.5)
* Moasopka: F1/2-M10*1 (50 cm)
INaTyHb Xpom
A80122 10

CwmecuTtenb Ans AyLl. kabuHbl

+ Kepamuyeckuii kapTpuax: FX62-3 (925 mm)
« Ilevika: S160 (3 pexuma)

« lWnanr: A382 (150 cm)

» llepxatenb ansa nevikv: A372

NaTyHb Xpom

ctp. 035

www.accoonasan.ru

AT

Cepus cvecutenei - 25 mm

H122

A63122

CmecuTenb Ans BaHHbI
C KOPOTKWUM W3MMBOM.
[OusepTop B kopnyce

» Kepamuyeckuii kapTpuax: FX62-3 (925 mm)
« Mepekntoyatens: FX61-1

* Aapatop: SZY13+SZN22 (M24*1)

« INevika: S160 (3 pexuma)

« lWnanr: A382 (150 cm)

« lepxatenb ansa neviku: A372

JlaTyHb Xpom

© 10

A71122

CwmecuTenb Ans BaHHbI
C AMHHBIM NOBOPOTHbBIM W3MNNBOM.
[nsepTop B KOpPyce

* Kepamuyeckuii kapTpuax: FX62-3 (925 mm)
* MNepekntoyaTens: A450-6

« Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: A35F (350 mm)

« Jlerika: S160 (3 pexuma)

« Wnanr: A382 (150 cm)

« lepxatenb ana nevikv: A372

INaTyHb Xpom

5 10

A48122

Cwmecutenb ans KyXHU o
C CUJIMKOHOBbIM U3NUBOM U rankoun

» Kepamuueckuii kaptpuax: FX58 (826 mm)

* AspaTtop: SZY60 (G1/2")

* Cnocob kpennenus: AZL32 (rarika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb YEpHbIin+xpom

= 10

362

890-1620

|| @22

145

A83122

,El,yLueBaﬂ cucrtema co cmecuTenem
N Tponn4yecknm aywiem

» Kepamuueckuii kaptpumk: FX62-3 (925 mm)

« lneepTtop: TS35

« INevika: S160 (3 pexuma)

« Jlevika «Tponuyeckuii gyw»: S74-1 (221 cm)

« lnanr: A382 (150 cm)

« Nepxatens ans nekv: CZ12

* PerynupyeTcsi no BbICOTE C MOMOLLbO
CKOMb3SLLEro anemMeHTa

INaTyHb Xpom

5

ctp. 036




H122

[ ANGb

Cepusi cmecutenen - 25 mm

www.accoonasan.ru

Cepusi cmecutenen - 25 mm

ELTD

H122F

AG3122F 10
CwmecuTenb Anst BaHHbI
C KOPOTKUM M3NNBOM.
[wnsepTop B koprnyce
* Kepamuyeckuii kaptpuox: FX62-3 (925 mm)
* Mepekntoyatens: FX61-1
* AspaTtop: SZY13+SZN22 (M24*1)
« Jlerika: S160B (3 pexwvma)
* lWnanr: RG12B-150 (150 cwm)
« lepxxatensb ans nevikn: CZ08B
JaTyHb YépHbIA+Xxpom
A71122F 2 10
CwmecuTenb AnA BaHHbI
C ONMMHHbBIM NOBOPOTHbLIM U3NTMBOM.
[neepTop B KOpyce
* Kepamuueckuii kaptpumk: FX62-3 (925 mm)
« [Mepekntovatens: A450-6
*» AspaTtop: SZY13+SZN22 (M24*1)
* NanuB: A35FB (350 mm)
« INevika: S160B (3 pexvima)
« lnanr: RG12B-150 (150 cm)
« lepxxatenb ansa nevikn: CZ08B
JlaTyHb YEpHbIin+xpom
A48122F © 10
Cwmecutenb Ans KyxHu
C CUJIMKOHOBbIM U3MTMBOM U raikon
* Kepamuueckuii kaptpumk: FX58 (226 mm)
* Aspatop: SZY60 (G1/2")
» Cnocob kpennenus: AZL32 (raitka M32*1.5)
* MoaBogka: F1/2-M10*1 (50 cm)
JaTyHb YépHbIn+xpom
A90122F 10 A83122F =
CMeS:VIT?J'Ib ONA yMblBanbHUKa ,D,yUJeBaFl cucrtema co cmecutenem
C rankou N Tponnyecknm aywiem
» Kepamuyeckuii kaptpuox: FX58 (826 mm) - » Kepamuyeckuii kaptpuox: FX62-3 (925 mm)
» Aspatop: SZN29 (M20.5*1)  lnsepTop: TS35BC
» Cnocob kpennenns: AZL32 (ranka M32*1.5) « Jlerika: S160B (3 pexwvma)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm) « Jlevika «Tponuyeckuin gyww»: S101B (320 cwm)
« Wnanr: RG12B-150 (150 cm)
« [lepxaTtenb ans nevikn: CZ12B
* PerynupyeTcs no BbICOTE C MOMOLLbIO
CKOIb3SLLEro anemeHTa
JlaTyHb YEpHbIn+xpom g
8
A80122F 10
Cwmecutens Ans gyLl. kKabuHel
» Kepamuyeckuii kaptpuaxk: FX62-3 (925 mm)
« Jlevika: S160B (3 pexvma)

« WnaHr: RG12B-150 (150 cm)
« [lepxatenb ans nevikn: CZ08B

JlaTyHb YEpHbIin+xpom

ctp. 037

JlaTyHb YEpHblin+xpom

cTp. 038




H30

(AT

Cepus cvecutenen - 25 v

A90300 = 10

Cwmecutenb ans YyMbIBanbHUKa

*» Kepamnyeckuii kapTpumxk: FX58 (@26 mm)

* AapaTtop: SZY01 (M24*1)

» Cnocob kpennenusi: A471-2 (wnunbka oguHapHas M8)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JatyHb Xpom

A30300 10

CmecuTens ans 6uae

+ Kepamuyeckuii kapTpumx: FX58 (@26 mm)

* Aapatop: YZSZY24+SZN22 (M24*1)

» Cnoco6 kpennenusi: A471-2 (wnunbka oguHapHas M8)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb Xpom

A80300 10

Cwmecutenb Ans ayLl. kabuHbl

» Kepamuueckuii kaptpuok: FX62-1 (925 mm)
« INevika: S160 (3 pexuma)

« LUnanr: A381 (150 cm)

« lepxxatenb ansa nevikvn: A372

NaTtyHb Xpom

A63300 = 10

CmecuTenNb ANs BaHHbI
C KOPOTKMUM W3MNBOM.
[OueepTop B KOpNyce

» Kepamuyeckuii kaptpuox: FX58 (826 mm)
* Mepeknoyatens: FX61-1

* AapaTtop: SZY57+SZN22 (M24*1)

« INevika: S160 (3 pexuma)

* LUnanr: A381 (150 cm)

« lepxatenb ansa nevikv: A372

INaTyHb Xpom

A71300 10

CwmecuTenb ANs BaHHbI
C ANMHHBIM NMOBOPOTHbBIM WU3NBOM.
[nsepTop B KOpPyce

» Kepamuueckuii kaptpuok: FX62-2 (925 mm)
« Mepekntoyatens: FX61

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: A30F (300 mm)

« INevika: S160 (3 pexuma)

* lUnanr: A381 (150 cm)

« lepxatenb ansa nevikv: A372

NaTyHb Xpom

ctp. 039

www.accoonasan.ru

ELTD

Cepuist cvecuTenei - 25 Mm

H300

A55300 210

Cwmecutenb ans KyXHU

» Kepamuyeckuii kaptpuox: FX58 (826 mm)

* AspaTtop: SZY13+SZN22 (M24*1)

* Nanue: GZG204

» Cnocob kpennenusi: A471-2 (wnunbka oguHapHas M8)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb Xpom

A90300F 10

Cwmecutenb ans YMbIBanbHUKa

» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX58 (@26 mm)

* Aspatop: SZY41BC+SZN22 (M24*1)

» Cnoco6 kpennenusi: A471-2 (wnunbka oguHapHas M8)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb YépHbin
A71300F 310

CmMecuTtenb Ans BaHHbI
C ANVUHHBLIM MOBOPOTHLIM U3MMBOM.
[neepTop B koprnyce

» Kepamuyeckuii kapTpuax: FX62-2 (925 mm)
* MepekniovaTens: FX61

* AspaTtop: SZY41BC+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A30FBB (300 mm)

« INeiika: S160B (3 pexwuma)

* lWnanr: RG12B-150 (150 cm)

« Nepxatens ansa neiku: CZ08B

JlaTyHb YépHbIn

A55300F = 10

Cwmecutenb ans KYXHU

» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX58 (@26 mm)

* Aspatop: SZY41BC+SZN22 (M24*1)

* Manne: GZ204BC

» Cnoco6 kpennexus: A471-2 (wnuneka oanHapHas M8)
* Moasopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb YépHbin

cTp. 040




H121 &°
Cepus cvecutenein - 35 Mm

A90121AW

Cwmecutenb ans YMbIBanbHUKa C ramkow
HaxxumHon mexaHnam

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX88 (335 mm)

« AapaTtop: SZY11DG+SZN24 (M18*1)

» Cnoco6 kpennenusi: AZL32 (raitka M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb 3onoToli caTuH

A90121AT

Cmecutenb Ans ymblBanbHUKa C rankomn
HaxnmHoi MexaHnam

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX88 (335 mm)

* Aapatop: SZY11+SZN24 (M18*1)

» Cnoco6 kpennexus: AZL32 (raiika M32*1.5)
* Moasopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb pacomt

= 10

A90121F

Cmecutenb Ans ymblBanbHUKa C rankomn
HaxnmHoi MexaHnam

» MaTtepuan kopnyca: naTyHb

« LiBeT: 4épHbIl

* Kepamunyeckuii kapTpumxk: FX88 (@35 mm)

* Aspatop: SZY11BC+SZN24 (M18*1)

» Cnocob kpennenusi: AZL32 (raiika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NaTyHb YépHbiin

=10

ctp. 041

www.accoonasan.ru

e H121
Cepus cvecutenein - 35 Mm

A90121 10

Cmecutenb Ans ymblBanbHUKa C raikomn
HaxnmHoin MexaHnam

» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX88 (@35 mm)

* Aspatop: SZY11 (M18*1)

» Cnocob kpennenusi: AZL32 (raiika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NatyHb Xpom

A80121 = 10

Cwmecutenb ana ayw. kabuHbl
HaXXumHoin mexaHuam

» Kepamuyeckuii kaptpuaxk: FX88 (335 mm)
« Jlevika: S160 (3 pexuma)

« Wnanr: A382 (150 cm)

« [lepxxatenb ansa nevikv: A372

NatyHb Xpom

ﬂ*ez

A71121 = 10

CmecuTtens anst BaHHbI

C ANVHHBIM NOBOPOTHBLIM U3NNBOM.
[nsepTop B KOpyce

HaxknmHom mexaHmam

» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX88 (@35 mm)
« Mepekntoyatens: FX89

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A35F (350 mm)

* INeiika: S160 (3 pexuma)

« lWnaHr: A382 (150 cm)

» Nepxatens ans nenkv: A372

NatyHb Xpom

ﬁé{ %

827-1557

737

| @24

150£1Q

273 G1/2"

26:
G1/2["

A83121 ©5

[yweBas cuctema co cMecuTenem
M TPONMYECKMM Oyliem
HaxvmHon mexaHnam

» Kepamuyeckuii kaptpuaxk: FX88 (335 mm)

* MNepeknioyatens: FX89

« INevika: S160 (3 pexuma)

« Jlevika «Tponuyeckuid gyww»: A355 (220 cm)

« lnaHr: A382 (150 cm)

« Nepxatens ans neiikv: CZ12

* PerynupyeTcs no BbICOTe C MOMOLLbIO
CKOMb3SALLEro anemMeHTa

b -
s

NatyHb Xpom

cTp. 042




H11

[ 1ATNGb )

Cepus cvecutenein - 35 Mm

A90117 = 10

Cwmecutenb ans YMbIBanbHUKa

* Kepamuyeckuii kapTpuox: A442-7 (@35 mm)

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

» Cnocob kpennenusi: A471-3 (wnunbka asonHas M6)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb Xpom

sptmpetre1y

www.accoonasan.ru

D

Cepus cvecutenen - 35 Mm

H117

A33117 = 10

CmecuTenb HaCTeHHbIN
C TMTMEHNYECKUM AyLUeM

*» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-35 (J35 mm)

« Ilevika: MS34 (natyHb)

* WnaHr: RG23-1 (120 cm)

* [lepxxatenb ans nemku: CZ44-1 (BCTpoeH. B Kopr.)

NatyHb Xpom

AB63117 = 10

CwmecuTenb Ansi BaHHbI
C KOPOTKM W3TIMBOM.
[ueepTop B KOpMyce

*» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-35 (J35 mm)

* Mepekntoyatens: FX61-1

* AapaTtop: A464-1 (M28*1)

« INevika: A333 (5 pexumos)

« lnanr: A381 (150 cm)

 Nepxatens Ans neikv: CZ44-1 (BCTpoeH. B Kop.)
« Nepxatens ans nekv: A372

NatyHb Xpom

A76117 = 10

CwmecuTesb Ans BaHHb!
C ANVHHBIM NOBOPOTHBLIM U3NUBOM.
[OneepTtop «KHonkay» B kopnyce

» Kepamunyeckuii kapTpumx: FX67-35 (J35 mm)

« MepekntoyaTens: FX85

* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: A40F (400 mm)

« INevika: A333 (5 pexumos)

« lWnanr: A381 (150 cm)

« Nepxatens ans nekv: CZ44-1 (BCTpoOeH. B KOpr.)
« [lepxxatenb ana nevikv: A372

NatyHb Xpom

A55117 10

Cwmecutenb ans KYyXHU

» Kepamuyeckuii kaptpuaxk: FX36-4 (235 mm)

* Aapatop: A464-3 (F22*1)

* Vanue: GZ37-2

» Cnocob kpennenusi: AZD13+AZL9+DP174
(wnunbka oguHapHas M8)

« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NaTyHb Xpom

A71117 10

CmecuTenb Ans BaHHbI
C ANVHHBIM NOBOPOTHBLIM U3NBOM.
[uneepTop B KOpryce

» Kepamuyeckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)

« Mepekntoyatens: A450-6

* AapaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: A40F (400 mm)

« Jlevika: A333 (5 pexunmos)

* LUnanr: A381 (150 cm)

 Jepxatens Ans nekv: CZ44-1 (BCTpoeH. B Kopn.)
» Nepxatens ans nekv: A372

NatyHb Xpom

ctp. 043

cTp. 044




H115 .. “wH115
Cepus cvecutenein - 35 Mm www.accoonasan.ru Cepus cvecutenein - 35 Mm

A96115 10

CMefJVIT?J'Ib ONA yMblBanbHUKa
C rankou

* Kepamuyeckuii kapTpuax: FX48-1 (335 mm)

» Aspatop: SZY01 (M24*1)

 Cnoco6 kpennexusi: AZL13 (raika M32*1.5) 360°C____ >
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NatyHb Xpom

A63115 10

CmMecuTtenb Ans BaHHbI
C KOPOTKMUM M3MMBOM.
[nsepTop B koprnyce

» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-35 (335 mm)
« Mepekntoyatens: FX61-1

* Aapatop: SZY01 (M24*1)

« INevika: S160 (3 pexuma)

« lnanr: A382 (150 cm)

« Nepxatens ans nekv: A372

INaTyHb Xpom

A71115 10
CmecuTenb Ans BaHHbI

C ANMHHBIM NOBOPOTHBLIM U3NTUBOM.

[OusepTop B kopnyce

144

» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX78-35 (335 mm)
* MepekntoyaTens: A450-6

* Aapatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: A40F (400 mm)

« JNevika: S160 (3 pexuma)

« lnaHr: A382 (150 cm)

« Nepxatens ans nenkv: A372

NatyHb Xpom
A45115 B 10
Cwmecutenb Ans KyxHU
C ramnkon

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
* Aapatop: A464-3 (F22*1)

* Nanue: GZA143

» Cnocob6 kpennenusi: AZL13 (raitka M32*1.5)
« Mopsopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb Xpom

cTp. 045 cTp. 046




H114 7 “wH114
Cepusi cmecutenen - 35 mm www.accoonasan.ru Cepusi cmecuteneri - 35 mv

A90114 2 10

Cmecutenb ans YMbIBaribHUKa

CTpewmsch k COBEpLIEHCTBY, \ | - » Kepamuyeckuii kaptpuox: A442-7 (835 mm)
komnaHna ACCOONA paboTaeT Ha JoBepun Ansi Toro, [ | gl « Aspatop: A464 (M24*1)

4YTOObI KNNEHTbI OCTaNMUCh AOBOJSIbHbI. 1 / » Cnocob kpennenus: A471-2 (wnunbka oguHapHas M8)
/ « Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb Xpom

AG63114 10

CwmecuTens Ans BaHHbI
C KOPOTKNUM U3NNBOM.
[neepTop B KOpryce

» Kepamuyeckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)
« Mepekntovatens: FX06

* Aspatop: A464-1 (M28*1)

« Jlevika: A324 (3 pexuma)

« Wnanr: A382 (150 cm)

* [epxatenb ans nevikn: A372

INaTyHb Xpom

A71114 ®© 10

CwmecuTenb Anst BaHHbI
C AMHHBIM NOBOPOTHbBIM U3NNBOM.
[nsepTop B Koprnyce

» Kepamuueckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
« Mepekntoyatens: FX12-1

« AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A30F (300 mm)

« Jlevika: A324 (3 pexuma)

« lnanr: A382 (150 cm)

« [lepxatenb Ansa nevikv: A372

JlatyHb Xpom
A44114 © 10
Cwmecutenb ONA KyXHU
C ravikon

* Kepamuueckuii kaptpumk: FX67-35 (935 mm)
» Aspatop: SZN10 (M18.5*1)

* NanuB: GZ101

» Cnoco6 kpenneHus: AZL13 (rarika M32*1.5)
* MNoasopka: F1/2-M10*1 (50 cwm)

INaTyHb Xpom

cTp. 047 cTp. 048



www.accoonasan.ru Cepusi cmecuteneri - 35 mm H 1 1 3

A90113 10

Cwmecutenb ans YMbIBalibHUKa

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)

» Aapatop: A464 (M24*1)

» Cnocob kpennenus: A471-3 (wnunbka aeonHas M6)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb Xpom

A63113 ®© 10
CmecuTenb Ansi BaHHbI

C KOPOTKUM MOBOPOTHBIM U3MTUBOM.

[OueepTop B KOpryce

» Kepamuyeckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)
« Mepekntovatens: FX12-1

* Aspatop: A464-1 (M28*1)

* NanuB: GZ46

« Jevika: A324 (3 pexuma)

« lWnanr: A381 (150 cm)

« [lepxatenb ansa nevikvn: A372

INaTyHb Xpom

A71113 10

CmMecuTenb Ans BaHHbI
C ANVHHBIM NOBOPOTHBLIM U3NNBOM.
[nsepTop B Koprnyce

* Kepamuyueckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
* Mepeknioyatens: FX12-1

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A30F (300 mm)

« Jlevika: A324 (3 pexuma)

« Wnanr: A381 (150 cm)

« [lepxatenb ansa nevikv: A372

JlatyHb Xpom
A44113 10
Cwmecutens ANA KyXHU
C ravikon

* Kepamuueckuii kaptpumk: FX67-35 (935 mm)
» Aspatop: SZY11 (M18*1)

* NanuB: GZ45

» Cnoco6 kpenneHus: AZL13 (rarika M32*1.5)
* Noasopka: F1/2-M10*1 (50 cwm)

INaTyHb Xpom

ctp. 049 ctp. 050




H109 &.° “%wH109
Cepust cmecuteneit - 35 Mm www.accoonasan.ru Cepusi cmecutenen - 35 mm

A90109 10

Cwmecutenb ans YyMbIBanbHUKa

* Kepamuueckuii kaptpumk: A442-4 (335 mm)

« AspaTtop: SZY01 (M24*1)

» Cnocob kpennenus: A471-3 (wnunbka asonHas M6)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

CTpeMsiCb K COBEPLLEHCTBY,
komnaHusa ACCOONA paboTaeT Ha oBepun Ans Toro,
YTOObI KNUEHTLI OCTaNUCh AO0BOJbHbI.

JaTyHb Xpom

A80109 10

Cwmecutenb Ans ayL. kabuHbl

» Kepamuueckuii kaptpuaxk: FX67-35 (835 mm)
« Jlevika: A333 (5 pexunmos)

« Wnanr: A382 (150 cm)

* epxatenb ans nevikn: A372

JlaTyHb Xpom

A63109 10

CwvecuTenb Ans BaHHbI
C KOPOTKWUM W3MMBOM.
[OusepTop B kopnyce

» Kepamuyeckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)
* MNepekniovatens: FX61

» Aspatop: A464-1 (M28*1)

« Jlevika: A333 (5 pexunmos)

« Wnanr: A382 (150 cm)

« [lepxatenb Ana nevikv: A372

JaTyHb Xpom

A71109 T 10
CwmecuTens Ans BaHHbI

C AMHHBIM NMOBOPOTHbBIM U3NNBOM.

[nsepTop B KOpryce

* Kepamuueckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)
« Mepekntoyatens: FX12-1

« Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A40F (400 mm)

« Jlevika: A333 (5 pexunmoB)

« Wnanr: A382 (150 cm)

« [lepxatenb ana nevikn: A372

JlaTyHb Xpom
A44109 B 10
CmecuTenb anst KyxHu
C ravikon

» Kepamuyeckuii kaptpuaxk: FX48-1 (935 mm)
* AapaTtop: A464-3 (F22*1)

* Nanue: GZG188

» Cnocob kpennenusi: AZL13 (raiika M32*1.5)
* Moasopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb Xpom

ctp. 051 ctp. 052




% H105W
www.accoonasan.ru Cepuist cvecutenei - 35 Mm

CTpemsicb K COBEPLLEHCTBY,
komnaHmus ACCOONA paboTaeT Ha foBepun Ans Toro,
YTOGbI KNUEHTbI OCTaNMCh JOBOMbHbI.

ctp. 054




H105W . “%wH105W
Cepusi cmecuteneri - 35 mm www.accoonasan.ru Cepusi cmecuteneii - 35 mv

A96105W 2 10 A96106W 10

CwmecuTenb Ansa ymblBanbHUKa ¢ ramikomn CmecuTenb ons ymbiBasbHMKa
C ravikon
JaTyHb 3onoto JaTyHb 3onoto
A91105W =8 A83105W 2
CwmecuTenb ANs ymblBanbHUKa BbICOKWN [yweBas cuctema co cMecuTenem
C raikom 432 1 TPOMUYECKM AyLIeM
D20
JlaTyHb 3onoto
o
3
A71105W 4 g
CmecuTenb ansi BaHHbI -
C ONMVHHBIM n3nnBom 350Mm.
[wnsepTop B KOpnyce
Manue: A7128SW

JNaTyHb 3onoto JaTyHb 3onoto

AG3105W
Cmecutenb Ans BaHHbI
C KOPOTKUM U3MUBOM.
[wneepTop B koprnyce

JlaTyHb 3onoto

A44105W

CmecuTenb Anst KyxXHU C raikom

JlaTyHb 3onoto

ctp. 055 ctp. 056




www.accoonasan.ru

504

Bes cBuHuUa He nogBepxeH koppo3umn 3p0poBbe
Bes xpoma HapgexHocTb OxpaHa cpefbl

T
" 4

*
»

e

cTp. 058




H207 & 22 %L H207
Cepust cmecuteneit - 35 Mm www.accoonasan.ru Cepust cmecutenei - 35 Mm

A63207 10
Cwmecutens Ana BaHHbI

C KOPOTKUM M3NNBOM.

[nsepTop B kopnyce

* Aapatop: SZY48A+SZN22 (M24*1)
« JNevika: S09A (3 pexuma)

« lnanr: A382A (150 cwm)

« lepxatenb ansa nevikn: CZ08A

Hepxasetowas cranb (sus 304) Hepx. ctanb

A71207 10
CwmecuTenb AN BaHHbI

C ANMVHHBIM MOBOPOTHBIM N3MNBOM.

[nBsepTop B KOpNyce

* Aspatop: SZY48A+SZN22 (M24*1)
* Manue: GZ166 (300 mm)

« Jlerika: S09A (3 pexuma)

« lnaHr: A382A (150 cwm)

» Nepxatens ana neiku: CZ08A

210

Hepxxagetowas ctanb (sus 304) Hepx. ctanb

A83207 5

[yweBas cuctema co cmecuTenem
1 TPONUYECKUM AyLuem

« INevika: S09A (3 pexuma)

* Neiika «Tponunyeckunid gyw»: S101A (320 cm)

« Wnanr: A382A (150 cm)

 lepxatensb ans nevikn: CZ12A-25

* PerynupyeTcsi no BbICOTE C MOMOLLbO
CKOMb3ALLEro anemMeHTa

1|22

A90207

CMe§MT§J‘Ib ONnA yMblBanbHUKa
C rankomn

*» AapaTtop: SZY48A+SZN22 (M24*1)
» Cnocob6 kpennexusi: BM16 (ravika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

T
1000-1600
1

855

®25

Heprkagetowwas ctanb (sus 304) Hepx. cTanb
A91207 10
CMegVIT?J'Ib ONA yMblBanbHUKa BbICOKMNI 200:210
C ramkoun

* Aspatop: SZY48A+SZN22 (M24*1)
« Cnocob kpennenusi: BM16 (raiika M32*1.5)
« Mopgopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Hepxagetowas ctanb (sus 304) Hepx. cTanb Hepxagetowas ctanb (sus 304) Hepx. ctanb

ctp. 059 ctp. 060




H207F SUs.o o e H207F
Cepust cmecutenein - 35 Mm www.accoonasan.ru Cepust cmecuteneit - 35 mm

AG3207F 2 10

CmMecuTenb Ans BaHHbI
C KOPOTKMUM WU3FIMBOM.
[nsepTop B kopnyce

 Aspatop: A464F (M24*1)

« Jlerika: S160B (3 pexwvma)

* lWnanr: RG12B-150 (150 cm)

« [lepxxatenb ana nevikn: CZ08B

Hepxasetowas cransb (sus 304) YépHbiin

A71207F 10

Cwmecutens Ans BaHHbI
C ONMMHHbBIM NOBOPOTHbLIM U3JTMBOM.
[neepTop B KOpPMyce

« Aspatop: A464F (M24*1)

* N3anue: A30FBB (300 mm)

« Jlerika: S160B (3 pexwvma)

* lWnanr: RG12B-150 (150 cwm)

» Nepxatens ansa nenku: CZ08B

210

Hepxxaetowas ctanb (sus 304) YépHbIii

A83207F ©5

,D,yLUeBaFl cucrtema co cmecuternem
N Tponuyecknm ayliem

« JNevika: S160B (3 pexvma)

* Neiika «Tponunyeckuid gyw»: S101B (J20 cm)

* lWnanr: RG12B-150 (150 cwm)

« lepxxatenb ans nevikn: CZ12B

« PerynupyeTtcsi no BbICOTE C MOMOLLbO
CKOMb3SALLErO dnemeHTa

1|22

A90207F B 10

CMePVIT?J'Ib ONA yMblBanbHUKa
C rankomn

* Aspatop: A464F (M24*1)
» Cnocob kpennexus: BM16 (ravika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

T
1000-1600
1

2
w24
Heprkagetowwas ctanb (sus 304) YépHbIii
A91207F 210
CmecuTenb anst ymbiBasbHMKa BbICOKMN 2%1210
C ramnkomn

* Aspatop: A464F (M24*1)
+ Cnocob kpennexuns: BM16 (rarika M32*1.5)
* Moaeopaka: F1/2-M10*1 (50 cwm)

Hepxagetowas ctanb (sus 304) YépHbiin Hepxasetowas ctanb (sus 304) YépHbii

ctp. 061 ctp. 062




H 2 0 6 ge%i?cm%glineﬁ - 35 Mm www.accoonasan.ru Cepust cmechLe-JJ'leSﬁ -:23350|\‘/|]-M H 2 O 6

A63206 10

CmMecuTenb Ans BaHHbI
C KOPOTKWUM W3FMBOM.
[OusepTop B kopnyce

* Aspatop: SZN31

« Jlevika: S98A (1 pexum)

« lnanr: A382A (150 cwm)

« lepxatenb ana nevikn: CZ08A

Hepxasetowas cranb (sus 304) Hepx. ctanb

A71206 10
CwmecuTenb AN BaHHbI

C ANMVHHBIM MOBOPOTHBIM U3MNBOM.

[nBsepTop B KOpNyce

* Aspatop: SZY48A+SZN22(M24*1)
* Nanue: GZ62A (350 mm)

« Jlerika: S98A (1 pexum)

« lnanr: A382A (150 cwm)

» Nepxatens ansa nenku: CZ08A

Hepxxagetowas ctanb (sus 304) Hepx. ctanb

A83206 5

[yweBas cuctema co cmecuTenem
1 TPONUYECKUM AyLUem

« JNevika: S98A (1 pexum)

* Neiika «Tponunyeckunid gyw»: S132A (25x25 cm) QL

« Wnanr: A382A (150 cm)

 lepxatens ansa nevikn: CZ12A-25

* PerynupyeTcs no BbICOTE C MOMOLLbO
CKOMb3ALLEro anemMeHTa

360

120

Agozos 1lo21 250x250
=10

CMe§MT§J‘Ib ONA yMblBanbHUKa
C rankomn

» Kepamuueckuii kaptpumx: Ad42-4 (335 mm)
* Aspatop: SZN31

» Cnocob kpennexus: BM16 (raiika M32*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

916-1586

796

Heprkagetowwas ctanb (sus 304) Hepx. cTanb

A91206 10

CMeE)VIT?J'Ib ONA yMblBanbHUKa BbICOKWI
C rankou

« Kepamuueckuii kaptpumk: A442-4 (D35 mm)
* AspaTtop: SZN31

» Cnocob kpennexus: BM16 (raiika M32*1.5)
« MoaBoaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Hepxagetowas ctanb (sus 304) Hepx. cTanb Hepxagetowas ctanb (sus 304) Hepx. ctanb

ctp. 063 ctp. 064




H 2 0 ge&?cmggineﬁ - 35 Mm www.accoonasan.ru Cepuist cmecht-JJ'leSﬁ -:?350|\‘/|1M H 2 O 5

A63205 10
Cmecutenb Ana BaHHbI

C KOPOTKMM NOBOPOTHbLIM U3NTUBOM.

[wnsepTop B koprnyce

» Kepamuyeckuii kaptpuox: FX78-35 (835 mm)

* AspaTtop: SZY48A+SZN22 (M24*1)

« Jlerika: S09A (3 pexuma)

« Wnanr: A382A (150 cm) <180°
«» lepxaTtenb ans nevikn: CZ08A

Hepxasetowas cransb (sus 304) Hepx. ctanb

A71205 10
Cwmecutens Ans BaHHbI

C AMHHBIM NMOBOPOTHbBIM WU3NBOM.

[neepTop B KOpPyce

* Kepamuueckuii kaptpuox: FX78-35 (835 mm)
» AspaTtop: SZY48A+SZN22 (M24*1)

* Nanue: GZ62A (350 mm)

« Jlerika: S09A (3 pexuma)

« Wnanr: A382A (150 cwm)

« llepxaTtenb ans neviku: CZ08A

Hepxxaetowas ctanb (sus 304) Hepx. ctanb

A83205 5

[yweBas cuctema co cmecuTenem
1 TPONUYECKUM AyLIem

* Kepamuyeckuii kaptpuox: FX78-35 (835 mm)

« Jlerika: S09A (3 pexuma)

« INevika «Tponuyeckuin gyww»: S133A (825 cwm)

« lnaHr: A382A (150 cm)

« lepxatenb ans nevikn: CZ12A-25

* PerynupyeTcsi no BbICOTE C NOMOLLbO
CKOMb3ALLEro dnemeHTa

2250

450-800

A96205 10

CMePVIT?J'Ib ONA yMblBanbHUKa
C rankomn

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
* AspaTop: SZY48A+SZN22 (M24*1)

» Cnoco6 kpennexusi: BM16 (raiika M32*1.5)

* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

770

Heprkagetowwas ctanb (sus 304) Hepx. cTanb o .2
8 ﬂ
588 114
A45205 © 10
CMegVIT?J'II: ONAa KyXHU
C ramkoun

» Kepamuueckuii kaptpuok: FX67-35 (935 mm)
» AspaTtop: SZY03A-304+SZN22 (F22*1)

* Nanue: GZ170

» Cnocob kpennexus: BM16 (ravika M32*1.5)

« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Heprkagetowwas ctanb (sus 304) Hepx. cTanb HepxxaBetowasi ctanb (sus 304) Hepx. ctanb

ctp. 065 ctp. 066




H20

SUS 304

Cepust cvecuteneit - 35 Mm

A96201 B 10

CMegVIT?J'Ib ONA yMblBanbHUKa
C rankom

» Kepamuueckuii kaptpuox: FX67-35 (335 mm)
» AspaTtop: SZY48A+SZN22 (M24*1)

» Cnocob kpennexus: BM16 (raiika M32*1.5)

* MNopBogka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Hepxagetowas ctanb (sus 304) Hepx. cTanb

A96201F 10

CmecuTenb Ans ymbiBanbHMKa
C ravikomn

» Kepamuueckuii kaptpuox: FX67-35 (335 mm)
» AspaTtop: SZY48B+SZN22 (M24*1)

» Cnocob kpennenus: BM16 (ravika M32*1.5)

* MopBogka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Hepxagetowas ctanb (sus 304) YépHblin
A91201 © 10
CMeS:VIT?Hb ONA yMblBanbHUKa BbICOKNI
C rankoun

» Kepamunyeckuin kaptpuax: FX67-35 (935 mm)
* Aspatop: SZY48A+SZN22 (M24*1)

» Cnocob kpennexusi: BM16 (ravika M32*1.5)

* MNoasopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Hepxasetowas cranb (sus 304) Hepx. cTanb

A80201 10

CwmecuTtenb Ans oyL. kabuHbl

» Kepamunyeckuii kaptpuax: FX78-35 (835 mm)
« INevika: S98A (1 pexum)

« lnaHr: A382A (150 cm)

» NepxaTtenb ans nevikn: CZ08A

Heprkagetowwas ctanb (sus 304) Hepx. cTanb

A63201 10

Cwmecutenb Ans BaHHbI
C KOPOTKM MOBOPOTHbLIM U3MBOM.
[OueepTop B kopnyce

* Kepamunyeckuii kaptpuax: FX78-35 (835 mm)
* AspaTtop: SZY48A+SZN22 (M24*1)

« Jerika: S98A (1 pexum)

« Lnanr: A382A (150 cm)

 lepxaTtenb ana nevikn: CZ08A

Hepxasetowas cranb (sus 304) Hepx. ctanb

A71201 = 10

CwmecuTenb Ans BaHHbI
C ANVHHBIM NOBOPOTHBLIM N3MNBOM.
[neepTop B KOpnyce

» Kepamuyeckuii kaptpuoxk: FX78-35 (835 mm)
* AspaTtop: SZY48A+SZN22 (M24*1)

* Manue: GZ62A (350 mm)

« Jerika: S98A (1 pexum)

« LLinaHr: A382A (150 cm)

« lepxaTtenb ansa nevikn: CZ08A

Hepxagetowas ctanb (sus 304) Hepx. cTanb

ctp. 067

www.accoonasan.ru

Cepuist cmec?nte-lj'lesﬁ -:?350|\‘/|1M H 2 O 1

A44201 = 10

Cwmecutenb Ans KyXHU
C ravikon

» Kepamuyeckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)
» Cnoco6 kpenneHus: BM16 (raiika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Hepxasetowas crans (sus 304) Hepx. ctanb

200

100-600

A83201 5

[yweBasi cuctema co cMecuTenem
1 TPONUYECKUM AyLIem

e L T T

* Kepamuyeckuii kaptpuoxk: FX78-35 (835 mm)

« JNevika: S98A (1 pexum)

« Jerika «Tponuyeckuii gyw»: ST00A (20x20 cm)

« lnanr: A382A (150 cwm)

* PerynupyeTcs no BbICOTE C MOMOLLbO
CKOMb3SALLEro dnemeHTa

HepxaBetowas cranb (sus 304) Hepx. ctanb

100-600

621

76

A83201F ©5

[yweBas cuctema co cMecuTenem
N TponuyecKknm aywiem

* Kepamuueckuii kaptpuax: FX78-35 (835 mm)

« Jerika: S98B (1 pexum)

« INevika «Tponunyeckuii gyww»: S98-1B (20x20 cm)
* lWnanr: RG37B (150 cm)

* PerynupyeTcs no BbICOTE C NOMOLLbO
CKOMb3SLLEro anemMeHTa

Hepxasetowas cransb (sus 304) YépHbiin

ctp. 068




H10

SUS 304

Cepust cvecuteneit - 35 Mm

A96103 B 10

CMegVIT?J'Ib ONA yMblBanbHUKa
C rankom

» Kepamuueckuii kaptpuox: FX67-35 (335 mm)
* AapaTtop: SZY48A+SZN22 (M24*1)

» Cnocob kpennexus: BM16 (raiika M32*1.5)

* MNopBogka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Hepxagetowas ctanb (sus 304) Hepx. cTanb

A97103 = 10

CmecuTenb Ans ymbiBanbHMKa
C nevikon

» AspaTtop: SZY48A+SZN22 (M24*1)

« INevika: S09A (3 pexuma)

« LLinaHr: A382A (150 cm)

» lepxaTtenb ana nevikn: CZ08A

» Cnocob kpenneHus: BM16 (raika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Hepxagetowas ctanb (sus 304) Hepx. ctanb

A91103 10

CMe9VIT9Hb AONA yMblBanbHUKa BbICOKWI
C rankom

» Kepamuyeckuii kaptpuox: FX67-35 (335 mm)
+ AapaTtop: SZY48A+SZN22 (M24*1)

» Cnocob kpennexus: BM16 (ravika M32*1.5)

* Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Hepxasetowas cranb (sus 304) Hepx. cTanb

295

MAX.40

A80103 10

Cwmecutenb Ans oyL. kabuHbl

* Kepamunyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
« INevika: S09A (3 pexuma)

« lnaHr: A382A (150 cm)

« OepxaTtenb ansa nevikn: CZ08A

Hepxagetowas ctanb (sus 304) Hepx. cTanb

A62103 10

Cwmecutenb Ans BaHHbI
C KOPOTK/M MOBOPOTHbLIM M3/IMBOM.
BCTPOEHHbIN B M3NMB NepekriiodaTenb

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
« INevika: S09A (3 pexuma)

« LLinaHr: A382A (150 cm)

» NepxaTtenb ansa nevikn: CZ08A

Hepxxagetowas ctanb (sus 304) Hepx. ctanb

A59103 9 10

Cwmecutenb Ans KyXHU HaCTEHHbI
C NOBOPOTHbLIM M3NNBOM

*» Kepamnyeckuii kapTpumxk: FX67-35 (J35 mm)
* AapaTtop: SZY48A+SZN22 (M24*1)
* NanuB: GZ189 (250 mm)

Hepxasetowas ctanb (sus 304) Hepx. cTanb

ctp. 069

www.accoonasan.ru

SUS 304

Cepuist cmecutenein - 35 Mm

H103

210
15010

A71103

CwmecuTenb AJ1st BaHHbI
C ANMHHBIM MOBOPOTHBIM U3INIMBOM.
[vBepTop B Kopnyce

* Kepamuyeckuii kaptpuox: FX78-35 (835 mm)
» AspaTtop: SZY48A+SZN22 (M24*1)

* NanuB: GZ166 (300 mm)

« INevika: S09A (3 pexuma)

« LUnanr: A382A (150 cwm)

« lepxxatenb ansa nevikn: CZ08A

Hepxagetowas ctanb (sus 304) Hepx. ctanb

= 10

A42103

CmecuTenb ons KyxHu CpeaHuin n3nue
C ravikon

» Kepamunyeckuii kaptpuax: A441 (@40 mm)
* AspaTtop: SZY48A+SZN22 (M24*1)

* Nanue: GZ25-304

» Cnocob6 kpennexus: BM16 (ravika M32*1.5)
« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Hepxagetowas ctanb (sus 304) Hepx. ctanb

= 10

A45103

CMepVIT?J'Ib ONA KyxXHu
C rankou

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
* AspaTtop: SZY03A-304+SZN22 (F22*1)

* Manue: GZ220-304

» Cnocob kpennexus: BM16 (raiika M32*1.5)

« MNopasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Hepxasetowas cranb (sus 304) Hepx. ctanb

© 10

@200

A83103-1

ﬂyLLleBaﬂ cucrtema co cMmecutenem
N Tponnyecknm aywiem

* Kepamuyeckuii kaptpuoxk: FX78-35 (835 mm)

« INevika: S09A (3 pexuma)

« Jlerika «Tponuyeckuin ayw»: S101A (820 cm)

« lnaHr: A382A (150 cwm)

» Nepxatens ana nenku: CZ12A-25

* PerynupyeTcs no BbICOTE C MOMOLLIbIO
CKOINb3$ILLEero aneMeHTa

Hepxagetowas ctanb (sus 304) Hepx. ctanb

5

ctp. 070




Cwmecutenu (BHe cepun) SUS 304 - 35 mm

A9690-1 B 10

CMegVIT?J'Ib ONA yMblBanbHUKa
C rankoun

» Kepamuueckuii kaptpuok: FX73-35 (335 mm)
* AapaTtop: SZY48A+SZN22 (M24*1)

» Cnocob kpennexus: BM16 (raiika M32*1.5)

* MNopBogka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Hepxasetowas cranb (sus 304) Hepx. cTanb

A9690 = 10

CMeS:VIT?Hb ONA yMblBanbHUKa
C rankomn

» Kepamunyeckuii kaptpuax: FX73-35 (335 mm)
* Aspatop: SZY48A+SZN22 (M24*1)

+ Cnoco6 kpennexus: BM16 (raiika M32*1.5)

* MopBogka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Heprkasetowwas ctanb (sus 304) Hepx. cTanb

A9690-8 T 10

CMefZVIT?J'Ib ONA yMblBanbHUKa
C ramkomu

» Kepamuueckuii kaptpuox: FX67-35 (335 mm)
* AapaTtop: SZY03A-304+SZN22 (F22*1)

* Nanue: GZ129A

» Cnocob kpennenusa: BM16 (raika M32*1.5)

« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Hepxasetowas cranb (sus 304) Hepx. cTanb

A9690-2 10

CMe9VIT9]'Ib ONA yMblBanbHUKa
C rankoun

+ Kepamuyeckuii kapTpumxk: FX67-35 (J35 mm)
* Aspatop: SZY48A+SZN22 (M24*1)

* Manue: GZ183

» Cnocob kpennexus: BM16 (ravika M32*1.5)

* MNopopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Heprkagetowwas ctanb (sus 304) Hepx. cTanb

A9690-3 2 10

CMePVIT?Hb OnsA yMblBanbHUKa
C rankomn

+ Kepamuyeckuii kapTpumxk: FX67-35 (J35 mm)
* Aspatop: SZY03A-304+SZN22 (F22*1)

* Manue: GZ182

» Cnocob kpennexus: BM16 (raiika M32*1.5)

* MNopBoaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Hepxagetowas ctanb (sus 304) Hepx. cTanb

ctp. 071

www.accoonasan.ru

Cwmecutenu (BHe cepumn) SUS 304 - 35 mm

A9690-4 10

CMepVIT?J'Ib ONA yMblBanbHUKa
C rankoun

» Kepamuueckuii kaptpuok: FX67-35 (935 mm)
* AapaTtop: SZY03A-304+SZN22 (F22*1)

» Cnocob kpennexus: BM16 (raiika M32*1.5)

* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Hepxasetowas cranb (sus 304) Hepx. ctanb

291

192

A9190-4 10

CMe_fJVIT?J'Ib ONA yMblBanbHUKa BbICOKUI
C rankou

*» Kepamunyeckuii kapTpumx: FX67-35 (J35 mm)
+ AapaTtop: SZY03A-304+SZN22 (F22*1)

» Cnocob kpennexus: BM16 (ravika M32*1.5)

« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Hepxxagetowas ctanb (sus 304) Hepx. ctanb

@22

350

75-465

@200

120

790-1180

A8390A-1 5

[yweBas cucrtema co cMecuTenem
N Tponuyecknm ayliem

« Kepamuueckuii kaptpuax: FX67-35 (235 mm)
« Jleiika: S09A (3 pexuma)

« INevika « Tponuueckuid gyw»: ST01A (820 cm)
« lWnanr: A382A (150 cwm)

« Nepxatens ana neiku: CZ12A-25

« PerynvpyeTtcs no BbICOTE C MOMOLLbIO
CKONb3siLLEero anemMeHTa

Hepxagetowas ctanb (sus 304) Hepx. ctanb

ctp. 072




Cwmecutenu (BHe cepumn) SUS 304 - 35 mm

A48107G B 10

CMe_fJVIT?J'Ib ONA KyXHU
C rankou

» Kepamuueckuii kaptpuok: FX67-35 (935 mm)
* AapaTtop: SZY03A-304+SZN22 (F22*1)

* Nanue: GZ170W-2

» Cnocob kpenneHus: BM16 (raiika M32*1.5)

« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Hepxasetowas cranb (sus 304) Genblii+Hepx. cTanb
A48107F B 10
Cwmecutenb Ans KyXHu
C ravikomn

» Kepamuyeckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)
» AspaTtop: SZY03A-304+SZN22 (F22*1)

* N3nuB: GZ170B-2

» Cnoco6 kpenneHus: BM16 (raiika M32*1.5)

« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Heprkasetowwas ctanb (sus 304) YEPHBbIAR+HEpPX. cTanb

www.accoonasan.ru

Cwmecutenu (BHe cepumn) SUS 304 - 35 mm

A4590A-2 = 10

CwmecuTernb Ans KyxHu
C ravikon (aKoHoMm)

* Kepamuueckuii kaptpumk: A442 (D35 mm)
* AapaTtop: SZY03A-304+SZN22 (F22*1)

* Nanue: GZ170

* Cnoco6 kpenneHus: BM16 (rainka M32*1.5)
« MNopsopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Hepxasetowas cranb (sus 304) Hepx. ctanb

A45202 10

CMeS)VIT?J'Ib ONA KyXHU
C rankou

* Kepamuyeckuii kapTpumx: FX62-2 (2925 mm)
* AspaTop: SZY03A-304+SZN22 (F22*1)

* Manue: GZ220-304

» Cnocob6 kpennexusi: BM16 (ravika M32*1.5)
* Moasopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Hepxasetowas cranb (sus 304) Hepx. cTanb

A4490A-2 = 10

CwmecuTernb Ans KyxHu
C ravikoi (3KoHOM)

» Kepamuyeckuii kaptpuax: A442 (D35 mm)
» AspaTtop: SZY03A-304+SZN22 (F22*1)

* Nanue: GZ171-1

* Cnoco6 kpenneHus: BM16 (raiika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Hepxxagetowas ctanb (sus 304) Hepx. ctanb

A4590-3 10

CMe§MT§J‘Ib ONA KyxXHU
C rankomn

* Kepamuyeckuii kaptpuax: FX62-1 (325 mm)

* Aspatop: SZY03A-304+SZN22 (F22*1)

* Nanue: GZ170

* Cnocob kpennenusi: AZD13+AZL9+DP174
(wnunbka ognHapHas M8)

« Mopsopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Heprkagetowwas ctanb (sus 304) Hepx. cTanb

A4590 10

CMe_pMT?ﬂb ONA KyxXHu
C rankou

» Kepamuueckuii kaptpuoxk: FX67-35 (835 mm)
* AspaTtop: SZY03A-304+SZN22 (F22*1)

* Nanue: GZ170

» Cnocob6 kpennexusi: BM16 (ravika M32*1.5)

« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Hepxasetowas cranb (sus 304) Hepx. ctanb

W%
S,

A4590-1 10

CMegMT?Hb ONA KyXHU
C rankoun

* Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-35 (J35 mm)
» Aaparop-neiika: S63A (2 pexwvma)

* Nanue: GZ170-1

» Cnocob kpennexusi: BM16 (raiika M32*1.5)

* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Hepxagetowas ctanb (sus 304) Hepx. cTanb

A4490 5 10

CMePVIT?J'Ib ONna KyxXHu
C rankoun

* Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-35 (335 mm)
* Aspatop: SZY03A-304+SZN22 (F22*1)

* Manue: GZ171-1

» Cnocob kpennexusi: BM16 (raiika M32*1.5)

* Moasopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Heprkagetowas ctanb (sus 304) Hepx. ctanb

ctp. 073

ctp. 074




www.accoonasan.ru

Cwmecutenu (BHe cepun) SUS 304

A48104N 10

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJIMKOHOBbIM U3NBOM

*» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-35 (J35 mm)
* Nanue: GZH156-1

» Cnocob kpennexus: BM16 (ravika M32*1.5)

« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Hepxagetowwas cranb (sus 304)  KpacHbli+Hepx. ctanb

A48104F 10

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJIMKOHOBbIM U3NBOM

*» Kepamunyeckuii kapTpumx: FX67-35 (335 mm)
* Nanue: GZH156-2

» Cnocob6 kpennexus: BM16 (raiika M32*1.5)

« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Hepxagetllas ctans (sus 304)  YépHbli+HepX. cTanb

A48104G 10

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJIMKOHOBbIM U3NBOM

» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-35 (335 mm)
* Manne: GZH156-3

» Cnocob kpennexusi: BM16 (raiika M32*1.5)

« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Hepxasetowas cranb (sus 304) Benbli+Hepx. cTanb

A48104T 2 10

CmecuTenb Ans KyXHW
C CUMUKOHOBbLIM M3NNBOM

» Kepamuueckuii kaptpuok: FX67-35 (935 mm)
* Nanue: GZH156-9

» Cnocob kpennexus: BM16 (raiika M32*1.5)

* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Heprkagetowas ctanb (sus 304) CepblittHepx. cTanb

ctp. 076




Cwmecutenu (BHe cepun) SUS 304

A9890N-3 = 10

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJTMKOHOBbIM U3NBOM

» Kepamuyeckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)
* NanuB: GZE156-1 (2 pexuma)

» Cnocob kpennexus: BM16 (ravika M32*1.5)

* Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

<
j,f/&/ %/&/ Hepxagetowas cranb (sus 304)  KpacHbli+Hepx. ctanb

A9890F-3 10

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJTMKOHOBbIM U3NTMBOM

* Kepamnyeckuii kaptpumk: FX67-35 (J35 mm)
* Vanue: GZE156-2 (2 pexuvma)

» Cnocob kpennexus: BM16 (ravika M32*1.5)

* Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

<
Y -
f/, ) %/ Hepxagetowas ctanb (sus 304)  YépHbl+Hepx. cTanb

A9890G-3 10

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJIMKOHOBbIM U3NBOM

» Kepamuueckuii kaptpuox: FX67-35 (935 mm)
* Vanue: GZE156-3 (2 pexuma)

» Cnocob kpennexus: BM16 (raiika M32*1.5)

* MNopBoaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

<
j,f/&/ %/&/ Hepxasetowas cranb (sus 304) Benblii+Hepx. cTanb

A9890T-3 10

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJTMKOHOBbIM U3NUBOM

» Kepamuueckuii kaptpuox: FX67-35 (935 mm)
* Vanue: GZE156-9 (2 pexuma)

» Cnocob kpennexus: BM16 (raiika M32*1.5)

* MNopBoaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

&)
j/, ’&/ %/&/ Hepxasetowas crans (sus 304) CepbliitHepx. cTanb

A9890K-3 10

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJTMKOHOBbIM U3NTUBOM

» Kepamuueckuii kaptpuox: FX67-35 (935 mm)
* Nanue: GZE156-11 (2 pexuma)

» Cnocob kpennexus: BM16 (raiika M32*1.5)

* MNopsopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

b
f// , %/ Hepxaeetowjas ctans (sus 304) Bupto3oBbli+Hepx. cTanb

www.accoonasan.ru

Cwmecutenun (BHe cepun) SUS 304

A48201G 10

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJIMKOHOBbIM U3NBOM

*» Kepamunyeckuii kapTpumx: FX67-35 (J35 mm)
* Nanue: GZH156-3

» Cnocob kpennexus: BM16 (ravika M32*1.5)

« MNopsopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Hepxasetowas cranb (sus 304) Benbli+Hepx. cTanb

A48201T = 10

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJIMKOHOBbIM U3NBOM

» Kepamunyeckuii kapTpumx: FX67-35 (J35 mm)
* VNanue: GZH156-9 (2 pexuma)

» Cnocob6 kpennexus: BM16 (ravika M32*1.5)

« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Hepxxagetowas ctanb (sus 304) CepblittHepx. cTanb

A48201F 10

Cwmecutenb Ans KyxHu
C CUNUKOHOBbLIM U3NBOM

* Kepamuueckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)
* NanuB: GZH156-2 (2 pexwuma)

» Cnocob kpennexusi: BM16 (raiika M32*1.5)

« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Hepxagetowas ctanb (sus 304)  YépHbIi+HepX. cTanb

ctp. 078




Cwmecutenu (BHe cepun) SUS 304

A48104 10

KyxOHHBI cmecuTenb
C TMBKMM U3NNBOM W rarikon

* Kepamuyeckuii kaptpumx: FX67-35 (J35 mm)
 Aspatop-neika: S47A (2 pexvima)

* Manue: GZ198A

» Cnocob kpennexusi: BM16 (raiika M32*1.5)

« Moagopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Hepxasetowas cranb (sus 304) Hepx. cTanb

A5490-5 10

Cwmecutenb Ans KyXHn
C BblABWXXHOU NENKon

* Kepamnyeckuii kapTpumx: FX67-35 (J35 mm)

» AapaTtop-neiika: 2 pexuma
* Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Heprkasetowwas ctanb (sus 304) Hepx. cTanb

www.accoonasan.ru

Cwmecutenun (BHe cepun) SUS 304

A44090 10

Cwmecutenb ans KyXHU o
CO CKnagHbIM U3NMMBOM C ravkoun

*» Kepamunyeckuii kapTpumx: FX67-35 (J35 mm)
* AspaTtop: SZY48A+SZN22 (M24*1)

* Manue: GZ159A

» Cnocob kpennexusi: BM16 (raiika M32*1.5)

« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Hepxasetowas cranb (sus 304) Hepx. ctanb

360°

~ 360°

A5490-1 = 10

Cwmecutenb Ans KyxXHn
C BblABUXXHOU NENKon

» Kepamuueckuii kaptpuok: FX67-35 (935 mm)

» Aapatop-neiika: 2 pexuma
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Hepxasetowas cranb (sus 304) Hepx. cTanb

A4490-1 = 10

CmecuTerb Ans KyXHU C rakomn
OcobeHHOCTb: Hacaaka Bpalyaetcs Ha 360°

* Kepamunyeckuii kapTpumx: FX67-35 (335 mm)
* Nanue: GZ185

» Cnocob kpennexus: BM16 (raiika M32*1.5)

« MNopsopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Hepxxagetowas ctanb (sus 304) Hepx. ctanb

A5490-2 10

MHorodyKkHLMOHaNbHbIN CMecuTesnb
0N KyXHW C ravikomn

» Kepamuueckuii kaptpuok: FX67-35 (935 mm)
» Aapatop-neiika: S165 (2 pexvma)

» Cnocob kpennexus: BM21 (raiika M32*1.5)

* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Hepxagetowas ctanb (sus 304) Hepx. cTanb

A5179-11 ®© 10

Cwmecutenb Ans KyXHW
C BbIXO40M A4 NTbeBOU BOAbI

» Kepamuyeckuii kaptpuax: 2 B 1 (bunbTp+craHaapt.)

» Cnocob kpennexus: AZL27 (raiika M34*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Hepxasetowas cranb (sus 304) Hepx. ctanb

A5179-5 10

Cwmecutenb ans KyXHW
C BbIXO4O0M AN NTbeBOU BOAbI

» Kepamuueckuii kaptpuax: FX67-35 (935 mm)

» Cnocob kpennenusi: AZL27 (raiika M34*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Heprkagetowas ctanb (sus 304) Hepx. ctanb

ctp. 079

36

=

&

A4789-1 30

KpaH onst nutbeBow BoAdbl C rankon

Hepxagetowas ctanb (sus 304) Hepx. ctanb

ctp. 080




Cwmecutenu (BHe cepun) SUS 304

(

/Q; )
7,

7,77
A

7,
7,07
N7

v

A4788-1 10

Cwmecutenb ans KyxHu "MoHo"
C rMBKMM U3N1BOM

* AspaTtop-neiika: 2 pexuma
» Cnoco6 kpenneHus: BM15 (ravika G1/2)

Hepxagetowas ctanb (sus 304) Hepx. cTanb

A4788 5 30

Cwmecutenb Ans KyxHu “MoHo”

» Cnoco6 kpennenus: BM15 (ravika G1/2)

Heprkasetowwas ctanb (sus 304) Hepx. cTanb

A4788-2 30

CmecuTenb Ans KyxXHW HaCTEHHbI
"MoHo"

» Pasavep: M1/2"

Heprkagetowwas ctanb (sus 304) Hepx. cTanb

A473-2 5 100

KpaH Bogopa36opHbIii

» Paawep: M1/2"

Heprkagetowwas ctanb (sus 304) Hepx. cTanb

A473-3 5 100

KpaH Bogopa36opHbIii

» Paamep: M1/2"

Heprkagetowwas ctanb (sus 304) Hepx. cTanb

cTp. 081

www.accoonasan.ru

Cwmecutenun (BHe cepun) SUS 304

Cxema yCTaHOBKM KpaHOB Ansi cMecuTens
yMblBanbHuKa
KpaHbl onga ropsyen n xonogHowm Boabl

Cxema ycTaHOBKM kpaHOB Ansi 6orinepa
KpaHbl 4nsi ropsiyeit u XonogHowm Boabl

Cxema yCTaHOBKM KpaHOB Af151 KYXOHHOrO
cmecuTens
KpaHbl ons ropsyen n xonogHon Boapl

Cxema yCTaHOBKM kpaHa Ans yHuTasa
KpaH ans xonogHon Boabl

G1/2"

D49
G1/2"

A473C-4

KpaH ons nogkntoyeHns
caHTexnprbopos

* Pasmep: M1/2"xM1/2"

Hepxasetowas cranb (sus 304)

5 100

CuHuiA+HEpX. cTanb

G1/2"

®49
G1/2"

A473G-4

KpaH ons nogknoyeHns
caHTexnpmbopoB

* Paavep: M1/2"xM1/2"

Hepxasetowas cranb (sus 304)

B 100

KpacHbli+Hepx. cTanb

G1/2"

®49
G1/2"

A473C-5

KpaH ons nogkntoyeHns
caHTexnprbopoB

* Paavep: M1/2"xM1/2"

Hepxasetowas ctanb (sus 304)

B 100

CuHWiA+HepX. cTanb

cTp. 082




Cepu4a gyuweBbix cucntem co cmecutenem SUS 304

A83205

,D,yLIJeBaﬂ cuctema co cmecutenem

N TPOMUYECKUM AyLIem

« MaTepwan kopnyca:

HepxasetoLas ctanb (SUS 304)

« LigeT: Hepx. cTanb

« Kepamuueckuii kaptpuax: FX78-35 (235 mm)
« JNevika: S09A (3 pexuma)
« Jlevika «Tponunyeckuii ayww»: S133A (825 cm)

« Wnanr: A382A (150 cwm)

« Nepxatens ansa neiku: CZ12A-25

« PerynupyeTcsi no BbICOTE C NMOMOLLbHO

CKOJb3siLLero afieMeHTa

,’mm\mw-

:

A83201

[yweBasi cuctema co cMecuTenem
1 TPONUYECKUM AyLIem

* Matepuan kopnyca:
HepxaBetowas ctanb (SUS 304)

* LieT: Hepx. cTanb

» Kepamuueckuii kaptpuox: FX78-35 (935 mm)

« INevika: S98A (1 pexum)

« INevika «Tponuyeckuin gyww»: ST00A (20x20 cwm)

« LlnaHr: A382A (150 cm)

+ PerynupyeTtcsi no BbicoTe € NOMOLLbIO
CKOIb3SILLIEro aNemMeHTa

<180°

A83201F

[yweBasi cuctema co cMecuTenem
1 TPONUYECKUM AyLIem

» Matepuan kopnyca:
HepxxaBetowas ctanb (SUS 304)

* LiBeT: 4épHbIii

» Kepamuueckuii kaptpuox: FX78-35 (935 mm)

« Jlevika: S98B (1 pexum)

« INevika «Tponunyeckuii gyww»: S98-1B (20x20 cm)

* lWnanr: RG37B (150 cm)

* PerynupyeTcs no BbICOTE C NOMOLLbO
CKOMb3SALLEro anemMeHTa

382

450-800

770

141

588 114

2250

123

|

\\
(|

200

100-600

Tk
LF

621
i

76,
|
-

|

ik}
\\
(0]

100-600

I

621
i

4

ctp. 084




Cepvm AyweBbIX CUCUTEM CO CMecUTenem

SUS 304

Cepua gyuwesbix cucntem co cmecutenem SUS 304

A83207

[yweBasi cuctema co cMecuTenem
N TPONUYECKUM AyLIem

» MaTepuan kopnyca:
HepxasetoLlas ctanb (SUS 304)

* LiBeT: Hepx. cTanb

« INevika: S09A (3 pexuma)

« INevika «Tponuyeckuii gyw»: S101A (820 cwm)

« LlnaHr: A382A (150 cm)

« NepxaTtenb ans nevikn: CZ12A-25

* PerynmpyeTcsi no BbICOTE C MOMOLLbIO
CKOMb3SALLEro dnemMeHTa

358

1000-1600
T

855

[ |25

+1
202

A83207F

[yweBas cucrema co cMecuTenem
1 TPOMUYECKUM AyLIem

« MaTepwan kopnyca:
HepxasetoLas ctanb (SUS 304)

« LiBeT: Y€pHbI

« Jlevika: S160B (3 pexwvma)

« Ilevika «Tponuyeckuid ayww»: S101B (820 cwm)

« Wnanr: RG12B-150 (150 cm)

« llepxaTens ansa neviku: CZ12B

* PerynvpyeTcs no BbICOTE C MOMOLLbIO
CKOMb3SALLEro aneMeHTa

A8301

,U,yUJeBaH cucTtemMma co cMmecutenem
N Tponu4yecknm aywem

» Matepwuan kopnyca:
HepxaBetowas ctanb (SUS 304)

* LieT: Hepx. cTanb

» Kepamuueckuii kaptpuox: Ad41 (G40 mm)

« INevika: S98A (1 pexum)

* INevika «Tponuyecknin gyw»: ST00A (20x20 cm)

« LUnaHr: A382A (150 cm)

» Nepxatenb ans nevikn: CZ12A-25

* PerynupyeTcsi no BbICOTE C MOMOLLbIO
CKOMb3SILLEro anemMeHTa

1000-1600

855

1200

50-400

ctp. 085

QL

A83206

,D,yLIJeBaFl CuctemMma co cmecutenem
N Tponuyecknm ayuem

» MaTepuan kopnyca:
HepxxaBetoLas cranb (SUS 304)

* LiBeT: Hepx. cTanb

* Neiika: S98A (1 pexxum)

« Jleiika «Tponuyeckuin ayw»: S132A (25x25 cm)

« LnaHr: A382A (150 cm)

 Nepxatenb Ans neikv: CZ12A-25

* PerynupyeTcs no BLICOTE C NOMOLLbI0
CKOJb3SILLEro anemeHTa

A83103-]1 Wanus: A20FA

[yweBasi cuctema co cMecuTenem
1 TPONUYECKUM AyLLIeM

» Matepuan kopnyca:
Hepxagetowas cranb (SUS 304)
« LiBeT: Hepx. cTanb
» Kepamuueckuii kaptpuox: FX78-35 (335 mm)
« INevika: S09A (3 pexuma)
« INevika «Tponuyeckuii gyw»: S101A (820 cwm)
« lnaHr: A382A (150 cm)
 NepxaTtenb ansa nevikn: CZ12A-25
* PerynupyeTcsi o BbICOTE C MOMOLLbO
CKOMb3ALLEro dnemMeHTa

A83103-2 Wanus: A30FA

JyweBasi cuctema co cMecuTenem
N TPONUYECKUM OyLUeM

« Marepuan kopnyca:

Hepxagetowas ctanb (SUS 304)

* LiBeT: Hepx. cTanb

« Kepamuueckuii kaptpumk: FX78-35 (935 mm)
« JNevika: S09A (3 pexuma)

« INevika «Tponuyeckuid ayww»: S101A (820 cm)
« Wnanr: A382A (150 cwm)

« NepxaTens ans nekun: CZ12A-25

« PerynvpyeTcsi o BbICOTE C NMOMOLLb0

CKOJb34LLEro anemeHTa

360

A

221 250x250

916-1586

796

120

121

2200

400

800

152

@60 |

121

@200

ctp. 086




Cepua gyweBbix cucntem co cmecutenem SUS 304 Cepu4a gyuweBbix cucntem co cmecutenem SUS 304

A8302 A8390A A8390A-1 A413F A413 A414
ﬂyLLIeBaﬂ cucTtema co cmecutenem ,D,yLIJeBaﬂ cucTtema co cMmecutenem ,U,yLIJeBaH cuctema co cmecutenem Croitka Ona gywa HaCTeHHada CToWika Ana gyua HacTeHHas CToWika Aana gyua HacTeHHas
M TPOMUYECKUM AyLLUEM M TPOMUYECKUM AyLUeM N TPOMUYECKUM AyLLemM 6e3 wnaHra v nevku 0e3 wnaHra v nevkun 6e3 wnaHra n nevkm
» MaTtepuan kopnyca: HepxasetoLas ctanb (SUS 304) * MaTepuan kopnyca: Hepxxasetowas ctanb (SUS 304) » MaTtepuan kopnyca: HepxasetoLas ctanb (SUS 304) » MaTtepuan: HepxxaBetoLas cranb (SUS 304) » MaTtepuan: HepxaBetoLasi ctanb (SUS 304) * MaTtepuan: HepxaBetowas ctanb (SUS 304)
* LiBeT: Hepx. cTanb « LiBeT: Hepx. cTanb * LiBeT: Hepx. cTanb * LiBeT: 4épHbiii * LiBeT: Hepx. cTanb « LiBeT: Hepx. cTanb
+ Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-35 (J35 mm) « Jlevika: S09A (3 pexuma) * Kepamnueckuin kaptpumk: FX67-35 (35 mm)
« Jlerika: S09A (3 pexuma) « Jlevika «Tponuyeckuii ayww»: S101A (820 cwm) « Jleka: SO09A (3 pexuma)
« Ilevika «Tponuyeckuin gyw»: S101A (320 cwm) « lWnanr: A382A (150 cwm) « INevika «Tponuyeckuin gyw»: S101A (820 cm)
* LLnanr: A382A (150 cwm) « lepxatens ana neinku: CZ12A-25 * lnanr: A382A (150 cwm)
» llepxatenb ansa nevikn: CZ12A-25 « PerynvpyeTcs no BbICOTE C MOMOLLbIO  NepxaTtenb ansa nevikn: CZ12A-25
* PerynupyeTcsi no BbICOTE C MOMOLLbO CKOMb3ALLEro aNeMeHTa * PerynupyeTcsi no BbICOTE C MOMOLLbIO

CKOMb3SILLEro anemMeHTa CKOMb3SILLEro anemMeHTa

382 380 . 350

(o
129
120

@200 @200

50-400
75-465

750

802
790-1180
[

S

225

IS}

N

>
—

f
I 5050

3

131

‘T

140

ctp. 087 ctp. 088




Komnnekt cmecutenen "3 B 1" naTyHb www.accoonasan.ru Cepus kackagHbIX cMecuTenen gnga BaHHbI NaTyHb

A6590 © 8
A2869 CwmecuTenb kackagHbli « Tporkay

» Kepamuueckuii kaptpuok: FX67-35 (935 mm)

* Mepekntoyatens: FX12-1

* AspaTtop: SZY01 (M24*1)

« Jerika: S98 (1 pexum)

« lnanr: RGO5 (150 cm)

» Cnocob kpennexus: YZAZD04-6 (wnunbka oguHapHas M12*1)
* Cnocob kpennenuns: YZAZD04-7 (wnunbka oaMHapHas M12*1)
« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

« CmecuTenb onst ymbiBanbHuKa
« CmecuTtens anst oyL. kKabuHbl
« [lylieBas ctonka

Cwmecutens AnA yMblBanbHUKa

JlaTyHb Xpom

27

A6519 =8

Cwmecutenb kackagHblii « Tpoika»

* Kepamunyeckuii kapTpumx: FX67-35 (J35 mm)

* MNepekntoyatens: FX12-1

* Aspatop: SZY01 (M24*1)

« INevika: S120 (1 pexum)

« lWnanr: RG0S5 (150 cm)

» Cnocob kpennenusi: YZAZD04-8 (wnunbka ognHapHas M12*1)
» Cnocob kpennenusi: YZAZD04-9 (wnunbka ognHapHas M12*1)
* Moasopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

CmecuTens Ans ayL. kabuHbl [yweBsas cToiika

A2769 JlaTyHb Xpom
« CMecuTenb 4515 yMblBanbHMKa
« CMecuTenb Ana BaHHbI
C ANIMHHBIM U3MNBOM A6519G =8

» [lywieBas cToika CwmecuTenb kackagHblii « Tporkay

* Kepamuyueckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)

* MNepekntoyatens: FX12-1

* Aapatop: SZY01 (M24*1)

« JNevika: S120 (1 pexum)

« lUnanr: RGO5 (150 cm)

* Cnocob kpennenuns: YZAZD04-8 (wnunbka oaMHapHas M12*1)
» Cnoco6 kpennenusi: YZAZD04-9 (wnunbka ognHapHas M12*1)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Cwmecutens AnA yMblBanbHUKa

JlaTyHb 6enblit+xpom
CwmecuTtenb Ans BaHHbI [ywesas cToiika
C ANWHHBIM 13nveom 400 mm. A6505 @ 4
fvsepTop B kopnyce CmecuTenb KackaaHblii « Tporika»

» Kepamuyeckuin kaptpuax: A441 (@40 mm)

» Aspatop: A464-1 (M28*1)

« Jlevika: SL20 (5 pexunmos)

« lWnanr: RGO5 (150 cm)

» Cnocob kpennexus: YZAZD04-2
(wnunbka ognHapHas M12*1)

» Cnoco6 kpennenusi: BM09 (raiika G3/4)

« MNopasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

_ « Mopgopka: F1/2-F12*1 (40 cwm)

St « MNopsopka: F1/2-F15*1 (40 cwm)

A2669

« Cmecutenb ans YMbIBallbHUKa

« CmecuTens Ans BaHHbI
C KOPOTKUM U3NMBOM

» [lylueBagq ctonka

JlaTyHb Xpom

Cwmecutens AnA yMblBanbHUKa

CmecwuTenb Ans BaHHbI Nywesas cToiika
C KOPOTKNUM U3NTUBOM.
[vsepTop B kopnyce

ctp. 089 ctp. 090




Cepust BCTpaMBaeMbIX CMeCUTeNel naTyHb www.accoonasan.u Cepusi BCTpaMBaeMbIX CMecuUTenen naTyHb

A3290-9 = 10

'MrneHnyeckun gyl co cmecutenem

A3290F-2 210

"'MrneHnyecknn gyl co cmecutenem
» Kepamuueckuii kaptpuok: FX62-3 (925 mm)

« INevika: MS36 (naTtyHb)
* lUnanr: RG23-2 (120 cm)

N3

JNatyHb Xpom

» Kepamuueckuii kaptpumk: FX62-1 (925 mm)
« INevika: MS34B (naTyHb)
« lUnanr: RG23-1B (120 cm)

ii

JlaTyHb YEpHbIii

A3290A-9 10

IvrueHnyeckmin Ayul co cMmecutenem

A3290-1 2 10

BcTpavBaembii rurneHnyeckuii
Oyu co cMmecutenem

* Kepamuyeckuii kapTpumx: FX62-3 (225 mm)
« Jlerika: MS36A (naTyHb)

* WnaHr: RG23-1A (120 cm)

i

JNatyHb CatuH

« Jlevika: MS34 (natyHb)
* WnaHr: RG23-1 (120 cm)
» Nepxatens ansa nenku: CZ51-1

i

JlaTyHb Xpom

G1/2Y

m\w

A3290C-9 10

MrneHnyeckuin oyl co cmecuTenem
» Kepamunyeckuin kaptpuax: FX62-3 (925 mm)

* Neitka: MS36C (naTyHb)
« WnaHr: RG23-1C (120 cm)

i

JaTyHb AHTUYHasa 6poH3a

A3290F-9 = 10

MrneHnyeckuin oyl co cmecuTenem
+ Kepamuyeckuii kapTpuax: FX62-3 (925 mm)

« Ilevika: MS36B (naTyHb)
* lWnanr: RG23-1B (120 cm)

i

NaTtyHb YépHbIn

A3290-2 10

"MrmeHnyeckuin oyl co cmecuTenem

» Kepamuyeckuin kaptpuox: FX62-3 (925 mm)
« INevika: S113 (nnacTuk)
* lUnanr: RG23-1 (120 cm)

i

JNaTtyHb Xpom

ctp. 091 ctp. 092




Cepus BCTpamMBaeMbIX CMecuUTenen natyHb

A3290

BcTpavBaemblin rurneHnyeckuia
Ayl co cMecutenem

* Kepamuyeckuii kapTpuax: FX62-2 (925 mm)
« Jlerika: S113 (nnacTuk)

* Wnanr: RG23-1 (120 cm)

» Nepxatenb ans neikv: CZ27

il

JNatyHb Xpom

=10

A3290-3
urneHnyeckuin Ayu co cmecutenem
» Kepamuueckuii kaptpuox: FX62-3 (925 mm)

« Ilevika: MS40 (naTtyHb)
* lUnanr: RG23-1 (120 cm)

i

JlaTyHb Xpom

© 10

106

i

D76
©)
P35

i

A3290F-3

MrueHnyeckuin oy co cmecuTenem
» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX62-3 (925 mm)

« INevika: MS40ABC (Hepx. ctanb SUS304)
« WnaHr: RG23-1B (120 cwm)

i

NaTtyHb YépHbIn

= 10

106

i

76
©)
P35

i

MrneHnyeckuin oyl co cmecuTenem
» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX62-3 (925 mm)
« Jlevika: MS36 (naTtyHb)

* Wnanr: RG23-2 (120 cm)
« [lepxaTenb ansa nekn: CZ53-1

i

JlaTyHb Xpom

= 10

A3290-4

"'MrneHnyeckuin oy co cmecuTenem

* Kepamuyeckuii kapTpuax: FX62-3 (925 mm)
« Jlerika: MS36 (naTyHb)
* Wnanr: RG23-2 (120 cm)

i

JlaTyHb Xpom

=10

ctp. 093

www.accoonasan.ru

Cepus BCTpanBaeMbIX CMECUTENe NnaTyHb

A3290F-4 10

'MrneHnyecknn gyl co cmecutenem
» Kepamuueckuii kaptpumk: FX62-3 (925 mm)

« INevika: MS36B (naTyHb)
« lUnanr: RG23-1B (120 cm)

'

JlaTyHb YEpHbIii

50
G1/2"

A3290-6 30

ruennyecknin gyuw co cMmecutenem

* Neiika: MS34 (naTyHb)
« Wnanr: RG23-1 (120 cm)

i

128

JlaTyHb Xpom
A3290-7 2 30
KpaH gns rurveH. aywa n 604kn yHutasa
C nenkow

« Jlerika: S113 (natyHb)
* Wnanr: RG23-1 (120 cm)

]

JlatyHb Xpom

G1/2"

A473 5 100

KpaH Anst nogkntoyeHust caHTexnpubopos

JlaTyHb Xpom

A473-1 £ 100

KpaH ans rurmeH. gywa
1 boyka yHuTasa

]

JlaTyHb Xpom

ctp. 094




m
‘ ! 1 1 2
www.accoonasan.ru Cepusi cmecutenen - 35 Mm I I

5 10

CmecuTenb ons ymbiBasbHMKa
C ravikon

* Kepamuueckuin kaptpugx: Ad42-4 (D35 mm)
» Aspatop: SZY11 (M18*1)

» Cnocob kpennexus: BM21 (raiika M32*1.5)
« Mopgogka: F1/2-M10*1 (50 cwm)

Xpom

= 10
CMeS)VIT?J‘Ib ONA yMblBanbHUKa BbICOKWI
C rankomu

* Kepamuueckuii kaptpugx: Ad42-4 (D35 mm)
* Aspatop: SZY11 (M18*1)

» Cnocob kpennexus: BM21 (ravika M32*1.5)
« Mopgoaka: F1/2-M10*1 (50 cwm)

Xpom

10
CMeS:VIT?J‘Ib ONA yMblBanbHUKa
C ramkom

» Kepamuueckuii kaptpumk: Ad42-4 (335 mm)
» Aspatop: SZY11A+SZN24 (M18*1)

* Cnoco6 kpennenus: BM21 (rainka M32*1.5)
* Moasopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

CaTuH+4épHbIi

= 10

Cwmecutenb AN yMblBasbHUKa BbICOKMI
C raikon

* Kepamuyeckuin kaptpumx: A442-4 (335 mm)
* Aspatop: SZY11A+SZN24 (M18*1)

* Cnocob kpennexusa: BM21 (ravika M32*1.5)
* Mopgogaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

CaTtuH+4E€pHbIii

ctp. 096




Cepusi opuUrmHanbHbIX CMecuUTene

A9690-7

Cwmecutens Ans ymbiBanbHuka
c ravikon "Bogonan"

» Kepamunyeckuii kaptpuox: FX58 (826 mm)

» Cnocob kpennenusi: AZL13 (raiika M32*1.5)
* MNopBoaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb Xpom

=10

A9690F-7

Cwmecutens Ans ymbiBanbHuka
c ravikon "Bogonan"

* Kepamuyeckuii kapTpumxk: FX58 (@26 mm)
» Cnoco6 kpennenusi: AZL13 (raitka M32*1.5)
* Mopasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb YépHbIn

10

ctp. 097

www.accoonasan.ru

Cepust opurmHarnbHbIX CMecuUTene

A9623 10

CwmecuTenb Anst yMblBanbHuKa
C ravikon

* Kepamuyeckuii kapTpumx: FX32 (@35 mm)

» Cnoco6 kpennenus: AZL13 (rarika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

LinHk Xpom

A9123 10

CwmecuTenb ansi ymblBanbHWUKa BbICOKUI
C ravikoun

» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX32 (@35 mm)
» Cnocob kpennenusi: AZL13 (raitka M32*1.5)
« Mopsopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Linnk Xpom
A9623F ®© 10
CwmecuTenb Anst ymbiBanbHUKa
C ravikon

» Kepamuueckuii kaptpumk: FX32 (935 mm)
» Cnocob kpennenusi: AZL13 (raiika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

LinHk YépHbIn

A9123F 5 10

CwmecuTenb Anst yMblBanbHUKa BbICOKMIA
C ravikou

» Kepamuueckuii kaptpuax: FX32 (835 mm)

» Cnocob kpennexus: AZL13 (raiika M32*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

LinHk YépHbin

cTp. 098




Cepusi opuUrmHanbHbIX CMecuUTene

A9690-5 = 10

CMe9VIT9.I'Ib ONA yMblBanbHUKa
C rankom

* Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-35 (335 mm)
» Aapatop: A464 (M24*1)

» Cnocob kpennexusi: BM21 (ravika M32*1.5)

« Moagopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JNatyHb Xpom
A9690F-5 210
Cwmecutenb Ans ymblBanbHuKa
C ravikomn

» Kepamuyeckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)
» Aspatop: A464 (M24*1)

» Cnocob kpennexusi: BM21 (raiika M32*1.5)

« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JNatyHb YépHbIn
A96300 ®© 10
Cwmecutenb AONA yMblBanbHUKa
C rankom

» Kepamuyeckuii kaptpuox: Ad42 (@35 mm)

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

» Cnocob kpennenusi: AZL13 (raiika M32*1.5)
« MNoasopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom
A9086-1 ®© 10
Cmecutenb Ans ymblBarnbHUKa
"MoHo"

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX58 (826 mm)
* Aspatop: SZY40 (M20*1)
» Cnocob kpenneHus: BM09 (ravka G1/2)

JlaTyHb Xpom

ctp. 099

www.accoonasan.ru

Cepust opuUrnHarnbHbIX CMecuUTene

159
101

30

115

131

A9090-3 5 10

Cwmecutenb Ans ymbiBanbHUKa
"Bogonag"

» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX75 (@25 mm)

» Cnoco6 kpennenus: A471-2 (wnunbka oguHapHas M8)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb Xpom

A9090-4 10

CwmecuTerb Ans ymblBarnbHuKa
c ravikon "Bogonaa”

» Kepamuyueckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)

» Cnocob kpennexus: BM21 (ravika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb Xpom

A9090G-4 10

CwmecuTernb Ans ymblsanbHuka
c ravikon "Bogonag”

* Kepamunyeckuii kapTpumx: FX67-35 (J35 mm)

» Cnocob kpennexus: BM21 (raiika M32*1.5)
« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlatyHb Benbiin+xpom

A9290G-5 10

CMePVIT?J'Ib ONnA yMblBanbHUKa
C rankomn

* AspaTtop: SZY40 (M20*1)
* Cnocob kpennenus: BM21 (rainka M32*1.5) 360° Q—)‘%Oo
« Mopsopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

» Kepamuyeckuii kaptpuoxk: FX32 (835 mm) ]

JlaTyHb Benbiin+xpom

A9290G-6 10

CMePVIT?J'Ib ONA yMblBanbHUKa BbICOKUI
C rankomn ,)

* Kepamuueckuii kaptpumk: FX32 (335 mm)
« Aspatop: SZY40 (M20*1)

» Cnoco6 kpennexus: BM21 (raiika M32*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

<>
360° 360°

JlaTyHb Benbii+xpom

ctp. 100




Cepusi opuUrmHanbHbIX CMecuUTene

A9390-1 10

CwmecuTenb Ans yMbiBanbHMKa C rankomn
ManuB n aspaTop Bpalyatotcs Ha 360°

« Moasoaka: F1/2-M10*1 (40 cm)

A9390C-1 10

Cwmecutens Ans ymblBanbHWKa C raikon
Manue n aspatop Bpawyatotcsa Ha 360°

* Moasopka: F1/2-M10*1 (40 cm)

A9290-1 10

Cwmecutenb Ans ymbiBanbHuka
C BblABMXXHOU NENKon

« MNopasopaka: F1/2-M10*1 (40 cm)

NaTtyHb Xpom

A9290-2 10

Cwmecutenb Ans ymbiBarnbHuka
C BblABMXXHOU NENKon

« MNopasopka: F1/2-M10*1 (40 cm)

JlaTyHb Xpom

A9290-3 10

Cwmecutenb Ans ymbiBanbHuka
C BblABMXXHOU NENKon

« Mopsopaka: F1/2-M10*1 (40 cm)

JlaTyHb Xpom

ctp. 101

www.accoonasan.ru

Cepuisi opuUrnHarnbHbIX CMecuUTene

A9290G-4

Cwmecutens ans YyMbIBanbHUKa
C BblABWXHbIM U3NTMBOM U rankou

* MoaBopka: F1/2-M10*1 (40 cm)

JlaTyHb Benbin+xpom

=10

A9690-6

Cwmecutens ans yMblBarnbHVKa
C BblABWXHOU NENKOU

» Kepamuueckuii kaptpuok: FX67-35 (835 mm)
« Aapatop-neiika: S147 (2 pexvima)

« lWnanr: RG05-150 (150 cm)

* Cnocob kpennenus: BM21 (raika M32*1.5)

« MNopsopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb Xpom

=10

)

AapaTtop
C 2 pexumamu

A9690F-6

Cwmecutenb Ans ymblBarnbHuKka
C BblABWXXHOU NeNKon

» Kepamuueckuii kaptpuok: FX67-35 (935 mm)
* Aspatop-neiika: S147BC (2 pexuma)

« lnanr: RG05-150 (150 cm)

* Cnocob kpennenus: BM21 (raiika M32*1.5)

« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlatyHb YépHbIn

=10

—

Aspatop
C 2 pexumamn

A9790

CmecwTenb Ans yMblBarbHKa
C [yLLEBO NeKow
BCTpOEHHI B M3NWB NepeknoyaTens

» Kepamuyeckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)
* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

« Jlerika: S71 (1 pexum)

« Wnanr: A381 (150 cm)

« [lepxatenb ana nevikv: A372

» Cnoco6 kpennexus: AZL13 (raiika M32*1.5)
« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb Xpom

= 10

90°

A9590

Cwecuternb Ans ymblBanbHuKa
C BbIABW)XHOW NEWNKON

« MNopsopka: F1/2-M10*1 (40 cm)

JlaTyHb Xpom

© 10

80mMm

cTp. 102




www.accoonasan.ru CepVIFI opuUrnHalibHbIX cMmecuTeneun

A9687 10

CmecuTens Ans yMblBarnbHMKa
C rankonm

» Kepamuyeckuii kaptpuox: Ad42 (@35 mm)

» Aspatop: A464-3 (F22*1)

* Nanue: GZ224

» Cnocob kpennenusi: AZL13 (raitka M32*1.5)
* Mopgopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NatyHb Xpom
A9687G 10
CwmecuTtenb Ans ymblBanbHuKa
C rankomn

» Kepamuyeckuii kaptpuox: A442 (@35 mm)

* AapaTtop: SZY03W+SZN22 (F22*1)

* Nanue: GZ224W

» Cnocob6 kpennenusi: AZL13 (raitka M32*1.5)
« MNopasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NatyHb Benbii
A9687] 10
Cwmecutenb ONA yMblBanbHUKa
C rankonm

» Kepamuyeckuii kapTpuax: Ad442 (335 mm)

* AapaTtop: SZY03P+SZN22 (F22*1)

* Vanue: GZ224P

» Cnoco6 kpennexus: AZL13 (raiika M32*1.5)
« Mopsopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NatyHb Po3oBbIi
A9687K ® 10
Cwmecutenb Ans ymblBanbHWKa
C ramnkon

» Kepamunyeckuii kaptpuax: A442 (D35 mm)

* AspaTtop: SZY03H5+SZN22 (F22*1)

* Nanue: GZ224H5

» Cnocob kpennenusi: AZL13 (raiika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NatyHb 3enéHblii
A9687F 10
Cwmecutenb ONA yMbiBanbHUKa
C ravikon

» Kepamuyeckuii kaptpuax: A442 (@35 mm)

* Aspatop: SZY03BC+SZN22 (F22*1)

* Manne: GZ224BC

» Cnoco6 kpennexus: AZL13 (raiika M32*1.5)
« MNopsopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NatyHb YépHbIn

cTp. 104




Cepusi CUITMKOHOBBIX cMecuTenen (UBeTHbIE)

A9890N-2 10

Cwmecutenb ans YMblBanbHUKa
C CUJTUKOHOBbIM U3NUBOM

» Kepamunyeckuin kaptpuax: A442 (@35 mm)

» Aspatop: A464 (M24*1)

* NanuB: GZK156-1

» Cnocob kpennenusi: AZL13 (raiika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JNatyHb KpacHblin+xpom

A9890F-2 10

Cwmecutenb ans YMbIBanbHUKa
C CUJTMKOHOBbIM U3NBOM

» Kepamuueckuii kaptpumk: A442 (D35 mm)

» Aapatop: A464 (M24*1)

* VNanue: GZK156-2

» Cnocob kpenneHus: AZL13 (rarika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JNatyHb YEpHblin+xpom

A9890G-2 5 10

Cwmecutens ans YMbIBanbHUKa
C CUJIMKOHOBbIM U3NBOM

» Kepamuyeckuii kaptpuox: A442 (@35 mm)

= Aspatop: A464 (M24*1)

* Manue: GZK156-3

» Cnocob6 kpennenusi: AZL13 (raiika M32*1.5)
* Moasopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb Genblit+xpom

A9890H-2

Cwmecutenb ans YyMbIBanbHUKa
C CUJIMKOHOBbIM U3NBOM

» Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad442 (335 mm)

* Aapatop: A464 (M24*1)

* Manune: GZK156-4

* Cnocob6 kpennenusi: AZL13 (raitka M32*1.5)
* Moasopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

A9890K-2

Cwmecutenb ans YMbIBanbHUKa
C CUJIMKOHOBbIM U3NBOM

* Kepamuyeckuii kapTpumk: Ad442 (P35 mm)

» Aspatop: A464 (M24*1)

* Manue: GZK156-5

» Cnocob kpennenusi: AZL13 (raiika M32*1.5)
* Moasopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

& 10 10
INaTyHb XénTtblnt+xpom INaTyHb 3enéHblii+xpom
A9890M-2 A9890T-2

Cwmecutenb ans YyMbIBanbHUKa
C CUJIMKOHOBbIM U3NBOM

» Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad442 (335 mm)

* Aapatop: A464 (M24*1)

* Nanue: GZK156-6

» Cnocob kpennexuns: AZL13 (raiika M32*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

© 10

INaTyHb CuHUii+xpom

Cwmecutenb ans YMbIBanbHUKa
C CUJTUKOHOBbIM U3NUBOM

» Kepamuueckuii kaptpumk: A442 (D35 mm)

» Aspatop: A464 (M24*1)

* Vanue: GZK156-9

» Cnocob kpennenus: AZL13 (rarka M32*1.5)
* Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

© 10

INaTyHb Cepblii+xpom

ctp. 105

www.accoonasan.ru

Cepusi CUNMKOHOBBLIX cMecuTenen (LBeTHbIE)

A987IN

Cwmecutenb ans YMbIBanbHUKa
C CUJIMKOHOBbIM U3NBOM

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4

» Aspatop: SZY01 (M24*1)

* Nanue: GZC156-1

» Cnocob kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)
« MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk KpacHbli+xpom

=10

A9871F

Cwmecutenb ans YMbIBanbHUKa
C CUJIMKOHOBbIM U3NBOM

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4

» AspaTtop: SZY01 (M24*1)

* Nanue: GZC156-2

» Cnocob kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Linkk YeépHbIA+xpom

=10

A9871G

Cwmecutenb ans YMbIBanbHUKa
C CUJIMKOHOBbIM U3NBOM

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4

* AspaTtop: SZY01 (M24*1)

* Nanue: GZC156-3

» Cnocob6 kpennexusi: BMO1 (ravika M28*1.5)
« MNoasopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Linkk Benbin+xpom

= 10

A9871M

Cwmecutenb ans YMbIBanbHUKa
C CUJIMKOHOBbIM U3NBOM

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4

* Aspatop: SZY01 (M24*1)

* Nanue: GZC156-6

» Cnocob kpennexusi: BMO1 (ravika M28*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Linkk CuHuii+xpom

= 10

A987I1T

Cwmecutenb ans YMbIBanbHUKa
C CUJIMKOHOBbIM U3NBOM

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4

* AspaTtop: SZY01 (M24*1)

* Nanue: GZC156-9

» Cnocob6 kpennexusi: BMO1 (raiika M28*1.5)
« MNoasoaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Cepblii+xpom

=10

cTp. 106




Cepusi CUITMKOHOBbLIX CMecuTenen (LBETHbIE) www.accoonasan. ru Cepusi CUITMKOHOBbLIX CMecuTenen (LBeTHbIE)

A4882N-1 10

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJIMKOHOBbIM U3NBOM

A4883N 10

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJIMKOHOBbIM U3NBOM

» Kepamuueckas kpaH-6ykca: A450-4

» Aspatop: SZY01 (M24*1)

* NanuB: A470N-6

» Cnoco6 kpennexus: BM17 (raiika M28*1.5)
« MNopasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4

* Uanue: GZI1156-1

» Cnoco6 kpennenus: BM01 (raka M28*1.5)
« Mopasopaka: F1/2-M10*1 (45 cwm)

LinHk KpacHbiin+xpom LinHk KpacHsblii+xpom

A4882F-1 210

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJIMKOHOBbIM U3NUBOM

A4883F 10

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJIMKOHOBbIM U3NBOM

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4

* Nanue: GZ1156-2

» Cnocob6 kpennexusi: BMO1 (ravika M28*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

» Kepamunyeckas kpaH-6ykca: A450-4

* AspaTtop: SZY01 (M24*1)

* NanuB: A470F-6

» Cnocob kpennexus: BM17 (ravika M28*1.5)
« MNopasopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk YépHblii+xpom Linkk YépHbIn+xpom

A4882G-1 = 10

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJIMKOHOBbIM U3NMBOM

A4883G = 10

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJIMKOHOBbIM U3NBOM

» Kepamuueckas kpaH-6ykca: A450-4

* Nanue: GZ1156-3

» Cnocob kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4

* AspaTtop: SZY01 (M24*1)

* Manue: A470G-6

» Cnoco6 kpennexusi: BM17 (raiika M28*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Benbliii+xpom Linkk Benbii+xpom

A4882M-1 10

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJTMKOHOBbIM U3NBOM

A4883M 10

Cwmecutenb ans KYyXHU
C CUJTMKOHOBbIM U3NBOM

» Kepamunyeckas kpaH-6ykca: A450-4

* Nanue: GZI156-6

» Cnocob kpenneHus: BM01 (raka M28*1.5)
« Mopasopaka: F1/2-M10*1 (45 cwm)

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4

» Aspatop: SZY01 (M24*1)

* Nanue: A470M-6

» Cnocob kpennexus: BM17 (raiika M28*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk CuHWiA+xpom Linnk CuHuii+xpom

A4882P-1 10

Cwmecutenb Ans KyxHu
C CUITMKOHOBBIM W3NVMBOM

A4883T 10

Cwmecutenb Ans KyxHu
C CUIIMKOHOBBIM W3NBOM

* Kepamunyeckas kpaH-6ykca: A450-4

* Manue: GZI156-7

» Cnocob kpennexus: BMO1 (ravika M28*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

» Kepamuueckas kpaH-6ykca: A450-4

« Aspatop: SZY01 (M24*1)

* NanuB: A470T-6

* Cnoco6 kpenneHus: BM17 (rainka M28*1.5)
« MNopsopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk OpaHxeBbI+Xpom Linkk Cepblit+xpom

A4882K-1 10

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJIMKOHOBbIM U3NBOM

» Kepamuueckas kpaH-6ykca: A450-4

* Vanue: GZI1156-11

» Cnocob6 kpennexusi: BMO1 (ravika M28*1.5)
* Moasopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Bupto30BbIN+Xpom

ctp. 107 ctp. 108




Cepusi CUITMKOHOBbLIX CMecuTenen (LBETHbIE)

www.accoonasan.ru

Cepusi CUITMKOHOBbLIX CMecuTenen (LBEeTHbIE)

(

A4890N-5

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJTMKOHOBbIM U3NTMBOM

* Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad42 (335 mm)
» Aapatop: SZY66 (F22*1) (2 pexxuma)

* Vanue: GZJ156-1

» Cnocob kpennexus: BM17 (raiika M28*1.5)
* MNopBogka: F1/2-M10*1 (50 cm)

LinHk KpacHbiin+xpom

=10

A4890-4

KyXOHHbIVi cmecuTenb
C rMBKUM U3NNBOM U rainkom

» Kepamuueckuii kaptpuok: FX67-35 (935 mm)
* Aspatop-neiika: A474-1 (2 pexuma)

* Nanue: GZ147

» Cnocob kpennenus: AZL13 (rarika M32*1.5)
« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb Xpom

=10

A4890F-5

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJTUKOHOBbIM U3NBOM

» Kepamuueckuii kaptpumk: A442 (D35 mm)
« Aspatop: SZY66 (F22*1) (2 pexuma)

* Vanue: GZJ156-2

» Cnocob kpennenusa: BM17 (raika M28*1.5)
* Mopsopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

LinHk YépHbli+xpom

= 10

A9890N-1

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJIMKOHOBbIM U3NBOM

» Kepamuyeckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)
* Manue: A470N-10 (2 pexuma)

* Cnocob kpennenus: AZL13 (rarika M32*1.5)
« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb KpacHbli+xpom

= 10

A4890G-5

Cwmecutenb Ans KyxHu
C CUITMKOHOBBIM W3NVMBOM

» Kepamunyeckuin kaptpuox: A442 (D35 mm)
* AspaTtop: SZY66 (F22*1) (2 pexuma)

* Manue: GZJ156-3

» Cnocob kpennexus: BM17 (ravika M28*1.5)
* Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

LinHk Benbliii+xpom

© 10

A9890F-1

Cwmecutenb Ans KyxHu
C CUNUKOHOBbLIM N3NBOM

» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-35 (335 mm)
* NanuB: A470F-10 (2 pexwuma)

» Cnocob kpennenusi: AZL13 (raiika M32*1.5)
« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb YépHbIn+xpom

© 10

(

A4890T-5

Cwmecutenb Ans KyXHU
C CUJTMKOHOBbIM U3NMBOM

* Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad42 (335 mm)
» Aapatop: SZY66 (F22*1) (2 pexwuma)

* Vanue: GZJ156-9

» Cnocob kpennexus: BM17 (raiika M28*1.5)
* MopBoaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

LinHk Cepblii+xpom

£ 10

A9890G-1

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJIMKOHOBbIM U3NBOM

» Kepamuueckuii kaptpumk: FX67-35 (935 mm)
* Nanue: A470G-10 (2 pexuma)

» Cnocob kpennexus: AZL13 (raiika M32*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb Benbiii+xpom

=10

(

A4890K-5

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJTUKOHOBbIM U3NTMBOM

» Kepamuueckuii kaptpumk: A442 (D35 mm)
» Aspatop: SZY66 (F22*1) (2 pexuma)

* VNanue: GZJ156-11

» Cnocob kpenneHus: BM17 (raika M28*1.5)
* Mopsopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

LinHk Bupto30BbIN+Xpom

= 10

A9890T-1

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJIMKOHOBbIM U3NBOM

* Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
* Manue: A470T-10 (2 pexuma)

» Cnocob kpenneHns: AZL13 (rarka M32*1.5)
« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb Cepblit+xpom

= 10

ctp. 109

A9890K-1

Cmecutens ans KYyXHU
C CUJIMKOHOBbBIM U3NBOM

* Kepamunyeckuii kapTpumx: FX67-35 (J35 mm)
* N3nuB: A470K-10 (2 pexuma)

» Cnocob kpennenusi: AZL13 (raiika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb 3enéHblint+xpom

© 10

ctp. 110




Cepusi CUITMKOHOBbLIX CMecuUTenen (LBETHbIE)

www.accoonasan.ru

A9890N

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJIMKOHOBbIM U3NBOM

* Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-35 (335 mm)
* AspaTtop: SZY01 (M24*1)

* Manue: A470N-9

» Cnoco6 kpennexus: AZL13 (raiika M32*1.5)
* MoaBogka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NatyHb KpacHsbi+xpom

=10

Cepusi CUITMKOHOBbLIX CMecuTenen (LBEeTHbIE)

A9890F

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJIMKOHOBbIM U3NBOM

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
* Aspatop: SZY01 (M24*1)

* Manue: A470F-9

» Cnoco6 kpennexus: AZL13 (raiika M32*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb YépHbIn+xpom

=10

C—

A9890G

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJTMKOHOBbIM U3NBOM

» Kepamuueckuii kaptpuok: FX67-35 (935 mm)
» Aspatop: SZY01 (M24*1)

* Vanue: A470G-9

» Cnocob kpennenus: AZL13 (rarka M32*1.5)
« Mopsopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTtyHb Benbliii+xpom

= 10

A9890H

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJTMKOHOBbIM U3NBOM

» Kepamunyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
* Aspatop: SZY01 (M24*1)

* VNanue: A470H-9

» Cnocob kpennenusi: AZL13 (raiika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NatyHb YKénTbln+xpom

= 10

A9890M

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJIMKOHOBbIM U3NBOM

» Kepamuueckuii kaptpuok: FX67-35 (935 mm)
« Aspatop: SZY01 (M24*1)

* N3nuB: A470M-9

« Cnocob kpennenus: AZL13 (rarika M32*1.5)
« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb CuHuii+xpom

= 10

A9890K

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJTMKOHOBbIM U3NBOM

* Kepamuyeckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)
* Aspatop: SZY01 (M24*1)

* VNanue: A470K-9

» Cnocob kpennenusi: AZL13 (raiika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NatyHb 3enéHblii+xpom

=10

A9890S

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJIMKOHOBbIM U3NBOM

« Kepamuueckuii kaptpuok: FX67-35 (935 mm)
« Aspatop: SZY01 (M24*1)

* Nanue: A470S-9

» Cnoco6 kpennenus: AZL13 (rarika M32*1.5)
« MNopsopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb droneToBbIfi+XpoM

= 10

A9890T

Cmecutenb ans KyXHU
C CUJTMKOHOBbIM U3NBOM

* Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
* Aspatop: SZY01 (M24*1)

* VNanue: A470T-9

» Cnocob kpennenusi: AZL13 (raiika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb Cepblii+xpom

© 10

cTp. 112




Cepusi CUITMKOHOBbLIX CMecuUTenen (LBETHbIE)

A4819N

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJIMKOHOBbIM U3NBOM

* Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-35 (335 mm)
* AspaTtop: SZY01 (M24*1)

* Manue: A470N-6

» Cnocob kpennexus: BM17 (raiika M28*1.5)

* MoaBogka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlatyHb KpacHsbi+xpom

=10

A4819F

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJIMKOHOBbIM U3NNBOM

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
* Aspatop: SZY01 (M24*1)

* Manue: A470F-6

» Cnoco6 kpennexus: BM17 (raiika M28*1.5)

* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb YépHbIn+xpom

=10

A4819G

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJIMKOHOBbIM U3NBOM

» Kepamuyeckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)
» AspaTtop: SZY01 (M24*1)

* NanuB: A470G-6

» Cnocob kpennexus: BM17 (ravika M28*1.5)

« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTtyHb Benbliii+xpom

= 10

A4819H

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJIMKOHOBbIM U3NUBOM

* Kepamuyeckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)
* AspaTtop: SZY01 (M24*1)

* Nanue: A470H-6

» Cnocob kpennexus: BM17 (ravika M28*1.5)

« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb KénTbln+xpom

= 10

A4819K

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJTMKOHOBbIM U3NBOM

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
* Aspatop: SZY01 (M24*1)

* Vanue: A470K-6

» Cnoco6 kpennexus: BM17 (ravika M28*1.5)

« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb 3enéHblintxpom

=10

ctp. 113

www.accoonasan.ru

Cepusi CUITMKOHOBbLIX cCMecuTenen (LBeTHbIE)

A4819M 10

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJIMKOHOBbIM U3NBOM

+ Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-35 (335 mm)
* AapaTtop: SZY01 (M24*1)

* Manue: A470M-6

» Cnocob kpennexus: BM17 (raiika M28*1.5)

* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb CuHuii+xpom

A4819P = 10

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJIMKOHOBbIM U3NBOM

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
* Aspatop: SZY01 (M24*1)

* Manue: A470P-6

» Cnoco6 kpennexus: BM17 (raiika M28*1.5)

* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb OpaHxeBblii+Xpom

A4819S 10

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJIMKOHOBbIM U3NBOM

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
« AspaTtop: SZY01 (M24*1)

* NanuB: A470S-6

» Cnoco6 kpennexus: BM17 (raiika M28*1.5)

« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb ProneToBbINi+XpoM




Cepusi CUIMKOHOBbLIX CMecuTenen (LBETHbIE)

A4890WF-1 10

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJTMKOHOBbIM U3NMBOM

* Kepamuyeckuii kapTpuax: FX48-1 (35 mm)
» Aapatop-neiika: S114G (2 pexuma)

» Cnocob kpennexusi: BM21 (raiika M32*1.5)
* Moasopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb YépHbIii+3onoTo

248

584

G1/2"

MAX.40

www.accoonasan.ru

Cepusi CUITMKOHOBbLIX cCMecuTenen (LBeTHbIE)

263

248

49,

e
B

584

MAX.40

A4890GF-1

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJIMKOHOBbIM U3NBOM

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX48-1 (@35 mm)
* Aspatop-neitka: S114 (2 pexvima)

» Cnocob kpennexus: BM21 (raiika M32*1.5)
* Moaeogka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb YépHbin+6enbiii

© 10

263

248

e
B

584

MAX.40

A4890FG-1

Cwmecutenb Ans KyxHu
C CUITMKOHOBbIM WU3N1BOM

* Kepamuyeckuii kaptpuaxk: FX48-1 (935 mm)
» Aspatop-neinka: S114 (2 pexvima)

* Cnoco6 kpennenus: BM21 (raiika M32*1.5)
« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb Benbli+4yépHbiii

=10

248

Q
5

584

=T MAX.40

A4890GG-1

Cwmecutenb Ans KyxHu
C CUIIMKOHOBbIM WU3NBOM

* Kepamuyeckuii kapTpuax: FX48-1 (335 mm)
» Aapatop-neiika: S114 (2 pexwvma)

» Cnocob kpennexusi: BM21 (raiika M32*1.5)
* Moasopka: F1/2-M10*1 (50 cwm)

NatyHb Benblii+6enbli

=10

A4890F-1 = 10

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJIMKOHOBbIM U3NBOM

* Kepamuyeckuii kapTpumx: FX48-1 (335 mm)
 Aspatop-neika: S114 (2 pexxvma)

» Cnocob kpennexusi: BM21 (ravika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb YépHbI+xpom

248

263

G1/2"

584

MAX.40

248

584

MAX.40

A4890G-1

Cwmecutens ans KyXHU
C CUJIMKOHOBbIM U3NBOM

* Kepamuyeckuii kaptpuax: FX48-1 (935 mm)
» Aspatop-neiika: S114 (2 pexvima)

= Cnocob kpennenus: BM21 (ravika M32*1.5)
* MoaBogka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb Benbii+xpom

= 10

ctp. 115

263

248

49,

G1/2"

584

MAX.40

A4890T-1

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJIMKOHOBbIM U3NBOM

» Kepamuyeckuii kaptpuox: FX48-1 (935 mm)
« Aapatop-neiika: S114 (2 pexvma)

» Cnocob kpennexusi: BM21 (raiika M32*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb Cepblii+xpom

= 10

cTp. 116




Cepus cmecuTenen ans KyxHu

F

A4890F-3 10

Cwmecutens ans KYyXHU
C CUJIMKOHOBbIM U3ITMBOM

» Kepamuueckuii kaptpumk: FX48-1 (&35 mm)
* Aspatop: SZY60 (G1/2") (2 pexwvma)

» Cnocob kpennexus: AZL32 (raiika M32*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb YépHbIn+xpom

www.accoonasan.ru

Cepus cmecutenen ans KyxHu

A4890F-2

Cwmecutenb ang KyXHU
C CUJIMKOHOBbLIM U3INNBOM

* Kepamuyeckuii kaptpuaxk: FX48-1 (235 mm)
 Aspatop: SZY60 (G1/2") (2 pexuma)

» Cnocob kpennenusi: AZL32 (raiika M32*1.5)
« MNopsopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb YEpHbIA+Xpom

=10

A48906G-2

Cwmecutens Ans KyxHu
C CUIIMKOHOBbIM U3MMBOM

» Kepamuueckuii kaptpuax: FX48-1 (&35 mm)
* Aspatop: SZY60 (G1/2") (2 pexwvma)

» Cnocob kpennenusi: AZL32 (raitka M32*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb Benbin+xpom

£ 10

A4890AT-2

Cwmecutens ans KYyXHU
C CUJTMKOHOBbLIM U3ITMBOM

» Kepamuyeckuii kapTpuax: FX48-1 (335 mm)
« Aapatop: SZY60 (G1/2") (2 pexuma)

» Cnocob kpennenusi: AZL32 (raiika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlatyHb Cepbln+caTtvH

=10

A4890G-3 2 10

Cwmecutens ans KYXHU
C CUJIMKOHOBbIM U3ITMBOM

» Kepamuyeckuii kapTpuax: FX48-1 (335 mm)
» Aapatop: SZY60 (G1/2") (2 pexuma)

» Cnocob kpennenusi: AZL32 (raiika M32*1.5)
* Moasopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NatyHb Benbin+xpom

A4890FF-2

Cwmecutenb Ans KyxHu
C CUNUKOHOBbLIM N3NNBOM

» Kepamuyeckuii kaptpuox: FX48-1 (935 mm)
* Aspatop: SZY60 (G1/2") (2 pexwvma)

» Cnoco6 kpennexus: AZL32 (raiika M32*1.5)
« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb YEpHbIN+YEPHBI

© 10

A4890T-3 = 10

Cwmecutenb ans KYyXHU
C CUJIMKOHOBbLIM U3ITMBOM

* Kepamuyeckuii kapTpumx: FX48-1 (335 mm)
» Aapatop: SZY60 (G1/2") (2 pexuma)

» Cnocob kpennenusi: AZL32 (raiika M32*1.5)
* Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb Cepblii+xpom

A4890TF-2

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJIMKOHOBbIM U3NBOM

* Kepamuyeckuii kapTpuax: FX48-1 (335 mm)
* Aapatop: SZY60 (G1/2") (2 pexuma)

» Cnocob kpennenusi: AZL32 (raiika M32*1.5)
« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb YépHbln+rpadput

10

A4890TT-2

Cwmecutenb Ans KyxHu
C CUIIMKOHOBbIM W3N1BOM

» Kepamuueckuii kaptpuax: FX48-1 (&35 mm)
» Aapatop: SZY60 (G1/2") (2 pexuma)

» Cnocob kpennenusi: AZL32 (raitka M32*1.5)
* Moasopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb pacput+rpacdumt

=10

cTp. 118




Cepus cmecuTenen ans KyxHu

TP O 1.4

A4490-3 10

CwmecuTenb Ans KyXHWU C raikon

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
* Aapatop: SZN15 (M24*1)

* Uanue: GZ136

» Cnocob kpennenus: AZL13 (raitka M32*1.5)
* MoaBogka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb Xpom

A4490KE-3 10

CwmecuTtenb Ans KyXHU C ranikon

» Kepamuueckuii kaptpuok: FX67-35 (935 mm)
« AspaTtop: SZN15 (M24*1)

* NanuB: GZ136-300

» Cnoco6 kpennenus: AZL13 (rarika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlatyHb TeppakoToBbIii

ctp. 119

www.accoonasan.ru

Cepus cmecutenen ans KyxHu

A4490AT-3 10
CwmecuTenb Ans KyXHU C ravikon

» Kepamuueckuii kaptpuok: FX67-35 (935 mm)

* Aspatop: SZN15 (M24*1)

* N3anue: GZ136DL

» Cnoco6 kpennenus: AZL13 (rarika M32*1.5)

« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb padout
A4490AW-3 10
CwmecuTenb Ans KyXHU C raiikoin
* Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-35 (J35 mm)

« Aapartop: SZN15 (M24*1)

* VNanue: GZ136DG

* Cnocob kpennenusi: AZL13 (raitka M32*1.5)
* Moasopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb 3onoToli caTuH
A4490G-3 10
CwmecuTenb Ans KyXHU C raikoin ’*” =
* Kepamuueckuii kaptpuoxk: FX67-35 (835 mm)

» Aspatop: SZN15 (M24*1)

* NanuB: GZ136W2

» Cnocob kpennenusi: AZL13 (raiika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlatyHb Benbin L ! >
A4490E-3 T 10
CwmecuTenb Ans KyXHU C ravikon
» Kepamuyueckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)

* Aapatop: SZN15 (M24*1)

* Nanue: GZ136M

» Cnocob kpennenus: AZL13 (raitka M32*1.5)
* Moaeogka: F1/2-M10*1 (50 cm)

IaTyHb Bexesbiit
A4490F-3 10

CwmecuTenb Ans KyXHU C raikon

* Kepamuyeckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)
* Aapatop: SZN15 (M24*1)

* Manne: GZ136BD

» Cnocob kpennenus: AZL13 (raitka M32*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb YEpHbIii

cTp. 120




Cepusa cmecutenen ans KyxHu

A4594 10

CwmecuTtenb Ans KyXHWU C ranikon

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
* Aspatop: A464-3 (F22*1)

* Manue: GZG220

» Cnocob kpennenus: AZL13 (raitka M32*1.5)
« MoaBogka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb Xpom

A4594A © 10

CwmecuTtenb Ans KyXHU C raikon

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
* Aspatop: SZY03A+SZN22 (F22*1)

* Manue: GZ220A

» Cnocob kpennenus: AZL13 (raitka M32*1.5)
« Moaeogka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb CatuH

cTp. 121

www.accoonasan.ru

Cepusa cmecutenemn ans KyxHu

A4594AW

CwmecuTenb Ans KyXHU C ravikon

» Kepamuueckuii kaptpuok: FX67-35 (935 mm)
* Nanue: GZ220DG

» Cnocob kpennexus: AZL13 (raiika M32*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb 3onoToli catuH

=10

A4594F

CmecuTenb ANs KyXHU C rankomn

* Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-35 (J35 mm)
* AapaTtop: SZY03B+SZN22 (F22*1)

* Manue: GZ220B

* Cnocob kpennenusi: AZL13 (raiika M32*1.5)
* Moasopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb YépHbIin

=10

A4594G

CwmecuTenb Ans KyXHU C raikoin

» Kepamuueckuii kaptpuaxk: FX67-35 (835 mm)
» AspaTtop: SZY03W+SZN22 (F22*1)

* NanuB: GZ220W

» Cnocob kpennenusi: AZL13 (raiika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb Benbiii

= 10

A4594AT

CwmecuTenb Ans KyXHU C ravikon

» Kepamuyueckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)
* Aspatop: SZY03DL+SZN22 (F22*1)

* Manne: GZ220DL

» Cnocob kpennenus: AZL13 (raitka M32*1.5)
* MoaBogka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NatyHb pacont

= 10

A4594KE

CwmecuTenb Ans KyXHU C ranikon

« Kepamuueckuii kaptpumk: FX67-35 (935 mm)
* Nanue: GZ220-300

» Cnoco6 kpennexus: AZL13 (raiika M32*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb TeppakoToBblii

=10

cTp. 122




Cepus rpaHUTHbIX cMecuTenemn Ans KyxHu

www.accoonasan.ru

A4040G

CwmecuTenb Ans KyXHU C ravikon

» Kepamuueckuii kaptpumk: Ad41 (D40 mm)
« AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* VNanue: GZ28W

» Cnoco6 kpenneHus: BM01 (raiika M28*1.5)
« MNopasopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Benbiii

=10

Cepust rpaHUTHbIX CMecuUTenen Ans KyxHu

A84007E

CwmecuTenb Ans KyXHW C raiikon

» Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad41 (340 mm)
* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manne: GZ28K

» Cnoco6 kpennexus: BM19 (raiika M32*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk MecouHbIn raHLeBbIn

=10

A4040KE

CwmecuTenb Ans KyXHU C raiikon

*» Kepamuyeckuii kapTpumk: Ad41 (340 mm)
* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: GZ28-300

» Cnocob kpennexusi: BMO1 (ravika M28*1.5)
* Moasopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk TeppakoToBbIi

=10

A84007F

CwmecuTtenb Ans KyXHU C ravikon

» Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad41 (340 mm)
* AapaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manne: GZ28F

» Cnocob kpennexus: BM19 (raiika M32*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Linkk YépHbIt MaTOBbIN

£ 10

A4040AT

CwmecuTenb Ans KyXHU C raikon

» Kepamunyeckuin kaptpuax: Ad41 (D40 mm)
* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* VNanue: GZ28DL

» Cnocob6 kpennexusi: BMO1 (ravika M28*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Linnk Mpacut

= 10

A84007G

CwmecuTenb Ans KyXHU C ravikoin

* Kepamuueckuii kaptpumk: Ad41 (D40 mm)
« Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: GZ28H

* Cnoco6 kpenneHus: BM19 (rainka M32*1.5)
« MNopasopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Linkk Benbiii maToBbI

=10

A4040F

CwmecuTtenb Ans KyXHWU C ranikon

» Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad41 (340 mm)
* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: GZ28F

» Cnoco6 kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)
« Mopasopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk YépHbIn

= 10

A84043E

CwmecuTenb Ans KyXHU C raikon

» Kepamunyeckuii kaptpuax: A441 (D40 mm)
* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* VNanue: GZ28K

» Cnocob6 kpennexusi: BMO1 (ravika M28*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Linnk MecouHbIn rsHUEeBbIN

© 10

A4040E

CwmecuTtenb Ans KyXHU C ranikon

» Kepamuyeckuin kaptpuax: A441 (D40 mm)
« AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: GZ28M

» Cnoco6 kpennenus: BM01 (raika M28*1.5)
« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (45 cwm)

LinHk BexeBbin

=10

A84043F

CwmecuTtenb AN KyXHU C ravikon

» Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad41 (340 mm)
* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manne: GZ28F

» Cnocob kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)
* Moasopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Linkk YépHbIin MaTOBbIN

10

ctp. 123

A84043G

CwmecuTtenb Ans KyXHWU C ravikon

» Kepamuueckuii kaptpumk: Ad41 (D40 mm)
* Aapatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: GZ28H

» Cnoco6 kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)
« Mopasopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Benbii maToBbIl

=10

cTp. 124




Cepus rpaHUTHbIX cMecuTenemn Ans KyxHu

A4005E B 10

CmecuTenb ANs KyXHU C rankomn

» Kepamuueckuii kaptpuox: FX67-40 (340 mm)
* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* VNanue: GZ28E

» Cnocob6 kpennexusi: BMO1 (ravika M28*1.5)

« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb MecoyHbIn rsHUEeBbIN

www.accoonasan.ru

Cepust rpaHUTHbIX CMecuUTenen Ans KyxHu

A4053E

CwmecuTtenb Ans KyXHU C ravikon

* Kepamuueckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)
* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manne: GZ28E

» Cnoco6 kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)

* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

JlaTyHb MecouHbIn raHLeBbIn

=10

A4053F

CwmecuTtenb AN KyXHU C ravikon

* Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-35 (335 mm)
* Aapatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: GZ28F

» Cnocob kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)

* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

JaTyHb YépHbIt MaTOBbIN

£ 10

A40536G

Cwmecutenb Ans KyXHWU C rakon

» Kepamuueckuii kaptpumk: FX67-35 (935 mm)
« Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: GZ28H

* Cnoco6 kpennenus: BM01 (raika M28*1.5)

« MNopsopka: F1/2-M10*1 (45 cwm)

JlatyHb Benbli MaToBbIiA

=10

A4005F 10

CwmecuTtenb AN KyXHU C ravikon

» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-40 (340 mm)
* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manne: GZ28F

» Cnoco6 kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)

* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JNatyHb YépHbIil MaTOBbIN

A4130E

CwmecuTenb Ans KyXHU C raiikon

» Kepamuyeckuii kaptpuox: FX67-40 (340 mm)
* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: GZ24E

» Cnocob6 kpennexusi: BMO1 (raiika M28*1.5)

« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb MecouHbIn rsHUEeBbIN

© 10

A4005G B 10

CwmecuTenb Ans KyXHWU C ravikon

» Kepamuueckuii kaptpumk: FX67-40 (340 mm)
* Aapatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Vanue: GZ28H

* Cnocob kpennenus: BM01 (raka M28*1.5)

« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlatyHb Benbii maToBbI

A4130F

CwmecuTtenb Ans KyXHU C ravikon

* Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-40 (340 mm)
* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Vanne: GZ24F

» Cnocob kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)

* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb YépHbIin MaTOBbIN

10

ctp. 125

A41306

CwmecuTenb Ans KyXHU C ravikoin

» Kepamuueckuii kaptpumk: FX67-40 (340 mm)
* Aapatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: GZ24H

» Cnocob kpennenus: BM01 (raka M28*1.5)

« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb Benbin maToBbI

=10

cTp. 126




Cepl/lﬂ cMmecuTtenen ans KyXHU C BbIXOO0OM ONA NUTLEBOW BOAbI

A5179F-13 10

Cwmecutenb ans KyxHun
C BbIXOAOM A4 NUTbEBOU BOAbl

* Kepamuyeckuii kapTpuax: FX48-1 (335 mm)

* Kaptpumk ana dunbTp. Boabl: FX25

» Aspatop: SZN10 (M18.5*1)

* AspaTtop Ans counbTp. Boabl: SZY11 (M18*1)
» Cnoco6 kpenneHus: AZL32 (rarika M32*1.5)

« MNopsopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlatyHb Y&pHblin+xpom

A5179FF-13 © 10

Cwmecutenb ans KyxXHmn
C BbIXOAOM 514 NUTbeBOU BOAbl

* Kepamuyeckuii kapTpuax: FX48-1 (335 mm)

* Kaptpumk ana dunbTp. Boabl: FX25

« Aspatop: SZN10 (M18.5*1)

+ AspaTtop ans ounbTp. Boabl: SZY11 (M18*1)
» Cnoco6 kpenneHus: AZL32 (rarika M32*1.5)

« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb YEpHbIN+4EPHBIN

A5179AW-13 10

Cwmecutenb ans KyXHW
C BbIXOAOM A4 NUTbeBOU BOAbl

» Kepamuueckuii kaptpuok: FX48-1 (&35 mm)

» Kaptpumk ana dunbTp. Boabl: FX25

» AspaTtop: SZN10 (M18.5*1)

* Aapatop anst punbTp. Boapl: SZY11DG+SZN24 (M18*1)
» Cnocob kpennenusi: AZL32 (raiika M32*1.5)

« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb Y&pHbIN+«30M0TOM CaTUH»

A5179AT-13 10

Cwmecutenb ans KyXH©W
C BbIXOOOM A5A NUTbeBOW BOAObI

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX48-1 (@35 mm)

* KapTpumx ana unsTp. sBogbl: FX25

* Aspatop: SZN10 (M18.5*1)

» Aapatop Anst ounbTp. Boabl: SZY11A (M18*1)
» Cnocob kpennenusi: AZL32 (raitka M32*1.5)

* Moasopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb Cepblii+caTiH

A5179TT-13 © 10

Cwmecutenb ans KyXHU
C BbIXOOOM A51A NUTbeBOW BOAbI

* Kepamuueckuii kaptpumk: FX48-1 (&35 mm)

» Kaptpumk ana dunbTp. Boabl: FX25

* AspaTtop: SZN10 (M18.5*1)

* Aapatop anst punbTp. Boapl: SZY11DL+SZN24 (M18*1)
» Cnocob kpennenusi: AZL32 (raiika M32*1.5)

« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb pacdut+rpacut

cTp. 128




Cepus cmecuTenen ans KyxHu ¢ BblABMXHOW NENKOK

A5490-7 B 10

MHorodyKkHUOHanNbHbIM cMecnTenb
ANS KyXHW C rankou

« Kepamuyueckuii kaptpuax: FX48-1 (935 mm)
« Aspatop-neika: S130 (2 pexxvma)

* Cnocob kpennenusi: AZL13 (raka M32*1.5)
« Moasopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NaTyHb Xpom
A5490F-7 B 10

MHorodyKkHLMOHanNbHbIN cMecuTenb
ANS KyXHW C rankom

* Kepamuyeckuii kapTpuox: FX48-1 (335 mm)
« Aapatop-neika: S130B (2 pexuma)

« Cnocob kpennenusi: AZL13 (raka M32*1.5)
« Mopsopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb YépHbIi

A5490-4 10

Cwmecutenb Ans KyxHn
C BblABWXXHOU NeNKon

» Kepamuyeckuii kapTpuax: FX80-1 (340 mm)

» Aspatop-neiika: A474 (2 pexxuma ¢ kHorkon «CtapT/CTony)
* Wnanr: RG05-170 (170 cm)

» Cnocob kpennexus: BM21 (raiika M32*1.5)

* MoaBogka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JNatyHb Xpom

A5490-3 10

CwmecuTerb Ans KyxHu
C BbIABW)XHOW NENKON 1 rankomn

* Kepamuyeckuii kapTpumx: FX48-1 (335 mm)
» Aapatop-neiika: S116 (2 pexwvma)

« Wnanr: RGO5 (150 cm)

» Cnocob kpennexus: BM21 (raiika M32*1.5)
* Moasopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INatyHb Xpom

ctp. 129

www.accoonasan.ru

Cepl/lﬂ cmecuTeneun onsa KyXHU C BbIXOAOM

ANs NMMTbEBON BOAbI

A5179-8

Cwmecutenb ans KyxXH©n
C BbIXOAOM A51A NUTbEeBOU BOAbI

» Kepamuueckuii kaptpuax: FX48-1 (935 mm)

» Cnocob kpennenusi: AZL13 (raiika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb Xpom

=10

A5179W-8

Cwmecutenb Ans KyxHu
C BbIXOAOM ANsi NUTbEBOW BOAbI

» Kepamuyeckuii kaptpuox: FX48-1 (935 mm)

» Cnocob kpennenusi: AZL13 (raiika M32*1.5)
* Moasopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NatyHb 3onoto

£ 10

A5179F-9

Cwmecutens ans KyXHW
C BbIXO4OM A51A NUTbEeBOW BOAObI
2 N3nuBa: CUNMKOHOBbIA+METanmM4eckuni

» Kepamuueckuii kaptpuax: FX48-1 (&35 mm)

» Cnocob kpennenusi: AZL13 (raiika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlatyHb YEpHbIn+xpom

=10

Cmecutens ans KyXHU
C BbIXOAOM ANA NUTbeBOW BOAObI
2 n3nuBa: CUNMMKOHOBBIN+MeTanIM4YecKnin

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX48-1 (935 mm)

» Cnoco6 kpennexus: AZL13 (raiika M32*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb Benbii+xpom

© 10

A5179T-9

Cmecutenb Ans KyxHu
C BbIXOZJOM ANsl NNTbEBOV BOAbI ~
2 n3nmBa: CUNMUKOHOBbIN+MeTannMueckuii

» Kepamuyeckuii kapTpuox: FX48-1 (335 mm)

* Cnocob kpennenus: AZL13 (rarika M32*1.5)
* MNopasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb Cepblit+xpom

10

A5179-10

Cwmecutenb ans KyxXH©U
C BbIXOAOM 4514 NUTbeBOW BOAbI

* Kepamuyeckuii kapTpuox: FX48-1 (35 mm)

* AspaTtop: SZY13+SZN22 (M24*1)

« Aspatop anst punbTp. BoAbl: SZY 11 (M18*1)
» Cnocob kpennexus: AZL13 (raiika M32*1.5)

* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb Xpom

=10

ctp. 130




Cepl/lﬂ cmecuTeneun onsa KyXHU C BbIXOAOM

ANs NMTbEBON BOAbI

A5179-4 10

Cwmecutenb Ans KyxHu
C BbIXOZ,OM Ansl NUTbLEBOV BOAbI

» Kepamuyeckuii kaptpuox: FX67-35 (335 mm)
» KapTpumx ana punsTp. sBoabl: FX96

* Aspatop: SZY13+SZN22 (M24*1)

* Aspatop ans ounbTp. BoAbl: SZY11 (M18*1)
* Nanue: GZ158

» Cnocob kpennenusi: AZL13 (raiika M32*1.5)
* Moasopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb Xpom

A5179AW-4 10

Cwmecutenb Ans KyxHU
C BbIXOAOM Ansi NUTLEBOW BOAbI

*» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-35 (335 mm)

» Kaptpumk ana dunbTp. Boabl: FX96

* AspaTtop: SZY01DG+SZN22 (M24*1)

* Aspatop anst unbTp. Boabl: SZY11DG+SZN24 (M18*1)
* Vanue: GZ158DG

» Cnoco6 kpenneHus: AZL13 (rarka M32*1.5)

« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JNatyHb 3onoToli catuH

A5179-4C = 10

Cwmecutenb ans KyXH©n
C BbIXOAOM 4514 NUTbeBOW BOAbI

» Kepamuyeckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)

» KapTpumx ana dpunsTp. Boabl: FX96

* Aspatop: SZY01C+SZN22 (M24*1)

* AspaTtop ans ounbTp. Boabl: SZY11C+SZN24 (M18*1)
* Manue: GZ158C

» Cnocob kpennexus: AZL13 (raiika M32*1.5)

* Moasogka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb AHTUYHas 6poH3a

A5179-4E 10

CwmecuTenb ansa KyxHu
C BbIXOAOM AN MUTbEBOWN BOAbI

+ Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-35 (335 mm)
* Kaptpumk ana dunbTp. Boabl: FX96

* AspaTtop: SZY13+SZN22 (M24*1)

» Aspatop anst ounbTp. BoAbl: SZY 11 (M18*1)
* Nanue: GZ158K

» Cnoco6 kpenneHus: AZL13 (rarika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NatyHb CeTno-6exeBblit

A5179AT-4 2 10

Cwmecutenb Ans KyxHu
C BbIXOAOM Ansi NUTbEBOW BOAbI

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)

» KapTpumx ana unsTp. Bogbl: FX96

* Aspatop: SZY13DL+SZN22 (M24*1)

* Aspatop ans ounbTp. Boabl: SZY11DL+SZN24 (M18*1)
* Manne: GZ158DL

» Cnoco6 kpennexus: AZL13 (raiika M32*1.5)

« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb pacomt

A5179-4F 10

Cwmecutenb ans KyxXH©n
C BbIXOAOM 4514 NUTbeBOW BOAbI

» Kepamuyeckuii kaptpuox: FX67-35 (335 mm)
» KapTpumx ana unsTp. Boabl: FX96

* Aspatop: SZY13+SZN22 (M24*1)

* AspaTtop ans counbTp. Boabl: SZY11 (M18*1)
* Manue: GZ158F

» Cnocob6 kpennenusi: AZL13 (raiika M32*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb YépHbIn

ctp. 131

Cepuna cmecutenen onga KyxHu ¢ BbIXO4OM
WWw.accoonasan. ru ANs NMMTbEBON BOAbI

A5179-7 10

Cwmecutenb Ans KyxHu
C BbIXOZ,OM ANs NUTbLEBOV BOAbI

» Kepamuyeckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)
* KapTpumx ana unsTp. sBogbl: FX72

* Aspatop: SZY13+SZN22 (M24*1)

* Aspatop ans ounbTp. BoAbl: SZY11 (M18*1)
* Nanue: GZ181

» Cnocob kpennenusi: AZL13 (raitka M32*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb Xpom

A5179A-7 10

Cwmecutenb Ans KyxHu
C BbIXOAOM ANsi NUTLEBOW BOAbI

* Kepamunyeckuii kapTpumx: FX67-35 (335 mm)
» Kaptpumk ana dounbTp. Boabl: FX72

* Aspatop: SZY13A+SZN22 (M24*1)

 Aspatop Ans ounsTp. Boabl: SZY11A (M18*1)
* Nanue: GZ181A

» Cnoco6 kpennexus: AZL13 (raiika M32*1.5)

« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb CatuH

A5179C-7 10

Cwmecutenb ans KyXH©®
C BbIXOAOM A5A NUTbeBOW BOAbI

» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-35 (335 mm)

* Kaptpumk ana dunbTp. Boabl: FX72

* AspaTtop: SZY01C+SZN22 (M24*1)

» Aapatop anst ounbTp. Boabl: SZY11C+SZN24 (M18*1)
* Nanue: GZ181C

» Cnocob kpennenusi: AZL13 (raiika M32*1.5)

« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb AHTUYHas 6poH3a

A5179G-7 10

CmecuTenb ansa KyxHu
C BbIXOAOM AN NMUTbEBON BOAbI

* Kepamunyeckuii kapTpumx: FX67-35 (J35 mm)
* Kaptpumk ana dunbTp. Boabl: FX72

* AspaTtop: SZY13+SZN22 (M24*1)

* Aapatop anst punbTp. Boapl: SZY11 (M18*1)
* Nanue: GZ181W1

» Cnocob kpennenns: AZL13 (rarka M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlatyHb Benbliin rpaHuT

A5179H-7 2 10

Cwmecutenb Ans KyxHu
C BbIXOAOM ANsi NUTLEBOW BOAbI

» Kepamuyueckuii kaptpuax: FX67-35 (935 mm)
* Kaptpumk ana dunbTp. Boabl: FX72

*+ AspaTtop: SZY13+SZN22 (M24*1)

» Aapatop anst ounbTp. BoAbl: SZY 11 (M18*1)
* Nanue: GZ181K1

» Cnocob6 kpennenusi: AZL13 (raiika M32*1.5)
« Moagopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb Bexesblit

A5179F-7 10

Cwmecutenb ans KyXH©W
C BbIXOAOM 4514 NUTbEeBOW BOAbI

* Kepamuyeckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)
* KapTpumx ana unsTp. sBogbl: FX72

» Aspatop: SZY13+SZN22 (M24*1)

« Aapatop anst ounbTp. BoAbl: SZY 11 (M18*1)
* Nanue: GZ181F

* Cnocob kpenneHns: AZL13 (rarika M32*1.5)
« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NatyHb YépHblii

cTp. 132




Cepua cmecutenen onga KyxXHu ¢ BbIXO4OM Cepuna cmecutenen onga KyxHu ¢ BbIXO4OM

anda nnTtbeBOn BOObI www.accoonasan.ru anda nnTbeBOn BOObI
90°
A5179-6 =8 A5179-3 10
Cwmecutens Ansa KyxHu Cmecutenb Ans KyxHum
C BbIXOAOM 1191 MUTLEBON BOAbI 263 C BbIXO4OM ANA NUTbEBOW BOAbI
I'IepeKnroanenb pPexnmoB Ha nsnunee
» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
» Cnocob kpennenusi: AZL13 (raitka M32*1.5)
o « MNopasopka: F1/2-M10*1 (50 cm)
232
I 02
N
JatyHb Xpom JlaTyHb Xpom
A5179-6A =8 A5179-2 10
Cwmecutenb ONA KyxXHu Cwmecutenb ONA KyxXHu
C BbIXOAOM 18 MUTLEBON BOAbI 263 C BbIXOAOM 118 MUTLEBON BOAbI
» Kepamuueckuii kaptpumk: FX67-40 (340 mm)
o * AspaTop: A464+SZY11 (M24*1)
S * AspaTtop ans counbTp. Boabl: SZY11 (M18*1)
R * Nanue: GZ179
“ » Cnocob kpennenusi: YZAZD04-4 (wnunbka ognHapHas M12*1)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)
232
1 02
50
JNatyHb CatuH JlaTyHb Xpom
. A5179-6E =8 A4490-4 = 10
? Cwmecutenb Ans KyXHU CwmecuTtenb Ans KyXHU C ravikon
- C BbIXOAOM AN NMUTbEBOWN BOAbI 263 KanneobpasHbliii U3nuB 1 pyyka
» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-35 (335 mm)
* AspaTop: SZN26 (M24*1)
* Nanue: GZG213
o » Cnoco6 kpennexus: AZL13 (raiika M32*1.5)
N * MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)
232
I 02
N
JNatyHb BexeBblin JlaTyHb Xpom
A5179-6F =8 A4490F-4 =10

CwmecuTenb Ans KyXHU C raikoin

CwmecuTenb ansa KyxHu 1
KanneobpasHblii U3nuB 1 pyyka

C BbIXOAOM AN NMUTLEBOI BOAbI 263
» Kepamuueckuii kaptpumk: FX67-35 (935 mm)
« AapaTtop: SZN26 (M24*1)

* Nanue: GZ213BC

» Cnocob kpenneHus: AZL13 (rarika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

272

232
I 02
50
JlaTyHb YépHbIn JlaTyHb YEpHbIn+xpom
A5179-6G =8 A4789 2 30
[ Cwvecutenb Ans KyxHn 170 KpaH ons nutbeBol BOAbI C rankom
i - C BbIXOOOM AN NMMTbEBON BOAbl 283
» Kepamuueckuii kaptpumk: FX93
* Nanue: GZ225
. » Cnocob kpennexus: YZAZL35 (wnunbka oanHapHas G9/16)
Q 9.5
- 8 3
l “)17 1/4
' 8 ~t
I L 232 J
A [ 02 g

i
50

o |
k=3

39 ®15

JlaTyHb Benbin JlaTyHb Xpom

ctp. 133 ctp. 134







HO

[ AT

Cepuist cvecutenei - 40 mm

A9001

CwmecuTenb Ans pakoBWHbI

» Kepamuyeckuii kaptpuox: FX67-40 (340 mm)

* Aspatop: A464 (M24*1)

+ Cnoco6 kpennexus: A471-3 (wnunbka ABoiiHas M6)
* Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NaTtyHb Xpom

=10

A6001

CmecuTerb A9 BaHHbI
C KOPOTKUM W3NBOM

*» Kepamuyeckuii kapTpumk: FX67-40 (340 mm)
» Aspatop: A464-1 (M28*1)

« INevika: A324 (3 pexuma)

* LUnanr: A381 (150 cm)

« [lepxxatenb ana nevikv: A372

INaTyHb Xpom

= 10

A7101

CmMecutenb Ans BaHHbI
C ANVHHBIM NOBOPOTHBLIM U3MNBOM.
[wusepTop B koprnyce

*» Kepamnyeckuii kapTpumk: FX67-40 (340 mm)
* MNepekntoyatens: A450-6

* Aapatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: A30F (300 mm)

« INevika: A324 (3 pexuma)

« lnaHr: A381 (150 cm)

» Nepxatenb ans nekv: A372

JNaTtyHb Xpom

= 10

A4401

Cmecutenb Ans KyXHU BbICOKUI
C ravikomn

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-40 (340 mm)
* Aapatop: A464-3 (F22*1)

* Vanue: GZ37-2

» Cnocob6 kpennenusi: AZL13 (raitka M32*1.5)
« Mopsopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb Xpom

= 10

A5101

Cwmecutenb ans KYyXHU

» Kepamuyeckuii kaptpuaxk: FX67-40 (340 mm)

* Aapatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: GZ24

» Cnocob kpennenusi: A471-3 (wnunbka asoiHas M6)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb Xpom

=10

ctp. 137

www.accoonasan.ru

[ ARHY

Cepusa cvecutenei - 40 mm

HO1

A4201 10

CwvecunTternb Ans KyXHW CpeaHUi n3nms
C ravikon

*» Kepamunyeckuii kapTpumx: FX67-40 (340 mm)
* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Vanue: GZ25

» Cnoco6 kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)

* Mopgopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NatyHb Xpom

A4101] = 10

CwmecuTtenb Ans KyXHW C raikom

*» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-40 (340 mm)
* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Vanue: GZ24

» Cnocob6 kpennexusi: BMO1 (raiika M28*1.5)

« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NatyHb Xpom

cTp. 138




HO2 .. Zom HOZ2
Cepust cmecuteneit - 35 Mm www.accoonasan.ru Cepuist cmecuTeneit - 35 Mm

A9002 10

Cwmecutenb ans YMbIBanbHUKa

» Kepamuueckuii kaptpuok: FX67-35 (935 mm)

* Aspatop: A464 (M24*1)

» Cnoco6 kpennexus: A471-3 (wnunbka ABoiiHas M6)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb Xpom

A9202 = 10

Cwmecutenb ans YyMbIBanbHUKa
C rT’MrmeHn4yeckum gywem

» Kepamuyeckuii kapTpuox: FX100 (35 mm)

» Aspatop: A464 (M24*1)

* Neika: MS33

« lnanr: A382 (150 cm)

« lepxatenb ansa nevikn: CZ20

» Cnocob kpennenusi: A471-2 (wnunbka oguHapHas M8)
« Mopsopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb Xpom

A6002 10

CmecuTenb Ans BaHHbI
C KOPOTKUM U3NNBOM

» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-35 (335 mm)
* Aspatop: A464-1 (M28*1)

« INevika: A324 (3 pexuma)

« lUnanr: A381 (150 cm)

« lepxatenb ansa nevikvu: A372

JlatyHb Xpom

A7102 10
Cmecutens Ana BaHHbI

C ANMMHHBbIM MOBOPOTHLIM NU3/TUBOM.

[nsepTop B koprnyce

» Kepamuyueckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
* Mepekntoyatens: A450-6

« AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A30F (300 mm)

« Jerika: A324 (3 pexuma)

« lnanr: A381 (150 cm)

« [lepxatenb ansa nevikv: A372

INaTyHb Xpom
A4402 10
Cwmecutenb ONA KyxXHu
C ravikon

* Kepamuyueckuii kaptpuax: FX67-35 (335 mm)
* Aspatop: A464-3 (F22*1)

* Manue: GZ37-2

» Cnoco6 kpennexus: AZL13 (raiika M32*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb Xpom

ctp. 139 ctp. 140




H O [ ATHHD
Cepust cmecuteneit - 40 mm

A9003 10

Cwmecutenb ans YMbIBanbHUKa

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-40 (340 mm)

* Aapatop: A464 (M24*1)

» Cnoco6 kpennexus: A471-3 (wnunbka ABoiiHas M6)
* Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb Xpom

A9203 = 10

Cwmecutenb ans YMbIBanbHUKa
C rT’MrmeHn4yeckum gywem

» Kepamuyeckuii kapTpumk: FX67-40 (340 mm)

» AspaTop: A464 (M24*1)

* Neika: MS33

* LUnanr: A382 (150 cm)

» NepxaTtenb ans neikv: CZ20

» Cnoco6 kpennenus: A471-2 (wnunbka oguHapHas M8)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb Xpom

A7103 10

CmecuTenb Ans BaHHbI
C ANIMHHBIM NOBOPOTHBLIM U3NUBOM.
[OusepTop B kopnyce

*» Kepamnyeckuii kapTpumk: FX67-40 (340 mm)
* Mepekntoyatens: A450-6

* Aapatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: A30F (300 mm)

« INevika: A324 (3 pexuma)

« lnaHr: A381 (150 cm)

» Nepxatens ans neiikv: CZ02

NaTtyHb Xpom

A7103B = 10

CwmecuTenb ANns BaHHb!
C ONMWHHBIM NOBOPOTHLIM U3NTMBOM.
[nsepTop B KOpryce

» Kepamnyeckuii kapTpumxk: FX67-40 (340 mm)
* Mepekntoyatens: FX12-3

* Aapatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: A30F (300 mm)

« JNevika: A322 (1 pexum)

« lnaHr: A381 (150 cm)

« Nepxatenb ans neiikv: CZ03

LinHk Xpom

A5203 10

Cwmecutenb ans KyXHU CpeﬂHMVI n3nue

» Kepamuyeckuii kaptpuaxk: FX67-40 (340 mm)

* Aapatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: GZ25

» Cnocob kpennenusi: A471-3 (wnunbka asoiHas M6)
« Mopasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NaTyHb Xpom

cTp. 141

www.accoonasan.ru

% HO3
Cepusa cvecutenei - 40 mm

A5103 10

Cwmecutenb ans KyXHU

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-40 (340 mm)

* AapaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: GZ24

* Cnocob kpennenus: A471-3 (wnunbka ABonHas M6)
« MNopsopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NatyHb Xpom
A4203 ® 10
Cwmecutenb Ans KyXHU cpeaHuii nsnme
C ravikon

» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-40 (340 mm)
« AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: GZ25

» Cnoco6 kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)

« Moagopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb Xpom
A4103 10
Cwmecutens ONA KyxXHu
C ravikon

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-40 (340 mm)
* Aapatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: GZ24

» Cnoco6 kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)

« Mopsopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NatyHb Xpom
A4003 © 10
Cwmecuternb Ans KyxXHU
C ravikomn

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-40 (340 mm)
* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A470-3

» Cnocob6 kpennexusi: BMO1 (ravika M28*1.5)

« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb Xpom

A5403 10

Cwmecutenb ans KYXHU

*» Kepamunyeckuii kapTpumx: FX67-40 (340 mm)

* AspaTtop: A464 (M24*1)

* Manue: T4064G

» Cnocob kpennenusi: A471-3 (wnunbka asonHas M6)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb Xpom

cTp. 142




Cepuist cvecutenei - 40 mm

A9005 10

Cwmecutenb ans YMbIBanbHUKa

*» Kepamunyeckuii kaptpumxk: FX67-40 (340 mm)

* AspaTtop: A464 (M24*1)

» Cnoco6 kpennexus: A471-3 (wnunbka ABoiiHas M6)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JNatyHb Xpom

A3005 = 10

Cwmecutenb ans buae

*» Kepamuyeckuii kapTpumxk: FX67-40 (340 mm)

» AspaTtop: SZY08+A464 (M24*1)

» Cnocob kpennenusi: A471-3 (wnunbka asonHas M6)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb Xpom

AG305 10

CmecuTenb Ans BaHHbI
C KOPOTKUM W3MMBOM.
[OusepTop B kopnyce

» Kepamuyeckuii kaptpuaxk: FX67-40 (340 mm)
« Mepekntoyatens: FX12-1

« Aspatop: A464-1 (M28*1)

* Neiika: SO7 (5 pexnmoB)

« lnanr: A381 (150 cm)

» Nepxatens ans neiikv: CZ02

NaTtyHb Xpom

A7105 10

CmecuTenb Ans BaHHbI
C ATNIMHHBIM NOBOPOTHBLIM U3MUBOM.
[OusepTop B kopnyce

» Kepamuyeckuii kaptpuak: FX67-40 (340 mm)
* Mepeknioyatens: A450-6

* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A40F (400 mm)

« Ilevika: SO7 (5 pexxvmoB)

« Wnanr: A381 (150 cm)

» Nepxatens ans neikv: CZ02

INaTyHb Xpom

158

www.accoonasan.ru

% HOS
Cepusa cvecutenei - 40 mm

A4205 10

CmecuTenb Ans KyXHW CpeHnii N3nue
C rankom

» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-40 (340 mm)
= Aspatop: A464 (M24*1)

* Vanue: GZ14

» Cnocob kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)

« Mopasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NatyHb Xpom
A4105 ® 10
Cwmecutenb Ans KyXHU
C ravikon

» Kepamuyeckuii kaptpuaxk: FX67-40 (340 mm)
» Aapatop: A464 (M24*1)

* Nanue: GZ13

» Cnoco6 kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)

« MNopasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb Xpom

A5305 52 10

Cwmecutenb ans KyXHU

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-40 (340 mm)

* Aapatop: A464 (M24*1)

* Manue: T4201G

* Cnocob kpenneHus: A471-3 (wnunbka ABonHas M6)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NatyHb Xpom

A5005 10

Cwmecutenb ans KYXHU

* Kepamuyeckuii kaptpuox: A441-4 (@40 mm)

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: A470-3

» Cnocob kpennenusi: A471-3 (wnunbka asonHas M6)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb Xpom
A4005 10
Cwmecutenb ONA KyxXHu
C ravikon

» Kepamuyeckuii kaptpuaxk: FX67-40 (340 mm)
* AapaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A470-3

» Cnoco6 kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)

« MNopasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb Xpom

cTp. 144




HO

[ AT

Cepuist cmecuteneit - 40 Mm

A9006 10

Cwmecutenb ans YMbIBanbHUKa

» Kepamuyeckuii kaptpuoxk: FX67-40 (340 mm)

» Aapatop: A464 (M24*1)

» Cnoco6 kpennexus: A471-3 (wnunbka ABoiiHas M6)
« Moagopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb Xpom

A6006 = 10

Cwmecutenb Ans BaHHbI
C KOPOTKUM U3NUBOM

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-40 (340 mm)
* AapaTtop: A464-1 (M28*1)

* Neiika: SO7 (5 pexxunmoB)

« lWnanr: A381 (150 cm)

» OepxaTtenb ans nevikvu: A372

NaTyHb Xpom

cTp. 145

www.accoonasan.ru

%o HOO
Cepusa cvecutenei - 40 mm

A7106

CwmecuTenb ans BaHHbI
C ANMHHBIM NOBOPOTHBLIM U3NTUBOM.
[OueepTop B koprnyce

*» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-40 (340 mm)
* Mepekntoyatens: A450-6

* Aapatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: A30F (300 mm)

« INevika: SO7 (5 pexumoB)

« lnanr: A381 (150 cm)

» Nepxatens ans nekv: A372

NatyHb Xpom

© 10

A4206

CmecuTenb Ans KyxHW CpeHnii n3nme
C rankom

» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-40 (340 mm)
» Aspatop: A464 (M24*1)

* Nanue: GZ14

» Cnocob kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)

« Moagopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb Xpom

5 10

A4106

CmecuTens Ans KyxHu
C rankom

» Kepamuyeckuii kaptpuox: FX67-40 (340 mm)
» Aspatop: A464 (M24*1)

* Nanue: GZ13

» Cnoco6 kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)

« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NatyHb Xpom

= 10

A5006

Cwmecutenb ans KYyXHU

* Kepamuyeckuii kaptpuox: A441-4 (@40 mm)
* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)
* Manue: A470-3

= 10

» Cnocob kpennenusi: A471-3 (wnunbka asonHas M6)

« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb Xpom

A6506

CwmecuTenb kackagHblii « Tponka»

* Kepamunyeckuii kapTpumk: FX67-40 (340 mm)
 Aapatop: A464-1 (M28*1)
« INevika: SL20 (5 pexumoB)
« lWnanr: RGO5 (150 cm)
» Cnocob kpennenusi: YZAZD04-2
(wnunbka oamHapHas M12*1)
» Cnoco6 kpennexus: BMO9 (ravika G3/4)
« Moagopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)
« MNopsopka: F1/2-F12*1 (40 cwm)
« Moagopaka: F1/2-F15*1 (40 cwm)

INaTyHb Xpom

=y

cTp. 146




HO7 =~ “T HO7
Cepus cvecutenein - 40 Mm www.accoonasan.ru Cepusa cvecutenei - 40 mm

A9007 =10

Cwmecutenb ans YMbIBanbHUKa

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-40 (340 mm)

* Aapatop: A464 (M24*1)

» Cnoco6 kpennexus: A471-3 (wnunbka ABoiiHas M6)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

162

2 1%/

A4207 10

CmecuTenb Ans KyxXHW CpeHnii N3nme
C rankonm

» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-40 (340 mm)
= Aspatop: A464 (M24*1)

* Vanue: GZ14

» Cnoco6 kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)

« MNopasopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JNatyHb Xpom NatyHb Xpom
AG007 B 10 A4107 B 10
CmecuTenb aNsi BaHHbI Cwmecutenb Ans KyxHu
C KOPOTKUM U3NIMBOM C ravikomn

» Kepamuyeckuii kaptpuaxk: FX67-40 (340 mm)
» Aapatop: A464 (M24*1)

« INevika: A324 (3 pexuma)

« lnanr: A381 (150 cm)

« lepxaTtenb ansa neviku: A372

INaTyHb Xpom

A7007 10

CmecuTenb ANsi BaHHbI
C ANNHHBLIM n3nueom 300 Mm

» Kepamuueckuii kaptpuok: FX67-40 (340 mm)
» AusepTop: TS04

* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: A30F (300 mm)

« Ilevika: A324 (3 pexuma)

* LUnanr: A381 (150 cm)

« lepxatenb ansa nevikv: A372

NaTtyHb Xpom

» Kepamuyeckuii kaptpuaxk: FX67-40 (340 mm)
» Aapatop: A464 (M24*1)

* Nanue: GZ13

» Cnoco6 kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)

« MNopasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NatyHb Xpom

A7107 10

CwmecuTenb Ans BaHHbI
C ONMWHHbBIM NOBOPOTHLIM U3NTMBOM.
[wneepTop B koprnyce

» Kepamuyeckuii kaptpuak: FX67-40 (340 mm)
* Mepeknioyatens: A450-6

* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A30F (300 mm)

« Ilevika: A324 (3 pexuma)

« lnanr: A381 (150 cm)

» Nepxatens ans neikv: CZ02

167

A5307 10

Cwmecutenb ans KyXHU

» Kepamuyeckuii kaptpuox: FX67-40 (340 mm)

« Aspatop: A464 (M24*1)

* Manue: T4201G

» Cnocob kpennenusi: A471-3 (wnunbka asonHas M6)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NatyHb Xpom

A5507 = 10

Cwmecutenb ans KYXHU

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX37-3 (40 mm)

* AspaTtop: SZY44+SZN22 (M24*1)

* Vanue: GZ143

» Cnocob kpennenusi: A471-3 (wnunbka asoinHas M6)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb Xpom NatyHb Xpom
A7107B 10 A4007 =10
CmecuTenb ans BaHHbI Cwmecutenb Ans KyxXHU
C ONWHHBIM NOBOPOTHBLIM U3MNTMBOM. C rankon

[neepTop B koprnyce

» Kepamunyeckuii kaptpuax: A441 (D40 mm)
* MNepekntoyatens: FX12-3

« AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Vanue: A30F (300 mm)

* Neika: A322 (1 pexum)

« lWnanr: RG27 (150 cm)

« lepxxaTenb ansa nevkn: CZ03

Linkk Xpom

cTp. 147

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-40 (340 mm)
« AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: A470-3

» Cnocob kpennexus: BMO1 (ravika M28*1.5)

« MNopsopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NatyHb Xpom

cTp. 148




HO

[ TATYH b

Cepuist cvecutenei - 35 Mm

A9008 10

Cwmecutenb ans YMbIBanbHUKa

» Kepamuyeckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)

* Aapatop: A464 (M24*1)

» Cnocob kpennenusi: A471-3 (wnunbka asoiHas M6)
* Mopasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JNaTtyHb Xpom

A6008 10

CwmecuTesb Ans BaHHb!
C KOPOTKUM U3MMBOM.
[nsepTop B KOpryce

*» Kepamuyeckuii kapTpumk: FX67-35 (335 mm)
* AapaTtop: A464-1 (M28*1)

« Jlevika: S16-1 (1 pexum)

* LUnanr: A382 (150 cm)

« lepxxatenb ansa nevikv: A372

INaTyHb Xpom

A7108 10

CwmecuTesb Ans BaHHb!
C ANVHHBIM NOBOPOTHBLIM U3IUBOM.
[nsepTop B KOpryce

» Kepamuyeckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)
« MNepekntoyatens: A450-6

» AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Vanue: A30F (300 mm)

* Neiika: A324 (3 pexxnuma)

« lnanr: A381 (150 cm)

« lepxaTtenb ansa nevikvu: A372

INaTyHb Xpom

cTp. 149

www.accoonasan.ru

[ ARHY

Cepusa cvecutenei - 35 Mm

HO8

A5208 10

CwmecuTtenb Ans KyXHU CpefHuii nsnmse

» Kepamuyeckuii kaptpuaxk: FX67-35 (335 mm)

* AapaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: GZ27

» Cnocob kpennenusi: A471-2 (wnunbka oguHapHas M8)
* MNopasopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

NatyHb Xpom

A5108 = 10

Cwmecutenb ans KYyXHU

*» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-35 (335 mm)

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: GZ26

» Cnocob kpennenusi: A471-2 (wnunbka oguHapHas M8)
* MNoasoaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

NatyHb Xpom
A4208 10
CmecuTernb Ans KyXHW CPpeaHUi n3nms
C rankon

» Kepamuyeckuii kaptpuaxk: FX67-35 (335 mm)
* AapaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: GZ27

» Cnocob6 kpennexusi: BMO1 (raiika M28*1.5)

« MNopasopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

NatyHb Xpom

A4108 10

CwmecuTenb Ans KyXHU C ravikon

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Uanue: GZ26

» Cnoco6 kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)

« Mopasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

NatyHb Xpom

A4008 = 10

CwmecuTtenb Ans KyXHU C ravikon

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A470-3

» Cnoco6 kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)

« MNoasopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

NatyHb Xpom

cTp. 150




HO

[ TATYH b

Cepuist cvecutenei - 35 Mm

A9009 = 10

Cwmecutenb ans YMbIBalibHUKa

» Kepamuyeckuii kaptpuaxk: FX67-35 (335 mm)
» Aapatop: A464 (M24*1)

» Cnocob kpennexus: AZL13 (raiika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NaTtyHb Xpom

A6009 = 10

CmecuTerb A1 BaHHbI
C KOPOTKUM W3NBOM

*» Kepamuyeckuii kapTpumk: FX67-35 (F35 mm)
» Aspatop: A464 (M24*1)

« INevika: A324 (3 pexuma)

* LUnanr: A381 (150 cm)

» Nepxatenb ans neiikv: CZ02

NatyHb Xpom

A7109 10

Cmecutenb Ans BaHHbI
C ANVHHBIM NOBOPOTHBLIM U3NNBOM.
[wnsepTop B koprnyce

» Kepamunyeckuii kaptpumk: FX67-35 (F35 mm)
* MNepekntoyatens: FX06

* Aapatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: A30F (300 mm)

« INevika: A324 (3 pexuma)

« lnaHr: A381 (150 cm)

» Nepxatenb ans neiikv: CZ02

NatyHb Xpom

220
150£10

A5209 10

Cwmecutenb ans KYyXHU CpeﬂHMVI n3nue

*» Kepamunyeckuii kapTpumxk: FX67-35 (J35 mm)

* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Vanue: GZ27

» Cnoco6 kpennexus: A471-2 (wnunbka oanHapHas M8)
« Moagopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

NatyHb Xpom

A5109 10

Cwmecutenb ans KYyXHU

» Kepamuyeckuii kaptpuaxk: FX67-35 (335 mm)

» Aapatop: A464 (M24*1)

* Nanue: GZ26

» Cnocob kpennenusi: A471-2 (wnunbka oguHapHas M8)
* Mopasopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

NatyHb Xpom

cTp. 151

www.accoonasan.ru

[ ARHY

Cepusa cvecutenei - 35 Mm

HO9

A4209 2 10

CwvecunTternb Ans KyXHW CPpeaHUi n3nms
C ravikon

*» Kepamunyeckuii kapTpumx: FX67-35 (J35 mm)
* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Vanue: GZ27

» Cnocob6 kpennexusi: BMO1 (ravika M28*1.5)

« Moasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

NatyHb Xpom

A4109 = 10

CwmecuTenb Ans KyXHWU C ravikoin

*» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-35 (335 mm)
* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Vanue: GZ26

» Cnocob6 kpennexusi: BMO1 (ravika M28*1.5)

« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

NatyHb Xpom

A5009 10

Cwmecutenb Ans KyXHU

» Kepamuyeckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: A470-3

» Cnocob kpennenus: A471-3 (wnunbka gsonHas M6)
« MNopasopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

NatyHb Xpom

A4009 10

CwmecuTenb Ans KyXHU C raikon

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
« AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: A470-3

» Cnocob kpennexus: BMO1 (ravika M28*1.5)

« MNopasopaka: F1/2-M10*1 (45 cwm)

NatyHb Xpom

cTp. 152




H1

(1A b

Cepusi cmecuteneni - 40 mv

Makc. - 25°
OkoHOM. - 13°
Bbikn. - 0°

BkoHoMuuHbIi pesxim - 10 n/muk.

CLICK!

MakcumanbHbii pexium - 20 n/muH.

A9010 10

Cwmecutenb ans YMbIBanbHUKa

» Kepamuueckuii kaptpuox: A441-3 (340 mm)

» Aspatop: A464 (M24*1)

» Cnocob kpennenus: A471-3 (wnunbka asonHas M6)
* Moaeogka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JNaTyHb Xpom

A6010 = 10

Cmecutenb Ans BaHHbI
C KOPOTKNUM U3NUBOM

» Kepamuyeckuii kaptpuox: A441-3 (340 mm)
* Aapatop: A464-1 (M28*1)

« Jlerika: A324 (3 pexuma)

* lnanr: A381 (150 cm)

» Nepxatenb ans nevikn: A372

JlaTyHb Xpom

A7110 10
Cwmecutens Ans BaHHbI

C ANMHHBIM NMOBOPOTHbBIM W3MNBOM.

[nsepTop B KOpryce

» Kepamuueckuii kaptpumk: A441-3 (340 mm)
« Mepekntovatens: FX12-1

» AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: A30F (300 mm)

« INevika: A324 (3 pexuma)

« lWnaHr: A381 (150 cm)

« lepxaTtenb ansa neviku: A372

JlaTyHb Xpom

ctp. 153

www.accoonasan.ru

LT

Cepusi cmecutenen - 40 mm

H10

A4210 5 10

CmecuTenb onst KyxHu cpeaHuin nsnue
C ravikon

» Kepamuueckuii kaptpuaxk: Ad41-3 (340 mm)
« AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: GZ25

» Cnoco6 kpennexusi: BM10 (ravika M28*1.5)
* Moasopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb Xpom
A4110 10
Cwmecutenb ONA KyXHU
C ravikon

* Kepamuueckuii kaptpuaxk: Ad41-3 (340 mm)
» AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: GZ24

» Cnocob6 kpennexusi: BM10 (raiika M28*1.5)
« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb Xpom
A4010 & 10
CwmecuTenb Ans KyXHu
C ravikomn

* Kepamuyeckuii kaptpuox: A441-3 (340 mm)
» AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A470-3

» Cnocob kpenneHusa: BM10 (ranka M28*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb Xpom

A5310 = 10

Cwmecutenb ans KYXHU

» Kepamuyeckuii kaptpuox: A441-3 (340 mm)

« Aspatop: A464 (M24*1)

* Nanue: GZ81

» Cnocob kpennenusi: A471-3 (wnunbka asonHas M6)
« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb Xpom

A5410 © 10

Cwmecutenb Ans KyxXHn ~_
C BblABMXXHOU NENKON o

» Kepamuyueckuii kaptpuox: A441-3 (340 mm)
» Aapatop-neiika: A328 (2 pexwvma)
* Manne: GZ133
« lWnanr: RG0S5 (150 cm)
» Cnocob kpennenusi: YZAZD04-3
(wnunbka ognHapHas M12*1)
* Moasopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb Xpom

cTp. 154




H1

[ ATNGHE )

Cepuist cvecutenei - 40 mm

[ ATHG

www.accoonasan.ru Cepusi cmecutenen - 35 mm

A9011

Cmecutenb ans YMbIBaribHUKa

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-40 (340 mm)

* Aspatop: A464 (M24*1)

» Cnocob kpennenus: A471-3 (wnunbka AeonHas M6)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

H12

10 A9012 10

Cmecutenb ans YMbIBaribHUKa

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)

* Aspatop: A464 (M24*1)

» Cnocob kpennenus: A471-3 (wnunbka AeonHas M6)
« MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb Xpom
JaTyHb Xpom
A6311 10
Cwmecutens Ana BaHHbI
C KOPOTKUM M3NINBOM.
[vBepTop B Kopryce AG312 =10
CwmecuTenb AnA BaHHbI
» Kepamuueckuii kaptpumk: FX67-40 (340 mm) C KOPOTKUM M3ITUBOM.
« Mepeknioyatens: FX12-1 [wnsepTop B koprnyce
* Aspatop: A464-1 (M28*1)
:Ju'lJewKa:.ié?éZZ(é% spgmmma) * Kepamuyeckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)
. ,El,ena»:'ar.Tenb JEIH ne(l;lm' A372 * [epsknioyarent: FX06
P A : « Aspatop: A464-1 (M28*1)
n X « Jlevika: A332 (3 pexuma)
Eiils (2L « Winaur: A381 (150 cwm)
* [epxaTtenb ans neviku: A372
A7111 10
CwmecuTenb AnA BaHHbI JlatyHb Xpom
C ONMVHHbBIM NOBOPOTHbLIM U3NTMBOM.
[nBsepTop B KOpMyce
» Kepamunueckuii kaptpuax: FX67-40 (340 mm)
« Mepekntovatens: A450-6 . A7 l l 2 @ 10
:ﬁgﬁﬁg?%g%ﬂggas,\,,zmr\izz (M2471) CmecuTtenb Ans BaHHbI
« Jlerika: A332 (3 pexuma) C ANIMHHBbIM NMOBOPOTHLIM U3/TUBOM.
« Wnanr: A382 (150 cm) [nsepTop B Koprnyce
» epxatenb ans nevikn: A372
» Kepamuyueckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)
JaryHe Xpowm * Mepekntoyatens: FX12-1
« AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)
* Nanue: A30F (300 mm)
A42 11 10 * Neitka: A332 (3 pexxuma)
iz « Wnanr: A381 (150 cm)
g';’lae;ro-r;nb Ona KyxHu cpeaHun n3nue « [lepaTent ans nedikn: A372
» Kepamuueckuii kaptpumk: FX67-40 (340 mm) JlatyHb Xpom
+ AapaTtop: A464 (M24*1)
* Nanue: GZ14
» Cnocob6 kpennexusi: BMO1 (ravika M28*1.5)
* Moasopka: F1/2-M10*1 (50 cm)
A4512 2 10
CMeS:VIT?J'Ib ONA KyXHU
NatyHb Xpom C rankou
* Kepamuueckuii kaptpumk: A442 (D35 mm)
» Aspatop: A464-3 (F22*1)
A4l111 =10 - Vianve: GZA143
CmecuTenb Ans KyxHu * Cnocob6 kpennexus: AZL13 (raika M32*1.5)
C ramkom * Noasopka: F1/2-M10*1 (50 cwm)
» Kepamuueckuii kaptpupk: FX67-40 (340 mm)
* AapaTtop: A464 (M24*1)
* Nanue: GZ13
» Cnocob kpennexusi: BM10 (ravika M28*1.5) JlaTtyHb Xpom
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)
JlatyHb Xpom
A4011 10
CMegVIT?J'Ib ONA KyXHU
C rankou

» Kepamuueckuii kaptpumk: FX67-40 (340 mm)
* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: A470-3

» Cnoco6 kpenneHus: BM10 (raiika M28*1.5)

* MNoasopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb Xpom

ctp. 155

cTp. 156




H1

[ NANGE)

Cepust cmecutenei - 35 mm

A9013 = 10

CMeS:VIT?J'Ib ONA yMblBanbHUKa
C rankomn

» Kepamuueckuii kaptpumk: FX32 (335 mm)

» Aspatop: SZNO9 (M24*1)

» Cnocob kpennenus: AZL13 (raitka M32*1.5)
* Moaeogka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb Xpom

AG213 10

CwmecuTenb ANst BaHHbI
C KOPOTKMUM U3MNVBOM.
[wnsepTop B Kopnyce

* Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
* MNepekntoyatens: FX12-1

» AapaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

« INevika: A322 (1 pexum)

« WnaHr: A381 (150 cm)

» Nepxatens Ans neiikv: CZ03

JlaTyHb Xpom

ctp. 157

www.accoonasan.ru

LT

Cepusi cmecutenen - 35 mm

H13

A7113

CmecuTenb Ans BaHHbI
C ANMHHBIM NOBOPOTHBLIM U3NTUBOM.
[OueepTop B koprnyce

» Kepamuueckuii kaptpumk: FX67-35 (935 mm)
« Mepekntovatens: FX12-1

« AapaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: A35F (350 mm)

« INevika: A322 (1 pexum)

« lnanr: A381 (150 cm)

« lepxxaTenb ans nevkn: CZ03

JaTyHb Xpom

© 10

A4213

CMeS)VIT?J'Ib ONA KyXHU cpegHvi n3nus
C rankom

» Kepamuueckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)
* AapaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Uanue: GZ27

* Cnocob kpennennsa: BM10 (ranka M28*1.5)

* Moasopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb Xpom

© 10

A4113

CMe9VIT§J'Ib ONA KyXHU
C rankomu

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
* Aapatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: GZ26

» Cnocob kpennexus: BM10 (ravika M28*1.5)

* MoaBogka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb Xpom

= 10

A5413

CMePVIT?J'Ib ONA KyxXHU BbICOKMN
C rankoun

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
» Aapatop: SZY21 (F22*1)

* N3anuB: GZ68-2+GZ68-3

» Cnocob6 kpennexus: BM10 (ravika M28*1.5)

* MoaBogka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb Xpom

= 10

A4013

CMePVIT?J'Ib ONA KyXHU
C rankom

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
« AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* VNanue: A470-3

» Cnocob kpennexus: BM10 (ravika M28*1.5)

* Moaeogka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb Xpom

=10

cTp. 158




|_|:l [ IATYHD [ JARYHL }* ].ES
Cepuist cvecutenein - 35 Mm www.accoonasan.ru Cepuist cmecuteneit - 40 Mm

A9015 10

CMefJVIT?Hb ONA yMblBanbHUKa
C rankom

» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX34 (@40 mm)

* Aspatop: SZY01-1+SZN22 (M24*1)

» Cnocob kpennenusi: AZL13 (raitka M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb Xpom+30n0TO

A7115 10
CwmecuTenb Ans BaHHb!

C AMHHBIM NMOBOPOTHbBIM WU3NNBOM.

[nsepTop B KOpPryce

* Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-40 (340 mm)
« Mepekntoyatens: FX12-1

» Agpatop: SZY01-1+SZN22 (M24*1)

* Manue: A30FG

« Jerika: A324 (3 pexuma)

« Wnanr: A381 (150 cm)

« lepxatenb ana nevikv: A372

INaTyHb Xpom+3onoTo
A9014 10 A4215 & 10
CwmecuTenb Ans ymblBanbHUKa CwmecuTenb Ans KyXHU cpeaHuii nsnme
C rankomn

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)

* AspaTtop: A464 (M24*1)

* Cnocob kpennenus: A471-3 (wnunbka aBonHas M6)
« Mopsopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-40 (340 mm)
* Aapatop: SZY01-1+SZN22 (M24*1)

* Manue: GZ25

» Cnoco6 kpennexus: BM10 (raiika M28*1.5)

* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb Xpom JaTyHb Xpom+30n0To
A6014 10 A4115 T 10
CwmecuTenb ANns BaHHbI CwmecuTenb Ans KyxHu
C KOPOTKUM MOBOPOTHbIM U3MMBOM. C ravikon

BcTpoeHHbIN B n3nvB nepekntovartens
» Kepamuueckuii kaptpumk: FX67-40 (340 mm)
* Aapatop: SZY01-1+SZN22 (M24*1)

* Nanue: GZ24

* Cnocob kpennenus: BM10 (raika M28*1.5)

« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

* Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
9‘@ * Mepeknioyatens: FX33

* Aspatop: A464 (M24*1)

* VNanue: GZ90

« Jerika: A324 (3 pexuma)

« Wnanr: A381 (150 cm)

« lepxatenb ana nevikv: A372

INaTyHb Xpom INaTyHb Xpom+3onoTo
A7114 10 A4015 10
CwmecuTtenb anst BaHHbI Cwmecutenb ONA KyxXHu
C ANIMHHBbIM NMOBOPOTHLIM U3TMBOM. C ravikomn

[uneepTop B KOpnyce
* Kepamuyueckuii kaptpuox: FX67-40 (340 mm)
* Aspatop: SZY01-1+SZN22 (M24*1)

* Manue: A470-3

» Cnoco6 kpennexus: BM10 (raiika M28*1.5)

* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

* Kepamnyeckuii kapTpumk: FX67-35 (J35 mm)
* MepekntoyaTens: A450-6

* Aapatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A30F (300 mm)

* Neiika: A324 (3 pexxuma)

« lWnanr: A381 (150 cm)

 lepxatenb ans neviku: A372

NaTyHb Xpom INaTyHb Xpom+3onoTo

ctp. 159 ctp. 160




H1

AT

Cepuist cvecutenein - 35 Mm

A9016 10

Cwmecutenb ans YMbIBanbHUKa

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)

« Aspatop: SZY01 (M24*1)

» Cnocob kpenneHus: A471-2 (wnunbka ognHapHasa M8)
* Moasogka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JNaTyHb Xpom

A8016 10

CwmecuTtens ans gy, kabuHbl

» Kepamuueckuii kaptpumx: FX67-35 (835 mm)
« Jlevika: A333 (5 pexunmoB)

« WnaHr: A382 (150 cm)

* [lepxatenb ans nevikn: A372

JlaTyHb Xpom

AG316 10

Cwmecutens Ans BaHHbI
C KOPOTKMUM U3MNVBOM.
[nsepTop B KOpryce

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
* MNepekntoyatens: FX61

* AapaTtop: SZY01 (M24*1)

« INevika: A333 (5 pexumoB)

* WnaHr: A382 (150 cm)

« lepxatenb ansa nevikvn: A372

JlaTyHb Xpom

cTp. 161

www.accoonasan.ru

“m H16
Cepusi cmecutenen - 35 mm

A7116

CmecuTenb Ans BaHHbI
C ANMHHBIM NOBOPOTHBLIM U3NTUBOM.
[OueepTop B koprnyce

» Kepamuueckuii kaptpumk: FX67-35 (935 mm)
« Mepekntovatens: A450-6

» AapaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: A40F (400 mm)

« INevika: A333 (5 pexunmos)

« lnanr: A382 (150 cm)

« lepxatenb ansa neviku: A372

JaTyHb Xpom

© 10

A5416

Cwmecutenb Ans KyxXHn
C BblABWXXHOU NENKon

* Kepamuyeckuii kaptpuaxk: FX67-35 (835 mm)
» Aspatop-neinka: A328 (2 pexvma)
« Wnanr: RGO5 (150 cm)

© 10

» Cnocob kpennenusi: YZAZDO05 (wnunbka asoviHas M6)

« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

AN
AN
JlaTyHb Xpom
A4116 10
CMegVIT?J'Ib ONA KyXHU
C ramkom
* Kepamuueckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)
« AapaTtop: SZY01 (M24*1)
* Nanue: GZ26
» Cnocob kpenneHus: BM01 (rainka M28*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)
JaTyHb Xpom
A4016 10
CMeS:VIT?J'Ib ONA KyXHU
C ramkomn
» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
* Aapatop: SZY01 (M24*1)
* NanuB: A470-3
» Cnocob kpennexus: BMO1 (ravika M28*1.5)
* MoaBogka: F1/2-M10*1 (50 cm)
NatyHb Xpom
A4416 10
CMePVIT?J'Ib ONA KyXHU
C ramkom

* Kepamuueckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)
» Aspatop: A464-3 (F22*1)

* Vanue: GZ162

» Cnocob kpennenns: AZL13 (ranka M32*1.5)
« MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb Xpom

cTp. 162




H16C .. e H16C
Cepuist cmecutenei - 35 mm www.accoonasan.ru Cepvist cmecutenei - 35 Mm

A9016C 10

Cmecutenb ans YyMbIBanbHUKa

» Kepamuueckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)

* AapaTtop: SZY01C+SZN22 (M24*1)

» Cnoco6 kpennenusi: A471-2 (wnunbka oguHapHas M8)
« Mopasopka: F1/2-M10*1 (50cm)

JlaTyHb AHTUYHas 6poH3a

A8016C 2 10

CmecuTenb Ans gyL. kKabuHbl

» Kepamuueckuii kaptpumk: FX67-35 (935 mm)
« Jlerika: S09C (3 pexwvma)

« Wnanr: RG30 (150 cm)

« [epxatenb ans nevikn: CZ08C

JlaTyHb AHTMYHas 6poH3a

A6316C 10

CwmecuTenb Anst BaHHbI
C KOPOTKMUM U3MNVBOM.
[wnsepTop B koprnyce

» Kepamuyeckuii kaptpuaxk: FX67-35 (835 mm)
* MNepekntoyaTens: FX61

» Aapatop: SZY01C+SZN22 (M24*1)

« INevika: S09C (3 pexvima)

« lWnanr: RG30 (150 cm)

« lepxxatenb ansa nevikn: CZ08C

JlatyHb AHTMYHas GpoH3a

A7116C 10

CwmecuTens Ans BaHHbI
C AMHHBIM NMOBOPOTHbBIM U3NNBOM.
[nsepTop B KOpryce

» Kepamuueckuii kaptpumk: FX67-35 (835 mm)
* Mepekntoyatens: A450-6

» Aspatop: SZY01C+SZN22 (M24*1)

* Nanue: GZ03C (400 mm)

« Jlerika: S09C (3 pexwvma)

« Wnanr: RG30 (150 cm)

«» lepxaTtens ans neviku: CZ08C

JlaTyHb AHTMYHas 6poH3a
A4416C © 10
Cwmecutenb ONA KyXHU
C rankon

» Kepamuueckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)
» Aspatop: SZY03C+SZN22 (F22*1)

* Manue: GZ162C

» Cnocob kpennenns: AZL13 (ranka M32*1.5)
* Moasopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb AHTMYHas GpoH3a

cTp. 163 cTp. 164




H 1 (AT [ SARYHE H 1 7
Cepuist cvecutenein - 35 Mm www.accoonasan.ru Cepuis cmecutenen - 35 Mm

AG317 10
CmecuTenb Ans BaHHbI

C KOPOTKUM M3NMBOM.

[OueepTop B kopnyce

* Kepamuyeckuii kaptpuaxk: FX67-35 (835 mm)
* Mepekntoyatens: FX12-1

* AapaTtop: A464-1 (M28*1)

« INevika: A333 (5 pexumos)

« lnanr: A382 (150 cm)

« lepxatenb ansa neviku: A372

JaTyHb Xpom

A7117 © 10
CwmecuTens Ans BaHHbI

C ONMMHHbBIM NOBOPOTHbLIM U3JTMBOM.

[nsepTop B KOpPryce

» Kepamuueckuii kaptpuox: FX67-35 (935 mm)
* MNepeknioyatens: A450-6

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A40F (400 mm)

« INevika: A333 (5 pexumoB)

« lnanr: A382 (150 cm)

« lepxatenb ana nevikv: A372

JlaTyHb Xpom
A9017 10 A4217 & 10
Cmecutenb AnA ymblBaribHUKa CMe9VIT§J'Ib ONA KyXHU Cpe,EI,HVIVl n3nume
C ramkon

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX36-7 (935 mm)

» Aspatop: SZY01 (M24*1)

» Cnocob kpennenus: A471-3 (wnunbka asonHas M6)
« Mopsopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

» Kepamuueckuii kaptpuok: FX67-35 (935 mm)
« Aspatop: SZY01 (M24*1)

* NanuB: GZ27

» Cnocob6 kpennexus: BMO1 (ravika M28*1.5)

* Moaeogka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JNaTyHb Xpom JaTyHb Xpom
A8017 10 A4117 10
Cwmecutenb Ans oyL. kabuHbl CmecuTernb Ans KyXHu
C ravikomn

* Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)

« Jlerika: A333 (5 pexumoB)

« WnaHr: A382 (150 cm)

« lepxxatensb ansa nevikn: CZ11-1 (BcTpoeH. B kopr.)
« lepxxatenb ansa nevikv: A372

* Kepamuyeckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)
* AspaTtop: SZY01 (M24*1)

* NanuB: GZ26

* Cnoco6 kpenneHus: BM01 (raiika M28*1.5)

« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb Xpom JlaTyHb Xpom
A3117 =10 A4517 10
CmecuTenb HaCTeHHbIN CwmecuTernb Ans KyXHu
C TMrMEHNYECKMM gyLuem C ravkom

» Kepamuueckuii kaptpuok: FX67-35 (935 mm)

« Ievika: MS34 (natyHb)

« lnanr: A389 (40-150 cm)

« lepxatenb ans nevikn: CZ11-1 (BCTpoeH. B kopr.)

» Kepamuueckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)
* Aspatop: A464-3 (F22*1)

* Manue: GZ37-2

» Cnoco6 kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)

* Moasopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb Xpom JlaTyHb Xpom

cTp. 165 cTp. 166




[ AT

Cepust cvecutenein - 35 Mm

e

v
(T L UL et

e

{ e TT LTI L L A TTUCEL
et ]

A9018

Cwmecutenb ans YMbIBanbHUKa

= 10

* Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-35 (J35 mm)
* Aspatop: SZY01 (M24*1)

» Cnoco6 kpennenusi: A471-2 (wnunbka oguHapHas M8)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb Xpom

www.accoonasan.ru

Cepuisi cmecuTenei

“om H18

A6318

CwmecuTenb ans BaHHbI
C KOPOTKMUM M3NMBOM.
[OueepTop B kopnyce

© 10

*» Kepamuyeckuin kaptpumk: FX67-35 (35 mm)
* Mepekntoyatens: FX12-1

* Aapatop: SZY01 (M24*1)

« INevika: A333 (5 pexumoB)

« Llnanr: A382 (150 cm)

« [lepxxatenb ans neviku: A372

JlaTyHb Xpom

A7118

=10
Cmecutenb Ans BaHHbI

C ANVHHBIM NOBOPOTHBLIM U3NNBOM.
[wneepTop B koprnyce

» Kepamuyeckuii kaptpumk: FX67-35 (935 mm)
* Mepekntoyatens: A450-6

* AapaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)
* Nanue: A40F (400 mm)

« Jlevika: A333 (5 pexumoB)

« WnaHr: A382 (150 cm)

» lepxaTtenb ans neviku: A372

INaTyHb Xpom

A4018

= 10
CMepVIT?J‘Ib ONA KyxXHu
C rankou

» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-35 (335 mm)
* Aapatop: SZY01 (M24*1)

* Manue: A470-3

» Cnocob kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)

* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb

Xpom
A4518 © 10
Cwmecutenb Ans KyxHu
C ravikomn

» Kepamuyeckuii kaptpuox: Ad42-4 (235 mm)
* Aspatop: A464-3 (F22*1)

* Nanue: GZ143

» Cnocob6 kpennenusi: AZL13 (raiika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

A8018

Cwmecutenb Ans oyL. kabuHbl

=10

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
« JNevika: A333 (5 pexunmoB)
« lnanr: A382 (150 cm)

« lepxxatenb ansa nevikv: A372

NaTyHb Xpom

161

INaTyHb Xpom

G1/2"

cTp. 168




H1

AT

Cepwusi cmecuteneit - 35 mm

A9019 5 10

Cmecutenb ans YMbIBaribHUKa

» Kepamuueckuii kaptpuox: FX36-7 (35 mm)

* Aspatop: SZY01 (M24*1)

» Cnoco6 kpennexus: A471-2 (wnunbka oanHapHas M8)
* MoaBogka: F1/2-M10*1 (50 cm)

» Ho6op LBeTHbIX HacaakoB Ans pyyek u3 7 LBeToB

JlaTyHb Xpom

A8019 10

CmecuTenb Ans gyL. kKabuHbl

*» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-35 (J35 mm)

« Jlevika: A324 (3 pexuma)

« WnaHr: A382 (150 cm)

* [lepxatenb ans nevikn: A372

» HoBop LBeTHbIX HacaakoB ANs pyyvek U3 7 LBeToB

INatyHb Xpom

AG319 10

CmecuTenb onst BaHHbI
C KOPOTKUM W3FIMBOM.
[wnsepTop B koprnyce

* Kepamuyeckuii kaptpuaxk: FX67-35 (835 mm)

* MNepekntoyatens: FX12-1

* AapaTtop: SZY01 (M24*1)

« INevika: A324 (3 pexuma)

« lnanr: A382 (150 cm)

« lepxatenb ansa neviku: A372

» HoGop uBEeTHbIX HAaCaAKOB ANs pyyek U3 7 LBETOB

JNaTyHb Xpom

A7119 10

CwmecuTenb ANns BaHHb!
C ANUHHBIM NMOBOPOTHbBIM WU3NBOM.
[nsepTop B KOpryce

» Kepamuyeckuii kaptpuaxk: FX67-35 (835 mm)

* Mepeknioyatens: A450-6

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* VNanue: A30F (300 mm)

« INevika: A324 (3 pexuma)

« lnaHr: A382 (150 cm)

» [epxatenb ans nevikn: A372

» HoBop LBeTHbIX HacaakoB ANs pyyvek U3 7 LBeToB

NatyHb Xpom

A5219 10

Cwmecutenb ans KYyXHU cpegHvn nsnue

* Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)

* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Uanue: GZ27

» Cnocob kpennenus: A471-2 (wnunbka oguHapHas M8)
* MoaBogka: F1/2-M10*1 (50 cm)

» Ho6op uBeTHbIX HAacaaKoB ANs pyyek U3 7 LBeToB

INatyHb Xpom

cTp. 169

www.accoonasan.ru

“em H19
Cepusi cmecutenen - 35 mm

CmecuTernb ¢ LLIBETHON PYy4KOWM

LLinpokuii BbIGOP LiBETa — CEMb OCHOBHbIX LiBETOB
(KpacHbI, XXENTbIN, 6enblin, ronybom, 3enéHbIn,
OpaHXeBblf, PUONETOBbIN)

PasHouBeTHas XU3Hb - 3TO MO CBOEMY HACTPOEHUIO
BbIOMpaThb LBET PYYKM U C NErKOCTbI0 UX MEHSATH.

JlaTyHHbIV CMecuTenb 13 BbICOKOKaYeCTBEHHbIX AeTanen
7 UBETHbIX CUMMKOHOBBIX PyYeK B KaXI0M ynakoBke

A4119

CwmecuTenb Ans KyXHU C ravikon

* Aspatop: SZY01 (M24*1)

* NanuB: GZ26

» Cnocob6 kpennexusi: BMO1 (raiika M28*1.5)
« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

INaTyHb Xpom

* Kepamuyeckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)

=10

A5419

CmepMTgnb ANA KyXHU
C rankoun

* Aapatop: A464-3 (F22*1)
* Nanue: GZG188

* Moasopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb Xpom

* Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)

» Cnocob kpennexus: AZL13 (raiika M32*1.5)

» HoGop uBeTHbIX HAacaKoB ANsi pyyek U3 7 LBeTOoB

© 10

A4519

Cwmecutenb AONA KyXHU
C ravikomn

« Aspatop: A464-3 (F22*1)

* Nanue: GZ37-2

» Cnocob kpennexus: BMO1 (ravika M28*1.5)
* Moaeogka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb Xpom

» Kepamuueckuii kaptpumk: FX67-35 (935 mm)

» HoGop LBeTHbIX HACaAKoB A1 pyyek U3 7 LiBeToB

© 10

cTp. 170




H3

AT

Cepwusi cmecuteneit - 40 mm

A9030 10

Cwmecutenb ans YMbIBalibHUKa

» Kepamuueckuii kaptpumk: Ad41-4 (340 mm)

* Aspatop: A464 (M24*1)

» Cnoco6 kpennexus: A471-3 (wnunbka ABoiiHas M6)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

JaTyHb Xpom

A8030 10

CmecuTenb ans oy, kKabuHbl

» Kepamuueckuii kaptpuok: FX67-40 (340 mm)
« INevika: A322 (1 pexum)

* Wnanr: RG27 (150 cm)

« lepxatenb ansa nevikn: CZ03

JaTtyHb Xpom

A6330 10

Cwmecutens Ans BaHHbI
C KOPOTKUM U3NNBOM.
[neepTop B KOpryce

* Kepamunyeckuii kaptpuax: FX67-40 (340 mm)
* Mepekntoyatens: FX12-1

« Aapatop: A464-1 (M28*1)

« INevika: SO7 (5 pexumoB)

« lnanr: A381 (150 cm)

« epxaTenb ansa neviku: CZ02

INaTyHb Xpom

A7130 10

CmecuTenb Ans BaHHbI
C ANVHHBIM NOBOPOTHBLIM WU3MBOM.
[OueepTop B KOpryce

» Kepamuyeckuii kaptpuox: FX67-40 (340 mm)
* MNepekntoyatens: A450-6

* Aapatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Vanue: A30F (300 mm)

« Ievika: SO7 (5 pexumoB)

« Wnanr: A381 (150 cm)

« lepxatenb ansa newkn: CZ02

JlaTyHb Xpom

A7030 = 10

CmecuTenb Anst BaHHbI
C ANUHHBIM N3NTMBOM

+ Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-40 (340 mm)
« lneeptop: TS04

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A30F (300 mm)

« INevika: A322 (1 pexum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

« lepxxaTens ansa neviku: CZ03

JatyHb Xpom
A5930 10
Cwmecutenb ONA KyXHU HaCTEHHbIN
C N3NMBOM

» Kepamuueckuii kaptpumk: FX67-40 (340 mm)
* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)
* NanuB: A25S (250 mm)

JaTyHb Xpom

ctp. 171

www.accoonasan.ru

[ ATHG

Cepusi cmecutenen - 40 mm

H30

A5230 10

CmecuTenb Ans KyxXHW CPELHWIA M3nvB

» Kepamuueckuii kaptpuok: FX67-40 (340 mm)

« AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: GZ25

* Cnocob kpenneHus: A471-3 (wnunbka ABonHas M6)
* Moaeogka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb Xpom

A5130 10

Cwmecutenb ans KyXHU

» Kepamuueckuii kaptpumk: FX67-40 (340 mm)

« Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: GZ24

* Cnocob kpennenus: A471-3 (wnunbka aBonHas M6)
* MoaBogka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb Xpom

A4230 © 10

CMegVIT?J'Ib ONA KyXHU cpegHvi nsnue
C rankomu

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-40 (340 mm)
* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: GZ25

* Cnoco6 kpenneHus: BM01 (raiika M28*1.5)

« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb Xpom
A4130 = 10
Cwmecutenb ANA KyXHU
C rankon

» Kepamuyeckuii kaptpuaxk: FX67-40 (340 mm)
* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: GZ24

* Cnoco6 kpenneHus: BM01 (raiika M28*1.5)

« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb Xpom

A5030 = 10

Cwmecutenb ans KyXHU

» Kepamuueckuii kaptpumk: FX67-40 (340 mm)

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A470-3

* Cnoco6 kpenneHus: A471-3 (wnunbka ABonHas M6)
« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb Xpom
A4030 10
Cwmecuternb Ans KyXHu
C ravikon

» Kepamuueckuii kaptpumk: FX67-40 (340 mm)
* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: A470-3

* Cnoco6 kpenneHus: BM01 (raiika M28*1.5)

« Mopsopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb Xpom

cTp. 172




H30A .. % HHOU
Cepust cmecuteneii - 40 Mm www.accoonasan.ru Cepus cmecuteneii - 35 mm

A9030A &= 10

Cwmecutens ans YMbIBalibHUKa

» Kepamunueckuin kapTpuoxk: FX67-40 (J40 mm)

* Aspatop: SZYO1A+SZN22 (M24*1)

+ Cnocob kpennexus: A471-3 (wnunbka ABoiHas M6)
* Mopgoaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

A5250U 10

Cwmecutenb ans KYyXHU cpeaHvin nsnus

» Kepamuueckuii kaptpumk: FX67-35 (935 mm)

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: GZ27-1

* Cnoco6 kpenneHus: A471-2 (wnunbka oguHapHas M8)
« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

IaTyHb CatuH JaTyHb MartoBblii
A7130A = 10 A4150U0 10
CmecuTenb Ans BaHHbI CmecuTtenb Ans KyxHu
C ANIVHHBIM NOBOPOTHBIM U3NBOM. C rakon

[uneepTop B kopryce

+ Kepamuyeckuin kaptpumk: FX67-40 (40 mm)
* Mepekntovatens: A450-6

* Aapatop: SZY01A+SZN22 (M24*1)

* Vanue: A30FA (300 mm)

« Jlenka: S48A (1 pexwum)

* LUnanr: RGO1A (150 cm)

* Nepxatens ans nevikn: CZ22

* Kepamuyeckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)
* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: GZ26-1

» Cnoco6 kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)

* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

INaTyHb CatuH JlaTyHb MartoBblii
A4230A T 10 A4050U 10
Cmecutens OnA KyxXHn Cpe,ElHMVI n3nmBe CMe?VIT?J'Ib ONA KyXHU
C ramkon C ravikon

* Kepamnyeckuin kaptpumx: FX67-40 (940 mm)
* Aspatop: SZY01A+SZN22 (M24*1)

* Nanue: GZ25A

+ Cnocob kpennexus: BMO1 (rarika M28*1.5)

« Moaeoaka: F1/2-M10*1 (50 cwm)

IaTyHb CatuH

A4130A = 10

Cwmecuternb Ans KyXHWU C rakoin

+ Kepamnyeckuin kaptpumx: FX67-40 (940 mm)
* Aspatop: SZYO1A+SZN22 (M24*1)

* Vianue: GZ24A

+ Cnocob kpennexus: BMO1 (rarika M28*1.5)

* MNopsoaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb CatuH
A4030A = 10
Cwmecutens ONA KyxXHU
C rankomn

* Kepamuyeckuin kaptpumx: FX67-40 (940 mm)
* Aspatop: SZY01A+SZN22 (M24*1)

* N3nuBe: A470-3A

+ Cnocob kpennexus: BMO1 (rarika M28*1.5)

« Moaeoaka: F1/2-M10*1 (50 cwm)

JlatyHb CatuH

ctp. 173

» Kepamuueckuii kaptpumk: FX67-35 (935 mm)
* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* N3anuB: GZ28-1

» Cnocob6 kpennexus: BMO1 (ravika M28*1.5)

* Moaeogka: F1/2-M10*1 (45 cm)

JaTyHb MartoBblii

cTp. 174




HS

AT

Cepwusi cmecuteneit - 35 mm

A9050 10

Cwmecutenb ans YMbIBaribHUKa

» Kepamuueckuii kaptpumk: Ad42-4 (335 mm)

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Cnoco6 kpennexus: A471-3 (wnunbka ABoiiHas M6)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

JaTyHb Xpom

AG050 10

CmecuTenb AN BaHHbI
C KOPOTKUM W3IIMBOM.
[OvBepTop B kopnyce

* Kepamuyueckuin kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
* Mepekntoyatens: FX61

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

« Jlerka: A322 (1 pexum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

« lepxatens ansa nevku: CZ03

JaTyHb Xpom

A7050 10

CwmecuTenb Ans BaHHbI
C ONWHHbBIM NOBOPOTHbLIM U3NTMBOM

* Kepamuyeckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)
» AusepTop: TS04

* AapaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: A30F (300 mm)

« INevika: A322 (1 pexum)

« lWnanr: RG27 (150 cm)

« lepxaTtenb ansa nevkun: CZ03

INaTyHb Xpom

A7150 10

CmecuTenb Ans BaHHbI
C ANVHHBIM NOBOPOTHBLIM WU3MBOM.
[OueepTop B KOpryce

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
* MNepekntoyatens: FX06

» AapaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* VNanue: A30F (300 mm)

« INevika: A322 (1 pexum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

« lepxatenb ansa nevikn: CZ03

INatyHb Xpom

A5050 = 10

Cmecutenb ans KyXHU

» Kepamuueckuii kaptpumk: FX67-35 (935 mm)

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: A470-3

» Cnoco6 kpenneHus: A471-3 (wnunbka aBonHas M6)
« MNopgsopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

JatyHb Xpom
A4050 10
Cwmecutenb Ans KyxXHu
C ravikomn

» Kepamuueckuii kaptpumk: FX67-35 (935 mm)
* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: A470-3

» Cnoco6 kpenneHus: BM01 (raiika M28*1.5)

« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (45 cwm)

JaTyHb Xpom

ctp. 175

www.accoonasan.ru

[ ATHG

Cepusi cmecutenen - 35 mm

H50

A5250 = 10

CmecuTenb Anst KyXHU CpeaHuin n3nus

* Kepamuueckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)

* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Uanue: GZ27

» Cnocob kpennexus: A471-2 (wnuneka ognHapHas M8)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

INaTyHb Xpom

A5150 10

Cwmecutenb ans KyXHU

» Kepamuueckuii kaptpumk: FX67-35 (935 mm)

« Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: GZ26

* Cnocob kpennenus: A471-2 (wnunbka oguHapHas M8)
* MoaBogka: F1/2-M10*1 (45 cm)

JaTyHb Xpom

A5150B 20

CmecuTens gns KyXHU

* Kepamuyeckuii kaptpuax: A442 (@35 mm)

* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: GZ26

» Cnocob kpennenusi: A471-2 (wnunbka oguHapHas M8)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

A4250 5 10

Cmecutenb AN KyXHU CPeaHWIA 13nne
C ravikon

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Uanue: GZ27

» Cnocob kpennexus: BMO1 (ravika M28*1.5)

* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

INaTyHb Xpom
A4150 10
CmecuTenb anst KyxHu
C ramnkom

» Kepamuyueckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)
* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: GZ26

» Cnocob kpennexus: BMO1 (ravika M28*1.5)

* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

JlaTyHb Xpom

A4850 10

KyxOHHBbIVi cmecuTenb
C r'MBKUM U3NNBOM U rainkom

» Kepamuueckuii kaptpumk: FX67-35 (935 mm)
« Aspatop-neiika: A474-2 (2 pexuma)

* N3anuB: A470-1

» Cnoco6 kpenneHus: BM01 (raika M28*1.5)

« MNopasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

JaTyHb Xpom

7,

-
%
7,7

7,77,

'/ //

Y
7

&

cTp. 176




HS

[ 1ANGHE)

Cepuist cmecutenei - 35 mm

A9051 = 10

Cmecutenb ans YMbIBalibHUKa

» Kepamuyeckuii kaptpuoxk: Ad42-4 (835 mm)

« AapaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

» Cnocob kpennenus: A471-3 (wnunbka asonHas M6)
« MNopasopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

JaTyHb Xpom

A8051 < 10

Cwmecutenb Ans ayL. kabuHbl

» Kepamuyeckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)
« INevika: A322 (1 pexum)

« lWnanr: RG27 (150 cm)

« [lepxxaTenb ansa newkn: CZ03

JlaTyHb Xpom

AGOS51 = 10

CmMecuTenb Ans BaHHbI
C KOPOTKUM W3FIMBOM.
[wnsepTop B koprnyce

» Kepamuyeckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)
* MNepekntoyatens: FX61

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

« Jlevika: A322 (1 pexum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

« llepxxaTenb ansa nevikn: CZ03

JNaTyHb Xpom

A7151 10

CwmecuTenb Ans BaHHbI
C ANMHHBIM NMOBOPOTHbBIM U3NBOM.
[nsepTop B KOpryce

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
* Mepekntoyatens: FX06

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* MNanue: A30F (300 mm)

« Jlerika: A322 (1 pexum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

« lepxatenb ansa nekn: CZ03

JlaTyHb Xpom

A7051 10

Cmecutenb Ans BaHHbI
C ONWHHBIM NOBOPOTHbLIM U3NTMBOM

» Kepamuueckuii kaptpuox: FX67-35 (935 mm)
« lneepTtop: TS04

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* VNanue: A30F (300 mm)

« INevika: A322 (1 pexum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

« lepxaTenb ansa newkn: CZ03

JlaTyHb Xpom

ctp. 177

www.accoonasan.ru

Ay

Cepusi cmecuteneri - 35 mm

H51

A5251 = 10

CmecuTenb Ans KyxHW CPELHWIA N3nvB

» Kepamuueckuii kaptpuok: FX67-35 (935 mm)

« AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: GZ27

» Cnoco6 kpennenus: A471-2 (wnunbka ognHapHas M8)
* Moaeogka: F1/2-M10*1 (45 cm)

JaTyHb Xpom

A5151 10

CmecuTens gnsa KyXHU

* Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-35 (335 mm)

* AapaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: GZ26

» Cnoco6 kpennenusi: A471-2 (wnunbka oguHapHas M8)
* Moasopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

JlaTyHb Xpom
A4251 10
CmecuTenb onst KyxHu cpeaHuin nsnue
C ravikon

» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-35 (335 mm)
+ AapaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Vanue: GZ27

» Cnoco6 kpennexusi: BMO1 (ravika M28*1.5)

* Moasopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

JaTyHb Xpom
A4151 =10
Cwmecutenb ONA KyXHU
C ravikon

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
« Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Vanue: GZ26

» Cnocob kpennexus: BMO1 (ravika M28*1.5)

* MoaBogka: F1/2-M10*1 (45 cm)

JlaTyHb Xpom
A4051 210
Cwmecutenb Ans KyXHu
C ravikon

» Kepamuueckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A470-3

» Cnocob kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)

* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

JlaTyHb Xpom

cTp. 178




HS

[ 1ANGHE)

Cepuist cmecutenei - 35 mm

A9052 = 10

Cwmecutenb ans YMbIBalibHUKa

» Kepamuueckuii kaptpumk: Ad42-4 (335 mm)

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

» Cnoco6 kpennexus: A471-3 (wnuneka ABoiiHas M6)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

JaTyHb Xpom

A6052 10

CwmecuTenb ANs BaHHbI
C KOPOTKUM U3NNBOM.
[neepTop B KOpMyce

» Kepamuueckuii kaptpuok: FX67-35 (935 mm)
* MNepekntovaTens: FX61

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

« Jlevika: A322 (1 pexum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

» Nepxatenb ans neiikv: CZ03

INatyHb Xpom

A7152 10

CmMecuTenb Ans BaHHbI
C ANVHHBLIM MOBOPOTHLIM U3NTMBOM.
[wnsepTop B koprnyce

* Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
« Mepekntoyatens: FX06

» AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* MNanue: A30F (300 mm)

« Jlerika: A322 (1 pexum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

« lepxatenb ansa nevkn: CZ03

JNaTyHb Xpom

A7052 10

CmecuTenb Ans BaHHbI
C ONWHHBIM NOBOPOTHbLIM U3NTMBOM

* Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
» AusepTop: TS04

+ AapaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A30F (300 mm)

« INevika: A322 (1 pexum)

« lWnanr: RG27 (150 cm)

« lepxxaTenb ansa neikn: CZ03

NatyHb Xpom

A5152B = 20

Cwmecutenb ans KYyXHU

» Kepamuueckuii kaptpumk: A442 (D35 mm)

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: GZ26

» Cnoco6 kpenneHus: A471-2 (wnunbka oguHapHas M8)
« MNopasopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

ctp. 179

www.accoonasan.ru

Ay

Cepusi cmecuteneri - 35 mm

H52

A5152 = 10

Cwmecutenb Ans KyXHu

» Kepamuueckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: GZ26

» Cnoco6 kpennexuns: A471-2 (wnuneka ognHapHas M8)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

JaTyHb Xpom
A4252 10
Cwmecutens ONA KyXHU Cpe,EI,HVIVl n3nume
C ramnkomn

» Kepamuueckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)
* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Uanue: GZ27

* Cnoco6 kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)

* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

INaTyHb Xpom
A4152 10
Cwmecutenb Ans KyxXHu
C rankomn

» Kepamuueckuii kaptpuok: FX67-35 (935 mm)
« AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* N3nuB: GZ26

» Cnocob kpennexus: BMO1 (ravika M28*1.5)

* MoaBogka: F1/2-M10*1 (45 cm)

JaTyHb Xpom

A5052 10

Cwmecutenb ans KYXHU

» Kepamuyeckuii kaptpuaxk: FX67-35 (835 mm)

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* VNanue: A470-3

* Cnoco6 kpenneHus: A471-3 (wnunbka ABonHas M6)
* MNoasopka: F1/2-M10*1 (45 cwm)

INaTyHb Xpom
A4052 210
CwmecuTernb Ans KyXHu
C rankon

» Kepamuueckuii kaptpumk: FX67-35 (935 mm)
« Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A470-3

« Cnoco6 kpenneHus: BM01 (raika M28*1.5)

* MoaBogka: F1/2-M10*1 (45 cm)

INaTyHb Xpom

cTp. 180




HS

[ AT b

Cepust cvecutenei - 35 Mm

A9053 10

Cwmecutenb ans YMbIBanbHUKa

» Kepamuueckuii kaptpumk: Ad42-4 (335 mm)

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

» Cnoco6 kpennexus: A471-3 (wnuneka ABoiiHas M6)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

JNatyHb Xpom

A6053 = 10

CwmecuTenb ANs BaHHbI
C KOPOTKMUM U3MNVBOM.
[nBepTop B KOpryce

» Kepamuueckuii kaptpuok: FX67-35 (935 mm)
* MNepekntovatens: FX61

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

« Jlerika: A322 (1 pexum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

» Nepxatens ans neiikv: CZ03

INaTyHb Xpom

A7053 10

Cmecutenb Ans BaHHbI
C ONWHHBIM NOBOPOTHbLIM U3NTMBOM

» Kepamuueckuii kaptpuok: FX67-35 (935 mm)
« lneepTtop: TS04

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A30S (300 mm)

« INevika: A322 (1 pexum)

* lUnanr: RG27 (150 cm)

« [lepxaTenb ansa nevikn: CZ03

NaTtyHb Xpom

www.accoonasan.ru

“em HD3
Cepuist cmecutenei - 35 Mm

A5253 = 10

CwmecuTtenb Ans KyXHU CPeaHuii nsnve

» Kepamuueckuii kaptpuax: FX67-35 (935 mm)

* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Uanue: GZ27

» Cnocob kpennexus: A471-2 (wnuneka oanHapHas M8)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

JlaTyHb Xpom

A5153 = 10

Cwmecutenb ans KYXHU

» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-35 (335 mm)

* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: GZ26

» Cnocob kpennenusi: A471-2 (wnunbka oguHapHas M8)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

INaTyHb Xpom

A7153 10

CwmecuTenb ANns BaHHb!
C ONMWHHbBIM NOBOPOTHLIM U3NTMBOM.
[nsepTop B KOpryce

* Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
* Mepekntoyatens: FX06

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Vanue: A30F (300 mm)

« Jlerika: A322 (1 pexxum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

» NepxaTtenb ans neikv: CZ03

INaTyHb Xpom

A5153B 2 20

Cwmecutenb ans KyXHU

» Kepamuyeckuii kaptpuax: A442 (D35 mm)

» AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: GZ26

» Cnoco6 kpennenus: A471-2 (wnunbka ognHapHas M8)
« MNopasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

A5053B 10

Cwmecutenb ans KYyXHU

» Kepamuyeckuin kaptpuax: A442 (@35 mm)

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: A470-3

» Cnocob kpennenus: A471-3 (wnunbka ABonHas M6)
« Mopasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Linkk Xpom

LinHk Xpom
A4253 10
CmecuTenb AN KyxXHW CPeaHuin n3nme
C rankon

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: GZ27

» Cnoco6 kpennexusi: BMO1 (ravika M28*1.5)

« Moasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

cTp. 181

INaTyHb Xpom
A4153 10
Cwmecutenb ONA KyxXHu
C ravikon

» Kepamuueckuii kaptpuox: FX67-35 (935 mm)
« AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: GZ26

» Cnoco6 kpennenus: BM01 (raika M28*1.5)

« MNopgsopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

INaTyHb Xpom

cTp. 182




HS

[ AT b

Cepust cvecutenei - 35 Mm

A9054 10

Cwmecutenb ans YyMbIBanbHUKa

» Kepamuueckuii kaptpuox: Ad42-4 (335 mm)

* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

» Cnocob kpennexus: A471-2 (wnunbka ognHapHas M8)
* MNopBogka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb Xpom

A3054 = 10

CmecuTens ans 6uae

» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-35 (335 mm)

* Aspatop: YZSZY24+SZN22 (F22*1)

» Cnoco6 kpennenusi: A471-2 (wnunbka oguHapHas M8)
« Moagopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb Xpom

A8054 10

Cwmecutenb Ans ayLl. kabuHbl

* Kepamnyeckuin kaptpumk: FX67-35 (J35 mm)
« INevika: A324 (3 pexuma)

* lnaHr: A382 (150 cm)

» Nepxatens aAns neikv: A372

JNatyHb Xpom

A3254 = 10

CmMecuTernb HaCTEHHbI
C rT’MrmeHn4yecknum gywiem

*» Kepamnyeckuin kapTpumk: FX67-35 (J35 mm)

« Jlerika: MS34 (naTyHb)

* Wnanr: RG23 (120 cm)

» Nepxatenb ans neikv: CZ44-1 (BCTpoeH. B kopr.)

NaTyHb Xpom

A6354 2 10

CwmecuTenb Anst BaHHbI
C KOPOTKUM U3MMBOM.
[ueepTop B Kopnyce

» Kepamunyeckuii kaptpuox: FX67-35 (335 mm)
* MNepekntoyatens: FX61

» Aapatop: SZY01 (M24*1)

« INevika: A324 (3 pexuma)

* LUnanr: A382 (150 cm)

« lepxaTtenb ansa nevikv: A372

JaTtyHb Xpom

220

A7154 @10

CwmecuTenb ANns BaHHbI
C ANVHHBIM NMOBOPOTHBIM M3NNBOM.
[neepTop B KOpPMyce

» Kepamuueckuii kaptpuox: FX67-35 (935 mm)
* MNepekntoyatens: A450-6

* Aapatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* N3nuB: A30F (300 mm)

* Neiika: A324 (3 pexuma)

« lnaHr: A382 (150 cm)

 lepxxatenb ana nevikv: A372

JaTyHb Xpom

cTp. 183

www.accoonasan.ru

“em HD4
Cepust cmecutenei - 35 Mm

A4154

CMefJVIT?J'Ib ONnA KyxXHu
C rankou

» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-35 (335 mm)
* Aapatop: SZY01+SZN22 (M24*1)

* Manue: GZ26

» Cnoco6 kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)

* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb Xpom

=10

A4054

CmecuTenb anst KyxHu
C ravikon

» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-35 (335 mm)
* Vanue: GZ140

» Cnocob kpennexusi: BMO1 (raiika M28*1.5)

« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTtyHb Xpom

£ 10

A4554

CmecuTens Ans KyxHu
C rankom

» Kepamuueckuii kaptpuok: FX67-35 (935 mm)
* Aapatop: A464-3 (F22*1)

* Nanue: GZA143

» Cnocob kpenneHus: AZL13 (rarika M32*1.5)
« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlaTyHb Xpom

=10

830-1560

A8354-1

[yweBas cuctema co cMecuTenem
1 TpONMYECKMM Oyliem
BcTpoeHHbIV B M3NMB NepekntoyaTens

» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-35 (335 mm)

« Jerika: A333 (5 pexumoB)

« INevika «Tponuyeckuin gyww»: S74-1 (221 cm)

* LUnanr: A382 (150 cm)

« [lepxaTenb ansa nekn: CZ12

+ PerynupyeTcsi no BbICOTe C MOMOLLbIO
CKOMb3ALLEro anemMeHTa

JaTyHb Xpom

=5

cTp. 184




H55 .~ %ew HDS
Cepusa cmecuteneit - 35 mm www.accoonasan.ru Cepus cvecutenein - 35 mm

A8055 = 10

Cwmecutenb Ans gyLu. kabuHbl

» Kepamuyeckuii kaptpuaxk: FX67-35 (335 mm)
« Jlevika: S98 (1 pexwvm)

« lnanr: A382 (150 cm)

« [lepxxatenb ansa nevikv: A372

V. &

NatyHb Xpom

A6355 2 10

CwmecuTtenb Ans BaHHbI
C KOPOTKMM MOBOPOTHbLIM U3MMBOM.
[ueepTop B koprnyce

» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-35 (335 mm)
« Mepekntoyatens: FX12-1

* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: GZ64 (200 mm)

« Jlevika: S98 (1 pexwvm)

« Wnanr: A382 (150 cm)

« lepxatenb ana nevikv: A372

INaTyHb Xpom

A9055 = 10

Cwmecutenb ans YyMbIBanbHUKa

A7155 10
Cwmecutenb Ana BaHHbI

C ANNHHBbIM MOBOPOTHLIM U3NTUMBOM.

[unsepTop B kopnyce

* Kepamuyeckuii kapTpuox: A442-4 (&35 mm)

» Aspatop: SZY01 (M24*1)

» Cnocob kpennenusi: A471-2 (wnunbka oguHapHas M8)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

» Kepamunyeckuii kapTpumx: FX67-35 (J35 mm)
* Mepekntoyatens: FX12-1

* Aapatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: GZ60 (350 mm)

« INevika: M98 (1 pexum)

« lnaHr: A382 (150 cm)

« Nepxatens ans nekv: A372

NaTtyHb Xpom NatyHb Xpom

A3055 10

CmecuTens ana buae

A8355 5

,D,yLLIeBaFI cucrtema co cmecutenem
N Tponuyecknm aywiem

» Kepamuyeckuii kaptpuoxk: Ad42-4 (335 mm)

* Aapatop: YZSZY24+SZN22 (M24*1)

» Cnocob kpennenusi: A471-2 (wnunbka oguHapHas M8)
« Moagopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

358 » Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-35 (F35 mm)
— = « [lneepTop: TS31
: ] e L « INevika: M98 (1 pexum)
200 4 « Neiika «Tponuyeckuii gyw»: A355-1 (20x20 cm)
« lnaHr: A382 (150 cm)
+ PerynupyeTcsi no BbICOTe C MOMOLLbIO
CKOMb3SILLEro anemMeHTa

=
I
3|
I~
3

INaTyHb Xpom
A4555 210
Cwmecutenb Ans KyXHU
C ravikon

*» Kepamunyeckuii kapTpumx: FX67-35 (835 mm)
* AspaTtop: A464-3 (F22*1)

* Manue: GZA143

» Cnocob kpennenusi: AZL13 (raiika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NaTyHb Xpom INaTyHb Xpom

cTp. 185 cTp. 186




H56 -.. % H56
Cepusa cvecutenei - 35 mm www.accoonasan.ru Cepusa cvecutenei - 35 Mm

A8056 = 10

Cwmecutenb And AyLl. KabuHbl

» Kepamuyeckuii kaptpuaxk: FX67-35 (335 mm)
« Jlevika: A324 (3 pexuma)

« Wnanr: A381 (150 cm)

« [lepxatenb ansa nevikv: A372

JlaTyHb Xpom

A6356 = 10

CmMecuTtenb Anst BaHHbI
C KOPOTKMM M3MMBOM.
[wnsepTop B kOopnyce

» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-35 (335 mm)
* Mepekntoyatens: FX12-1

* AapaTtop: A464-1 (M28*1)

* Neiika: A324 (3 pexxuma)

« Wnanr: A381 (150 cm)

« Nepxatens ans nenkv: A372

INaTyHb Xpom

A7156 10
Cmecutenb Ana BaHHbI

C ANTMHHBbIM NMOBOPOTHLIM U3/TMBOM.

[nsepTop B koprnyce

*» Kepamuyeckuii kapTpumx: FX67-35 (J35 mm)
« Mepekntoyatens: FX12-1

* AapaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: A30F (300 mm)

« INevika: A324 (3 pexuma)

« lnanr: A381 (150 cm)

« Nepxatens ans nenkv: A372

JlaTyHb Xpom

A9056 10

Cwmecutenb ans yMblBanbHUKa

A5356 = 10

Cwmecutenb ans KYyXHU

» Kepamuyeckuii kaptpuaxk: FX36-7 (235 mm)

» Agpatop: A464 (M24*1)

* Cnocob kpennexus: A471-3 (wnunbka ABoiiHas M6)
* Moagoaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

» Kepamuyeckuii kaptpuok: Ad42-4 (335 mm)

» Aapatop: A464 (M24*1)

* Nanue: GZ116

» Cnocob kpennenusi: A471-3 (wnunbka asoiHas M6)
« MNopsopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb Xpom INaTyHb Xpom

A3056 = 10

CmecuTens ans buae

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX36-7 (935 mm)

« Aspatop: YZSZY24+SZN22 (M24*1)

» Cnocob kpennexus: A471-3 (wnunbka ABoiiHas M6)
« Moasopka: F1/2-M10*1 (50 cm) 17

166

108

MAX.40

NaTyHb Xpom

cTp. 187 ctp. 188




LINHK

CEPNA

FreEd

CTpemsch K COBEPLLEHCTBY,
komnaHusa ACCOONA paboTaeT Ha foBepun ans Toro,
YTOObI KINMEHTBI OCTaNMUCh AOBOJIBHBI.

www.accoonasan.ru

cTp. 190



& 3
H 2 4 Cepust cmecuteneit - 35 mm

A9024 10

Cwmecutenb ans YMbIBanbHUKa

» Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad442 (335 mm)

+ AapaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Cnoco6 kpenneHus: A471-3 (wnunbka ABonHas M6)
« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LInHK Xpom

A6324 = 10

CwmecuTenb Anst BaHHbl
C KOPOTKMUM M3MMBOM.
[nsepTop B koprnyce

* Kepamuyeckuii kaptpuax: A442 (@35 mm)
* Mepekntoyatens: FX12-3

« Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

« INevika: S999 (5 pexunmos)

« lWnanr: RG999 (150 cm)

« [lepxaTenb ansa nevikn: CZ999

LinHk Xpom

www.accoonasan.ru

“om H25
Cepus cvecutenein - 40 Mm

A9025 10

Cwmecutenb ans yMbIBanbHUKa

» Kepamuueckuii kaptpumk: Ad41 (D40 mm)

* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

+ Cnocob kpennexus: A471-3 (wnunbka ABoiiHas M6)
* MNopBoaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

A7124 10

CwmecuTenb Ans BaHHbI
C ANMHHBIM NOBOPOTHBLIM U3NTUBOM.
[OusepTop B kopnyce

» Kepamuyeckuii kaptpuax: A442 (D35 mm)
« MNepekntoyatens: FX12-3

« Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A30F (300 mm)

« INevika: S999 (5 pexunmos)

« lWnanr: RG999 (150 cm)

« lepxxatenb ansa neviku: CZ999

A7125 = 10

CwmecuTenb AN BaHHbI
C ANMVHHBIM MOBOPOTHbBIM M3MNBOM.
[vBepTop B KOpMyce

+ Kepamnyeckuii kapTpumx: Ad41 (340 mm)
* MNepekntoyatens: FX12-3

* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: A30F (300 mm)

« Jlerka: S999 (5 pexxumoB)

* WnaHr: RG999 (150 cm)

» Nepxatenb ans neiikv: CZ999

LinHk Xpom
A4024 B 10
Cwmecutenb Ans KyxHu
C ravikon

* Kepamuyeckuii kaptpuax: A442 (D35 mm)
* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A470-3

» Cnocob6 kpennexusi: BMO1 (raiika M28*1.5)
« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

LinHk Xpom
A4225 10
Cwmecutenb Ans KyXHU CpeaHuii nsnmse
C ravikomn

» Kepamuueckuii kaptpumx: Ad41 (D40 mm)
« Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Vanue: GZ25-3

» Cnocob kpennenus: BM01 (raika M28*1.5)
* Moasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

A4824 5 10

KyXOHHbI cmecuTenb
C TMBKUM U3NUBOM W raiikom

» Kepamuueckuii kaptpumk: A442 (D35 mm)
» Aspatop-neiika: A328-3 (2 pexuma)

* NanuB: A470-1

» Cnoco6 kpennenus: BM01 (raika M28*1.5)
« MNopasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

LinHk Xpom
A4025 B 10
Cwmecutenb Ana KyXHnU
C rankonm

» Kepamnyeckuin kaptpuox: A441 (D40 mm)
* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Vanue: A470-3

» Cnocob kpennexus: BMO1 (ravika M28*1.5)
* Moagoaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

A4825 10

Cmecutenb Ans KyxHm
C r’MBKNM M3NIMBOM W raiiko

+ Kepamuyeckuii kapTpumk: Ad41 (340 mm)
» Agpatop-neiika: A474-2 (2 pexuma)

* Vanue: A470-1

* Cnocob kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)
* MNopBoaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

T, Xpom ,% //}%/

cTp. 192




H26

B

Cepuisi cmecutenen - 35 mm  Jlol=IGT

www.accoonasan.ru

A9026 10

Cwmecutenb ans YMbIBarnibHUKa

» Kepamuueckuii kaptpumk: A442 (D35 mm)

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

» Cnocob kpennexus: BM999 (raiika M32*1.5)
* MNopBogka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

|

Cepust cmecuteneit - 35 Mm

H22

ctp. 193

A7126 10

CwmecuTenb AN BaHHbI
C ONMWHHBIM NOBOPOTHLIM U3NTMBOM.
[nBepTop B KOpMyce

+ Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad42 (335 mm)
* MNepekntoyatens: FX12-3

» AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Vanue: A30F (300 mm)

« Jlevika: S999 (5 pexunmoB)

« Wnanr: RG999 (150 cm)

» Nepxatenb ans neikv: CZ999

LinHk Xpom

A9622

CmecuTenb ons ymbiBasbHMKa
C ravikon

* Kepamuyeckuii kaptpuax: A442 (@35 mm)
 Aspatop: A464 (M24*1)

» Cnoco6 kpenneHus: AZL13 (rarika M32*1.5)
« Mopsopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

LInHk Xpom

© 10

A9122

CwmecuTenb ansi ymblBanbHWUKa BbICOKUI
C ravikoun

» Kepamunyeckuin kaptpuax: A442 (@35 mm)

* Aapatop: A464 (M24*1)

» Cnocob6 kpennenusi: AZL13 (raiika M32*1.5)
* Moasopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

LnHK Xpom

© 10

A6322

CmMecuTenb Anst BaHHbI
C KOPOTKMM MOBOPOTHBIM MU3IIMBOM.
[nsepTop B koprnyce

» Kepamuyeckuin kaptpuax: A442 (@35 mm)
« JNerika: A332 (3 pexuma)

« lnanr: A381 (150 cm)

« [lepxxatenb ansa nevikv: A372

LInHK Xpom

= 10

A7122

CmMecuTenb Ans BaHHbI
C ANVHHBLIM MOBOPOTHLIM U3NTMBOM.
[nsepTop B koprnyce

» Kepamunyeckuin kaptpuax: A442 (@35 mm)
* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A30F (300 mm)

« Jlevika: A332 (3 pexuma)

« Wnanr: A381 (150 cm)

* [epxatenb ans nevikn: A372

LInHK Xpom

= 10

A4522

CMe"CVITveJ'Ib ONA KyxXHu
C rankom

* Kepamuueckuii kaptpumk: A442 (D35 mm)

« Aspatop: A464-3 (F22*1)

* NanuB: GZA143

* Cnocob kpennenus: AZL13 (rarika M32*1.5)
« MNopsopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

LInHK Xpom

=10

cTp. 194




\ , |
H 2 2 F Cepus cmecuteneii - 35 v www.accoonasan.ru Cepusi cmecuteneii - 35 mv H 2 2 F

AG322F 10

CmecuTenb Anst BaHHbI
C KOPOTKMM MOBOPOTHBLIM M3MTMBOM.
[ueepTop B kopnyce

* Kepamuyeckuii kaptpuax: A442 (@35 mm)
« Jlevika: S98B (1 pexum)
« WnaHr: RG12B-150 (150 cm)

«» [lepxxatens ans nevikn: CZ08B <180°s
LinHk YépHbIin
A7122F © 10

CwmecuTens Ans BaHHbI
C ONMMHHbBIM NOBOPOTHLIM U3NTMBOM.
[nsepTop B KOpPyce

* Kepamuueckuii kaptpumk: A442 (D35 mm)
* Aspatop: SZY41BC+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A30FBB (300 mm)

« Jlevika: S98B (1 pexum)

* lWnanr: RG12B-150 (150 cwm)

» Nepxatens ansa nenku: CZ08B

LnHK YépHbIin
A4522F B 10
Cwmecutenb Ans KyXHU
C ravikomn

» Kepamuueckuii kaptpumk: A442 (D35 mm)

» Aspatop: SZY03BC+SZN22 (M24*1)

* NanuB: GZA143BC

» Cnocob kpennenus: AZL13 (raitka M32*1.5)
« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

LinHK YépHbIin

A9622F 10 A8322F =6

CwmecuTenb Anst ymbiBanbHuKa [yweBas cuctema co cMecuTenem
C ramkom M TPOMUYECKUM AyLLEM

» Kepamuueckuii kaptpumk: Ad42 (D35 mm) « INevika: S98B (1 pexum)

» Aspatop: SZY41BC+SZN22 (M24*1) 375 « INevika «Tponuyeckuii gyww»: S98-1B (20x20 cm)
. r(_|)r|0006 er;?/e;H'l\Aﬂ:oAfIE;g (ra)ﬁKa M32*1.5) & _ - . gJI‘IaHI'Z RG12B-150 (150 cm)
* Mopgopaka: - * cm F————2  « PerynupyeTcs no BbiCOTE C NOMOLLbO

‘ zoo‘ 200 CKONb3ALWEro anemMeHTa

50-550

LinHk YépHbIn
7t‘ﬂ .
@
- 3
8
A9122F 10 )
CwmecuTenb Anst yMblBanbHUKa BbICOKMIA 5§
C ravikon
~ <]
» Kepamuueckuii kaptpumk: Ad42 (D35 mm) J A
* AapaTtop: SZY41BC+SZN22 (M24*1) i 2
» Cnocob6 kpennenusi: AZL13 (raitka M32*1.5) N L 5
« Mogsoaka: F1/2-M10*1 (50 cwm) 190 <180°
56x50 214
MAX.40
Linnk YépHbIn % LinHk YépHbIin

ctp. 195 ctp. 196




H44 ... “om H44
Cepus cmecutenen - 40 Mm www.accoonasan.ru Cepust cmecuTeneit - 40 Mm

A9044 B 10 A4844F P© 10
Cwmecutenb Ans ymbiBanbHuKa Cwmecutenb Ans KyxXHU
C ravikon C CUIMKOHOBBLIM U3NIMBOM

» Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad41 (340 mm)
* Aapatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

» Cnocob kpennexusi: BM17 (raiika M28*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

» Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad41 (340 mm)
* Manue: GZL156-2

» Cnocob6 kpennexusi: BM17 (raiika M28*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

LinHk Xpom LinHk YEpHbIin+xpom

A6344 ®© 10
CmMecuTtenb Ans BaHHbI

C KOPOTKUM M3MMBOM.

[wnsepTop B koprnyce

A4844G 10

Cwmecutens ans KyXHU
C CUJIMKOHOBbIM U3NBOM

» Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad41 (340 mm)
* Manue: GZL156-3

» Cnocob6 kpennexusi: BM17 (raiika M28*1.5)
« Moagopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

» Kepamuueckuii kaptpumk: Ad41 (D40 mm)
* Mepekntoyatens: FX59-1

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

« Jlerika: A324 (3 pexuma)

« Wnanr: A381 (150 cm)

« [lepxaTtenb ansa nevikn: A372

LinHk Xpom LinHk Benblii+xpom

A7144 10
Cmecutens Ana BaHHbI

C AJIMHHBLIM NMOBOPOTHbLIM U3/TUBOM.

[wnsepTop B KOprnyce

A4844T = 10

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJIMKOHOBbIM U3NBOM

151

* Kepamuueckuii kaptpumk: Ad41 (D40 mm)
* Nanue: GZL156-9

» Cnocob kpennexus: BM17 (raiika M28*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

» Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad41 (340 mm)
* MNepeknioyatens: FX12-4

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: A40F (400 mm)

« Jerika: A324 (3 pexuma)

« lnanr: A381 (150 cm)

« [lepxxatenb ansa nevikn: A372

LinHk Xpom LinHk Cepblii+xpom
A4544 10 A4844K 10
Cwmecutenb Ans KyxXHu Cwmecutenb Ans KyxHu
C ravikomn C CUITMKOHOBbIM U3JIMBOM

» Kepamunyeckuin kaptpuox: Ad41 (D40 mm)
* Aspatop: A464-3 (F22*1)

* VNanue: GZ37-2

» Cnocob6 kpennexusi: BM17 (ravika M28*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

» Kepamunyeckuin kaptpuax: Ad41 (D40 mm)
* Nanue: GZL156-11

* Cnocob kpennenus: BM17 (ranka M28*1.5)
« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

LinHk Xpom LinHk 61PIO30BbLIN+XPOM

A4844N 10

Cwmecutenb ans KyXHU
C CUJTMKOHOBbIM U3NBOM

» Kepamunyeckuin kaptpuax: A441 (D40 mm)
* Nanue: GZL156-1

* Cnocob kpennenus: BM17 (raka M28*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Linnk KpacHbi+xpom

ctp. 197 ctp. 198




e d

CTpemsiCcb K COBEPLUEHCTBY,
komnaHuss ACCOONA paGoTaeT Ha JoBepuM Ans TOro,
4YTOObI KNNMEHTBI OCTaNMUCh AOBOJSIbHbI.

ctp. 199

www.accoonasan.ru

Cepusi cmecutenen - 35 Mm H 1 1 1 G

A96111G

CmecuTenb ons ymbiBasbHMKa
C ravikon

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX73-35-1 (&35 mm)
* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Cnoco6 kpenneHus: BM17 (raiika M28*1.5)

« Mopeoaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Benbin+xpom

A631116G

CmecuTenb Ansi BaHHbI C KOPOTKUM
MOBOPOTHBIM U3JTMBOM.
[OuBepTop B KOpryce

» Kepamuueckuii kaptpuox: FX78-35 (335 mm)
« Mepekntovatens: FX12-5

» AspaTtop: SZN26-1 (M24*1)

* Nanue: GZ10W

« Jerika: S71 (1 pexum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

« lepxaTenb ansa nevkn: CZ03

LinHk Benbiin+xpom

A711116G6

CmecuTenb Ans BaHHbI
C ANVHHBIM NOBOPOTHBLIM U3NNBOM.
[wnsepTop B koprnyce

» Kepamuueckuii kaptpumk: FX78-35 (835 mm)
* Mepeknioyatens: FX12-5

* Aspartop: SZY05+SZN22 (M24*

* Nanue: A30FG (300 mm)

« Jerika: S71 (1 pexum)

* Wnanr: RG27 (150 cm)

* Nepxatenb ans nevkun: CZ03

LinHk Benbin+xpom

A451116

CwmecuTenb ANs KyXHU C rankomn

» Kepamuyeckuii kaptpuax: A442 (@35 mm)
* Aspartop: SZYO3W+SZN22 (F22*1)

* N3nue: GZ37-2W

* Cnoco6 kpenneHus: BM17 (rainka M28*1.5)
« Mopeoaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Benbiin+xpom

H111G



H111F .. sw H111C
Cepust cmecuteneit - 35 Mm www.accoonasan.ru Cepust cmecuteneit - 35 mm

A96111F © 10 A96111C 10
CMe9VIT§1‘Ib ONnA yMblBanbHUKa CMefJVIT?J'Ib ONA yMblBanbHUKa
C rankou C rankou
* Kepamuyeckuii kapTpuax: FX73-35-1 (@35 mm) * Kepamuyeckuii kapTpuax: FX73-35-1 (@35 mm)
* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1) * AspaTtop: SZY01C+SZN22 (M24*1)
» Cnocob kpennexus: BM17 (ravika M28*1.5) » Cnocob kpennexus: BM17 (ravika M28*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm) « MNoasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)
LinHk YépHbln+xpom LinHk AHTMYHas 6poH3a
AB63I111F 2 10 A63111C 2 10
Cwmecutenb AnAa BaHHbl C KOPOTKUM Cwmecutens AnAa BaHHbl C KOPOTKUM
NOBOPOTHbIM U3NNBOM 160 mMm. NOBOPOTHbIM U3NNBOM.
[wnsepTop B koprnyce [wnsepTop B koprnyce
» Kepamuyeckuii kaptpuox: FX78-35 (835 mm) » Kepamuyeckuii kaptpuox: FX78-35 (835 mm)
* MNepekniovatens: FX12-5 * MNepekniovatens: FX12-5
* AspaTtop: SZN26-1 (M24*1) * AspaTtop: SZN26-1 (M24*1)
* NanuB: GZ10B * NanuB: GZ10C -180°
« INevika: S71 (1 pexvm) « INevika: S09C (3 pexvma)
* lUnanr: RG27 (150 cm) « lUnanr: RG30 (150 cm)
« [lepxaTenb ansa nevikn: CZ03 « lepxxatenb ana nevikn: CZ08C
LinHk YépHbIii+xpom LinHk AHTUYHasA BGpoH3a
A71111F 10 A71111C & 10
Cwmecutens AnA BaHHbI Cwmecutens AnNA BaHHbI
C ANIMHHBbIM U3NTUBOM 300 mMm. C ANMMHHBbIM NMOBOPOTHLIM U3TMBOM.
[unBepTop B KOpnyce [uBepTop B KOpryce
» Kepamuueckuii kaptpuax: FX78-35 (835 mm) » Kepamuueckuii kaptpupx: FX78-35 (935 mm)
* Mepeknioyatens: FX12-5 * Mepeknioyatens: FX12-5
* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1) * AspaTtop: SZY01C+SZN22 (M24*1)
* Nanue: A30FF (300 mm) * Nanue: A30FC (300 mm)
« Jlerika: S71 (1 pexum) « Jerika: S09C (3 pexwuma)
« Wnanr: RG27 (150 cm) « lnanr: RG30 (150 cm)
» Nepxatens ans neikv: CZ03 » Nepxatens ansa nenkun: CZ08C
LinHk YépHbIn+xpom Linkk AHTUYHas 6poH3a
A45111F 10 A45111C & 10

CwmecuTtenb Ans KyXHWU C ranikon

» Kepamuyeckuii kaptpuax: A442 (D35 mm)
« AapaTtop: SZY03B+SZN22 (F22*1)

* Nanue: GZ37-2B

» Cnocob kpennenus: BM17 (raiika M28*1.5)
« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Linnk YépHbIn+xpom

ctp. 201

CwmecuTenb Ans KyXHU C ravikon

» Kepamuyeckuii kaptpuax: A442 (@35 mm)
« AapaTtop: SZY03C+SZN22 (F22*1)

* UNanue: GZ37C

* Cnoco6 kpenneHus: BM17 (rainka M28*1.5)
« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (45 cwm)

LinHk AHTW4YHas 6poH3a

cTp. 202




H111

[ LR

Cepuist cmecutenei - 35 Mm

A96111 10

CMefJVIT?Hb ONA yMblBanbHUKa
C rankom

* Kepamuyeckuii kapTpuax: FX73-35-1 (@35 mm)
* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

» Cnocob kpennexus: BM17 (ravika M28*1.5)

« Moasopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

A94111 B 10

Cwmecutenb ans yMbiBanbHUKa
C NOBOPOTHbIM N3NTMBOM U Frankou

» Kepamuyeckuii kaptpuox: A442 (@35 mm)
« Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: GZ57

» Cnocob kpennexusi: BM17 (ravika M28*1.5)
* Moasopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

A30111 = 10

CmecuTens ans 6uae c rankon

» Kepamuueckuii kaptpumk: FX73-35-1 (935 mm)
* Aapatop: SZY08+SZY29 (M24*1)

» Cnoco6 kpennexus: BM17 (raiika M28*1.5)

* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Linnk Xpom

A80111 2 10

Cwmecutenb Ans oyL. kabuHbl

* Kepamuyeckuii kapTpumk: Ad42 (335 mm)
« Jlerika: S71 (1 pexum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

» Nepxatens ans neiikv: CZ03

LinHk Xpom

AG3111 10

Cwmecutenb Ans BaHHbI C KOPOTKUM
NOBOPOTHbLIM M3NMBoM 160 MM.
[nsepTop B KOpryce

» Kepamuyeckuii kaptpuox: FX78-35 (835 mm)
« Mepekntovatens: FX12-5

+ AapaTtop: SZN26-1 (M24*1)

* Nanue: GZ10

« INevika: S71 (1 pexwvm)

« lWnanr: RG27 (150 cm)

« [lepxaTenb ans nevikun: CZ03

LinHk Xpom

cTp. 203

www.accoonasan.ru

m

Cepuist cvecutenei - 35 mm

H111

A71111

CwmecuTenb ans BaHHbI
C AJNMHHBIM NOBOPOTHBLIM U3TUBOM.
[uneepTop B koprnyce

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX78-35 (835 mm)
* MNepekntoyatens: FX12-5

« Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A30F (300 mm)

« INevika: S71 (1 pexvm)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

« lepxaTtenb ans nevikun: CZ03

LinHk Xpom

© 10

A59111

Cwmecutenb ans KyXHU HaCTEHHbIN
C ONUHHbBIM N3NTMBOM

» Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad442 (335 mm)

« Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)
* Nanue: A25S (250 mm)

Linnk Xpom

© 10

A40111

CwmecuTenb Ans KyXHU C raikon

* Kepamuueckuii kaptpumk: A442 (D35 mm)
« Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A470-3

* Cnoco6 kpenneHus: BM17 (rainka M28*1.5)
« MNopgsopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Linnk Xpom

= 10

A45111

CMepVIT?J'Ib ONnA KyxXHu BbICOKMI
C rankomn

* Kepamuueckuii kaptpumk: A442 (D35 mm)
* Aapatop: A464-3 (F22*1)

* UNanue: GZ37-2

* Cnocob kpennenus: BM17 (rainka M28*1.5)
« MNopsopka: F1/2-M10*1 (45 cwm)

Linnk Xpom

= 10

cTp. 204




H11

[ LIVRK |

Cepuist cmecuteneit - 35 Mm

A96110 =10

CMefJVIT?Hb ONA yMblBanbHUKa
C rankomu

* Kepamuyeckuii kapTpuax: FX73-35-1 (@35 mm)
* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

» Cnocob kpennexus: BM17 (ravika M28*1.5)

« Moasopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

A94110 B 10

Cwmecutenb ans yMbiBanbHUKa
C NOBOPOTHbIM N3NIMBOM U Frankou

* Kepamunyeckuii kapTpumk: Ad442 (335 mm)
« AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: GZ57

» Cnocob kpennexusi: BM17 (raiika M28*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

A30110 10

CmecuTenb ans 6uae c rankon

» Kepamuueckuii kaptpumk: FX73-35-1 (935 mm)
* Aapatop: SZY08+SZY29 (M24*1)

» Cnoco6 kpennexus: BM17 (raiika M28*1.5)

* MoaBogka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Linnk Xpom

A80110 10

Cwmecutenb Ans oyL. kabuHbl

» Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad42 (335 mm)
« Jlerika: S71 (1 pexum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

« Nepxatenb ans neiikv: CZ03

LinHk Xpom

AG3110 10

CwmecuTenb Ans BaHHbI C KOPOTKUM
NOBOPOTHbLIM M3NMBoM 160 MM.
[sepTop B KOpryce

» Kepamuyeckuii kaptpuox: FX78-35 (835 mm)
« Mepekntovatens: FX12-5

+ AapaTtop: SZN26-1 (M24*1)

* Nanue: GZ10

« INevika: S71 (1 pexwvm)

« lWnanr: RG27 (150 cm)

« [lepxaTenb ans nevikun: CZ03

LinHk Xpom

cTp. 205

www.accoonasan.ru

[ A |

Cepuist cvecutenei - 35 mm

H110

A71110

CwmecuTenb ans BaHHbI
C AJNMHHBIM NOBOPOTHBLIM U3TUBOM.
[uneepTop B koprnyce

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX78-35 (835 mm)
* MNepekntoyatens: FX12-5

« Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A30F (300 mm)

« INevika: S71 (1 pexvm)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

« lepxaTtenb ans nevikun: CZ03

LinHk Xpom

© 10

A59110

CwmecuTtens ans KyXHU HACTEHHbIN
C ONMWHHbBIM NU3NTMBOM

» Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad42 (335 mm)

« AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)
* Nanue: A25S (250 mm)

Linnk Xpom

© 10

A40110

CwmecuTenb Ans KyXHU C ravikon

* Kepamuueckuii kaptpumk: A442 (D35 mm)
« Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: A470-3

* Cnoco6 kpennenus: BM17 (rainka M28*1.5)
« MNopasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Linnk Xpom

= 10

A45110

CMepVIT?J'Ib Ona KyxXHu BbICOKMN
C rankou

* Kepamuueckuii kaptpumk: A442 (D35 mm)
* Aapatop: A464-3 (F22*1)

* Nanue: GZ37-2

* Cnocob kpennenus: BM17 (rainka M28*1.5)
« MNopasopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Linnk Xpom

= 10

cTp. 206




H2

[ LIV

Cepusa cvecutenei - 35 mm

A9021 10

Cwmecutenb ans YMbIBanbHUKa

» Kepamuueckuii kaptpumk: Ad42-4 (335 mm)

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

» Cnoco6 kpennexus: A471-3 (wnunbka ABoiiHas M6)
* MoaBogka: F1/2-M10*1 (50 cm)

LinHk Xpom

AG321 10

CmecuTenb Ans BaHHbI
C KOPOTKUM W3MMBOM.
[OusepTop B kopnyce

*» Kepamunyeckuii kapTpumk: Ad442 (335 mm)
* MNepekntoyaTens: FX06

* Aspatop: A464-1 (M28*1)

« INevika: A322 (1 pexum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

« lepxaTtenb ansa nevikn: CZ03

LinHk Xpom

A7121 10

CmecuTenb Ans BaHHbI
C ATNIMHHBIM NOBOPOTHBLIM U3MUBOM.
[OusepTop B kopnyce

» Kepamuyeckuin kaptpuax: A442 (@35 mm)
« Mepekntoyatens: FX12-3

« AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* VNanue: A30F (300 mm)

« INevika: A322 (1 pexum)

« lnanr: RG27 (150 cm)

« lepxxaTenb ansa nevikn: CZ03

LinHk Xpom

214
150410

cTp. 207

www.accoonasan.ru

Csm H8-12
Cepwist cMecuTeneii - 35 M =

A89012 10

Cwmecutenb ans YyMbIBanbHUKa

» Kepamuueckuii kaptpumk: Ad42-4 (335 mm)

« Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

» Cnocob kpennexus: A471-3 (wnunbka ABoiiHas M6)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

LinHk Xpom

A86312 10

CmMecuTtenb Ans BaHHbI
C KOPOTKMUM M3MMBOM.
[nsepTop B kopnyce

* Kepamuueckuii kaptpumk: A442 (D35 mm)
* MNepeknioyatens: FX06

* AspaTtop: A464-1 (M28*1)

« Jlerika: A322 (1 pexum)

« lWnanr: RG27 (150 cm)

» Nepxatens ans neiikv: CZ03

Linnk Xpom

A87112 2 10

CmecuTenb Ans BaHHbI
C ANMHHBIM NOBOPOTHBLIM U3NTUBOM.
[OusepTop B kopnyce

» Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad442 (335 mm)
* Mepekntoyatens: FX12-4

« AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: A30F (300 mm)

« Jerika: A322 (1 pexum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

» Nepxatens ans neikv: CZ03

Linnk Xpom

A84812 2 10

KyXOHHbIVi cmecuTenb
C rMBKMM M3NMBOM U raiikom

* Kepamuueckuii kaptpumk: A442 (D35 mm)
» Aspatop-neiika: A474-2 (2 pexuma)

* N3anuB: A470-1

* Cnocob kpennenus: BM01 (raika M28*1.5)
« MNopasopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom 0::% //}%/

A84512 10

CmecuTens Ans KyxH
C rankom

» Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad442 (335 mm)

* Aspatop: A464-3 (F22*1)

* Manue: GZA143

» Cnoco6 kpennexus: AZL13 (raiika M32*1.5)
« MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

Linnk Xpom

cTp. 208




H 8 - 03 Cepus cvecuteneii - 40 mm

A89003

Cwmecutenb ans YyMbIBanbHUKa

» Kepamuueckuii kaptpumk: Ad41-4 (340 mm)
» AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)
» Cnocob kpennenns: A471-3 (wnunbka aeonHas M6)

* Moasogka: F1/2-M10*1 (50 cm)

LnHk Xpom

A87103

CwmecuTenb Anst BaHHb!

C ONMWHHbBIM NOBOPOTHbLIM U3NTMBOM.

[neepTop B koprnyce

» Kepamuyeckuin kaptpuax: A441 (D40 mm)

« Mepekntovatens: FX12-3

« Aapatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Vanue: A30F (300 mm)

« Jlerika: A322 (1 pexxum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

« lepxxatenb ans nevikn: CZ03

LinHk Xpom

cTp. 209

www.accoonasan.ru

Cepusa cvecutenen - 40 mm H 8 = 03

A85203 10

CmecuTenb Ans KyxHW CPEeAHWIA M3nuB

» Kepamuyeckuii kaptpuax: Ad41 (D40 mm)

« AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: GZ25-3

» Cnocob kpennenus: A471-3 (wnunbka asonHas M6)
« MNopsopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

A85103 10

Cwmecutenb Ans KyXHU

» Kepamuyeckuii kaptpuax: Ad41 (@40 mm)

« AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: GZ24-3

» Cnocob kpennenusi: A471-3 (wnunbka asonHas M6)
« MNopsopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom
A84203 B 10
Cwmecutenb Ans KyXHU cpeaHuii nsnme
C ravikon

* Kepamuueckuin kaptpuax: Ad41 (240 mm)
« Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Vanue: GZ25-3

* Cnocob kpennenns: BM01 (ranka M28*1.5)
* Moasopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Linnk Xpom
A84103 £ 10
CmecuTenb anst KyxHu
C ravikon

» Kepamuyeckuin kaptpuax: A441 (@40 mm)
» AapaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: GZ24-3

» Cnocob kpenneHus: BM01 (ranka M28*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom
A84003 B 10
Cwmecutenb Ans KyXHu
C ravikomn

» Kepamuyeckuii kaptpuax: Ad41 (@40 mm)
* Aapatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: A470-3

» Cnocob kpennenus: BM19 (ravika M32*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LnHk Xpom

cTp. 210




I I 8 - O 5 Cepus cmecuteneii - 40 mm www.accoonasan.ru Cepusi cmecutenen - 40 mm H 8 - 0 5

A89005 10

Cwmecutenb ans YMbIBalibHUKa

* Kepamuueckuii kaptpumk: Ad41 (D40 mm)

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

» Cnocob kpennexus: A471-3 (wnunbka ABoiiHas M6)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

A87105 © 10
Cwmecutens Ans BaHHbI

C ONMMHHbBIM NOBOPOTHbLIM U3NTMBOM.

[neepTop B KOpPMyce

158

351 * Kepamuueckuii kaptpumk: Ad41 (D40 mm)
* MNepekniovatens: FX12-3

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A30F (300 mm)

« INevika: A322 (1 pexum)

« lWnanr: RG27 (150 cm)

« [lepxaTenb ansa nekn: CZ03

LinHk Xpom
A84205 B 10
Cwmecutenb Ans KyXHU cpeaHuii nsnme
C ravikomn

* Kepamuueckuii kaptpumk: Ad41 (D40 mm)
« AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: GZ14

» Cnocob6 kpennexus: BMO1 (ravika M28*1.5)
* MoaBogka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom
A84105 £ 10
CwmecuTernb Ans KyXHu
C ravikomn

» Kepamunyeckuii kaptpuax: Ad41 (D40 mm)
* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: GZ13

* Cnoco6 kpenneHus: BM01 (raiika M28*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LnHk Xpom
A84005 B 10
CwmecuTernb Ans KyXHu
C ravikomn

* Kepamuueckuii kaptpumk: Ad41 (D40 mm)
* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A470-3

* Cnoco6 kpennenus: BM19 (raiika M32*1.5)
* Moaeogka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LnHk Xpom

ctp. 211 cTp. 212




H40

i ]

Cepusi cmecuteneri - 40 mm

A9040 5 10

Cwmecutenb ans YMbIBarnibHUKa

» Kepamuueckuii kaptpumk: Ad41-4 (340 mm)

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Cnocob kpennexus: A471-3 (wnunbka ABoiiHas M6)
* MNopBoaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

A3040 10

CmecuTens ans ouae

» Kepamunyeckuii kaptpuox: Ad41 (D40 mm)

+ AapaTtop: SZY08+SZY29 (M24*1)

» Cnoco6 kpenneHus: A471-3 (wnunbka ABonHas M6)
* Moasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom
A5940 10
CmecuTenb ons KyxXHW HaCTEHHbI
C n3nmBom

» Kepamuueckuii kaptpumk: Ad41 (D40 mm)
* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)
* NanuB: A25S (250 mm)

Linnk Xpom

A7040 5 10

Cwmecutenb Ans BaHHbI
C ONUHHBIM N3NTMBOM

» Kepamnyeckuin kaptpuox: A441 (D40 mm)
» AusepTop: TS04

* AapaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A30F (300 mm)

« INevika: A322 (1 pexum)

« lWnanr: RG27 (150 cm)

 OepxaTtenb ansa nevikun: CZ03

LinHk Xpom

www.accoonasan.ru

, ]
Cepus cvecutenen - 40 mm H 4 0

AG040 5 10

CmecuTenb Anst BaHHbI
C KOPOTKMM M3NMBOM.
[ueepTop B kopnyce

* Kepamuyeckuii kaptpuax: Ad41 (@40 mm)
* Mepekntoyatens: FX12-4

* AapaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

« INevika: A322 (1 pexum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

« lepxxaTenb ans newkn: CZ03

LinHk Xpom

A8040 2 10

CmecuTenb Ans gyLl. KabuHbl

* Kepamuyueckuii kaptpuax: Ad41 (@40 mm)
« Jlevika: A322 (1 pexum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

 [lepxxaTens ansa neikn: CZ03

LinHk Xpom

A5240 10

Cwmecutenb ans KYyXHU cpegHvin nsnue

* Kepamuyeckuii kaptpuax: Ad41 (D40 mm)

« AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: GZ25-3

* Cnoco6 kpenneHus: A471-3 (wnunbka ABonHas M6)
« Moagopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

A7140 © 10

CmecuTenb onst BaHHbI
C ANVHHBIM MOBOPOTHbLIM U3NTMBOM.
[nsepTop B KOpnyce

» Kepamunyeckuii kaptpuox: Ad41 (D40 mm)
* MNepekntoyatens: FX12-3

» AgpaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Vanue: A30F (300 mm)

« INevika: A322 (1 pexum)

« WnaHr: RG27 (150 cm)

« Nepxatens ansa nevikn: CZ03

LinHk Xpom

A5140 © 10

Cwmecutenb ans KYXHU

* Kepamuyueckuii kaptpuax: A441 (@40 mm)

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Vanne: GZ24-3

» Cnocob kpennexus: A471-3 (wnuneka ABoiiHas M6)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

cTp. 213

A4240 10

CMePVIT?J'Ib ONnA KyxXHu cpegHvi nsnue
C rankoun

* Kepamuyueckuii kaptpuax: Ad41 (D40 mm)
« AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: GZ25-3

» Cnocob6 kpennexusi: BMO1 (raiika M28*1.5)
« MNoagopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

cTp. 214




h , ]
I I 40 Cepusi cmecuteneii - 40 mm www.accoonasan.ru Cepus cvecuteneii - 40 mm H 4 1

A4140 5 10

Cwmecutenb Ans KyxXHu
C ravikon

*» Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad41 (340 mm)
* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: GZ24-3

» Cnoco6 kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)
* MNopBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

A5440 5 10

Cwmecutenb AnNs KyxXHn
C BblABWXHOU Nenkon

* Kepamuyeckuin kaptpuax: A441 (@40 mm)

» Aapatop-neiika: A328 (2 pexwvma)

« Wnanr: RGO5 (150 cm)

» Cnoco6 kpennexus: YZAZDO5 (wnunbka ABoiiHas M6)
* MNopBogka: F1/2-M10*1 (40 cm)

LinHk Xpom

A9041 5 10

Cwmecutenb ans YMbIBalibHUKa

« Kepamuueckuii kaptpumk: Ad41-4 (340 mm)

« AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

» Cnocob kpennexuns: A471-3 (wnuneka ABoiiHas M6)
« MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

A5040 10

Cwmecutenb ans KYyXHU

* Kepamunyeckuin kaptpuox: Ad41 (D40 mm)

» AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: A470-3

» Cnocob kpennenusi: A471-3 (wnunbka asoinHas M6)
* Moasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom
A4241] B 10
CwmecuTenb Ans KyXHU cpeaHuii nsnme
C ravikon

* Kepamuyueckuii kaptpuax: A441 (@40 mm)
* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: GZ25-3

» Cnocob kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Linnk Xpom
A4040 ®© 10
Cwmecuternb Ans KyXHu
C ravikomn

» Kepamnyeckuin kaptpuox: A441 (D40 mm)
» AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: A470-3

» Cnoco6 kpenneHus: BM01 (raiika M28*1.5)
* Moasoaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

LinHk Xpom
A4141 10
Cwmecutenb Ans KyxHu
C ramnkon

« Kepamuueckuii kaptpumk: Ad41 (D40 mm)
« Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: GZ24-3

» Cnocob kpennerus: BMO1 (raiika M28*1.5)
* Moaeogka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

A4840 10

KyXOHHBIVi cmecuTenb
C rMOKMM U3NMBOM U Fraiikom

» Kepamunyeckuin kaptpuax: A441 (G40 mm)
» Aapatop-neiika: A474-2 (2 pexuma)

* NanuB: A470-1

» Cnoco6 kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)
* MNopBogka: F1/2-M10*1 (45 cm)

A5941 5 10

Cwmecutenb ans KyXHU HaCTEHHbI
C NOBOPOTHbIM U3NNBOM

* Kepamuyueckuii kaptpuax: Ad41 (D40 mm)

« AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)
* Nanue: A25S (250 mm)

LinHk Xpom

7/2% //}%/ Lk Xpom

R
7y

cTp. 215 cTp. 216




H42

]

Cepusi cmecuteneri - 40 mm

A9042 5 10

Cmecutenb ans YMbIBaribHUKa

» Kepamuueckuii kaptpumk: Ad41-4 (340 mm)

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Cnoco6 kpennexus: A471-3 (wnunbka ABoiiHas M6)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

A7142 5 10

CwmecuTenb ANs BaHHbI
C ONMMHHbBIM NOBOPOTHbLIM U3NTMBOM.
[nBepTop B KOpyce

* Kepamuueckuii kaptpumk: Ad41 (D40 mm)
* Mepekniovatens: FX12-3

» AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* VNanue: A30F (300 mm)

« INevika: A322 (1 pexum)

« lWnanr: RG27 (150 cm)

« lepxatenb ansa newkn: CZ03

LinHk Xpom

A5242 5 20

Cwmecutenb ans KYyXHU cpeaHvin nsnus

» Kepamunyeckuin kaptpuox: Ad41 (D40 mm)

« AapaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: GZ25-3

» Cnocob kpennenusi: A471-3 (wnunbka asonHas M6)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Linnk Xpom

www.accoonasan.ru

Cepus cmecuteneii - 40 mv

b |

H42

A4142 5 10

Cwmecuternb Ans KyxXHu
C ravikon

* Kepamuyueckuin kaptpuax: A441 (@40 mm)
* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: GZ24-3

» Cnocob kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

A5042 5 10

CmecuTens gnsa KYyXHU

* Kepamuyeckuii kaptpuax: Ad41 (D40 mm)

* AapaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: A470-3

» Cnoco6 kpennenusi: A471-3 (wnunbka asoiHas M6)
* Moasopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

A5142 5 20

Cwmecutenb ans KYyXHU

» Kepamuyeckuin kaptpuax: A441 (@40 mm)

* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: GZ24-3

» Cnocob kpennenus: A471-3 (wnunbka asonHas M6)
* Moaeogka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

LinHk Xpom
A4042 10
Cwmecutenb Ans KyXHu
C rankomn

* Kepamuueckuii kaptpumk: Ad41 (D40 mm)
* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: A470-3

» Cnocob kpennexus: BMO1 (ravika M28*1.5)
« MNopasopaka: F1/2-M10*1 (45 cwm)

LinHk Xpom

A4242 10

CMePVIT?J'Ib ONA KyxXHU cpegHvi n3nue
C rankomn

» Kepamunyeckuin kaptpuox: Ad41 (D40 mm)
» AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: GZ25-3

» Cnocob6 kpennexusi: BMO1 (ravika M28*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

cTp. 217

cTp. 218




H43

]

Cepusi cmecuteneri - 40 mv

A9043 2 10

Cmecutenb ans YMbIBaribHUKa

» Kepamuueckuii kaptpumk: Ad41-4 (340 mm)

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Cnoco6 kpennexus: A471-3 (wnunbka ABoiiHas M6)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

A6043 B 10

CwmecuTenb ANs BaHHbI
C KOPOTKUM U3NNBOM.
[neepTop B KOpMyce

» Kepamuueckuii kaptpumk: Ad41 (D40 mm)
* MNepekniovatens: FX12-4

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

« Jlevika: A322 (1 pexum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

» Nepxatens ans neikv: CZ03

LinHk Xpom

A5943 10

Cwmecutenb ans KyXHU HaCTEHHbI
C NOBOPOTHbIM U3NTMBOM

» Kepamuueckuii kaptpumk: Ad41 (D40 mm)

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)
* N3nuB: A25S (250 mm)

Linnk Xpom

www.accoonasan.ru

Cepust cmecuteneit - 40 Mm

, |

H43

A5243 10

CmecuTenb Ans KyxHW CPELHWIA N3nvB

» Kepamuyueckuin kaptpunax: A441 (D40 mm)

* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: GZ25-3

» Cnocob kpennenus: A471-3 (wnunbka asonHas M6)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

A5143 10

Cmecutenb ans KyXHU

» Kepamunyeckuin kaptpunax: A441 (@40 mm)

* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manne: GZ24-3

» Cnoco6 kpennexus: A471-3 (wnunbka ABoiiHas M6)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom
A4243 10
Cwmecutenb Ans KyXHU cpeaHuii nsnme
C ravikon

» Kepamuyeckuin kaptpuax: A441 (@40 mm)
« Aapatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Vanue: GZ25-3

» Cnocob kpennexus: BMO1 (ravika M28*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

A7043 10

Cwmecutenb Ans BaHHbI
C ONWHHBIM NOBOPOTHbLIM U3NTMBOM

» Kepamunyeckuin kaptpuox: A441 (D40 mm)
» AusepTop: TS04

* AapaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: A30S (300 mm)

« INevika: A322 (1 pexum)

« lWnanr: RG27 (150 cm)

« lepxatenb ans neikun: CZ03

LinHk Xpom

LnHK Xpom
A4143 10
Cwmecutenb ANnAa KyXHU
C rankon

* Kepamunyeckuii kaptpuax: Ad41 (D40 mm)
* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: GZ24-3

* Cnoco6 kpenneHus: BM01 (raiika M28*1.5)
« Moasoaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LnHK Xpom

A7143 © 10

CwmecuTtenb anst BaHHbI
C ANVHHBIM MOBOPOTHLIM U3NMBOM.
[wnsepTop B koprnyce

» Kepamunyeckuii kaptpuax: Ad41 (D40 mm)
* MNepekntoyatens: FX12-3

» AapaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A30F (300 mm)

« Jlevika: A322 (1 pexum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

« lepxaTenb ansa neviku: CZ03

LinHk Xpom

A5043 10

Cwmecutenb ans KyXHU

» Kepamuyeckuii kaptpuax: A441 (@40 mm)

« Aapatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A470-3

» Cnocob kpennenus: A471-3 (wnunbka asonHas M6)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

cTp. 219

LinHk Xpom
A4043 10
Cwmecutenb Ans KyxXHu
C ravikon

» Kepamuyeckuii kaptpuax: Ad41 (@40 mm)
* Aapatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: A470-3

» Cnocob kpennenus: BMO1 (ravika M28*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

cTp. 220




6 O ‘ ‘ 6 0
I I Cepusi cmecuteneri - 35 mv www.accoonasan.ru Cepust cmecuteneit - 35 Mm I I

A9060 © 10 A5260 © 20
Cmecutenb ANA yMmbiBalibHUKa CmecuTenb ANA KyXHU cpe/:leuZ n3nue
» Kepamuueckuii kaptpumk: Ad42 (D35 mm) * Kepamuueckuii kaptpumk: A442 (D35 mm)
* AapaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1) * AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)
» Cnocob kpennenusi: A471-3 (wnunbka asonHas M6) * VNanue: GZ27-3
* Moasopka: F1/2-M10*1 (45 cm) » Cnocob kpennenusi: A471-2 (wnunbka oguHapHas M8)
« MNopsopka: F1/2-M10*1 (45 cm)
LinHk Xpom
LinHk Xpom
A5160 2 20
Cmecutenb ANA KyXHU
A8060 10 « Kepamuueckuii kapTpumk: Ad42 (235 mm)
CmecuTenb Ans gyL. KabuHbl * Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)
* N3nuB: GZ26-3
» Kepamuueckuii kaptpumk: A442 (D35 mm) * Cnocob kpennenus: A471-2 (wnunbka oguHapHas M8)
« INevika: A322 (1 pexum) * Mopsopka: F1/2-M10*1 (45 cwm)
* lnanr: A381 (150 cm)
« lepxxaTenb ansa nevkn: CZ03
LinHk Xpom
A4260 @ 10
Linnk Xpom CwvecunTernb Ans KyXHN CpeaHuii nanms
C ramkomn
» Kepamuyeckuii kaptpuax: A442 (@35 mm)
* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)
AG060 10 « Usnme: GZ27-3
CmecuTtenb onst BaHHbI » Cnoco6 kpennexusa: BMO1 (raiika M28*1.5)
C KOPOTKMUM U3MNVBOM. * MNopsopka: F1/2-M10*1 (45 cwm)
[wnsepTop B kopnyce
» Kepamuyeckuin kaptpunax: A442 (@35 mm)
‘9@ * Mepeknioyatens: FX12-4 LinHk Xpowm
* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)
« Jlevika: A322 (1 pexum)
« lWnawr: RG27 (150 cwm) A4160 = 10
« Nepxatens ans neiku: CZ03 : e CMecuTenb Ans KyXHN
C rankon
Linkk Xpom * Kepamuyeckuii kaptpuax: A442 (@35 mm)
« Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)
* Nanue: GZ26-3
» Cnoco6 kpennexusi: BMO1 (ravika M28*1.5)
* Moasopka: F1/2-M10*1 (45 cm)
A7060 10
Cwmecutenb AnAa BaHHbI
C ASIMHHBLIM MOBOPOTHLIM U3NBOM Lintk Xpom
» Kepamunyeckuin kaptpuax: A442 (D35 mm)
» AusepTop: TS04
- Aaparop: SZY05+SZN22 (M24*1) A5060 10
* Manue: A30F (300 mm) CmecuTenb ANns KyxHu
« INevika: A322 (1 pexum)
* Wnanr: RG27 (150 f:"")_ « Kepamuueckuin kaptpumk: Ad42 (335 mm)
* Aepxarent ans nefiku: CZ03 - Asparop: SZY05+SZN22 (M24*1)
* VNanue: A470-3
» Cnocob kpennenusi: A471-3 (wnunbka asonHas M6)
LinHk Xpom * Mopsopka: F1/2-M10*1 (45 cwm)
A7160 10 Hurk Xpow
CmMecutenb Ans BaHHbI
C ANIMHHBbIM NMOBOPOTHLIM U3TMBOM.
[lMBepTOp B KOpMyce A4060 = 10
Cwmecutenb ONA KyxXHu
» Kepamuueckuii kaptpumk: A442 (D35 mm) C ramkomn

« Mepekntovatens: FX12-3

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)
* Nanue: A30F (300 mm)

« INevika: A322 (1 pexum)

« lWnanr: RG27 (150 cm)

« lepxatenb ansa neikn: CZ03

LinHk Xpom

cTp. 221

» Kepamuueckuii kaptpumk: A442 (D35 mm)
* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: A470-3

» Cnoco6 kpennenus: BM01 (rainka M28*1.5)
« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

cTp. 222




8 5 O ‘ . 8 5 O
I I = Cepust cmecuteneit - 35 Mm www.accoonasan.ru Cepuist cvecutenei - 35 Mm I I -

A87150 10

CmecuTenb Ans BaHHbI
C ANMHHBIM NOBOPOTHBLIM U3NTUBOM.
[OueepTop B koprnyce

* Kepamuyeckuii kaptpuax: A442 (@35 mm)
* Mepekntoyatens: FX12-3

» Aapatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A30F (300 mm)

« Jlevika: A322 (1 pexum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

« [lepxxaTenb ansa neiikn: CZ03

LinHk Xpom
A84250 B 10
Cwmecutenb Ans KyXHU cpeaHuii nsnme
C ravikon

* Kepamuyeckuii kaptpuax: A442 (@35 mm)
« AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: GZ27-3

» Cnoco6 kpennexusi: BMO1 (ravika M28*1.5)
* Moasopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

X7 >

|
LinHk Xpom
S _’ ] ] J
A84150 B 10
Cwmecutenb Ans KyxXHU
C ravikomn

» Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad442 (335 mm)
* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: GZ26-3

» Cnocob kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

m._:_.__ T -
i JpR—— Lk Xpom
—
A89050 10 A84050 = 10
CmecuTenb AnA ymblBaribHUKa Cwmecutens ONna KyxXHu
C ravkom

» Kepamuyeckuin kaptpuax: A442 (@35 mm)

* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

» Cnocob kpennenusi: A471-3 (wnunbka asoiHas M6)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

» Kepamuyeckuii kaptpuax: A442 (@35 mm)
* Aapatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* VNanue: A470-3

» Cnocob kpennexus: BMO1 (ravika M28*1.5)
« Mopasopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom LinHk Xpom

A85950 © 10
Cwmecutenb Ans BaHHbI

C KOPOTKNUM U3NNBOM.

[neepTop B koprnyce

A84850 10

KyXOHHbI cmecuTenb
C TMGKUM M3NTMBOM Y rainkom

» Kepamuyeckuin kaptpuax: A442 (@35 mm)

« AapaTop-neiika: S63 (2 pexuma) —
* Nanue: GZ147

» Cnocob kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)

* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

2O

7
%,
7

» Kepamuyeckuii kaptpuox: Ad42 (@35 mm)
* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)
* NanuB: A25S (250 mm)

LinHk Xpom

cTp. 223 cTp. 224




H61

|

Cepusi cmecuteneri - 35 mv

www.accoonasan.ru

A9061 10

Cwmecutenb ans YMbIBanbHUKa

» Kepamuyeckuin kaptpuax: A442 (@35 mm)

* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

» Cnocob kpennenusi: A471-3 (wnunbka asonHas M6)
* Moasopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

Cepust cmecuteneit - 35 Mm

|

H61

AGOG61 10

CwmecuTenb ANs BaHHbI
C KOPOTKMUM U3MNVBOM.
[neepTop B KOpryce

* Kepamuueckuii kaptpuax: A442 (D35 mm)
* Mepeknioyatens: FX12-4

« AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

« Jlevika: A322 (1 pexum)

« Wnanr: A381 (150 cm)

« Nepxatens ans nekv: CZ03

LinHk Xpom

A4261 5 10

CMeS)VIT?J'Ib ONA KyxXHu Cpe,D,HVIVI n3nue
C rankou

» Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad442 (335 mm)
* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: GZ27-3

» Cnocob kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

A7161 10

CmecuTenb Ans BaHHbI
C ANIMHHBIM NOBOPOTHBLIM U3NUBOM.
[OusepTop B kopnyce

» Kepamuyeckuin kaptpunax: A442 (@35 mm)
* Mepeknioyatens: FX12-3

« Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* VNanue: A30F (300 mm)

« Jlerika: A322 (1 pexum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

« lepxatenb ansa newkn: CZ03

Linnk Xpom

LinHk Xpom
A4161 10
Cwmecutenb Ans KyXHU
C ravikomn

* Kepamunyeckuin kaptpunax: A442 (@35 mm)
* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: GZ26-3

» Cnoco6 kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

A5261 5 20

Cwmecutenb ans KYyXHU Cpe,D,HI/lVI na3nue

» Kepamuyeckuin kaptpuax: A442 (@35 mm)

* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: GZ27-3

» Cnocob kpennenus: A471-2 (wnunbka oguHapHas M8)
* Moaeogka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

A5061 10

Cwmecutenb ans KYyXHU

* Kepamuyeckuii kaptpuax: A442 (@35 mm)

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: A470-3

» Cnocob kpennenusi: A471-3 (wnunbka asorHas M6)
« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

A5161 B 20

Cwmecutenb ans KYyXHU

» Kepamunyeckuin kaptpuax: A442 (@35 mm)

* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: GZ26-3

» Cnocob kpennenus: A471-2 (wnunbka oguHapHas M8)
« MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

LinHk Xpom
A4061 B 10
CmecuTenb Ansa KyxHu
C rankon

» Kepamunyeckuii kaptpuax: A442 (@35 mm)
* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: A470-3

* Cnoco6 kpenneHus: BM01 (raiika M28*1.5)
« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

cTp. 225

cTp. 226




B
H 6 2 Cepusi cmecuteneri - 35 mv

A9062 10

Cwmecutenb ans YMbIBanbHUKa

» Kepamuueckuii kaptpumk: Ad42-4 (335 mm)

« AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Cnoco6 kpennexus: A471-3 (wnunbka ABoiiHas M6)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

LinHk Xpom

A8062 10

Cwmecutenb Ans ayLl. kabuHbl

» Kepamuueckuii kaptpumk: A442 (D35 mm)
« INevika: A322 (1 pexum)

* lnanr: RG27 (150 cm)

« epxaTenb ansa nevkn: CZ03

LinHk Xpom

www.accoonasan.ru

¢ |
Cepust cvecuteneit - 40 Mm H 63

A9063 = 10

Cwmecutenb ans YMbIBanbHUKa

* Kepamuueckuii kaptpumk: Ad41 (D40 mm)

« Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

» Cnocob kpennexus: A471-3 (wnunbka ABoiiHas M6)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cwm)

LinHk Xpom

A6362 10

CmecuTenb Ans BaHHbI
C KOPOTKVUM W3IIMBOM.
[OusepTop B kopnyce

» Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad442 (335 mm)
* Mepekntoyatens: FX06

» Aspatop: A464-1 (M28*1)

« Jlevika: A322 (1 pexum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

« lepxxaTensb ansa neviku: CZ03

Linnk Xpom

A7163 10

Cwmecutens Ans BaHHbI
C AMHHBIM NOBOPOTHbBIM W3NNBOM.
[nsepTop B KOpPMyce

» Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad41 (340 mm)
* Mepekntoyatens: FX12-3

« Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* VNanue: A30F (300 mm)

« Jlerika: A322 (1 pexum)

« lWnanr: RG27 (150 cm)

« lepxaTtenb ansa nevikn: CZ03

A7162 5 10

CmecuTenb Ans BaHHbI
C ATNIMHHBIM NOBOPOTHBLIM U3MUBOM.
[OusepTop B kopnyce

» Kepamuyeckuin kaptpuax: A442 (@35 mm)
* Mepeknioyatens: FX12-3

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* MNanue: A30F (300 mm)

« Jlerika: A322 (1 pexxum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

« lepxatenb ansa newikn: CZ03

LinHk Xpom
A4263 ®© 10
CwmecuTenb Ans KyXHU CpeaHuii nsnue
C rankon

» Kepamuyeckuii kaptpuax: A441 (D40 mm)
» Aapatop: A464 (M24*1)

* Vanue: GZ14

» Cnocob kpennexus: BMO1 (ravika M28*1.5)
« MNopasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

LinHk Xpom
A4562 =10
CwmecuTenb ans KyxHu
C ramnkomn

» Kepamunyeckuin kaptpuox: A442 (@35 mm)

» Aspatop: A464-3 (F22*1)

* NanuB: GZA143

» Cnocob6 kpennenusi: AZL13 (raiika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

LinHk Xpom

A4163 10

CwmecuTenb Ans KyXHU C ravikon

» Kepamunyueckuin kaptpuax: Ad41 (@40 mm)
* Aapatop: A464 (M24*1)

* Manue: GZ13

» Cnocob kpennexus: BMO1 (ravika M28*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

cTp. 227

A4063 10

CmecuTenb ANs KyXHU C rankomn

* Kepamunyeckuii kaptpuax: Ad41 (D40 mm)
* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: A470-3

» Cnoco6 kpennexusi: BM19 (ravika M32*1.5)
« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LInHK Xpom

cTp. 228




H64 ... e HO4
Cepus cvecutenein - 35 mm www.accoonasan.ru Cepus cvecutenein - 35 Mm

A4264 = 10

CMefJVIT?J'Ib ONnA KyxXHu Cpe,D,HVIVI n3nue
C rankou

» Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad442 (335 mm)
* Aapatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: GZ27-3

» Cnocob kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom
A4164 ® 10
Cwmecutenb Ans KyXHU
C ravikon

» Kepamuyeckuii kapTpuax: Ad442 (335 mm)
* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: GZ26-3

» Cnoco6 kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Linnk Xpom
A4064 10
Cwmecutenb Ans KyxHu
C ravikon

* Kepamuueckuii kaptpumk: A442 (D35 mm)
« Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: A470-3

* Cnoco6 kpenneHus: BM01 (raika M28*1.5)
« MNopasopaka: F1/2-M10*1 (45 cwm)

Linnk Xpom

A9064 = 10

Cwmecutenb ans YMbIBanbHUKa

A4864 10

KyXOHHBIVi cmecuTenb

C rMBKUM M3IMBOM W rankom
» Kepamuyeckuii kaptpuox: A442-4 (835 mm)

* Aapatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

» Cnocob kpennenusi: A471-3 (wnunbka asoiHas M6)
* Moasopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

* Kepamuueckuii kaptpumk: A442 (D35 mm)
* Aspatop-neiika: A474-2 (2 pexuma)

* N3nuB: A470-1

* Cnocob kpenneHus: BM01 (raika M28*1.5)
« MNopasopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

N
N
QR

Linnk Xpom Linkk Xpom

S &

A7164 10
CwmecuTenb ANs BaHHb!

C ONMWHHbBIM NOBOPOTHbLIM U3NTMBOM.

[nsepTop B KOpryce

» Kepamuyeckuii kaptpuox: A442 (@35 mm)
* MNepekntoyatens: FX12-3

* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A30F (300 mm)

* Neitka: A322 (1 pexum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

« [lepxxaTenb ansa nevikn: CZ03

LinHk Xpom

cTp. 229 ctp. 230




H65

[

]

Cepuist cmecutenei - 35 Mm

A9065 = 10

Cwmecutenb ans YyMbIBanbHUKa

» Kepamuyeckuin kaptpuox: A442-4 (835 mm)

* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

» Cnocob kpennenusi: A471-2 (wnunbka oguHapHas M8)
« Moagopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom
A9665 B 10
Cwmecutenb Ans ymblBanbHuKa
C ravikomn

* Kepamuyeckuii kapTpuox: A442-4 (@35 mm)
* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

» Cnocob kpennenusi: AZL13 (raiika M32*1.5)
« MNoasopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

www.accoonasan.ru

K |
L
Cepus cvecutenein - 35 Mm H 6 5

A4265

CMe_QMT?Hb ONnA KyxXHu Cpe,D,HVIVI n3nue
C rankou

* Kepamuyeckuii kaptpuax: Ad42 (@35 mm)
* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Vanue: GZ27-3

» Cnocob6 kpennexusi: BMO1 (ravika M28*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

© 10

A8065 10

Cwmecutenb Ans oyLl. kabuHbl

» Kepamuueckuii kaptpumk: A442 (D35 mm)
« INevika: A322 (1 pexum)

« lUnanr: RG27 (150 cm)

« lepxatenb ansa nevkn: CZ03

Linnk Xpom

D64

A4165

CwmecuTtenb Ans KyXHU C ravikon

» Kepamuyeckuii kaptpuax: A442 (D35 mm)
* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* VNanue: GZ26-3

» Cnocob6 kpennexusi: BMO1 (raiika M28*1.5)
« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Linnk Xpom

© 10

A6365 = 10

CwmecuTenb ANs BaHHb!
C KOPOTKNUM U3NNBOM.
[nsepTop B KOpryce

* Kepamuyeckuii kaptpuox: A442 (@35 mm)
* MNepekntoyatens: FX12-4

* Aapatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

« INevika: A322 (1 pexum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

« lepxaTtenb ansa nevikn: CZ03

LinHk Xpom

214

A4865

KyXxOHHBbIVi cmecuTenb
C rMBKMM M3NMBOM U raiikom

» Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad442 (P35 mm)
« Aapatop-neiika: S63 (2 pexuma)

* Nanue: GZ147

» Cnocob kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Linnk Xpom

= 10

\
N
N
S
\\

5

K7, '/

A7165 © 10

CwmecuTenb ANs BaHHbI
C ONMWHHbBIM NOBOPOTHLIM U3NTMBOM.
[nsepTop B KOpryce

» Kepamuyeckuii kaptpuax: A442 (@35 mm)
« Mepekntoyatens: FX12-4

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* VNanue: A30F (300 mm)

« INevika: A322 (1 pexum)

« lWnanr: RG27 (150 cm)

« lepxaTenb ans nevikn: CZ03

LinHk Xpom

A4065

CwmecuTenb Ans KyXHU C raikoin

» Kepamuyeckuii kaptpuax: A442 (@35 mm)
« AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: A470-3

* Cnoco6 kpenneHus: BM01 (raika M28*1.5)
« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Linnk Xpom

= 10

cTp. 231

cTp. 232




H6

[ LIV

Cepus cvecutenein - 35 mm

A9666

Cwmecutenb ans YMbIBanbHUKa

» Kepamuyeckuii kaptpuox: A442-4 (835 mm)
* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

» Cnocob kpennenusi: AZL13 (raiika M32*1.5)
* Moasopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

LinHk Xpom

= 10

A6366

CwmecuTenb ANs BaHHb!
C KOPOTKNUM U3NNBOM.
[nsepTop B KOpryce

» Kepamunyeckuii kaptpuox: A442 (@35 mm)
* MNepekntoyatens: FX12-4

* Aapatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

« INevika: S71 (1 pexwvm)

« lUnanr: RG27 (150 cm)

« lepxaTenb ansa nevikn: CZ03

LinHk Xpom

=10

cTp. 233

www.accoonasan.ru

[ OMHK

Cepus cvecutenein - 35 Mm

H66

A7166

CwmecuTenb ans BaHHbI
C ANMHHBIM NOBOPOTHBLIM U3NTUBOM.
[OueepTop B koprnyce

» Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad442 (335 mm)
* Mepekntoyatens: FX12-4

* Aapatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A35F (350 mm)

« Jlevika: S71 (1 pexvm)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

« Nepxatens ans neiikv: CZ03

LinHk Xpom

© 10

A4266

CmecuTenb Ans KyxHW CpeHnii n3nme
C rankom

* Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad442 (335 mm)
« Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: GZ27-3

» Cnoco6 kpennexusi: BMO1 (ravika M28*1.5)
* Moasopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Linnk Xpom

5 10

A4166

CmecuTens Ans KyxHu
C rankom

» Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad442 (335 mm)
* Aapatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: GZ26-3

» Cnocob kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Linnk Xpom

= 10

A4566

CmecuTens Ans KyxHu
C rankom

» Kepamunyeckuin kaptpuax: A442 (D35 mm)

* Aspatop: A464-3 (F22*1)

* Nanue: GZ143

» Cnocob kpennenusi: AZL13 (raiika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Linnk Xpom

= 10

cTp. 234




H66G .. “sw HO6G
Cepusi cmecutenen - 35 mm www.accoonasan.ru Cepust cmecuteneit - 35 mm

A7166G = 10 -
CmecuTenb Ans BaHHbI =
C ANMMHHBLIM NMOBOPOTHLIM U3NTMBOM. LR
[OueepTop B koprnyce

I
* Kepamuyeckuii kaptpuax: A442 (@35 mm) L) &
* Mepekntoyatens: FX12-4 o
* AapaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1) t—a

* Nanue: GZ96W (350 mm)

« Jlevika: S71 (1 pexvm)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

« [lepxxaTenb ansa neikun: CZ03

LinHk Benbii+xpom .
A42666 10
Cwmecutenb Ans KyXHU cpeaHuii nsnme
C ravikon

» Kepamuyeckuin kaptpuax: A442 (@35 mm)
* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Vanne: GZ27W

» Cnoco6 kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Benblii+xpom

A4166G 10

CwmecuTenb Ans KyXHU C raikon

* Kepamuyeckuii kaptpuax: Ad42 (@35 mm)
* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: GZ26W

» Cnocob6 kpennexusi: BMO1 (raiika M28*1.5)
« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Benbii+xpom
A96666 10 A45666 © 10
CwmecuTenb Ans ymblBanbHuKa Cwmecutenb Ans KyxXHU
C ravikon

» Kepamuyeckuii kaptpuox: A442-4 (835 mm)
* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

» Cnocob kpennenusi: AZL13 (raiika M32*1.5)
* Moasopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

» Kepamuyeckuii kaptpuax: A442 (@35 mm)

* Aspatop: SZY03W+SZN22 (F22*1)

* Nanue: GZ143-1

» Cnocob kpennenus: AZL13 (raitka M32*1.5)
« Mopasopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Benbliii+xpom LinHk Benblii+xpom

AG366G 10

CwmecuTenb ANs BaHHb!
C KOPOTKNUM U3NNBOM.
[nsepTop B KOpryce

» Kepamuueckuii kaptpumk: A442 (D35 mm)
« Mepekntovatens: FX12-4

« Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

« Jerika: S71 (1 pexum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

« lepxatenb ansa nekn: CZ03

Linnk Benbliii+xpom

cTp. 235 cTp. 236




HG66P ...
Cepuist cmecuteneit - 35 Mm

A9666P 10

Cwmecutenb ans YMbIBanbHUKa

* Kepamuyeckuii kapTpuox: Ad442-4 (@35 mm)
* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

» Cnoco6 kpennenusi: AZL13 (raiika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

LinHk OpaHxeBbIfi+Xpom

AG366P = 10

CwmecuTenb Ans BaHHbI
C KOPOTKUM M3NTMBOM.
[LveepTop B kopnyce

» Kepamuueckuii kaptpumk: A442 (D35 mm)
* Mepekntoyatens: FX12-4

» AapaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

« INevika: S71-7 (1 pexum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

» Nepxatenb ans neiikv: CZ03

LinHk OpaHxeBbIi+Xpom

A7166P = 10

CwmecuTenb Ans BaHHbI
C ANMHHBIM NOBOPOTHBLIM U3JTUBOM.
[LueepTop B kopnyce

» Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad442 (P35 mm)
* MNepekntovatens: FX12-4

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manune: GZ96H7 (350 mm)

« Ilevika: S71-7 (1 pexum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

» Nepxatens ans neiikv: CZ03

LinHk OpaHxeBblii+xpom

A4266P 10

Cmepmgnb ONA KyXHU cpegHvi nsnue
C rankom

* Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad442 (335 mm)
* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Uanue: GZ27H7

» Cnoco6 kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)
« MNoasopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk OpaHxeBblii+Xpom

A4166P 10

CwmecuTtenb Ans KyXHU C ravikon

» Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad442 (335 mm)
* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: GZ26H7

» Cnoco6 kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk OpaHxeBbIi+Xpom
A4566P 10
Cmecutenb Ans KyXHu
C ravikomn

» Kepamuueckuii kaptpumk: A442 (D35 mm)

« AapaTtop: SZY03H7+SZN22 (F22*1)

* Nanue: GZ143-1

» Cnoco6 kpennenus: AZL13 (rarika M32*1.5)
« MNopasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk OpaHxeBbIfi+Xpom

cTp. 237

www.accoonasan.ru

“se HEBOK
Cepuist cmecuteneit - 35 mm

A9666K

Cwmecutenb ans YyMbIBanbHUKa

» Kepamuyeckuii kapTpuox: Ad442-4 (@35 mm)
* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

» Cnocob kpennenusi: AZL13 (raiika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

LinHk 3enéHblii+xpom

=10

A6366K

CwmecuTenb Ans BaHHbI
C KOPOTKUM M3MMBOM.
[ueepTop B kopnyce

» Kepamuueckuii kaptpumk: A442 (D35 mm)
« MNepekntovatens: FX12-4

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

« INevika: S71-5 (1 pexum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

« Nepxatens ans neiikv: CZ03

Linkk 3enéHblit+Xxpom

£ 10

A7166K

CwmecuTenb Ans BaHHbI
C ANMHHBIM NOBOPOTHbLIM U3TUBOM.
[ueepTop B koprnyce

» Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad442 (335 mm)
* Mepekniovatens: FX12-4

« AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: GZ96H5 (350 mm)

« Ilevika: S71-5 (1 pexum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

« Nepxatenb ans nekv: CZ03

Linkk 3enéHblii+xpom

=10

A4266K

CMepVIT?J'Ib ONA KyxXHu cpegHvi nsnus
C rankomu

» Kepamunyeckuin kaptpuax: A442 (@35 mm)
* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: GZ27H5

» Cnoco6 kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)
« MNopasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk 3enéHblii+xpom

© 10

A4166K

CwmecuTtenb Ans KyXHU C ravikon

» Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad442 (335 mm)
* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: GZ26H5

» Cnoco6 kpennexusa: BMO1 (raiika M28*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Linkk 3enéHblit+xpom

10

A4566K

CMepVIT?J'Ib ONA KyxXHu
C rankom

» Kepamunyeckuin kaptpuax: A442 (@35 mm)

* Aspatop: SZY03H5+SZN22 (F22*1)

* Manue: GZ143-1

» Cnoco6 kpennexus: AZL13 (raiika M32*1.5)
« MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk 3enéHblii+xpom

=10

cTp. 238




H67 ..
Cepuist cmecutenei - 35 Mm

A9067

Cwmecutenb ans YMbIBanbHUKa

» Kepamuueckuii kaptpumx: Ad42-4 (335 mm)
« AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Cnoco6 kpennexus: A471-3 (wnunbka ABoiiHas M6)

* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

© 10

A8067

Cwmecutenb Ans ayLl. kabuHbl

» Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad442 (335 mm)

« INevika: S71 (1 pexxvm)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

« [lepxatenb ansa nevikn: CZ11-1 (BcTpoeH. B Kopn.)
« lepxatenb ansa nevikn: CZ03

LinHk Xpom

© 10

www.accoonasan.ru

s HO7
Cepust cvecuteneit - 35 Mm

A4267

Cwmecutenb ans KyXHU Cpe,D,HVIVI n3nue

C ravikon

* Kepamuyeckuii kaptpuax: Ad42 (@35 mm)
« Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Vanue: GZ27-3

» Cnocob6 kpennexusi: BMO1 (raiika M28*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

© 10

A3167

CwmecuTenb Ans ayL. kabuHbl

» Kepamuyeckuin kaptpuox: A442 (D35 mm)

* Neika: MS31 (nnacTuk)

« lWnaHr: RG28 (40-150 cm)

» Nepxatens ans nekv: CZ11-1 (BCTpoeH. B kopr.)

Linnk Xpom

= 10

A4167

CMepVIT?J'Ib ONA KyxXHu
C rankom

» Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad442 (335 mm)
* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: GZ26-3

» Cnoco6 kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Linnk Xpom

© 10

A6367

CmMecuTenb Ans BaHHbI
C KOPOTKVM U3MUBOM.
[OusepTop B Kopnyce

» Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad442 (335 mm)
* MNepeknioyatens: FX12-4

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Neiika: S71 (1 pexum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

« [lepxxaTenb ansa nevikn: CZ03

LinHk Xpom

= 10

A4467

CMepVIT?J'Ib ONA KyxXHu
C rankomu

* Kepamuueckuii kaptpumk: A442 (D35 mm)
* Nanue: GZ140

» Cnoco6 kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Linnk Xpom

= 10

A7167

CmecuTenb Ans BaHHbI
C ANIMHHBIM NOBOPOTHBLIM U3MUBOM.
[OusepTop B kopnyce

* Kepamunyeckuii kaptpuox: A442 (@35 mm)
* MNepekntoyatens: FX12-3

* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* VNanue: A30F (300 mm)

* Neiika: S71 (1 pexum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

« lepxxaTenb ansa nevikn: CZ03

LinHk Xpom

=10

A4567

CMePVIT?J'Ib ONnA KyxXHu
C rankomn

» Kepamunyeckuii kaptpuax: A442 (D35 mm)

* Aspatop: A464-3 (F22*1)

* Nanue: GZ143

» Cnocob kpennenusi: AZL13 (raiika M32*1.5)
« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Linnk Xpom

= 10

cTp. 239

cTp. 240




H67G ...
Cepuist cmecuteneit - 35 Mm

A44676G = 10

CwmecuTenb Ans KyXHU C raikon

» Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad442 (335 mm)
* Manue: GZ140

» Cnocob6 kpennexusi: BMO1 (ravika M28*1.5)
* Moasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Benbliii+xpom

A4567G 10

CwmecuTtenb Ans KyXHWU C ravikon

» Kepamuueckuii kaptpumk: Ad42 (D35 mm)

* AapaTtop: SZYO3W+SZN22 (F22*1)

* VNanue: GZ143-1

» Cnocob kpennenns: AZL13 (rarka M32*1.5)
* MNopasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Benbliii+xpom

cTp. 241

www.accoonasan.ru

s HO7G
Cepust cmecuteneit - 35 mm

A9067G

Cwmecutenb ans YyMbIBanbHUKa

* Kepamuyeckuii kapTpuox: A442-4 (@35 mm)
* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

=10

* Cnoco6 kpenneHus: A471-3 (wnunbka aBonHas M6)

« Moasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Benbii+xpom

A3167G

CmecuTenb HacTeHHbIN
C TMIMEHNYECKUM AyLUEM

» Kepamuyeckuii kaptpuox: Ad42 (335 mm)
« INevika: MS31 (nnacTwk)
« lLnanr: RG28 (40-150 cwm)

 Nepxatenb ansa nevikn: CZ11-1 (BcTpoeH. B kopn.)

Linkk Benbii+xpom

£ 10

A6367G

CmecuTenb Anst BaHHbI
C KOPOTKMUM M3MMBOM.
[ueepTop B kopnyce

» Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad442 (335 mm)
* MNepekniovatens: FX12-4

* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nevika: S71 (1 pexum)

« lnanr: RG27 (150 cm)

« [lepxxaTenb ansa nevikn: CZ03

Linkk Benblii+xpom

=10

A7167G

CwmecuTenb ANs BaHHbI
C AMHHBIM NMOBOPOTHbBIM WU3NNBOM.
[neepTop B KOpryce

* Kepamuueckuii kaptpumk: A442 (D35 mm)
* MNepekntoyatens: FX12-3

« Aapatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: GZO5W (300 mm)

« INevika: S71 (1 pexwvm)

« lnanr: RG27 (150 cm)

« [lepxatenb ansa newikn: CZ03

Linnk Benbin+xpom

= 10 F”

A4267G

CwmecuTernb Ans KyXHU CpeaHuii n3nue
C ravikomn

» Kepamunyeckuii kaptpuax: A442 (D35 mm)
* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: GZ27W

* Cnoco6 kpenneHus: BM01 (raiika M28*1.5)
« MNopasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Linkk Benbii+xpom

10

A4167G

CwmecuTenb Ans KyXHU C ravikon

* Kepamuueckuii kaptpumk: A442 (D35 mm)
* Aapatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: GZ26W

* Cnocob kpenneHus: BM01 (raka M28*1.5)
* MoaBogka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Benblii+xpom

=10

cTp. 242




H67M ...
Cepuist cvecutenei - 35 Mm

A9067M 10

Cwmecutenb ans YyMbIBanbHUKa

* Kepamuyeckuii kapTpuox: Ad442-4 (@35 mm)

* AapaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Cnoco6 kpenneHus: A471-3 (wnunbka ABonHas M6)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk AkBamapuH+xpom

A8067M = 10

CwmecuTenb Ans AyLl. kKabuHbl

» Kepamuyeckuii kaptpuax: Ad42 (@35 mm)

« Jevika: S71-11 (1 pexwum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

» Nepxatens ans nekv: CZ11-1 (BCTpoeH. B kopr.)
« [lepxatenb ansa nevikn: CZ03

LinHk AkBamapuH+xpom

AG367M 10

CwmecuTenb Ans BaHHbI
C KOPOTKUM M3MMBOM.
[LueepTop B kopnyce

» Kepamuyeckuii kaptpuax: A442 (@35 mm)
* Mepeknioyatens: FX12-4

+ AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

« INevika: S71-11 (1 pexwum)

« WnaHr: RG27 (150 cm)

» Nepxatens ans neiikv: CZ03

Linnk AKBamMapuH+xpom

A7167M 10

CwmecuTenb ANs BaHHbI
C ANMHHBIM NMOBOPOTHbBIM W3MNNBOM.
[nsepTop B KOpMyce

» Kepamuueckuii kaptpumk: A442 (D35 mm)
* MNepekntoyatens: FX12-3

» AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: GZ05H11 (300 mm)

« INevika: S71-11 (1 pexwum)

« lWnanr: RG27 (150 cm)

« [lepxaTenb ansa nevikn: CZ03

LinHk AkBamMapuH+xpom

A4467M = 10

CwmecuTtenb AN KyXHU C ravikon

* Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad42 (F35 mm)
* Manue: GZ140

» Cnoco6 kpennexusi: BMO1 (ravika M28*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk AkBamapuH+xpom

A4567M = 10

CwmecuTenb Ans KyXHWU C ravikon

» Kepamuueckuii kaptpumk: Ad42 (D35 mm)

* AapaTtop: SZY03H11+SZN22 (F22*1)

* Nanue: GZ143-1

» Cnocob kpennenus: AZL13 (rarka M32*1.5)
* Mopasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk AkBamapuH+xpom

cTp. 243

www.accoonasan.ru

“sm HOZS
Cepust cmecuteneit - 35 mm

A9067S 10

Cwmecutenb ans YyMbIBanbHUKa

* Kepamuyeckuii kapTpuox: A442-4 (@35 mm)

* AapaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Cnoco6 kpenneHus: A471-3 (wnunbka aBonHas M6)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk ProneToBbIfi+XpoM

A8067S 10

Cwmecutenb Ans AyLl. KabuHbI

* Kepamuyeckuii kaptpuax: A442 (@35 mm)

« Jlevika: S71-8 (1 pexum)

« lWnanr: RG27 (150 cm)

« Nepxatens ans nekv: CZ11-1 (BCTpoeH. B kopr.)
« [lepxatenb ansa nevikn: CZ03

Linkk ProneToBbIfi+XpoM

A6367S = 10

CwmecuTenb Ans BaHHbI
C KOPOTKUM M3MMBOM.
[ueepTop B kopnyce

» Kepamuyeckuii kaptpuax: Ad42 (@35 mm)
* Mepekntoyatens: FX12-4

*+ AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

« Ilevika: S71-8 (1 pexum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

» Nepxatens ans neiikv: CZ03

Linkk droneToBbIfi+XpoM

A7167S 10

CwmecuTenb ANs BaHHbI
C AMHHBIM NMOBOPOTHbBIM WU3NNBOM.
[neepTop B KOpryce

* Kepamuueckuii kaptpumk: A442 (D35 mm)
* MNepekntoyatens: FX12-3

« Aapatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* N3anuB: GZO5H8 (300 mm)

« INevika: S71-8 (1 pexum)

« lnanr: RG27 (150 cm)

« [lepxatenb ansa newikn: CZ03

LinHk DroneToBbIN+XPOM

A4467S 10

CwmecuTtenb Ans KyXHU C ravikon

» Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad442 (335 mm)
* Vanue: GZ140

» Cnocob6 kpennexusi: BMO1 (raiika M28*1.5)
« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Linkk ProneToBbIfi+Xpom

A4567S 10

CwmecuTenb Ans KyXHU C raikoin

* Kepamuueckuii kaptpumk: A442 (D35 mm)

* AapaTtop: SZY03H8+SZN22 (F22*1)

* Nanue: GZ143-1

* Cnocob kpennenus: AZL13 (rarka M32*1.5)
« MNopasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk droneToBbIfi+XpoM

cTp. 244




H6

[ LVHK

Cepus cvecutenein - 35 mm

A9668 5 10

CMepVIT_?J'Ib ONA yMblBanbHUKa
C rankom

» Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad42 (P35 mm)

* Aapatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

» Cnocob kpennenusi: AZL13 (raiika M32*1.5)
« Moagopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Linkk Xpom

A6368 10

CMecwuTenNb AN BaHHbI
C KOPOTKMUM WU3MNBOM.
[OuBepTop B KOpMyC

» Kepamunyeckuii kaptpuox: A442 (@35 mm)
« Mepekntovatens: FX12-4

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

« Jlerika: A322 (1 pexum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

» Nepxatenb ans neiikv: CZ03

Linnk Xpom

214
15010

198

A7168 10

CwmecuTenb ANs BaHHbI
C ANMHHBIM NMOBOPOTHbBIM WU3NBOM.
[nsepTop B KOpPryce

» Kepamuyeckuii kaptpuox: A442 (@35 mm)
* Mepeknioyatens: FX12-5

* Aapatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: A30F (300 mm)

« JNevika: A322 (1 pexum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

» Nepxatenb ans neiikv: CZ03

LinHk Xpom

cTp. 245

www.accoonasan.ru

[ L

. H68
Cepus cvecutenein - 35 Mm

A4268

CmecuTenb Ans KyxHW CpeHnin 3nme
C rankom

» Kepamuyeckuii kaptpuox: A442 (@35 mw)
* Aapatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: GZ27-3

» Cnocob6 kpennexusi: BMO1 (raiika M28*1.5)
« MNopasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Linnk Xpom

5 10

A4168

CwmecuTenb Ans KyXHU C ravikon

» Kepamuyeckuii kaptpuox: A442 (@35 mm)
* AapaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: GZ26-3

» Cnocob kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)
« MNopasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

=10

A4068

CwmecuTenb Ans KyXHU C raikoin

» Kepamunyeckuii kaptpuax: A442 (@35 mm)
* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: A470-3

» Cnocob6 kpennexusi: BMO1 (raiika M28*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

=10

A4868

KyXOHHbIi cmecuTenb
C TMBKUM U3NNBOM U raiikom

» Kepamuyeckuii kaptpuox: A442 (@35 mm)
» Aspatop-neiika: A474-2 (2 pexuma)

* NanuB: A470-1

» Cnoco6 kpennexusi: BMO1 (raiika M28*1.5)
« MNopasopaka: F1/2-M10*1 (45 cwm)

Linkk Xpom

=10

.\
N

.\\\\\
NN

L0

&

A4568

Cwmecutenb AN KyXHU C ravikon

* Kepamuyeckuii kaptpuax: A442 (@35 mm)

* Aspatop: A464-3 (F22*1)

* Vanue: GZ143

» Cnocob kpennenusi: AZL13 (raiika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

=10

cTp. 246




H69

[

]

Cepuist cmecutenei - 35 Mm

A9669 5 10

CMepVIT?Hb ONA yMblBanbHUKa
C rankom

* Kepamuyeckuii kapTpuax: Ad442-4 (&35 mm)
* Aapatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

» Cnocob kpennenusi: AZL13 (raiika M32*1.5)
« Moagopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

LinHk Xpom

A9369 =10

CwvecuTtenb Ans ymblBarnbHuKa
C NEKON 1 raikomn

» Kepamuueckuii kaptpumk: Ad42-4 (335 mm)
* Mepekntovatens: FX12-4

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

« Jlerika: A324 (3 pexuma)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

» Nepxatenb ans neiikv: CZ03

» Cnocob kpennenus: AZL13 (rarka M32*1.5)
* Mopsopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

LinHk Xpom

235

A6369 10

CwmecuTenb ANs BaHHbI
C KOPOTKMM U3MNVBOM.
[neepTop B KOpMyce

» Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad442 (335 mm)
* Mepekntoyatens: FX59

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Neitka: A322 (1 pexum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

« lepxxaTenb ansa nevikn: CZ03

LinHk Xpom

cTp. 247

www.accoonasan.ru

“sw HO9
Cepust cvecuteneit - 35 Mm

A7169

CmecuTenb Ans BaHHbI
C ATNIMHHBIM NOBOPOTHBLIM U3NUBOM.
[OusepTop B Kopnyce

* Kepamuyeckuii kaptpuax: A442 (@35 mm)
* Mepekntoyatens: FX12-4

* Aapatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A30F (300 mm)

« Neiika: A322 (1 pexum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

« [lepxxaTenb ansa neiiku: CZ03

LinHk Xpom

5 10

A4269

CMepVIT?J'Ib Ona KyxXHu Cpe,D,HVIIZ n3nue
C rankomn

» Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad442 (335 mm)
* AapaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: GZ27-3

» Cnocob kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

© 10

A4169

CwmecuTenb Ans KyXHU C raikon

» Kepamunyeckuii kaptpuax: A442 (@35 mm)
* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* VNanue: GZ26-3

» Cnocob6 kpennexusi: BMO1 (ravika M28*1.5)
« MNoasoaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Lintk Xpom

© 10

A4569

CwmecuTenb Ans KyXHU C ravikoin

* Kepamuueckuii kaptpumk: A442 (D35 mm)

« Aspatop: A464-3 (F22*1)

* Nanue: GZ143

» Cnoco6 kpenneHus: AZL13 (rarika M32*1.5)
« MNopasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

=10

A4069

CwmecuTenb Ans KyXHU C ranikon

» Kepamuyeckuii kaptpuax: A442 (@35 mm)
* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A470-3

» Cnocob6 kpennexusi: BMO1 (ravika M28*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Linkk Xpom

=10

cTp. 248




Crtpewmsicb k coBeplueHcTBy, komnaHuag ACCOONA
paboTaeT Ha AOBEPUN ANS TOro, YTOObI KINMEHTbl OCTaNUCh AOBOSbHbI.

cTp. 250




H102 &.° ereres H108C
Cepus cvecutenen www.accoonasan.ru Cepus cvecutenen

A90102 © 10 A94108C 10
Cwmecutenb ONA yMblBanbHUKa Cwmecutenb ONA yMblBanbHUKa
C ramnkomn C ramnkon
» Cnocob kpennexus: BM21 (raiika M32*1.5)
* Moasopka: F1/2-M10*1 (50 cm)
JNatyHb AHTUYHas 6poH3a JlaTyHb AHTMYHas 6poH3a
A54102 © 10 A55108C © 10

CwmecuTenb Ans KyXHWU C ravikon CwmecuTenb Ans KyXHU C ravikon

» Cnocob kpennexus: BM21 (raiika M32*1.5)
« MNopasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb AHTUYHas 6poH3a INaTyHb AHTUYHas 6poH3a

A64102 © 10
CwmecuTenb ANs BaHHbI

C KOPOTKMM NOBOPOTHBLIM M3MTMBOM.

[nesepTop B KOpyce

NaTtyHb AHTUYHas 6poH3a
A83101 A83102
[lywieBas cucrema co cmecutenem [yweBas cuctema co cmecutenem
M TPOMUYECKUM ayLiem M TPOMUYECKUM ayLlem

.

259-459

300-600

803

JNatyHb AHTUYHas 6poH3a IaTyHb AHTUYHas 6poH3a

cTp. 251 cTp. 252




H71

cTp. 253

AT b

Cepusa cvecutenen

www.accoonasan.ru

Cepust cme?;efﬁ H 7 1 C

A9071C 10

Cwmecutenb ans YMbIBanbHUKa

» Kepamuyeckas kpaH-0ykca: A450-4

* Aspatop: SZY01C+SZN22 (M24*1)

* Cnocob kpennenusi: A471-2 (wnunbka oguHapHas M8)
« Moagopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb AHTUYHas 6poH3a

AG471C 10

CwmecuTens Ans BaHHbI
C KOPOTKMUM U3MNVBOM.
[neepTop B KOpryce

» Kepamuueckas kpaH-6ykca: A450-4
* MNepeknioyatens: A450-6

* Neiika: S129C (1 pexum)

« lWnanr: RG30 (150 cm)

» lepxaTtenb ans neviku: CZ41C

INaTyHb AHTUYHas 6poH3a

A7271C 10

CwmecuTens Ans BaHHbI
C ONMMHHbBIM NOBOPOTHbLIM U3JTMBOM.
[nsepTop B KOpryce

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4
* MNepeknioyaTens: A450-6

* Nanue: A7128SC (350 mm)

* Neiika: S129C (1 pexum)

« Wnanr: RG30 (150 cm)

« lepxatenb ans nevikn: CZ41C

JlatyHb AHTMYHas GpoH3a
A4071C @ 10
CwmecuTenb Ans KyXHU TOCTbIV rycak
C ramnkon

« Kepamunueckas kpaH-6ykca: A450-4

* AapaTtop: SZY01C+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A470-3C

« Cnoco6 kpennenus: BM01 (rainka M28*1.5)
« MNopsopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk AHTUYHas 6poH3a
A4571C 10
Cwmecutenb ONA KyxXHu
C ravikon

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4

» Agpatop: SZY21C+SZN22 (F22*1)

* Nanue: GZ68-2C

» Cnoco6 kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

INaTyHb AHTUYHas 6poH3a

cTp. 254




H 7 1 Cepuist cmecuTenen

A9071 10

Cwmecutenb ans YMbIBanbHUKa

» Kepamunyeckas kpaH-bykca: A450-4

* Aapatop: A464 (M24*1)

» Cnoco6 kpennexus: A471-2 (wnunbka oanHapHas M8)
« Mopasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JNatyHb Xpom

A3071 = 10

Cwmecutenb ans buae

» Kepamunyeckas kpaH-bykca: A450-4

* Aapatop: YZSZY24+SZN22 (F22*1)

+ Cnoco6 kpennexus: A471-2 (wnunbka oanHapHas M8)
* Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb Xpom

A9471 = 10

Cwmecutenb ans YMbIBanbHUKa

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4

* AspaTtop: A464-3 (F22*1)

* Nanue: GZ32-2

» Cnocob kpennenusi: A471-2 (wnunbka oguHapHas M8)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom
A9671 10
CwmecuTenb Ansa ymblBanbHuKa
C ravikomn

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4

» Aspatop: A464-3 (F22*1)

* Vanue: GZ32-2

» Cnoco6 kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)
« Mopasopaka: F1/2-M10*1 (45 cwm)

LinHk Xpom

A5071 10

Cwmecutenb ans KYyXHU TONCTbIN rycak

» Kepamunyeckas kpaH-6ykca: A450-4

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A470-3

» Cnocob kpennenus: A471-2 (wnunbka ognHapHas M8)
« MNopasopaka: F1/2-M10*1 (45 cwm)

Linkk Xpom

cTp. 255

www.accoonasan.ru

Cepus cvecutenen H 7 1

A4071 = 10

CMefJVIT?J'Ib ONA KyxXHu TONCTbIN rycak
C rankou

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4

» Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A470-3

» Cnocob kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)
« MNopsopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

A5671 5 20

Cwmecutenb ans KYyXHU

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4

* Nanue: A470-4

» Cnocob kpennenusi: A471-2 (wnunbka oguHapHas M8)
« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Linkk Xpom
A4671 20
Cwmecutenb Ans KyxXHU
C rankomn

» Kepamunyeckas kpaH-6ykca: A450-4

* Nanue: A470-4

» Cnocob kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)
« MNopasopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom
A4471 10
CwmecuTenb Ansa KyxHu
C ravikomn

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4

* AspaTtop: A464 (M24*1)

* Nanue: GZ88

» Cnocob6 kpennexusi: BMO1 (ravika M28*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Linkk Xpom
A4478 B 10
Cwmecutenb Ans KyxXHU
C rankon

» Kepamunyeckas kpaH-6ykca: A450-4

* AapaTtop: A464 (M24*1)

* Nanue: GZ88

» Cnocob kpennexus: BM10 (ravika M28*1.5)
« MNopsopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Linkk Xpom

cTp. 256




H 7 1 Cepuist cmecuTenen

A6471

CmecuTenb Ans BaHHbI
C KOPOTKWUM W3FIMBOM.
[OusepTop B kopnyce

» Kepamuyeckas kpaH-bykca: A450-4
* MNepekntoyatens: A450-6

« INevika: S129 (1 pexum)

« LUnanr: A382 (150 cm)

« lepxaTtenb ansa nevikn: CZ41

JNatyHb Xpom

= 10

A7171-2

CwmecuTenb ANns BaHHb!
C ANVHHBIM N3MUBOM.
[nsepTop B KOpryce

» Kepamunyeckas kpaH-6ykca: A450-4
« Mepekntoyatens: FX06

* MNanue: A30F (300 mm)

« JNevika: A322 (1 pexum)

* lUnanr: RG27 (150 cm)

» Nepxatens ans neiikv: CZ07

LinHk Xpom

= 10

A7371

CwmecuTenb Anst BaHHbI
C ANMHHbBIM MOBOPOTHBLIM U3IMBOM.
LLlapoBhbIii AMBepTOp B KOpnyce

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4

* Mepekntoyatens: YZDLO3+YZQGO01+DP41
* Vanue: A7128S (350 mm)

* Neiika: A322 (1 pexum)

« lWnanr: RG27 (150 cm)

« lepxaTenb ansa nevikn: CZ07

LinHk Xpom

=10

A7171

CwmecuTenb ANs BaHHbI
C ANMHHBIM NMOBOPOTHbBIM W3MNBOM.
[nsepTop B KOpyce

» Kepamunyeckas kpaH-6ykca: A450-4
« Mepekntoyatens: FX06

* Manue: A7128S (350 mm)

« Jlevika: A322 (1 pexum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

» Nepxatens ans neiikv: CZ07

LinHk Xpom

=10

A7271

CmecuTenb Ans BaHHbI
C ONWHHBIM NOBOPOTHbLIM U3NTMBOM

» Kepamunyeckas kpaH-bykca: A450-4
« Mepekntoyatens: FX59

* Manue: A7128S (350 mm)

« JNevika: A322 (1 pexum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

» Nepxatens ans neiikv: CZ07

Linkk Xpom

=10

cTp. 257

www.accoonasan.ru

Cepus cvecutenen H 7 1

A4971

CmecunTernb ANt KyXHN BbICOKUIA
C ravikon

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4

* Nanue: GZ140

» Cnocob6 kpennexusi: BMO1 (raiika M28*1.5)
« Moagoaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

© 10

A4871

KyXOHHBIVi cmecuTenb
C rMBKUM M3IMBOM W raikom

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4

» Aapatop-neiika: A474-2 (2 pexuma)

* Nanue: A470-1

» Cnoco6 kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Linkk Xpom

5 10

Z

A5976-1

CMecuTenNb ANs KyXHW HAaCTEHHbI
C MOBOPOTHbLIM WU3NIMBOM

» Kepamuueckas kpaH-6ykca: A450-4
* NanuB: G212

LinHk Xpom

T 20

A5976

CmecuTenNb ANs KyXHW HAaCTEHHbI
C MOBOPOTHBLIM WU3NBOM

» Kepamunyeckas kpaH-6ykca: A450-4
* Nanue: GZ11

Linkk Xpom

© 20

cTp. 258




H 7 1 U Cepuist cmecuTenei

A9071U 10

Cwmecutenb ans yMbIBanbHUKa

» Kepamunyeckas kpaH-6ykca: A450-4

« Aapatop: A464 (M24*1)

» Cnoco6 kpennexus: A471-2 (wnuneka oanHapHas M8)
« Mopasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JNatyHb MatoBblii

A6071U 10

CmecuTenb Ans BaHHbI
C KOPOTKNUM U3NNBOM

» Kepamunyeckas kpaH-6ykca: A450-4
* Mepekntoyatens: YZPG01+YZPT02
* VNanue: T09-1

« INevika: S71 (1 pexwvm)

* LUnanr: A381 (150 cm)

» Nepxatens ansa neiku: CZ07-1

LinHk MaToBblii

A7271U = 10

CmecuTenb Ans BaHHbI
C ONWHHBIM NOBOPOTHbLIM U3NTMBOM

» Kepamuueckas kpaH-6ykca: A450-4
* Mepekntovatens: YZPG01+YZPT02
* Manue: GZ63-1 (350 mm)

« Jlevika: A322 (1 pexum)

« lnanr: A381 (150 cm)

» Nepxatens ansa neiku: CZ07-1

LinHk MartoBebliii

A4071U = 10

Cwmecutenb ans KYyXHU TONCTbIN rycak

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4

* Aapatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: GZ28-1

» Cnoco6 kpennexusi: BMO1 (raiika M28*1.5)
« MNopasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk MaToBblii

cTp. 259

www.accoonasan.ru

Cepus cmecutenen H 7 1 A

A9071A 10

Cwmecutenb ans yMbIBanbHUKa

» Kepamunyeckas kpaH-6ykca: A450-4

* Aapatop: SZY01A+SZN22 (M24*1)

» Cnocob kpennexus: A471-2 (wnunbka oanHapHas M8)
* Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb CatuH
A4071A 10
CwmecuTenb Ans KyXHU TOCTbIN rycak
C ravikomn

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4

* AspaTtop: SZY01A+SZN22 (M24*1)

* VNanue: A470-3A

» Cnoco6 kpennexusi: BMO1 (ravika M28*1.5)
« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk CatuH
A9671A B 10
Cwmecutenb ONA yMblBanbHUKa
C ravikon

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4

» AspaTtop: SZY03A+SZN22 (F22*1)

* Manune: GZ32-2A

» Cnocob6 kpennexusi: BMO1 (raiika M28*1.5)
« Moagopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk CatuH
A4571A 10
Cwmecutenb Ans KyXHW BbICOKUI
C ravikon

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4

» Aapatop: SZY03A+SZN22 (F22*1)

* Nanue: GZ37A

» Cnocob kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)
* Moasopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk CatuH

A7271A 10

Cwmecutenb Ans BaHHbI
C ONUHHBIM N3NTMBOM

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4
* MepekntoyaTens: FX59

* Nanue: A7128SA (350 mm)

« Jlerika: S48A (1 pexum)

« lWnanr: RGO1A (150 cm)

« lepxaTtenb ansa nevikn: CZ07A

LinHk CatuH

cTp. 260




H 7 O Cepust cmecuTenen

A9070 = 10

Cwmecutenb ans yMbIBanbHUKa

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4

» Aapatop: A464 (M24*1)

» Cnoco6 kpennexus: A471-2 (wnunbka oanHapHas M8)
« Moagopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb Xpom
A9670 10
CmecuTens ons ymbiBanbHMKa
C ramkomn

» Kepamunyeckas kpaH-6ykca: A450-4

* Aspatop: A464 (M24*1)

* Uanue: GZ57

» Cnocob6 kpennexus: BMO1 (ravika M28*1.5)
« Moasopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Linnk Xpom
A9470 10
CmecuTtenb Ans yMblBanbHMKa
C ravikon

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4

» Aapatop: A464-3 (F22*1)

* VNanue: GZ32-2

» Cnoco6 kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)
« Moagopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

A6070 = 10

CwmecuTenb Anst BaHHbI
C KOPOTKUM M3NMBOM

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4
* Mepeknioyatens: FX59

* Nanue: TO9

« Jlevika: A322 (1 pexum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

« Nepxatenb ans neiikv: CZ07

Linkk Xpom

A7370 10

CmecuTenb Anst BaHHbI
C ANMHHbBIM NMOBOPOTHBIM U3MIMBOM.
LLlapoBhbIii AMBepTOp B KOpnyce

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4

« Mepeknioyatens: YZDL03+YZQG01+DP41
* Vanue: A7128S (350 mm)

« JNevika: A322 (1 pexum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

« Nepxatenb ans neiikv: CZ07

Linnk Xpom

A7170 3 10

CwmecuTenb ANs BaHHbI
C AMHHBIM NMOBOPOTHbBIM W3MNBOM.
[neepTop B KOpryce

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4
« MNepeknioyatens: FX06

* Manue: A7128S (350 mm)

« JNevika: A322 (1 pexum)

* lUnanr: RG27 (150 cm)

« [lepxxaTenb ansa nevikn: CZ07

LinHk Xpom

cTp. 261

www.accoonasan.ru

Cepuisi cvecuTenen H 7 0

A5670 20

Cwmecutenb ans KyXHU

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4

* NanuB: A470-4

» Cnoco6 kpennenusi: A471-2 (wnunbka oguHapHas M8)
« MNopasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom
A4670 B 20
Cwmecutenb Ans KyxHu
C ramnkomn

» Kepamunyeckas kpaH-6ykca: A450-4

* Nanue: A470-4

» Cnocob kpennexusi: BMO1 (raiika M28*1.5)
« MNopasopaka: F1/2-M10*1 (45 cwm)

Linnk Xpom

A5070 10

Cwmecutenb ans KYXHU TONCTbIN rycak

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4

* AapaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A470-3

» Cnoco6 kpennexus: A471-2 (wnunbka ognHapHas M8)
« MNopasopaka: F1/2-M10*1 (45 cwm)

LinHk Xpom
A4070 ® 10
CwmecuTenb Ansa KyxHu TONCTbIN rycak
C rankon

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4

* AapaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: A470-3

» Cnocob6 kpennexusi: BMO1 (raiika M28*1.5)
« MNopasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Linnk Xpom

A4470 10

CwmecuTtenb Ans KyXHU C ravikon

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4

* AspaTtop: A464 (M24*1)

* Manue: GZ88

» Cnocob6 kpennexusi: BMO1 (raiika M28*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Linkk Xpom
A4570 10
Cwmecutenb Ans KyxXHu
C ravikon

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4

» Aapatop: A464-3 (F22*1)

* Nanue: GZ37-2

» Cnocob kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)
« Moagopaka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

cTp. 262




H7

[ AT

Cepuist cmecuTenei

A9072 10

Cwmecutenb ans YMbIBanbHUKa

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4

» Aspatop: A464 (M24*1)

» Cnocob kpennenusi: A471-3 (wnunbka asonHas M6)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JNatyHb Xpom
A9672 10
Cwmecutenb Ans ymbiBanbHWKa
C ravikomn

» Kepamunyeckas kpaH-6ykca: A450-4

* Aspatop: A464 (M24*1)

* Uanue: GZ57

» Cnocob6 kpennexus: BMO1 (ravika M28*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb Xpom

AG472 = 10

CmecuTenb Ans BaHHbI
C KOPOTKWUM W3MMBOM.
[OusepTop B kopnyce

» Kepamunyeckas kpaH-6ykca: A450-4
* Mepekntoyatens: FX06

* Nanue: T12

« Ilevika: S16-1 (3 pexuma)

* lUnanr: A381 (150 cm)

» Nepxatenb ans neiikv: CZ07

NaTtyHb Xpom

142

A7572-2 © 10

CmMecutenb Ans BaHHbI
C ONMWHHbBIM NOBOPOTHbLIM U3JTMBOM.
[neepTop B koprnyce

» Kepamunyeckas kpaH-6ykca: A450-4
* MNepekntoyatens: FX12-4

* VNanue: A30F (300 mm)

* Neiika: S16-1 (3 pexwuma)

« lnaHr: A381 (150 cm)

» Nepxatenb ans neiikv: CZ07

INaTyHb Xpom

138

A7372 10

CwmecuTenb AN BaHHbI
C ,D,J'II/IHHbJM N3NMBOM.
LLlapoBbIi AnBepTOp B KOpMyce

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4

* Mepekntoyatens: YZDL09+YZQG01+DP41
* Manue: A7135S (350 mm)

« INevika: S16-1 (3 pexuma)

« lnaHr: A381 (150 cm)

« lepxxatenb ansa nevikn: CZ07

NaTyHb Xpom

cTp. 263

www.accoonasan.ru

T

Cepus cvecutenen

H72

A4472 10

CwmecuTenb Ans KyXHU C ravikon

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4

» Aspatop: A464 (M24*1)

* Nanue: GZ88

» Cnoco6 kpennexus: BM10 (raiika M28*1.5)
« Moagopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NatyHb Xpom

A4672 = 10

CwmecuTenb Ans KyXHU C raiikon

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4

* Nanue: A470-4

» Cnocob kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NatyHb Xpom
A4072 B 10
Cmecutenb Ans KyXHU TOCTbIV rycak
245 C ravikon

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4

» AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: A470-3

» Cnocob6 kpennexusi: BM10 (ravika M28*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NatyHb Xpom

cTp. 264




H7

[ AT

Cepuist cmecuTenei

A9673 = 10

CMeS)VIT?Hb OnA ymMblBanbHUKa
C rankoun

» Kepamnyeckas kpaH-6ykca: FX23

» Aapatop: A464 (M24*1)

* Manue: T1087G

* Cnoco6 kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)
* Moaeogka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb Xpom
A9473 10
Cwmecutenb ONA yMblBanbHUKa
C ravikon

» Kepamunyeckas kpaH-bykca: FX23

* AapaTtop: A464-3 (F22*1)

* Manue: GZ32-2

» Cnocob kpennexusi: BMO1 (ravika M28*1.5)
* Moasopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NaTyHb Xpom

CTp. 265

www.accoonasan.ru

LT

Cepuisi cmecuTenen

H73

AG6473 = 10

CwmecuTenb ans BaHHbI
C KOPOTKMM MOBOPOTHBLIM M3MTMBOM.
[ueepTop B koprnyce

» Kepamunyeckas kpaH-6ykca: FX23

* MepekntoyaTens: A450-6

» Aspatop: A464-1 (M28*1)

* Nanue: GZ46

« INevika: S16-1 (3 pexuvma)

« lWnaHr: A382 (150 cm)

» Nepxatens ans nekv: CZ11-1 (BCTpoeH. B kopr.)
« [lepxatenb ansa nevikv: A372

JlaTyHb Xpom

A7573 = 10

CmMecuTtenb Ans BaHHbI
C ANVHHBIM N3MUBOM.
[nsepTop B koprnyce

» Kepamunyeckas kpaH-bykca: FX23

* MepekntoyaTens: A450-6

* AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: GZ59

« Ievika: S16-1 (3 pexuma)

« lnanr: A382 (150 cm)

» Nepxatens ans nekv: CZ11-1 (BCTpoeH. B kopr.)
« [lepxxatenb ansa nevikv: A372

INaTyHb Xpom
A4073 10
CwmecuTenb Ans KyXHU TOCTbIV rycak
C ramnkomn

» Kepamuyeckas kpaH-bykca: FX23

* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Manue: A470-3

» Cnocob kpennexusi: BMO1 (raiika M28*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JlatyHb Xpom
A4573 ® 10
Cwmecutenb Ans KyxHu
C rankon

» Kepamnyeckas kpaH-bykca: FX23

* Aspatop: A464-3 (F22*1)

* VNanue: GZ37-2

» Cnocob6 kpennexusi: BMO1 (ravika M28*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb Xpom
A4673 10
Cmecutenb ONnA KyXHU
C ravikon

» Kepamuueckas kpaH-6ykca: FX23

* Nanue: A470-4

» Cnoco6 kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb Xpom

cTp. 266




Cepuist cmecuTenei www.accoonasan.ru Cepus cvecutenen H

A9475 10 A5674 =10
Cwmecutenb Ans ymbiBanbHuKa Cwmecutenb Ans KyXHu
C ravikomn

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4

« Aspatop: SZY21 (F22*1)

* Nanue: GZ07-2

» Cnoco6 kpennexus: A471-3 (wnunbka ABoiiHas M6)
« Moagopaka: F1/2-M10*1 (40 cm)

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4

» Aspatop: A464-3 (F22*1)

* Vanue: GZ32-2

» Cnoco6 kpennexus: BM10 (raiika M28*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JNatyHb Xpom NatyHb Xpom
A4475 10 A5474-1 10
Cwmecutenb Ans ymblBanbHuKa Cwmecutenb Ans KyxXHU
C rankomn

» Kepamunyeckas kpaH-6ykca: A450-4

* Aapatop: SZY21 (F22*1)

* Nanue: GZ68-2

» Cnoco6 kpennenusi: A471-3 (wnunbka asoiiHas M6)
« MNopasopaka: F1/2-M10*1 (40 cm)

* Kepamunyeckas kpaH-6ykca: A450-4

» Aspatop: A464 (M24*1)

* Manue: GZ88

» Cnocob6 kpennexusi: BM10 (ravika M28*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

INaTyHb Xpom NatyHb Xpom

A6275 @10

CmMecuTenb Ans BaHHbI
C KOPOTKNUM MOBOPOTHbLIM N3NTMBOM.
[wneepTop B koprnyce

» Kepamuyeckas kpaH-0ykca: A450-4
* Mepekntoyatens: FX12-1

* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* NanuB: GZ64 (200 mm)

« Ilevika: S16-1 (3 pexuma)

* LUnanr: A382 (150 cm)

« [lepxxatenb ana nevikv: A372

NaTtyHb Xpom

A7175 10
CmMecutenb Ans BaHHbI

C ONMVHHbBIM NOBOPOTHbLIM U3JTMBOM.

[neepTop B koprnyce

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4
* Mepekntoyatens: FX12-1

* Aapatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: GZ60 (350 mm)

« INevika: S16-1 (3 pexuma)

« lnaHr: A382 (150 cm)

« Nepxatens ans nekv: A372

INaTyHb Xpom
A4675 © 10
Cwmecutenb ONA KyxXHu
C rankomn

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4

* Aapatop: A464-3 (F22*1)

* Nanue: GZ37-2

» Cnocob6 kpennexusi: BM10 (raiika M28*1.5)
« Mopasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

NaTyHb Xpom

cTp. 267 cTp. 268




- 7 -
Cepvm cmecutenen www.accoonasan.ru

|

Cepus cvecutenen

H8-73

A89673 10

CMefJVIT?Hb ONA yMblBanbHUKa
C rankou

» Kepamunyeckas kpaH-bykca: FX46

* Aspatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Uanue: GZ115

» Cnocob kpennenusi: AZL13 (raiika M32*1.5)
« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)

LinHk Xpom
A89473 © 10
CwmecuTenb Ans yMblBanbHvKa
C ravikon

» Kepamunyeckas kpaH-6ykca: FX46

» Aspatop: A464 (M24*1)

* Uanue: GZ57

» Cnocob kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

Linnk Xpom

A86473 10

CmecuTenb Ans BaHHbl C KOPOTKUM
NMOBOPOTHbIM WU3FMBOM.
[OusepTop B kopnyce

» Kepamuyeckas kpaH-bykca: FX46

« Mepekntovatens: FX12-3

« AspaTtop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: GZ100

« JNevika: A322 (1 pexum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

* fepxxatenb ans neiku: CZ11-1 (BcTpoeH. B Kopr.)
« [lepxxaTenb ansa nevikn: CZ03

Linnk Xpom

A87573 10

CmMecuTenb Ans BaHHbI
C ONMNHHbBIM NOBOPOTHLIM U3NTMBOM.
[wneepTop B koprnyce

» Kepamunyeckas kpaH-6ykca: FX46

* Mepekntoyatens: FX12-3

* Aapatop: SZY05+SZN22 (M24*1)

* Nanue: GZ59

« JNevika: A322 (1 pexum)

« lUnanr: RG27 (150 cm)

 Nepxatens ans nekv: CZ11-1 (BCTpoeH. B kopn.)
« [lepxxatenb ans neiku: CZ03

Crtpewmsicb k coBeplueHcTBy, komnaHua ACCOONA
paboTaeT Ha 4OBepPUM A1 TOro, YTOObI KIMMEHTLI OCTannchb LOBOSbHbI.

LinHk Xpom
A84173 10
Cwmecutenb ONnA KyxXHU
C ramnkonm

» Kepamunyeckas kpaH-6ykca: FX46

* Vanue: A470-4

» Cnocob kpennexus: BMO1 (ravika M28*1.5)
« MNoasopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk Xpom

cTp. 269

cTp. 270




Cepua OBYXpbIYaXKHbIX CMecuTenen « SKOHOM » . Aceo0nasAN 1L Cepusa OBYXpblYaXKHbIX CMecuTernem « SKOHOM »

Cmecutenb Ans BaHHbI CmecuTernb Ans KyxHu
C ANVHHBLIM NMOBOPOTHLIM U3NNBOM. =10
[veepTop B Kopnyce

= 20
» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4

* NanuB: A470-4

» Cnocob6 kpennenusi: YZAZDO03 (wnunbka oaMHapHas M8)

« MNopsopaka: F1/2-M10*1 (35 cm)

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4
* MNepekntoyatens: FX12-3

* Vanue: A7130S (300 mm)

« INevika: A322 (1 pexum)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

» Nepxatenb ans neiikv: CZ06

A7179 A7180 A5679 A5680
A7181 A7177 A7178 A5681 A5677 A5678
JatyHb Xpom LinHk Xpom
A7176 A5676
Cmecutenb AnA BaHHbI Cwmecutenb Ana KyXHn
C [NIMHHBIM MOBOPOTHLIM U3MIMBOM. B 10 20
LLiapoBblit AMBEPTOpP B KOpMyce. * Kepamunueckas kpan-6ykca: A450-4
* AspaTtop: A464 (M24*1)
» Kepamunyeckas kpaH-bykca: A450-4 * Nanue: GZ22
* Mepeknioyatens: YZDL09+YZQG01+DP41 » Cnocob kpennenusi: A471-2 (wnunbka oguHapHas M8)
* Manue: A7130S (300 mm) + Mopgsoaka: F1/2-M10*1 (45 cwm)
* Neitka: A322 (1 pexum)
« Wnanr: RG27 (150 cm)
* [lepxatenb ans neiku: CZ06
A7379 A7380
A7381 A7377 A7378 A5879 A5877 A5878
JaTtyHb Xpom Linkk Xpom
A7376 A5876
Cmecutenb Ansa BaHHbI Cmecutenb OnA KyxXHu
C ANMHHBIM NOBOPOTHLIM U3MMBOM. B 10 C raiikoi 20
[nsepTop B KOpryce
« Kepamuueckas kpaH-6ykca: A450-4
+ Kepamuueckas kpaH-6ykca: A450-4 * Vianue: A470-4
* Mepekntovatens: FX12-4 * Cnocob kpennexus: BM01 (raiika M28*1.5)
* Manue: A7130S (300 mm) « Mopgoaka: F1/2-M10*1 (35 cm)
« Jevika: SO7 (5 pexvmoB)
« Wnanr: RG27 (150 cm)
» Nepxatenb ans neiikv: CZ06
. A4679 A4680
A7579 A7577 A7578 A4681 A4677 A4678
JatyHb Xpom LinHk Xpom
A7576 A4676
Cmecutenb AnA BaHHbI Cwmecutenb OnA KyxXHu
C AANIMHHBIM NOBOPOTHLIM U3MIMBOM. B 10 C raiikoi 20
[nsepTop B KOpryce
» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4
» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4 * NanuB: A470-4
* Mepekntovatens: FX12-3 » Cnocob kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)
* Vianme: A7130S (300 mm) + Mopsoaka: F1/2-M10*1 (45 cm)
« Jlevika: A322 (1 pexum)
* lUnanr: RG27 (150 cm)
« [lepxaTenb ansa nevikn: CZ06
A87179 A87180 A87181
A87170 A87177 A87178 A4079 A4078
Linkk Xpom NatyHb Xpom
A87176 A4076

cTp. 271 cTp. 272




H8

[ LIVHK

Cepuist cmecuTenei

A9482K

CMeyMT?ﬂb OnAa yMbiBanbHUKa
C rankom

A9482F A9482G A9482H

HépHbin Benbiit HKeénTblit

A9482K A9482M A9482N

B3enéHbii CuHuin KpacHbiit

A6482H

CmecuTenb Ans BaHHbI
C ANVHHBIM NOBOPOTHBLIM U3NBOM.
[ueepTop B KOpryce

A6482G A6482H A6482K

Benblii Kentoii 3enéHblit

A7182M

CmecuTenb Ans BaHHbI
C ATNIMHHBIM NOBOPOTHBLIM U3NUBOM.
[OusepTop B kopnyce

A7182F A7182G A7182H

YeEpHbIii Benblii XKénTblin

A7182K A7182M A7182N

3enéHblii CuHunin KpacHblii

73

150

i'

2-G1/2"

333

A4582N

CwmecuTtenb AN KyXHU C ravikon

A4582F A45826 A4582H

HépHbii Benbiit HKénTbiit

A4582K A4582M A4582N

3enéHbin CuHnin KpacHblii

www.accoonasan.ru

A4882F

Cwmecutenb Ans KyxHn
C rMBKUM U3NTMBOM U rainkonm

A4882F A4882G A4882H

HépHbii Benbiit HKénTbiii

A4882K A4882M A4882N

B3enéHbiii CuHuin KpacHbiit

|

Cepus cvecutenen

H82

cTp. 273

A4882K-1

Cwmecutens ans KyXHU
C CUJIMKOHOBbIM U3NBOM

A4882F-1 A4882G-1 A4882P-1

LiBeT: 4€pHbIin LigeT: Genbiit LiBeT: opaHxeBblit

A4882K-1 A4882M-1 A4882N-1

LiBeT: Gupto3oBbiii  LiBeT: cuHuin LiBeT: kpacHbiIii

cTp. 274




Cepusi opurmHanbHbIX CMECUTENEN

www.accoonasan.ru

A4589 5 10

CwmecuTenb Ans KyXHU C ravikon

» Kepamuueckuii kaptpuok: FX67-35 (935 mm)
« Aspatop: A464-3 (F22*1)

* Nanue: GZA143

» Cnocob kpenneHus: AZL13 (rarika M32*1.5)
* Moaeogka: F1/2-M10*1 (50 cm)

JaTyHb Xpom

A4591 10

CwmecuTtenb Ans KyXHU C ravikon

» Kepamunyeckuii kaptpuax: A442 (D35 mm)

» Aspatop: A464 (M24*1)

* NanuB: GZ50

» Cnocob kpennenusi: AZL13 (raiika M32*1.5)
« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (40 cm)

LnHK Xpom

A4592 10

CwmecuTenb Ans KyXHU C ravikon

» Kepamuyeckuii kaptpuax: A442 (@35 mm)

» Aspatop: A464 (M24*1)

* NanuB: GZ52

» Cnocob kpennenusi: AZL13 (raiika M32*1.5)
« MNoasopaka: F1/2-M10*1 (40 cm)

LinHk Xpom

A4491 10

CwmecuTenb gns KyxHu
C BbIABWXHOW NENKOA.
Manue Bpalyaetcst Ha 360°

* Moasopka: F1/2-M10*1 (50 cm) 360°

JlaTyHb Xpom

A4890 5

CwmecuTenb anst KyXHU BbICOKUIA
C BbIOABV)XHOWN NENKON 1 ramkon
2 pexuma

JlaTyHb Xpom /,</ </

7wy

A

7 ////
g

cTp. 276




Cepusi opuUrmHarnbHbIX CMecUTeNel

www.accoonasan.ru

Cepust opurmHanbHbIX CMecuUTenemn

A4070A

CwmecuTenb Ans KyxHu TOCTbIN rycak
C rankon

» Kepamuyeckas kpaH-6ykca: A450-4

» AspaTtop: SZY01A+SZN22 (M24*1)

* Nanue: GZ28A

» Cnocob kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

LinHk CatuH

© 10

A4850A

KyXOHHbI cmecuTenb
C TMGKUM U3NIMBOM W rainkoi

« Kepamuueckas kpaH-6ykca: FX67-35

« Aspatop-neika: A474A-2 (2 pexvma)

* NanuB: A470-1

« Cnocob kpennenus: BM01 (raika M28*1.5)
« Mopsopka: F1/2-M10*1 (45 cm)

JlaTyHb CatuH

© 10

-
7
7,
7

N
&
S

/

&

A4050A 10
CwmecuTenb Ans KyXHU C ravikon
» Kepamunyeckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)
* AapaTtop: SZY01A+SZN22 (M24*1)
* Nanue: GZ28A
» Cnoco6 kpennexus: BMO1 (raiika M28*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (45 cm)
JaTyHb CatuH
A4005A 10
Cmecutenb Ans KyXHWU C rakoin
« Kepamuueckuii kaptpuax: FX67-40 (D40 mm)
« AspaTtop: SZY01A+SZN22 (M24*1)
* Nanue: GZ28A
« Cnocob6 kpennenusi: BMO1 (raiika M28*1.5)
« Mopsopka: F1/2-M10*1 (50 cm)
JlaTyHb CatuH
A4488A 10
CMe?VIT?J'Ib ONA KyXHU
C rankou
* Kepamuyeckuii kapTpuax: FX02-3 (935 mm)
* VNanue: GZ38A
» Cnocob6 kpennenusi: AZL13 (raiika M32*1.5)
* MNoasopka: F1/2-M10*1 (50 cm)
JlaTyHb CatuH
A4589A 10
CMepVIT?J'Ib ONA KyxXHU
C rankou
* Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)
* AspaTtop: SZY03A+SZN22 (F22*1)
* NanuB: GZA143A
» Cnoco6 kpenneHus: AZL13 (rarika M32*1.5)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (50 cm)
JlaTyHb CatuH
A4591A 10
CMe?VIT?J'Ib ONA KyxXHU
C rankoun

» Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad42 (335 mm)

* Aspatop: SZY01A+SZN22 (M24*1)

* Manne: GZ50A

» Cnoco6 kpennexus: AZL13 (raiika M32*1.5)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (40 cm)

LinHk CaTuH

ctp. 277

cTp. 278




Cepusi opUrmHanbHbIX CMecuUTenen

A9020 10

CeHCOpHbIV cMecuTeNb

INaTyHb Xpom
A9090 © 10
CmecuTenb Ans ymMbiBanbHMKa
"Boponan”

Mpo3payHas Yaia

» Kepamunyeckuii kaptpuax: A50-1 (D35 mm)
» Cnocob kpennenusi: A471-3 (wnunbka asoiHas M6)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (40 cm)

JlaTyHb Xpom
A9190 10
CwmecuTenb Ans ymblBarnbHUKa
"Bogonan"

Mpo3payHas yawa
» Kepamuyeckuii kaptpuax: A50-1 (35 mm)

» Cnocob kpennenusi: A471-3 (wnunbka asoiHas M6)
* MoaBopka: F1/2-M10*1 (40 cm)

JlatyHb Xpom

A9090-2 10

Cmecutenb ans YyMbIBanbHUKa

» Kepamuyeckuin kaptpuax: A441 (@40 mm)
» Cnocob kpennenusi: A471-3 (wnunbka asonHas M6)
« Moasopaka: F1/2-M10*1 (40 cm)

INaTyHb Xpom
A9190-2 ®© 10
CwmecuTenb Ans ymblBasnbHUKa
BbICOKMI

» Kepamuyeckuii kapTpumx: Ad41 (340 mm)
» Cnoco6 kpennenus: A471-3 (wnunbka ABonHas M6)
« Moasopka: F1/2-M10*1 (40 cm)

JlatyHb Xpom

360°

360°

360°

A9390 = 10

CwmecuTtenb Ans ymblBasibHUKa
ManuB n aspatop Bpaiyatotcsa Ha 360°

JaTyHb Xpom

G1/2"

cTp. 279

www.accoonasan.ru

Cepusi opurmHanbHbIX CMECUTENEN

'3

A90400

[MopUMOHHbLIV cMecuTenb
ANsa yMblBanbHMKa

T 30

LinHk Xpom

A9086

CwmecuTtenb Ans ymblBarnbHUKa
"MoHo"

2 40

LinHk Xpom

A34400

CMbIBHOE YCTPOICTBO
Ans nuccyapa

A4786

CwmecuTenb ans KyxHu "MoHo"

= 30

LinHk Xpom

A4787
- Cwmecutenb ans kyxHu "MoHo"

160

A4776

CwmecuTenb anst KyxHu "MoHO

A4786-1
- Cwmecutenb ans KyxHu "MoHo"

= 30
LinHk Xpom
A4782M
- Cwmecutenb ans kyxHu "MoHo"

149

218

cTp. 280




www.accoonasan.u Cepusi oyLLEBBLIX CUCTEM CO CMECUTENEM

A83105W A83101 A83102

[yweBas cuctema co cmecuTenem [ywesas cuctema co cmecuTenem [yweBas cuctema co cmecuTenem
1 TPOMUYECKUM AyLIeMm 1 TPONUYECKUM AyLUeM 1 TPOMUYECKUM AyLLIeM

MaTepwvan: natyHb MaTepuan: naTyHb MaTepuan: naTyHb

LiBeT: 3onoTo LiBeT: aHTM4Hasa GpoH3a LiBeT: aHTU4Hasi 6poH3a

1235

cTp. 282




Cepust oyLEBbLIX CUCUTEM CO CMECUTENEM

304

A83207F

,D,yLUeBaﬂ cuctema co cMmecuternem
N Tponuyecknm aywiem

» MaTtepuan kopnyca: HepxasetoLas ctans (SUS 304)
* LiBeT: 4épHbIin
« Jlerika: S160B (3 pexwvma)
« INevika «Tponuyeckuii gyw»: S101B (320 cwm)
* lnanr: RG12B-150 (150 cwm)
» lepxatenb ans nevikn: CZ12B
* PerynupyeTcsi no BbICOTE C MOMOLLbIO
CKOMb3ALLEro anemeHTa

A83207

,ElymeBaﬂ cucrtema co cMmecuTenem
N TponnYyecknm ayliem

» Matepuan kopnyca: Hepxasetowjas ctans (SUS 304)
* LiBeT: Hepx. cTans
« Jlenka: S09A (3 pexuma)
« Jlenka «Tponuyeckuin gyw»: S101A (20 cm)
* LUnaHr: A382A (150 cm)
» Nepxatens ans nevikn: CZ12A-25
* PerynupyeTcsi no BbICOTE C NMOMOLL|bIO
CKONb3ALLEro aneMeHTa

A83206

,D,leJeBaﬂ cucrtema co cmecutenem
N Tponnyecknm ayliem

» MaTtepuan kopnyca: HepxasetoLas ctans (SUS 304)
« LiBeT: Hepx. cTanb
« Jevika: S98A (1 pexum)
« Jlerika « Tponuyeckuii gyw»: S132A (25x25 cm)
« lnaHr: A382A (150 cwm)
« lepxaTenb ans neviku: CZ12A-25
* PerynvpyeTcsi No BbICOTE C MOMOLLbIO
CKOMb3ALLEro anemeHTa

1000-1600

+1
202

1000-1600

=]
T

855

360
%O
§
@21 250x250
Q|
2
|
|
> ®
o
o
R
11925
SN
Qg H 57%

cTp. 283

www.accoonasan.ru

Cepus ayweBbiX CUCUTEM CO CMECUTESNEM 304

A83201F

,D,yLIJeBaﬂ cucrtema co cmecutenem
1 TponnYyecknm ayliem

» Matepuan kopnyca: Hepxasetowjas ctans (SUS 304)
« LiBeT: Hepx. cTans
» Kepamuueckuin kaptpuoxk: FX78-35 (335 mm)
« Jlenka: S98B (1 pexwum)
« Nevika «Tponuyeckuin gyw»: S98-1B (20x20 cm)
* lnaHr: RG37B (150 cm)
* PerynupyeTcsi no BbICOTE C NMOMOLL|bHO
CKONb3ALLEro aneMeHTa

A83201

,D,yLIJeBaﬂ cucrtema co cMmecutenem
N Tponu4yecknm aywiem

» MaTtepuan kopnyca: HepxasetoLas ctans (SUS 304)
« LiBeT: Hepx. cTanb
» Kepamunueckuii kaptpugk: FX78-35 (335 mm)
« Jlenka: S98A (1 pexum)
« Jleika «Tponuyeckuin ayw»: ST100A (20x20 cm)
« WnaHr: A382A (150 cm)
* PerynupyeTcsi no BbICOTE C MOMOLLbHO
CKOSb3SLLEro anemeHTa

A83205

,ElyLueBaﬂ cucrtema co cMmecuTenem
N TpOnNMYeCcKnm ayliem

» Martepuan kopnyca: HepxasetoLas ctanb (SUS 304)
« LiBeT: Hepx. cTanb
» Kepamunueckuin kaptpugxk: FX78-35 (335 mm)
« Jlenka: SO09A (3 pexwuma)
« INevika «Tponuyeckuin ayw»: S133A (D25 cm)
* lnaHr: A382A (150 cm)
» Oepxatens ansa nevikn: CZ12A-25
+ PerynupyeTcs no BbICOTE C NOMOLLb0
CKOIMb3SILLEro anemeHTa

370
R —
=
| 200
200
o
)
127 14
0
[
PN 118
B
|10
Clo o 'ﬁ%ﬂé:ﬂ
b
857
150

450

123

D248

450-800

58 114

cTp. 284




Cepust oyLEBbLIX CUCUTEM CO CMECUTENEM

304

A83103-1 MW snue: A20FA

,quJeBaﬂ cucrtemMma co cMmecutTenem
N Tponu4yecknm aywiem

» Martepuan kopnyca: HepxasetoLas ctanb (SUS 304)
« LiBeT: Hepx. cTanb
» Kepamuueckuii kaptpugk: FX78-35 (335 mm)
« Jlenka: SO09A (3 pexuma)
« INevika «Tponuyeckuin gyw»: S101A (20 cm)
« WnaHr: A382A (150 cm)
» lepxatenb ans nevikn: CZ12A-25
« PerynupyeTcs no BbLICOTE C NOMOLLbH0
CKOSb3SILLEro anemeHTa

A83103-2 Wanue: A30FA

,ElymeBaﬂ cucrtema co cMmecuTenem
1 TponnYyecknm ayliem

» Martepuan kopnyca: Hepxasetowjas ctanb (SUS 304)
« LiBeT: Hepx. cTanb
» Kepamuueckuin kaptpugxk: FX78-35 (335 mm)
« Jlenka: SO09A (3 pexwuma)
* INerika «Tponuyeckuin gyw»: ST01A (D20 cm)
* lnaHr: A382A (150 cm)
» Oepxatens ansa nevikn: CZ12A-25
* PerynupyeTcs no BbICOTE C NMOMOLLbH0
CKOMb3sLLEero anemMeHTa

A8390A-1

,D,leJeBaﬂ KOJIOHHa CO cMmecuTernem
N Tponuyecknm ayliem

» MaTtepuan kopnyca: HepxasetoLas ctans (SUS 304)
« LiBeT: Hepx. cTanb
» Kepamuueckuii kaptpumk: FX67-35 (935 mm)
« Jlerika: S09A (3 pexuma)
« Jlevika «Tponuyeckuin gyww»: S101A (320 cwm)
« Wnanr: A382A (150 cm)
* [lepxatenb ans nevikn: CZ12A-25
« PerynupyeTcs no BbICOTE C MOMOLLbIO
CKOMb3SALLEro anemMmeHTa

382

T 9200

382

o200

350

120

@200

75-465

222

790-1180

835

T

cTp. 285

www.accoonasan.ru

Cepus ayweBbiX CUCUTEM CO CMECUTESNEM 304

A8390A

,D,yLIJeBaﬂ cucrtema co cmecuternem
1 TponnYyecKnm ayliem

» Matepuan kopnyca: Hepxasetowjas ctans (SUS 304)
« LiBeT: Hepx. cTans
« Jlenka: S09A (3 pexuma)
« Jlenka «Tponuyeckuin gyw»: S101A (20 cm)
* LUnaHr: A382A (150 cm)
» Nepxatens ans nevikn: CZ12A-25
« PerynvipyeTcsi no BbICOTE C MOMOLLbIO
CKOMNb3ALLEro aneMeHTa

180°«_>

A8301

,ElymeBaﬂ cucrtema co cmecutenem
1 TponnYyecKknm ayliem

» Martepuan kopnyca: Hepxasetowjas ctans (SUS 304)
* LiBeT: Hepx. cTans
» Kepamuuecknii kaptpuok: Ad41 (340 mm)
« Jlenka: S98A (1 pexwum)
« Jlenka «Tponuyeckuin gyLw»: S100A (20x20 cm)
* lnaHr: A382A (150 cm)
» Oepxatensb ana nevikn: CZ12A-25
+ PerynupyeTcs no BbICOTE C NMOMOLLbH0
CKOMb3sLLero anemMeHTa

180°e_—>

A8302

,ElyLueBaﬂ cucrtema co cMmecuTenem
N TpOnNMYeCcKnm ayliem

» MaTtepuan kopnyca: HepxasetoLias ctanb (SUS 304)
« LiBeT: Hepx. cTanb
» Kepamunueckuin kaptpugk: FX67-35 (335 mm)
« Jlenka: SO09A (3 pexwuma)
« INevika «Tponuyeckuin ayw»: S101A (20 cm)
* lnaHr: A382A (150 cm)
» Oepxatens ansa nevikn: CZ12A-25
« PerynupyeTcsa no BbICOTE C NOMOLLbI0
CKOIMb3SILLEro anemeHTa

380

129

2200

750

801

1200

50-400

271

802

11964é

50-400

802

130.6

140

cTp. 286




Cepust oyLIEBbLIX CUCTEM CO CMECUTENEM

A83306F

,ElyLueBaﬂ cucrtema c TepMoCTaTu4eCkum
cMmecuTenem n Tponnyecknm ayuem

» MaTepuan kopnyca: naTyHb
* LiBeT: 4épHbIn
« INevika: S169B (1 pexum)
« Jlerika « Tponuyeckuin ayw»: S169-1B (22.5x22.5 cm)
* WnaHr: RG12B-150 (150 cm)
* PerynupyeTcs no BbICOTE C MOMOLLIbIO
CKOIb3SLLEro anemeHTa

A83306

,ElymeBaﬂ cucrtemMa Cc TepMoCTaTu4eCkKum
cMecuTenem u Tponnyeckum gyliem

« MaTepuan kopnyca: naTyHb

* LiBeT: xpom

« INevika: S169 (1 pexwum)

« Jleiika «Tponuyecknin ayui»: S169-1 (22.5x22.5 cm)

* lWnaHr: A382 (150 cm)

* PerynupyeTcs no BbICOTE C NOMOLLbH0
CKOSb3SILLEro anemeHTa

)

49 °C

A62305

CmecuTernb Afs BaHHbI C TEPMOCTATOM
BCTpoeHHbIi B M3NUB Nepeksioyaresb

« MaTepuan kopnyca: LyHK

« LiBeT: xpom

« Jlerika: S160 (3 pexuma)

« Wnanr: A382 (150 cm)

* Nepxatenb ans nevikn: A372

343

 ———
— = ¢

343

& — &9

226x225

800-1440

751

=)
3

[ 74

225x225

800-1440

751

150410
_—

74

cTp. 287

www.accoonasan.ru

Cepusi oyLLEBBLIX CUCTEM CO CMECUTENEM

90%) o 38 4

A83305F

,D,yLLIeBaﬂ cuctema c TepMocTtaTuyHecKkum
cMmecuTenem n Tponnyecknm aywem
BCTpoeHHbII/I B U3NB Nepekn4yartenb

» MaTtepuan kopnyca: LUMHK

* LiBeT: 4épHblii

* Nevika: S160B (3 pexuma)

« Jlenka «Tponuyeckuin gyww»: S164B (20 cm)

* lUnaHr: RG12B-150 (150 cm)

 Nepxatens ans neviku: CZ12B

+ Perynupyetcsi no BbICOTE C MOMOLLbIO
CKONb3ALLEro aneMeHTa

A83305

ﬂyu.lesaﬂ cucTtemMa c TepMocTaTuyecknum
CmMecuTenem n Tponmyecknm gylem
BcTpoeHHbIn B U3nuB nepekntoyartens

» MaTtepuan kopnyca: LMHK

* LiBeT: xpom

* INevika: S160 (3 pexuma)

« Jlenka «Tponuyeckun ayw»: S164 (20 cm)

« lnaHr: A382 (150 cm)

» lepxatens ansa nevikn: CZ12

* PerynupyeTcsi no BbICOTE C MOMOLLbIO
CKOSb3SLLEro anemeHTa

A8398

ﬂymesaﬂ cnuctemMma co TepMoCTaTu4eCKnum
cMecuTenem u Tponnyecknum gyliem

« Matepuan kopnyca: naTyHb

* LiBeT: xpom

« INevika: A333 (5 pexumoB)

« Jlenka «Tponuyeckuin ay»: S74-1 (321 cm)

* lnaHr: A382 (150 cwm)

« lepxatens ansa nevikn: CZ12

* PerynupyeTcsi no BbICOTE C NOMOLLbI0
CKOIb3SILLErO SreMeHTa

354

400

354
1 | : ;
GEFRE D - B o €
5 CHED
Ale22 200 — 5], 3 210
|l@22 @200— 3
Ll ®22|| 3
I —r
: I
N 8 ©
E B C O 8
A B &
o 8
g o o i R
N o
|| w24 L
|| @24
&
ol L
Ty el [ —
3 83
8o
150
268
cTp. 288




L L Frmmr

=,

www.accoonasan.ru

Cepus AyLIEBbIX CUCTEM CO CMecuTenem

A8394

[yweBas cucrema co cMecuTenem
1 TPOMUYECKUM AyLIem

» Matepuan kopnyca: UuHK

« LiseT: xpom

« Jevika: S33 (1 pexum)

« Jevika «Tponuyeckuii ayww»: S32 (20.6x20.6 cm)

« LlUnanr: A382 (150 cm)

* PerynupyeTcs no BbICOTE C NOMOLLbO
CKOMb3ALLEro anemMeHTa

A8322F

ﬂymeBaﬂ CuctemMma co cmecutenem
1 TpONMYecKnm ayuiem

» MaTtepuan kopnyca: UuHK

« LiBeT: Y€pHbIN

« JNevika: S98B (1 pexum)

« INevika «Tponuyeckuid ayww»: S98-1B (20x20 cm)

« WnaHr: RG12B-150 (150 cm)

* PerynupyeTcs no BbICOTE C MOMOLLbIO
CKOMb3ALLEro anemMeHTa

A8395

[yweBasi cuctema co cMecuTenem
1 TPONUYECKUM AyLUem

« MaTepuan kopnyca: LHK

* LiseT: xpom

« Jerika: S42 (1 pexum)

« INevika «Tponuyeckuin gyww»: S41 (220 cm)
* LUnanr: A382 (150 cm)

« [lepxxaTenb ansa nenkn: CZ12

« PerynupyeTcs no BbICOTE C MOMOLLbIO
CKOINb3$ILLEro anemMeHTa

50-550

683-1183

677

50-550

683-1183

677

50-450

o)
b
S
)
b
<

744

cTp. 290




Cepust oyLIEBbLIX CUCTEM CO CMECUTENEM

A83126

ﬂyIJJeBaﬂ Cucrtema co cmecutenem
N Tponuyecknm aywiem
BcTpoeHHbIV B M3NMB nepekntoyartens

» MaTtepuan kopnyca: natyHb

* LiBeT: xpom

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)

* MNepekntoyatens: FX12-1

« Jlevika: S160 (3 pexuma)

« Jlevika «Tponuyeckuin gyww»: S133 (25 cm)

* WnaHr: A382 (150 cm)

« lepxaTtenb ansa nevkn: CZ12

* Perynupyetcs no BbICOTE C MOMOLLIbIO
CKOMb3SALLEro anemMeHTa

A83126F

D,ymeBaﬂ CnuctemMma co cmecutenem
N Tponnyecknwm aywem
BcTpoeHHbIV B M3NMB nepeknoyaTtesb

» Martepuan kopnyca: naTyHb

* LiBeT: 4€pHbIN

+ Kepamnyeckuin kaptpuax: FX67-35 (935 mm)

* Mepekntoyatens: FX12-1

« Jlenka: S160B (3 pexuma)

« INerika «Tponuyeckuin gyw»: S133B (D25 cm)

* lnanr: RG12B-150 (150 cm)

+ Nepxatens ans neviku: CZ12B

* PerynupyeTcs no BbICOTE C MOMOLLbH0
CKOMb3ALLEro aneMeHTa

A83126AW

,El,ymeBaﬂ cucrtema co cmecutenem
N Tponnyecknm aywiem
BcTpoeHHbIV B M3NMB Nepekntoyartens

* MaTtepuan kopnyca: natyHb

« LiBeT: 30noTon catuH

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)

* MNepekntoyatens: FX12-1

« Jlevika: S174DG (3 pexuma)

« Jlevika «Tponuyeckuii gyww»: S174-1DG (D22.5 cm)

* Wnanr: RG45DG (150 cm)

« lepxaTtenb ansa neviku: CZ12-25DG

« PerynupyeTcs no BbICOTE C MOMOLLbIO
CKOMb3SALLEro anemeHTa

900-1500

350

s
126

900-1500

900-1500

cTp. 291

www.accoonasan.ru

Cepusi oyLLEBBLIX CUCTEM CO CMECUTENEM

A83125

[yweBas cuctema co cMecuTenem
1 TPOMUYECKUM AyLIem
BCTpoeHHsIii B U3NMB nepeknioyaTernb

» MaTtepuan kopnyca: naTyHb

* LiBeT: xpom

 Kepamnyeckuin kaptpuax: A442-4 (335 mm)

* Mepekntoyatens: FX61-1

« Jlenka: S160 (3 pexuma)

« INerika «Tponuyeckuin ayw»: S133 (D25 cm)

* lnanr: RGO9 (150 cm)

 Nepxatens ans nevikn: CZ12

* PerynupyeTcs no BbICOTE C NOMOLLbI0
CKOMb3SILLEro anemMeHTa

A83125AT

JOyweBasi cuctema co cMecuTenem
N TPONUYECKUM yLUem
BCTpoeHHbI B U3NvB nepekntoyaTens

» MaTtepuan kopnyca: naTyHb

* LiBeT: rpacout

» Kepamunyeckuii kaptpuax: A442-4 (235 mm)

* MNepekntoyatens: FX61-1

« Jlevika: S160 (3 pexuma)

« INevika «Tponuyeckuii gyw»: S133DL (D25 cm)

* WnaHr: RG12DL-150 (150 cm)

« lepxaTtenb ans nevikn: CZ12DL

* PerynupyeTcs no BLICOTE C NOMOLLbI0
CKOMb3SLLEro anemMeHTa

A83125F

[yweBsas cucrema co cMecuTenem
W TPONUYECKUM JyLuem
BCTpoeHHbIi B U3NMB nepeknoyaTernbs

« MaTtepuan kopnyca: naTyHb

* LiBeT: 4é€pHbIn

« Kepamnyeckuin kaptpuax: A442-4 (335 mm)

« MNepekntoyatens: FX61-1

« Jlenka: S160B (3 pexuma)

« INevika «Tponuyeckuin gyw»: S133B (25 cm)

« lWnanr: RG12B-150 (150 cm)

 Nepxatens ans nevikn: CZ12B

* PerynupyeTcsa no BbICOTE C NOMOLLbI0
CKOMb3SILLEro anemMeHTa

950-1220
)3

870
T

264
GI2

18

328

@250

126

950-1220
)il

870
T

15041

Sy
:

18

328

126

@250

950-1220
)i}

870
T

264
G172
X

cTp. 292




Cepust oyLIEBbLIX CUCTEM CO CMECUTENEM

)

A83124

[yweBasi cuctema co cMecuTenem
N TPONUYECKUM AyLLIEM
BCTpoeHHbIN B U3NWB nepekroyaTens

* MaTtepuan kopnyca: natyHb

« LiBeT: xpom

» Kepamuueckuii kaptpumk: Ad42-4 (335 mm)

* MepekntoyaTens: A450-6

« Jlerika: S143 (3 pexuma)

« Ilevika «Tponunyeckuii gyw»: S133-1 (25x25 cm)

« WnaHr: RG12 (150 cm)

« lepxxatenb ansa nevkn: CZ12

* PerynupyeTcsi no BbICOTE C MOMOLLbIO
CKOIb3SILLEro anemMeHTa

%

A83124AT

[yweBas cuctema co cMecuTenem
1 TPOMUYECKUM AyLIem
BCTpoeHHsIii B U3NMB nepeknioyaTesb

» MaTtepuan kopnyca: naTyHb

* LiseT: rpacout

» Kepamuueckuin kaptpuok: Ad42-4 (B35 mm)

* Mepekntovatens: A450-6

« Jlenka: S143DL (3 pexwvma)

* INevika «Tponuyeckuin gyw»: S133-1DL (25x25 cm)

* lnaHr: RG12DL-150 (150 cm)

» Nepxatens ans nevikn: CZ12DL

* PerynupyeTcsi no BbICOTE C NMOMOLL|bH0
CKOMnb3sILLEero anemMeHTa

0

A83124F

[yweBasi cuctema co cMecuTenem
1 TPONUYECKUM AyLIeMm
BCTpoeHHbIN B M3NvB nepekroyaTens

* Martepuan kopnyca: natyHb

* LiBeT: 4épHbIn

* Kepamuueckuii kaptpumk: A442-4 (335 mm)

« MepekntoyaTens: A450-6

« Jlerika: S143B (3 pexwvva)

« INevika «Tponuyeckuid ayww»: S133-1B (25x25 cm)

« WnaHr: RG12B-150 (150 cm)

« lepxxatenb ansa nevikn: CZ12B

 PerynupyeTcsi No BbICOTE C MOMOLLbHO
CKOINb3$ILLEro anemMeHTa

353

‘nf"f\g 50
@22 \/7_6 X

823-1553

733

118

823-1553

733

353

%
3
118

B
1]@22 \&//;é X2

823-1553
733

I
N
N

cTp. 293

www.accoonasan.ru

Cepusi oyLLEBBLIX CUCTEM CO CMECUTENEM

0

A8354-1

[yweBas cucrema co cMecuTenem
1 TPOMUYECKUM AyLIem
BCTpoeHH I B U3NMB nepeknioyaTesb

» Martepuan kopnyca: naTyHb

* LiBeT: xpom

* Kepamunyeckuin kaptpumx: A442 (835 mm)

« Jlenka: A333 (5 pexumoB)

* INevrika «Tponuyeckuin gyw»: S74-1 (@21 cm)

« lWnanr: A382 (150 cm)

 Nepxatens ansa nevikn: CZ12

* PerynupyeTcs no BbICOTE C NOMOLLbI0
CKOMb3ALLEro aneMeHTa

360°

A83310G

,D,yLIJeBaFI cucTtema co cMmecuternem
N Tponuyecknm aywiem

» MaTepuan kopnyca: naTyHb

* LiBeT: Genblii+xpom

« Ilevika: S151 (3 pexuma)

« Jlerika «Tponuyeckuin ayw»: S151-1 (28x19 cm)

* lWnaHr: A382 (150 cm)

« lepxxatenb ansa nevikn: CZ12

 PerynupyeTcsi no BbICOTE C MOMOLLbIO
CKOIb3SILLEro anemMeHTa

360°

A83310

ﬂyLIJeBaﬂ cucTtema co cMmecuTenem
N Tponu4yecknm aywem

« MaTepuan kopnyca: naTyHb

* LiBeT: xpom

« INevika: S151 (3 pexuma)

« Jleiika «Tponuyeckuin ay»: S151-1 (28x19 cm)

« lWnaHr: A382 (150 cwm)

« lepxaTtenb ansa nevikn: CZ12

* PerynupyeTcsi no BbICOTE C MNOMOLLbIO
CKOJb3SILLEro anemMeHTa

145

830-1560

739

cTp. 294




Cepust oyLIEBbLIX CUCTEM CO CMECUTENEM

cTp. 295

www.accoonasan.ru

Cepusi oyLLEBBLIX CUCTEM CO CMECUTENEM

A8303

D,yLLIeBaﬂ cucrema co cmecutenem,
Tponn4yecknum ayuiem n rurmneHn4Yeckoun
nenkoun

» MaTtepuan kopnyca: naTyHb

* LiBeT: xpom

« Ilevika: A333 (5 pexumoB)

« Jlenka rurnennyeckas: MS33 (nnactuk)

« Jlenika «Tponuyeckuin aywi»: S74-1 (21 cm)

* lUnaHr: A382 (150 cm)

* lLnanr: A389

+ Nepxatenb ans nevika: CZ12-1

* PerynupyeTcs no BbICOTE C MOMOLLb0
CKOMb3SILLEro remMeHTa

A8304

JOyweBasi cuctema co cMmecuTenem
U TPOMUYECKNM AyLIEM

« MaTepuan kopnyca: naTyHb

* LiBeT: xpom

« INevika: S123 (1 pexum)

« Jleiika «Tponuyeckuin ayi»: S122 (25.8x19.4 cm)

* lWnaHr: A382 (150 cwm)

« lepxaTtenb ansa nevikn: CZ12

« PerynupyeTcsi no BbICOTE C NOMOLLbI0
CKOJb3SILLEro anemMeHTa

A8304WF

[yweBas cucrema co cMecuTenem
1 TPOMUYECKUM AyLIEeM

« Matepuan kopnyca: naTyHb

* LiBeT: 4€pHbIN+30M0TO

« INevika: S123BG (1 pexum)

« Jleitka «Tponuyeckuin ayi»: S122BG (25.8x19.4 cm)

* lnanr: A382G (150 cm)

« lepxatens ansa nevikn: CZ12G

* PerynupyeTcsi no BbICOTE C NOMOLLbI0
CKOIb3SILLErO SremMeHTa

370 370 | 370 |
JQL ( jIEL 8 ( & 8
3 210 | \ 258 | 3 _10a || | 256 | 3 194
¥ ¥ 5
3 23 3 @23 8
®23 UD il 4“1‘1*
i ) o / 8
bl S 5
= & &
° w0 H P b
g 4 g
&
5
R
[
of !
179
cTp. 296




Cepust oyLIEBbLIX CUCTEM CO CMECUTENEM

180°
>

A83307

[yweBas cuctema co cMecuTenem
1 TPOMUYECKUM AyLiemM

* LiBeT: xpom

» Kepamunyeckuin kaptpuox: A442 (@35 mm)

« Jlerka: A324 (3 pexuma)

« Jlerika «Tponuyeckuin ayw»: S30 (P20 cm)

« Wnanr: RG27 (150 cm)

« lepxaTtenb ansa neiku: CZ12

» PerynupyeTtcsi no BbICOTE C NOMOLLbIO
CKOJb3SILLEro 3nemMeHTa

“ >
180°

A8354

[yweBas cuctema co cMecuTenem
1 TPOMUYECKUM AyLIeMm

* MaTepwuan kopnyca: LMHK

* LiBeT: xpom

* Kepamnyeckuin kaptpuax: FX67-35 (935 mm)

+ AneepTop: TS26

« Jlenka: S72 (5 pexumos)

* INevika «Tponuyecknin gyw»: S31 (20 cm)

* lnaHr: A382 (150 cm)

» Oepxatenb ansa nevikn: CZ12

* PerynupyeTcs no BbICOTE C MOMOLLbI0
CKOMb3ALLEro aneMeHTa

180°

A8391

JOyweBasi cuctema co cMecuTenem
N TpONUYECKUM yLuem

» MaTepwuan kopnyca: LMHK

* LiBeT: xpom

» Kepamunyeckuin kaptpuax: A442 (@35 mm)

« AnsepTop: TS26

« Jlenka: S72 (5 pexvmos)

« INevika «Tponuyeckunin gyww»: S31 (320 cwm)

« WnaHr: A382 (150 cm)

» lepxatenb ans nevikn: CZ12

* PerynupyeTcs no BLICOTE C NOMOLLbI0
CKOMNb3SLLEro anemMeHTa

967-1567

806

§amnl
127

D200

50-450

725-1125

802

‘ G1/2"

400

200

50-450

725-1125

800

cTp. 297

www.accoonasan.ru

Cepusi oyLLEBBLIX CUCTEM CO CMECUTENEM

180~

A8321

[yweBas cucrema co cMecuTenem
1 TPOMUYECKUM AyLIem

* MaTepwuan kopnyca: LMHK

* LiBeT: xpom

* Kepamnyeckuin kaptpumx: A442 (835 mm)

« AueepTop: TS27

« Jlenka: S98 (1 pexum)

« MNevika «Tponuyeckuin gyw»: A355-1 (20x20 cm)

* lnaHr: A382 (150 cm)

» Oepxatenb ansa nevikn: CZ12

* PerynupyeTcs no BbICOTE C MOMOLLb0
CKOMb3ALLEro anemMeHTa

180°«—>

A8396

[yweBas cucrema co cMecuTenem
1 TPOMUYECKUM AyLIem

« Matepuan kopnyca: naTyHb

* LiBeT: xpom

« INerika: A332 (1 pexwum)

« Jlenka «Tponuyeckuin gyw»: S31 (220 cm)

* lnaHr: A382 (150 cm)

« lepxatens ansa nevikn: CZ12

+ PerynupyeTcs no BbICOTE C NOMOLLbI0
CKONb3SILLErO remMeHTa

400

14

200x200

50-450

|

745-1145

809

2-G1/2"

4

181

J

278

400

127

__®200

50-450

739-1139

| Gtz
T

161




Cepust oyLIEBbLIX CUCTEM CO CMECUTENEM

A83124-1

[Oywesasi cucrema (BctpavBaemasi)
CO CMecuTenemM 1 TPONMYECKUM AyLuem

» MaTepuan kopnyca: naTyHb

« LiBeT: xpom

« Jlerika: S143 (3 pexuma)

« Jlerika «Tponuyeckuin ayw»: S133-1 (25x25 cm)
* Wnanr: RG12 (150 cm)

 Nepxatens Ana nenkv: JTL43

A83103

[Oyuwesasi cucrema (BctpavBaemasi)
CO CMecuTenemM 1 TPONMYECKUM AyLuem

« MaTepuan kopnyca: naTyHb

« LiBeT: xpom

« Jlevika: A333 (5 pexunmos)

« JNevika « Tponuueckuii gyw»: A355 (220 cm)
« Wnanr: RG12 (150 cm)

« lepxxatenb ansa neviku: A372

504

85 &
ol5g
250x250
333
200
P11
130
30x30
ols
g[8
8=
H 170
. G
cTp. 299

www.accoonasan.ru

Cepusi oyLLEBBLIX CUCTEM CO CMECUTENEM

A83121

,D,yLIJeBaﬂ cucrtema co cmecutenem
M TPpOMMUYEeCKMm ayuem
HaxnumHon mexaHnam

» MaTtepuan kopnyca: naTyHb

* LiBeT: xpom

+ Kepamuyeckuin kaptpuax: FX88 (935 mm)

* MNepekntoyatens: FX89

« Jlenka: S160 (3 pexuma)

« INNerika «Tponuyeckuin ayw»: A355 (@20 cm)

* lLnanr: A382 (150 cm)

+ Nepxatens ans nevikn: CZ12

* PerynupyeTcs no BbICOTE C NMOMOLLb0
CKOMb3ALLEro anemMeHTa

A83122

,D,yLIJeBaFI cucTtema co cMmecuternem
N Tponuyecknm aywiem

» Matepuan kopnyca: naTyHb

« LiBeT: xpom

» Kepamunyeckuin kaptpuax: FX62-3 (925 mm)

« dneepTop: TS35

« Jlenka: S160 (3 pexuma)

« INevika «Tponuyeckunin gyw»: S74-1 (J21 cm)

« lWnaHr: A382 (150 cm)

» [lepxatenb ans newvikun: CZ12

* PerynupyeTcs no BbICOTE C NOMOLLbIO
CKOMb3ALLEro anemMeHTa

A83122F

ﬂyLIJeBaﬂ cucrtemMa co cMmecutenem
N Tponu4yecknm aywiem

« MaTepuan kopnyca: naTyHb

* LiBeT: 4épHbi+xpom

» Kepamunyeckuin kaptpuax: FX62-3 (925 mm)

« AnsepTop: TS35BC

« lenka: S160B (3 pexuma)

« INevika «Tponuyeckunin gyw»: S101B (320 cm)

* WnaHr: RG12B-150 (150 cm)

» llepxatenb ans nevikn: CZ12B

* PerynupyeTcs no BLICOTE C NOMOLLbI0
CKOSb3SILLEro anemeHTa

827-1557

737

15010

273

362

145

890-1620

800

1504103 .
1

890-1620

800

| @24

cTp. 300




Cepust oyLIEBbLIX CUCTEM CO CMECUTENEM

A83123

,D,yLIJeBaﬂ cucrtema co cmecuternem
N TponnYyecknm ayliem

» Matepuan kopnyca: naTyHb

« LiBeT: xpom

» Kepamuyeckuii kaptpuax: FX67-35 (835 mm)

« dneepTop: TS35

« Jlerka: S151 (3 pexuma)

« Jlerika «Tponunyeckuin ayw»: S151-1 (28x19 cm)

« Wnanr: A382 (150 cm)

* [lepxatenb ans newvkun: CZ12

* PerynupyeTcs no BbICOTE C MOMOLLbIO
CKOMb3ALLEro anemeHTa

A83123F

,ElyLueBaﬂ cucrtemMma co cMmecutenem
N Tponn4yecknm aywem

* MaTepwuan kopnyca: naTyHb

* LiBeT: 4€pHbIN+Xxpom

* Kepamnyeckuin kaptpuax: FX67-35 (935 mm)

 AneepTop: TS35BC

« Jlenka: S151B (3 pexuma)

« Jlenika «Tponuyeckuin ayw»: S151-1B (28x19 cm)

* lnaHr: RG37B (150 cm)

» Oepxatensb ansa nevikn: CZ12B

* PerynupyeTcs no BbICOTE C NMOMOLLbH0
CKOMb3ALLEro aneMeHTa

A8355

,D,yUJeBaﬂ cucrtema co cmecutenem
N Tponnyecknm ayliem

» Matepuan kopnyca: naTyHb

« LiBeT: xpom

» Kepamuyeckuii kaptpuox: FX67-35 (835 mm)

 lneepTop: TS31

« Jlerika: S98 (1 pexum)

« Jlevika «Tponuyeckuii ayww»: A355-1 (20x20 cm)

« Wnanr: A382 (150 cm)

* PerynupyeTcs no BbICOTE C MOMOLLbO
CKONb3ALLEro anemeHTa

357

890-1620

800

152 ]

357

890-1620

800

15010 ()

152

50-450

830-1230

‘ G1/2"
T

ctp. 301

www.accoonasan.ru

Cepusi oyLLEBBLIX CUCTEM CO CMECUTENEM

A8392

[yweBas cuctema co cMecuTenem
1 TPOMUYECKUM AyLIem

« Matepuan kopnyca: LUMHK

* LiBeT: xpom

* Kepamnyeckuin kaptpumx: A441 (G40 mm)

* Mepekntovatens: FX12-4

« Jlenka: S71 (1 pexum)

* INerika «Tponuyeckuin ayw»: S61 (J15.6 cm)
* lnaHr: A381 (150 cm)

» Oepxatens ans nevikn: CZ26

A8392-1

[yweBsas cucrema co cMecutenem
W TpONUYECKUM ayLuem

« MaTepuan kopnyca: LMHK

* LiBeT: xpom

 Kepamunyeckuin kaptpuax: A441 (340 mm)
« Jleiika «Tponuyeckuin ayii»: S31 (20 cm)

A8371

[yweBas cucrema co cMecuTenem
N TPOMUYECKUM AyLIeMm

« MaTepuan kopnyca: LUMHK

* LiBeT: xpom

» Kepamnyeckas kpan-bykca: A450-4

* Mepekntovartens: FX59

« lenka: A324 (3 pexwuma)

« INevika «Tponuyeckuin ayw»: S31 (320 cm)

* lWnaHr: A382 (150 cm)

» epxatenb ans nevikn: CZ12

+ PerynupyeTcs no BbICOTE C NOMOLLbI0
CKOSMb3SILLEro anemeHTa

340

1187

995

340

178

®200

1187

1017

G1/2"

400

131

$200

50-450

D22

720-1120

801

‘ G1/2"

cTp. 302




« lnaHr: A381 (150 cm)

« Wnanr: RG22-1 (70 cm)
« lepxaTenb ansa neviku: CZ26-2

* Wnanr: RG22 (70 cm)

* Perynupyetcsi no BbICOTE C MOMOLLbIO

CKOInb34LLero afieMeHTa

Cepua gyweBbiX CUCTEM CO CMeCUTENeM www.accoonasan.ru Cepua gyweBbiX CUCTEM CO CMeCcUTENeMm
I
Il
Il
I
I
\\
\\
\\
AN
~
A8176-1 A8176 A8399 A83002 A83003 A8397
ﬂyLLIeBail cucTtema co cmecutenem ﬂ,yLIJeBaﬂ cucTtemMma co cMmecutTenem ,D,yLIJeBaﬂ CcucTtema C nepeknroyarenem ,D,yLIJeBaﬂ CcucTtema C nepeknr4yarenem BerHVIVI Ayuw C KpenneHnem D,yLIJeBaﬂ CnuctemMa C nepeknovarenem
N Tponnyecknm aywem 1 TpOonMYyecKnm aywem K CMecuTento ana gywa K CMecuTento anda gywa W WwnaHrom K CMecuTento anda aywa
* MaTepuan kopnyca: LyHK « MaTepuan kopnyca: LUMHK « LiBeT: xpom « Matepuan kopnyca: naTyHb * LiBeT: xpom « Matepuan kopnyca: naTyHb
* LigeT: xpom * LiBeT: xpom « ueepTop: TS25 * LiBeT: xpom « lenka «Tponuyeckun gyw»: A355-1 (20x20 cm) * LiBeT: xpom
» Kepamuueckas kpaH-6ykca: A450-4 » Kepamnyeckas kpan-bykca: A450-4 « Jlerika: S71 (1 pexum) « Jlenka: S98 (1 pexum) « lWnaHr: A382 (150 cm) * Mepekntoyatens: FX12-9
« Jlerika: A322 (1 pexxum) « Jlenka «Tponuyeckuin gyww»: S30 (19 cm) « Jetika « Tponuyeckuin ayw»: S61 (F15.6 cm) « Jlenka «Tponuyeckuin gyu»: A355-1 (20x20 cm) « Jlenka: A324 (3 pexuma)
« Jlenka «Tponuyeckun ayw»: S30 (F19 cm) « lWnanr: A381 (150 cm) * lUnanr: A382 (150 cm) « Nevika «Tponuyeckuin gyw»: S31 (320 cwm)

« WUnaHr: A382 (150 cm)
* lWnaHr: RG22 (70 cm)
» Oepxatenb ans nevikn: CZ12

+ PerynupyeTcsa no BbICOTE C NOMOLLbI0
CKOIb3SILLEero anemMeHTa

476 400

: T —— A
. 200x200 % ﬁ

| | |._200x200 _|

Er 200x200 @22

500

B
[
W@l
150
18
|
150

50-450

| 190 |00

(@)
787
1320
1

)i}

1092
mm%
952
1035
895

669-1069

820

25

750

Jle):i

‘ G1/2"

120

27| ] 36

ctp. 303 ctp. 304




Cepusi cmecuTenen aAns BaHHbl HANOMNbHbIX

www.accoonasan.ru

AG6690F

A6690

A6690-1

CmecuTenb Anst BaHHbI HANoMbHbIN

Matepuan: nat

CmecuTenb Ans BaHHbI HANOMbHbIN

Matepuan: naTtyHb

LiBeT: xpom

CmecuTenb Anst BaHHbI HANOMbHbIN

Matepuan: naTtyHb

YHb

n

LiBeT: Y€pHbI

| 040}

240
|

2160

50

08lL

240

)
|

160

%)

@50
AN

sz»z/
L @j{ss

€6

cTp. 306




Cepusa WnaHroB «AKCTpar»

crapt/cTon

GOS8 (pasbophas)

Ilenka ¢ kHomnkon ctapT/cTon
LiBeT: xpom

MoLHbIn Hanop

OKoHOMMSA BOAbI

(ceTka SUS 304)

crapt/cTon

GOBK (pastopras)

Ilenka ¢ kHonkon cTapTt/cTon
LiBeT: 6enbiin+3enéHbii
MoLHbIn Hanop

OKoHOMUS BOAbI

(ceTka SUS 304)

cTapt/cTon

GO8N (pasGopHas)

Jlenka ¢ kHomnkon crapTt/cTon
LiBeT: 6enbiii+po3oBbIii
MoLuHbI Hanop

OKoHOMUS BOAbI

(ceTka SUS 304)

cTapt/cTon

GO8T (pasGopHas)

Ilenka ¢ kHonkon cTapT/cTon
LiBeT: 6enbivi+cepbiii
MoLuHbIn Hanop

OKoHOMUS BOAbI

(ceTka SUS 304)

GO7

Oywesas nenka "PoHTaH

CICICI®,

GOl

OyweBas nenka

GO6

Oywesas nenka

GO5

OyweBas newnka

Go2

Oywesas nenka

GO3

Oywesas nenka

G04

OyweBas nevika

G76

MrneHnyeckas nerika

G77

urneHnyeckas neika

G78

Habop

ONs TMTMEeHNYecKoro ayLua
(rurneHnyeckas nenka, WNaHr,
aepxaTtenb)

G79

Habop
AONS TUTMeHNYecKoro aya

(FVII'VIeHVILIeCKaﬂ nerka, LnaHr,

aepxartenb)

ctp. 307

www.accoonasan.ru

Cepus neek «AkcTpar

2t

G80

Habop

Anda rurmneHn4eckoro gywa
+AapaTtop-nepekntoyaTenb
(rurneHnyeckas nevika,
LufaHr, AepxaTtenb)

)

GlC

Crapt/Cton 150 cm

G30 @20cm

Ilerika ona gywa Tponuyeckas
TonwuHa: 7 Mm

G31 20x20 cm G71

Jlerika ansa gywa tponuyeckas
TonwuHa: 7 Mm

Oepxatens
AN OyLeBOoW Nemnkn

MaTtepuan: Hepx. cTanb (SUS 304) Matepwuan: Hepx. ctanb (SUS 304)

LieT: Hepx. cTanb

LiBeT: Hepx. cTanb

G94

Neika ans gywa Tponuyeckas
C OyLieBbIM KPOHLUTENHOM

G65 150 cm CaTuH

LnaHr ana gywa

BHyTpeHsasa Typba ns EPDM

["avika n3 Hepxk. ctanu (SUS 304

KoHyc n3 Hepx. ctanu (SUS 304

TopueBas BTyrka 13 Hepx. ctann (SUS 304)
YnakoBka B MakeT C Xeiepom

G61 Xpom

WnaHr ans gywa

BHyTpeHHsAs Tpyba ns EPDM
JlaTyHHas ranka

J1aTyHHbIN KOHYC

JlaTyHHas TopLeBas BTynka
CBobogHoe BpalleHue Ha 360°,
3aluTa oT CKpyyMBaHus
BrnivctepHas ynakoBka

G62 150 cm Xpom

LnaHr gna gywa
BHyTpeHHsAs Tpyba ns EPDM
+ HennoHosas onnétka
JlaTyHHas ravika

J1aTyHHbIN KOHYC

JlaTyHHas TopLeBas BTynka
3awmTa oT paspbiBa
BnuctepHas ynakoBka

G64 150 cm 3onoTo

LnaHr gna gywa
BHyTpeHHssa Tpyba ns PVC
JlaTyHHas ranka

J1aTyHHBIN KOHYC

JlaTyHHas TopLeBas BTynka
BnuctepHas ynakoBka

G63 150 cm CepebpsHbiii
LWnaHr ansa ,qi//ma (kpyrnbin)
Matepuan: PVC

JlaTyHHas ravika

J1aTyHHbIN KOHYC

JlaTyHHas TopLieBas BTyska
CBobogaHoe BpalyeHue 360°
C 3aLLMTON OT CKPy4MBaHUS
BrnnctepHas ynakoska

GB3F 150 cm YépHbiii
Lnanr ansa gywa (Kpyrnbii)
Matepuan: PVC

JlaTyHHas ravika

J1aTyHHbIN KOHYC

JlaTyHHas TopLieBas BTyIka
CeobopaHoe BpalleHue 360°
C 3aLLMTOM OT CKPyYMBaHNSA
BrnimctepHas ynakoska

cTp. 308




www.accoonasan.ru

Cepusa cToek «KcTpa»

G800! G8002 G8004

[ywesas ctoiika [ywesags ctorika [ywesas cToika
C LUMaHroM U1 nevikon C LUNaHroM 1 nevikom Ha BaKyyMHbIX MpUcockax

G8005

[ywesas cToika
C LUMaHrom 1 Nenkon

A413 304 A413F 304 A414 304 A415
[Lywesas crorika [OywieBas crorika [ywesas crTolika Croiika 4ns Aylla HacTeHHas
Matepuan: Hepx. ctanb (SUS304) Marepuan: Hepx. cTans (SUS304) Marepuan: Hepx. cTanb (SUS304) KA:J%%%’A’.' ':e’gs‘i""gfanb +nnacTvacca
LigeT: Hepx. cTanb LiBeT: 4EpHbIii BET: HEPX. cTarb Kpernerue: 3M-kneiikasi ocHoBa

BET. XpOM

ctp. 310




Cepusi cToek

A410

Jywesas croiika 6e3 neiiku 1 WnaHra
C MeTanIMyeckon MbinbHULEN

A402

[ywesas croiika 6e3 neiikut n LWnaHra
C MeTannmmyeckon MbinbHULER

A411

Hdywesas cToiika 6e3 nerkn 1 Wwnaxra
C MeTannn4yeckoi MblnbHULe

A407

[ywesas cTorika 6e3 nevikv u wnaHra

A409

[yweBas cTolika 6e3 nevikv u WwnaHra

A401

[ywesas cTorka 6e3 nevikv v WwnaHra

ctp. 311

www.accoonasan.ru

Cepusi cToek

A403

[ywesas cTorka 6e3 nevikv v WwnaHra

A404

[ywesas cTorika 6e3 nevikv u WwnaHra

Ad12

[yweBas CTONKa C LUNAHIOM W NENKoWn

A406

[ywesas cTorka 6e3 nevikv v LWwnaHra

A405

[ywesas cTorika 6e3 nevikv u WwnaHra

A408

[yweBas cTonka 6e3 neriku n wnaHra

cTp. 312




Cepus lwnaHros www.accoonasan.ru Cepus lnaHros

A390C 150 cm BpoHaoBbiii A390A 150 cm Catuw A382 150cm Xpom N A383 150-190 cm Xpom
* BHyTpeHss Typ6a us PVC * BHyTpeHss Typba ns PVC » BHyTpeHHsia Tpyba n3 PVC « BHyTpeHHsist Tpy6a ns PVC
« JlaTyHHas ravika * [laTyHHas raika * JlaTyHHas ranka « NaTyHHas raika
« J1aTyHHbIN KOHYC * JlaTyHHbIV KOHYC * KoHyc 13 uuHka * KoHyc 13 uuHka
« JlatyHHas TopueBasi BTyrka * [laTyHHas Topuesas BTynKa * IlaTyHHas TopueBas BTyrka v « [laTyHHas TopLeBas BTyrka

* Pactarusatowmiica ot 150 go 190 cm

A391 150 cm Xpom N A389 R A383-20 20-250 cv Xpom A384 150 cm Xpom
* BHyTpeHHss Tpy6a us PVC * LUnaHr Ansa rurmeHnYeckom nenku « BHyTpeHHsisi Tpy6a 13 PVC « LLInaHr K cMecuTento C BbIABMXHOWM
» laiika 13 Hepx. cTanm « 3awyTa oT paspbisa  NaryHHas raiika neiiKkon
* KoHyc n3 umHka * J1aTyHHbIE KOHYCbI « KoHycC 13 LuHKa * BHyTpeHHsa Tpyba ns PVC
* JlatyHHas Topuesasi BTymnka v * [inuna: 40-150 cm v « NaTyHHas TopLeBas BTyrka * JlTaTyHHbIV KOHYC

* LiBeT: 6enbiii * JlaTyHHasa TopueBas BTynka

» Pactarusatowmiics ot 150 go 190 cm

A381 150cm A381-1 150cm A386 150cm Xpowm A386-7 70cm Xpom
* BHyTpeHHsis Tpy6a ns PVC * BHyTpeHHsia Tpyba ns PVC * BHyTpeHHsAs Tpyba 13 * BHyTpeHHsAs Tpyba 13
- [aiika U3 Hepx. cTanm - Talika u3 Hepx. cranu M22 (pyc.) EPDM + Hel7IJ:I0HOBaF| onnéTka EPDM + HeVIJ:IOHOBaH onnéTka
" JlatyHHas TopLesa BTynka * atyHHas Topuesas BTyNKa * JlaTyHHasi TopLeBas BTyrka * laTyHHas TopueBas BTynka
« 3awura ot paspbiBa « 3awura o1 paspbiBa
A381-2 150cm A381-20 200cm A386-12 120cm Xpowm A386-17 170 cm Xpowm
* BHyTpeHHss Tpy6a n3 PVC * BHyTpeHHss Tpy6a n3 PVC * BHyTpeHHss Tpyba 13 « BHYTpeHHsist Tpy6a 13
- laiika n3 Hepx. cTann M22 (pyc.) « [aiika 13 Hepx. ctanu M22 (pyc.) EPDM + HelnoHoBas onnétka EPDM + HelinoHoBas onnéTka
« KoHyc 13 umHka M22 (pyc.) « KoHyc 13 umHka M22 (pyc.) ﬁ::y:::; r;‘ci'(ac : Eg:y::zl’; rg:(ac
* JlaTyHHas TopueBas BTyrnka * JlaTyHHas TopueBas BTynka . ﬂaTiHHaﬂ Top:esaﬂ S . ﬂaTgHHaﬂ Top:eeaﬂ -
« 3awwmra ot paspbiBa « 3awura ot paspbiBa

ctp. 313 ctp. 314




Cepusi lunaHros

A386-20 200cm Xpom

* BHyTpeHHsiA Tpyba 13
EPDM + HelinoHoBas onnéTka

* JlaTyHHas raiika

* JlaTyHHbI KOHYC

* JlaTyHHasa TopLesas BTynka
* 3awmTa oT paspbiBa

o0

A387 150cm Xpom

* BHyTpeHHsia Tpyba n3 PVC
* IlaTyHHas ravika
* JlTaTyHHbIN KOHYC
* JlaTyHHas TopLeBas BTymnka

» CBoboaHoe BpalleHne Ha 360°,
3almMTa OT CKpyUMBaHWUs

A387-20 200 cm Xpom

* BHyTpeHHsia Tpyba ns PVC
* IlaTyHHas ravika
* JlTaTyHHbIN KOHYC
* JlaTyHHas TopueBas BTynka

» CBoboaHoe BpalleHne Ha 360°,
3aLmMTa OT CKpyUMBaHWUS

A388 150cm Xpom

» BHyTpeHHss Tpyba us PVC
* JlaTyHHas ravika
* J1aTyHHbIN KOHYC
* JlaTyHHasi TopueBasi BTyrka

A392 70 cm Xpom
» BHyTpeHHsasa Tpyba n3 PVC
« laTyHHas ranka
+ KoHyc 13 umHka
* laTyHHas TopueBasi BTynka

ctp. 315

www.accoonasan.ru

Cepust KOMMMEKTYHOLLUNX K CMECUTENSAM

A360F o20cm

Jleiika gns gywa Tponuyeckas
TonwmHa:7 mm

MaTepuan: Hepx. cTanb

LiBeT: 4€pHbIi

A355F 020cm

Jlevika ana gywa Tponuyeckasi
TonwmHa:7 mm

Matepuan: Hepx. cTarnb

LiBeT: YépHbIN

A355F-1 20x20cm

Jlevika ana gywa Tponuyeckasi
TonwuHa:7 Mm

Matepuan: Hepx. cTanb

LiBeT: 4épHbIN

A358 o25cm

Jlelika ansa gywa Tponuyeckas
TonwuHa:7 mm

MaTepuan: Hepx. cTanb

LiBeT: xpom

A358-1 25x25cm

Jlevika gna gywa Tponuyeckasi
TonwwmHa:7 mm

MaTtepwan: Hepx. cTanb
LiseT: xpom

A359 ¢o30cm

Jlevika ana gywa Tponuyeckas
TonwmHa:7 mm

MaTepuan: HepX. cTanb

LiBeT: xpom

A359-1 30x30cm

Jlevika ana gywa Tponuyeckasi
TonwwuHa:7 mm

MaTepuan: Hepx. cTanb
LisBeT: xpom

A353 o20cm

Ilelika ana gywa Tponuyeckas
MaTtepwan: nnactmacca
LiBeT: xpom

A354 o20cm

Ilevika ana gywa Tponuyeckas
MaTtepwan: nnactmacca
LiBeT: xpom

A355 o20cm

Jlelika ana gywa Tponuyeckas
TonwuHa:7 mm

MaTepuan: HepX. cTanb
LiBeT: xpom

A355-1 20x20cm

Jlevika ana gywa Tponuyeckasi
TonwmHa:7 mm

Matepuan: Hepx. cTanb

LiBeT: xpom

A356 o19cm

Jlevika ona gywa Tponuyeckasi

A357 10x10cm

Jlevika Ana gywa tponu4yeckasi

cTp. 316




Cepusi neek

A345

[Oywesas nenka

@

A341

Oywesas neika

@@

A342

Oywesas nenka

P@E®

A343

[Oywesas nenka

@@

A344F

[lywesas nevika

SIOIC)

A344

[ywesas nevika

SIOIC)

A333

lywesas nevika

P@E®

A329

[lywesas nevika

SIOIC)

A334

[ywesas neika

@

A331

[ywesas nevika

P@E®

A334-01

KomnnekT B 6nnctepe
(Oyw. nerika, WnaHr, gepxaTenb)

()

A334K

[ywesas nenka

@

A334H

[yweas neika

@

A334M

[ywesas nenka

()

A334N

[ywesas nenka

()

ctp. 317

www.accoonasan.ru

Cepusi neek

A340

[lywesas neika
¢ cuctemoli "Easy Clean"

@OO®

A337 (pasbopHas)

[ywesas nenka

()

A338

[ywesas nevika
MoLyHbIn Hanop

OKoHOMUSA BOAbI
(ceTka SUS 304)

A339

[ywesas nevika
MoLyHbI Hanop

3OkoHOMUS BOAbI
(ceTka SUS 304

KHonka “Ctapt/Cton"

A333A

[ywesas nenka
LiBeT: catnH

BP@E®

A324

[ywesas nevika

@@

A321

Hywesas nevika

@@

A325

lywesas nevika

@@

A326

[ywesas nenka

@@

A330

[ywesas nevika

@@

A328

INenka Ans BbIABWKHBIX
cMecuTenen

@@

A322

[ywesas nevika

()

A323

[ywesas nenka

@

A332

[ywesas nevika

()

A327

[ywesas nenka

N
OlGIGIC

cTp. 318




Cepvm KOMMNEKTYHLNX K CMECUTENAM

~

A425

[unBepTop pblyYaxHbIN
C KapTpUmKeM

~

A422

[unBepTop pblYaXHbIN
C KapTpumKem

A421

[nBepTop BbITSXXHON

A427

Kamepa cmelumBaHums
XONOAHOW U ropsiyen Boapl
[N CEHCOPHOro CMECUTENS!
Matepwuan: natyHb

LiBeT: xpom

A470-8

YAanuHuTENb AyLIEBOW KOMOHHbI

Onuna: 30 cm
Pasmep: F3/4"xM3/4"

A470A-8

YANUHWUTEND OYLLEBOWN KOMOHHbI

nuHa: 30 cm

asmep: F3/4"xM3/4"

LiBeT: xpom MaTtepuan: Hepx. cTanb (SUS 304)
LiBeT: Hepx. cTanb
115.5 Mm
36 MM
L
A470-2 A376 A376-1
OTBOA ANst cmMecuTens Oepxartens OepxaTtenb

Ha BaHHY

ONsi QyLUEeBON NENKn
Onuna: 81 mm

ONs QyLeBOun Nerku
Onvna: 131 mm

A377

HacTteHHbIn fepxatenb
ONS NEVKN C MblNbHULER
Tvn: NOBOPOTHbIN
MaTepuan: nnactmacca

A379

Oepxatenb ons nenkn
Ha BaKkyyMHOW npucocke
Martepuan: nnactmacca

A379-1 A378

[epxaTenb Ansa nemku
Ha BaKyyMHOW Npucocke
Tun: NOBOPOTHbIN
Matepuan: nnactmacca

HacTeHHbIV gepxaTenb
ONs Nenkn

Twn: NOBOPOTHbIN
MaTtepwnan: natyHb

ctp. 319

www.accoonasan.ru

Cepvm KOMMJEKTYHLLNX K CMECUTENAM

G72

HacTeHHbIV epxaTenb

Ons nenku (camokneswuiics)
Tun: NOBOPOTHbIN
MaTtepwan: nnactmacca

A371

HacTeHHbI gepxaTens
ONS Nenkn

Tun: NOBOPOTHbIN
MaTtepuan: naTyHb

A372

HacTeHHbI fepxaTtens

ONs nNenkn .
Tun: NOBOPOTHBI

MaTtepuan: nnactmacca

A372A

0N nevikn .
TWn: NOBOPOTHBINA

HacTteHHbI pepxartens

Matepunan: nnactmacca

LigeT: catH
A373 A374 A375 A375A
HacTeHHbIVi gepxaTtesnb HacTeHHbIVi fepxaTtesnb [epxartenb onga neviku [epxatenb ons gyLeBou Neku
Ons nevikn ans nevkn

Tun: NOBOPOTHbI
Matepwuan: nnactmacca

Tun: NOBOPOTHbIN
Matepwuan: nnactmacca

Ha LUTaHry
Twun: NOBOPOTHbIN
MaTtepwuan: nnactmacca

Ha LTaHry
LiBeT: catuH

A474

Jlelika onsa KyxOHHOro cMecuTensi
2 pexwvma c kHornkon «Ctapt/Cton»

frnn
Frrrny

>

A474-1

Jlerika onsa KyxOHHOro cmecuTens
2 pexvma

Tt
e

A474-2

AapaTop-nenka ans KyXOHHOro cmecutensa

2 pexuma
LiBeT: xpom

A464-4

Aspatop ¢ dyHKumel
perynupoBaHusi pacxoia
BOAbI C HapyX. pe3bbon M24*1

A464-5

Aapatop ¢ dpyHKumein
perynupoBaHusi pacxoga
BOAb! C BHYTP. pe3bbori M22*1

'Y

A464-11

YHuBepcanbHbIi aspaTtop
ONs cMecuTens 2-X peXUMHbIN

cTp. 320




Cepusi KOMMNEKTYHOLNX K CMECUTENAM

A464-8

Aspatop 2-x pexXMMHbI
C BHYTp. pe3bbon M22*1
[MOBOPOTHLIN MEXaAHN3M
Martepuan: naTyHb

A 130 mm

A464-9

Aapatop ¢ rMGKUM yaMHUTeNnem
MepexoaHvK Ha BHELL. 1 BHYTP. pe3bly

2 pexvma
OnuHa: 13 cm
MaTepwuan: natyHb

) 170 mm

nepexoaHuK nepexoaHnK

A464-10

AapaTop c rMbKkum yanuHutenem
[MepexoHuK Ha BHELL. 1 BHYTp. pe3b0y
2 pexumva

Onuvna: 17 cm

MaTtepuan: natyHb

A464-1

AapaTop
C Hapyx. pe3bboii M28*1

A464-3

AaspaTtop
C BHYTp. pe3bbon M22*1

o

A465-1 A465

lMpoknagka 4nsa nenku Mpoknagka ana cvecutens
C ceToukon J19 C CEeTouKOn J24

A464-6

AapaTop ana 3KOHOMUU BOAbI
«Crapt/CTon»

C Hapyx. pe3bbor M24*1

A464-7

Asparop Ans 3KOHOMUKN
Boabl «Ctapt/CTon»

C BHYTp. pe3bbon M22*1

=
=)

A464

Aspatop
C HapyxX. pesbbon M24*1

A464-2 O+

Perynupyembiin aspato
C HapyX. pesbbon M24*1

A472

["aika-nepexoaHuK
Ans cmecutens
Pa3wep: F3/4"-M1/2"

A472-1

MepexofHvK Ansa nanuea
Pasmvep: M1/2"-M24*1

A472-2

MepexoaHuk Ans n3nuea
Paawvep: F1/2"-M22*1

A471-6

[avika A4nsa ycraHoBKu
CMecUTeNst HaCTOSbHbIN
Pasmep: M32x1.5

A471-4

["avika 4ns ycTaHoBKu
CMeCUTENst HaCTOSbHbIN
Pasmvep: M28x1.5

A471-1

"arika Ansa ycTaHoBKM
CMEeCUTENS HAaCTOSbHbIN
Pasmep: M28x1.5

cTp. 321

www.accoonasan.ru

Cepusi KOMMMEKTYHOLNX K CMECUTENSAM

A462

BuHT gns kpennenus raku

A463

["aika 3agHsas ons cMecuTens
Pasmep: F3/4"

A469
OKCLEeHTPUK
Pa3swmep : M1/2"xM3/4"

A471

Otpaxatenb Ans cMecutens
XPOMUPOBAHHbIA

A462-1

["anka noa kapTpuax
5

MM
Pasmep: M37x1.25

A462-2

"anka noa kapTpuax
@40

MM
Pa3mvep: M42x1.25

A463-1
[lekopaTvBHasi KpbiLLKa
Ha rariky @35 mm
Paamep: M37x1.25

A463-2
[lekopaTnBHas KpbiLLKa
Ha ranky @40 mm
Paamep: M42x1.25

A471-2

KomnnekT ansi yctaHOBKM
CMecuTeNst HaCTOMbHbIN ¢ 1-01
wnunekon Pasmvep: M8

A471-3 A461
KomnnekT ons yctaHoBKu KpenneHve cmecutens

CMEeCUTENSI HACTONbHBIN C 2-MSA K CTeHay
wnunbkamu Pasmvep: M6

$
5
O

A470-5

YanvHUTenb NoasoaKku
Ons cMecuTens

AHS80

MaxoBuk ¢ kpaH-bykcon

AH76 AH78

Maxosuk "Kpect" Maxosuk "Kpect"
C KpaH-bykcom C KpaH-bykcon

AH76-2

Maxosukn "Kpect"
c KpaH-bykcamu B bnivctepe
(napa)

Ve |
-
AHOS5 240 AH30 240 AH50 235 AH41 240 AH40 @40
Pyuyka ana cmecutens Pydka ana cmecutens Pyuyka ana cmecutens Pyuyka gna cmecutens Pyyka ana cmecutens
(Xvpyprudeckumin)

cTp. 322




Cepusi KOMMNEKTYHOLUNX K CMECUTENAM Cepusi KOMMNEKTYHOLNX K CMECUTENAM

www.accoonasan.ru

A441-3 240 A442-3 235 A44] <40

[ByxcTyneHyaTbIi Kepammnyeckuin [ByxcTyneH4YaTblin kepamuydeckuii Kepammnueckuin kaptpuox
3KO — KapTpUmK 3KO — KapTpUmK

A442 @35

Kepamuyeckuii kapTpumx

A475

Tpan n3 Hepx. cTanu NPSMon
Pasmep: 10x10 cm

A475-1

Tpan 13 Hepx. cTanu yrnoeomn
Pa3mep: 10x10 cm

A470

CundoH XpOMUPOBAHHbII

A470F

CudpoH Ans ymbiBanbHMKa

LiBeT: 4épHbiii

A480F-1

[OHHBIN KnanaH

C nepenmeoM (KHomMka)
LiBeT: YépHbIN

A480 A481 A480-1 A481-1

[OHHbIN KNnanaH [OHHbIN KnanaH [OHHbIN KnanaH [OHHBIN KnanaH
(kHoMKa) (kHOMKa) C nepenuBoM (KHoOMKa) C nepenuBoM (KHoOrkKa)
A480-2 A481-2 A482 A482G

[OHHbIN KNnanaH .
C NepenuBoM U CETOYKOM
(kHOMKa)

[OoHHbIN KNnanaH N
C NepenuBoM 1 CETOYKOMN
(kHOMKa)

[OHHbIN KnanaH (kHomka)
241 Mm
LiBeT: xpom

[loHHbIN KNanaH (KHomnka)
41 Mm
LieT: 6enbiii

ctp. 323

A441-2 240

Kepamuyeckuii kKapTpumk
C HOXKamu

A442-2 235

Kepamuyeckuii kKapTpumk
C HOXKamu

A450-9

Kpan-bykca 1/2" ons
cmecuTens (20 wnmuos)
Yron nosopota 90°

A450-10
KpaH-bykca peanHoBas
Ans cmecuTens

(20 wnvuos)

A450-11

KpaH-bykca

[OIs1 POCCUIACKOrO cMecuTens
(kBagpar)

A450-2

KpaHn-bykca 1/2"

ans cmecutens (15 wnuuo.)
Yron nosopota 90°

A450-3

KpaH-6ykca 1/2"

ans cmecutens (20 wnvuo.)
Yron nosopota 90°

A450-4

KpaHn-bykca 1/2"

ans cmecutens (20 wnuuo.)
Yron nosopota 90°

A450-5

KpaH-bykca

ONs POCCUCKOrO CMecuTens
(kBagpar)

A450-6

KpaHr-Oykca Ans nepeknoveHns
aywa (20 wnuuos)

Yron nosopota 180°

A450-7

KpaH-Bykca peauHoBas

LNS1 POCCUIACKOro CMecuTensi
(kBagpar)

A450-8

KpaH-bykca

NS UMNOPTHOrO CMecnTens
(kBagpar)

A44]-4 240

Kepamuueckuii kapTpuox

A442-4 235

Kepamunueckuin kapTpuox

A441-40 240

Kepamuyeckuin kapTpuox
YnakoBka: 6nucrep

A442-35 235

Kepamuyeckuii kapTpumk
YnakoBka: 6bnucrep

cTp. 324




Cepusi nanneos

A470F-10

M3nuB rmbkuin
CoepnuHenue: G3/4
LiBeT: YépHbIii

A470G-10

N3nue rmbkuii
CoepuHeHnue: G3/4
LiBeT: Genbi

A470T-10

M3nnBe rmbkumii
CoepguHeHne: G3/4
LiBeT: cepbliii

,/Q %/@ ,/&/ //@ ,/&/ ///Q Cioenupenne: G3i4 Coenmuehine: G314 Cioenuenne: G3/4
A470N-9 A470F-9 A470G-9 A470T-9 A470-1 A470-3 A470-4

M3nuB rubkuii (CMIMKOHOBBIN)
CoeauHenne: G3/4
LiBeT: KpacHbIn

M3nvB rubknii (CUIMKOHOBBIN)
CoeauHenne: G3/4
LiBeT: 4épHbIN

M3nve rubkni g.‘,I/IJ'IVIKOHOBbIVI)
CoeauHenue: G3/4
LiBeT: Genbin

N3nmB rmbkumin éCVIJ’II/IKOHOBbIVI)
Coeaurerue: G3/4
LiBeT: cepbii

A470N-6

M3nvB rubknii (CUNMKOHOBbIN)
CoeanHeHune: G3/4

LiBeT: KpacHbIv

A470F-6

M3nmB rubkuin (CUNMKOHOBbIN)
CoeaunHeHue: G3/4

LiBeT: 4épHbIn

A470G-6

M3nmB rmbknin (CUNMKOHOBbIN)
CoeanHeHnune: G3/4

LiBeT: 6enbiii

A470H-6

M3nuB rubkuii (CUIMKOHOBBIN)
CoeguHeHve: G3/4

LiBeT: xénTbini

www.accoonasan.ru

Cepusi N3nMBOB p

A470G-7

M3nuB rubkuii (CUIMKOHOBBIN)

A470F-7

M3nmB rubkuin (CUNMKOHOBbIN)

A470T-7

M3nmB rubkuin (CUNMKOHOBbIN)

Mbkuin na3nue
O KYXOHHOrO cMecuTens
OnuHa: 50 cm

M3nuB k cMecuTento Anst KyxHu
C - obpasHbIin)
nvHa: 42 cm

M3nmB Kk cMecuTento ansi KyxHu
OnuHa: 32 cm

A7128S @24

M3nuB Kpyrnbii
Onuvna: 35 cm

A7130S @18

N3nuB kpyrnbii
Onuna: 30 cm

V

A7135S @18

ManuBs kpyrnbiv
OnuHa: 35 cm

A20S DAnuna: 20 cm A20F Onuua: 20 cm
A25S [Anuna: 25 cm A30F [Onuma: 30 cm
A30S Anmna: 30 cm A33F [Onvna: 33 cm
A35S [Onuwa: 35 cm A35F [Onuna: 35 cm
A40S Dnmua: 40 cm A4OF Onuua: 40 cm

AS50F AOnwuxa: 50 cm

A470K-6

M3nvB rubkuii (CUNMKOHOBbIN)
CoeanHeHune: G3/4

LiBeT: 3enéHbin

A470M-6

M3nmB rubkuin (CUNMKOHOBbIN)
CoeaunHeHue: G3/4

LiBeT: cuHumn

A470P-6

M3nmB rubknin (CUNMKOHOBbIN)
CoeauHeHue: G3/4

LiBeT: opaHxeBbIn

A470S-6

M3nmB rubkuii (CUIMKOHOBBIN)
CoeauHeHve: G3/4

LiBeT: dmoneToBbIi

ctp. 325

M3nuB M30rHyThIN
(S — 0bpasHbIif)

3n1B nnockuin npsmon

cTp. 326




www.accoonasan.ru

Cepust rMbKnx NoABOAOK N3 HEPXK. CTanu

Paamep: F1/2-M10*1 3anyactu ans pagmaTopos

ApTukyn OnuHa

A490-4 40 cm ? ?
A490-5 50cm

A490-6 60 cm é
A490-8 80 cm
A490-10 100

- ) naryus (@ Hepxaseiika Ne304  crom
Aa90-12 120 cm @ CanbHuk EPDM @ Hepxaevika Ne304 G NaTyHb
A490-15 150 ¢

! AHO3 AHOI1-1/2 AHO07-1/2 AHI11-1/2 AHO3-1
AHO1-3/4 AHO07-3/4 AH11-3/4

KomnnekTtyowue gnga nonoTteHuecyLumTenemn

Paswvep: F1/2-M1/2
ApTukyn OnuHa
A491-3 30cm
A491-4 40cm
A491-5 50 cm
A491-6 60 cm
A491-8 80 cm
A491-10 100 cm
A491-15 150 cm
A491-20 200 cm

T Y I
bo

0 NatyHb @ HepxaBeinka Ne304 G EPDM

@ CanbHuk EPDM @ HepxxaBenka Ne304 e NaTyHb

Paamep: F1/2-F1/2
ApTukyn OnuHa
A492-3 30cm
A492-4 40 cm
A492-5 50 cm
A492-6 60 cm
A492-8 80 cm
A492-10 100 cm
A492-12 120 cm
A492-15 150 cm
A492-18 180 cm
A492-20 200 cm

Q NaTyHb @ Hepxaerika Ne304 G EPDM

@ CanbHuk EPDM @ HepxaBeika Ne304 G NaTyHb

cTp. 327

ADD]-3/4 Pa3swvep 3/4"
ADD1-]1 Paswep 1"

HacTeHHbIn kKpenex .
AN nonoTeHuecymTenen

ADD2-3/4 Paswmep 3/4"
ADD2-]1 Paswvep 1"

HacTeHHbIN Kpenex .
AN norioTeHUecyLumTerne
(pa3bEMHbIN)

A003

HacTteHHbI kpenex .
51 NornoTeHLiecyLLMTenei
(Ge3 konbLa)

Cepuna xomyToB

AISGK-1/2 AISGK-1 1/4
AISGK-3/4 AISGK-1 1/2
AJSGK-1 AISGK-2
AISGK-2 1/2
AISGK-3
AISGK-4

cTp. 328




MaTepman: NaTyHb 1 24W
LlBeTZ 30J10TO Cepuisi akceccyapoB

Al12401W A12402W-1
Kptouok MbinbHULUA MeTan. HacTeHHas
(pewéTka
_ 154
=\ - = i ?
SN &pﬂ % s 8| o
75 131
A12402W A12403W
MbinbHULa HacTeHHas CTakaH ofyHapHbIA HAaCTEHHBbIN
(kepamuka) (kepamuika)

97

107 , 61 }‘—‘&—

g I wgt .

~ T /\ 3

[_ss ‘ | 47 I @

| |
55

A12406W Al12410W-4
MonoTeHueaepxarenb [Monka ¢ nonoTeHueaepxatenem
OAMHapHbIN

In}
=)

I
613

1|
K|

@
1

]

L ¥

LNt
A12405W A12408W
BymaropepxaTterb € KpbILLKOW MonoTeHuenepxaTesnb

"OBanbHbIn"

205

Jr—< 1 :
)

o
<

128

D12

N\ 8

220

CTpemsch K COBEpPLUEHCTBY, Al2411W
komnaHna ACCOONA pabotaeT Ha JoBepun Ans Toro, EpLuvk HacTeHHbIi
YTOObI KIIMEHTbI OCTaNUCh [OBOSbHbI. (kepammka)

cTp. 329




1 24 Cepus akceccyapos

MaTtepuan: naTtyHb
LiBeT: xpom

Al12401

Kptouok

®61

75

A12402-1

MbInbHMUUA HacTeHHas
(pewéTka

154
; F

131

Al2402

MblfibHMLA HAaCTEHHast
(kepamuka)

A12403

CTakaH oaMHapHbI HACTEHHbI
(kepamuka)

D67
®107 }‘:‘0—
55 ‘
|55
A12404 A12408
[HepxaTenb ¢ 2-mMa cTakaHamm MonoTeHuyenepxaTenb
(kepamuka) "OBarnbHbIR"

D67
D61 ‘ ‘ ’
1|
S|

|
57

128

N

220

1\
g

A12405

Bymarogepxartenb € KpbILLKOM

205

o84l '
61
88

Al2414

[Hepxatens ansa deHa

D91

N E = e?‘
B ‘ 68 — —
141 = =
106 |
A12473 Al2411
KopauHa gns TyaneTtHol 6ymaru EpLumMK HaCTeHHbIN
(kepamuka)
5§
3 8 o‘wos |

137

70 64

MaTepuvan: naTyHb
LiBeT: xpom

Cepus akceccyapos 1 24

A12406

[MonoTeHueaepxarenb
OfVHAapPHBIN

E[E
613

e

i |©®

Al2412

Monka Ansa nonoteHey

629

A12407

MonoteHuenepxarerns
[BOMHOM

e

625

137

Al12410-4

lMonka c nonoTeHueaepxaTenem

® P
U ﬁ

f__ ¥

579

3
N

Al12410-2

Monka AByxsipycHas ¢
noroTeHLleaepxarenem

cTp. 332




1 2 5AT Cepwus akceccyapos

MaTtepwuan: naTtyHb
LiBeT: rpadout

Y

Al12501AT A12502AT-1

Kptoyok 2-om MbinbHUUa HacTeHHas
(pewéTka

gL, s 8 & g

” ] { L1

A12502AT Al12513AT

MbinbHULa HacTeHHas [lo3aTop HacTeHHbIN

(cTekno) (cTekno)

89

105

134

MaTelean: NaTyHb

LiBeT: rpadout

Cepus akceccyapos 1 2 5AT

A12510AT-4

Monka c orpaHuyuTenem

oAnHapHasA

151
125

A12506AT

MonoTeHueaepxatens

OAMHapHbIN

A12503AT

CTakaH oavHapHbI HACTEHHbI
(cTekno)

@)
A\
60
100

105

A12507AT

MonoteH uenepxaresb

[BONHON

JH

A12504AT

[epxaTenb ¢ 2-Ms cTakaHamu
(cTekno)

175

85
@
60
100

105

g8 §
] ——

3

A12508AT

[MonoTeHuegepxarenb
"OBanbHbIn"

A12505AT-4

Eymaro,ue pxaTenb

D16

150

A12505AT

Bymarogepxartenb € KpbILLKOM

58
s}
EtE)

120
135

A12511AT

Epwmk HacTeHHbIi
(cTekno)

326

cTp. 334




1 2 5 MaTtepuan: natyHb MaTtepuan: natyHb 1 2 5
Cepwusi akceccyapoB LlBeTZ Xpom LlBeTZ Xpom Cepuisi akceccyapoB

A12510-4 A12503
[Monka ¢ orpaHnunTenem CrakaH ofIMHapHbIN HaCTEHHbIN
oavHapHas (cTekno)

g3 = 78
QI% FE———13 |

500

@
A\
60
100

105

151
125

A12506 A12504
k [MonoTeHueaepxarens OepxaTtenb ¢ 2-Ma cTakaHamu
| OANHAapHbIN (cTekno)

175

67,
o
2
8
85
@
60
100

T =

A12507 A12505-4
[MonoTteHuenepxaTenb Bymarogepxatenb
[BONHON

E=l7__0ﬂ
[mmm}
Tme

8 3 8
g | = |
il [ { | - 150 ]

A12501 A12502-1 A12508 A12505
Kptoyok 2-om MbInbHUUA HacTeHHas [MonoTeHueqepxarens Bymarogepxartenb ¢ KpbILIKOn
(pewwéTka "OBarnbHbIi"
64 }
P =

66
92
68

| o _L1_

111

68

| AQ—
. ©| 88
B
g2
B
43 120

A12502 Al12513 Al2511
MbinbHULa HacTeHHas [lo3aTop HacTeHHbIN EpLunk HacTeHHbIR
(cTekno) (cTekno) (cTekno)

L1

326

105 |

89
60
I@SE

134

let=

ctp. 335 ctp. 336




1 2 5 F MaTepuan: naTyHb MaTepuan: naTyHb
Cepusi akceccyapos LiBeT: 4épHbIn LiBeT: 4épHbIn

Cepusi akceccyapos 1 2 5 F

A12510F-4

[Monka ¢ orpaHnunTenem
oavHapHas

oelf=] —
500

A12506F

MonoTeHueaepxatens

OAMHapHbIN

o H

A12503F

CTakaH oavHapHbI HACTEHHbI
(cTekno)

%ﬂﬂ
=3
60

\<|
100

N—

{c

105

A12507F

MonoTeHueaepxarens
[BOVHOM

A12504F

[epxaTens ¢ 2-Ms cTakaHamu
(cTekno)

85

105

A12508F

lMonoteHueaepxartess
"OBanbHbIA"

IS
(5

A12505F-4

Eymaro,qe pXxaTtenb

D16

150

A12501F A12502F-1

Kptoyok 2-om MbinbHULa HacTeHHas
(pewéTka

64 _ ]

ol | [ w o T

9 4] Ce 5100000 | =

A12502F Al12513F

MbinbHULa HacTeHHas [lo3aTop HacTeHHbIN

(cTekno) (cTekno)

1

134

89
60
s [|l(]
]
- 8 _
I@Eﬂ
=]
15!

ctp. 337

A12505F

Bymarogepxartenb ¢ KpbILLKOM

120
135

Al12511F

EpLUnK HacTeHHbIN
(cTekno)

326

= T

cTp. 338




1 2 6 Cepus akceccyapos

MaTepwnan: aBnayMOHHbIN antoMUHWNIA

LiBeT: 4épHbIn

A12601 Al12601-1
Kptoyok Kproyok 2-or

1© 1 19 [FH

69 69
P51

A12602-1 A12602
MbinuHuya HacTeHHas MbInbHULA HacTeHHas
(pewwéTka (cTekno)

HCi=5

169

104

141

112

52

A12603 A12613
CrakaH OfIMHapHbIN HAaCTEHHbIN [o3aTop HaCTeHHbIN
(cTexno) (cTekno)
121 121
92 1
92
A12608 A12605

MonoTteHuenepxartens "Konbuo"

Bymarogepxartenb € KpbILKOM

171
U)[]][T_____—\\\\\\J
=

133

A12605-3

Bymaropepxartenb

133

A12605-2

OepxaTenb ana 6ymaxHoro
nonoTeHua

276

ctp. 339

MaTepwnan: aBnayMOHHbIN antoMUHNIA

LiBeT: 4épHbIn

Cepuisi akceccyapos 1 2 6

A12691-4

MnaHka ¢ 4-m5 Kproykamu

A12691-5

MnaHka ¢ 5-t0 Kproykamu

o o o
<
370
39

A12691-6

[MnaHka ¢ 6-10 Kproykamu

o o o
2 1
451 39|

Al12610

Monka c orpaHnunTenem
oAunHapHas

5| AN 721N}
N\

136

520

Al12614

Hepxartens anga deHa

125

102

A12606

MonoTeH ueaepxarenb
OAHapHbIN

e
{7 iy

Al12611

EpLunk HacTeHHbIN
(cTekno)

349

157
®113 |

122

A12607

Monotexuenepxarerns
[BOWHOM

g[:FE§> 586 <E§%

Il 1

o
|

Al2612

Monka ansa nonoteHey

cTp. 340




MaTepwvan: HelnoH

Cepus akceccyapos 1 2 2

ApTukyn:

A122016 A122026 A12200G-6

Kprouok MbInbHULA HacTEHHas (CTEKMo)

LiBeT: Genbli LigeT: 6enbin KomnnekT ansa BaHHON «6 B 1»
LiseT: 6enblii

A122036 A122056

CTakaH ogvHapHbIA HAacTeHHbIV (cTekno)  Bymarogepartenb C KpbILIKO

LiBeT: 6enbivi LieT: 6enblii

A122086 A122066G

MonoteHuenepxatens "KonbLo"
LiBeT: 6enbin

[MonoTeHuenepxatens oaMHapHbii 60 cm
LiBeT: 6enbin

Al12201F

Kptoyok
LiBeT: YépHbIN

ApTukyn:

nizz0zF A12200F-6

MbInbHULA HacTeHHas (CTeKMo)

BET: YEPHbIN -
H P KomnnekT ans BaHHOM «6 B 1»

A12203F

CTakaH ofinHapHbIN HACTEHHbIN (CTEKO)
LiBeT: 4épHbIN

LiBeT: 4épHbIN

F O

A12205F

BymarogepxaTenb C KpbILLKOW
LiBeT: YyépHbIi

A12208F
MonoteHueaepxatens "KonbLo"
LiBeT: 4épHbIiii

A12206F

MonoTeHueaepxaTtesb oanHapHbIn 60 cm
LiBeT: 4épHbIn

cTp. 342




1 2 3 Cepus a?cgiyapos

Matepuan: Hepx. ctanb (SUS 304)

A12301 Al12301-2
Kptoyok Kptoyok 2-o1
E 3 4O
50 &2 87 62
A12302-1 A12302
MbinuHUUa HacTeHHas MbInbHUL@ HacTeHHas
(peweéTka (cTekro)
9107
87 B o
120
125
A12303 Al12313
CTakaH ofiMHapHbIA HAaCTEHHBbIN [lo3aTop HacTeHHbI
(cTekno) (cTekno)
84
|
o o

A12308

MonoTteHuenepxarens "Konbuo"

61

o
162

A12305

Bymaropepxartenb € KpbILKoOn

103

133

A12305-3

Bymaropepxartenb

60
g
133

A12305-2

Oepxatenb ans 6ymaxHoro
nonoTeHua

103

280

cTp. 343

Matepuan: Hepx. ctanb (SUS 304)

Cepus aKceccy:zp())cfa- 1 2 3

A12306

[MonoTeHueaepxatenb
OfVHAapPHBIN

A12307

MonoteHueaepxarerns
[BOWMHOM

%I:E 598 [El

T ]

A12310

Monka c orpaHnunTenem
oAnHapHas

138

Al2312

Monka gnsa nonoteHey

150

596

210
5]
]

Al12311

EpLumMK HAaCTeHHbIN
(cTekno)

cTp. 344




121

Cepuisi akceccyapoB

Matepuan: Hepx. ctanb (SUS 304)

Al2101

Kptouok

57

69

D51

Al2101-1

Kptoyok 2-ou

©

D51

69

Al2102-1

MbinbHMUA HacTeHHasn
(pewéTka

HCi=5

169

104

Al2102

MblfibHMLA HAaCTEHHas
(cTekno)

141

112

52

Al12103 Al2113
CrakaH OfIMHapHbIN HAaCTEHHbIN [lo3aTop HacTeHHbIN
(cTekno) (cTekno)
121 121
L |
92 1
92

Al12108 Al12105

MonoTteHuenepxartens "Konbuo"

Bymaropepxartenb ¢ KpbILIKOn

133

171
133
Al12105-3 Al12105-2
BymarogepxaTenbs Jepxatenb ans 6yMaxHoro

nosioTeHua

276

cTp. 345

Matepuan: Hepx. ctanb (SUS 304)

Cepus aKceccygg)élB. 1 2 1

A169-4

[naHka c 4-ms5 Kproykamm

A169-5

[naHka c 5-10 kproukamm

o o o) F
g
370
139

A169-6

[naHka c 6-10 Kproukamm

451

Al2110

Monka ¢ orpaHuunTenem
oaunHapHas

5| AN 721N}
N\

136

520

Al2114

Oepxatenb onsa deHa

102

Al12106

Mon oTeHueaepxarenb
OAVHapHbIN

g@ 586 a
o 7

Al2111

EpLumk HacTeHHbIN
(cTekno)

349

157
®113 |

122

Al12107

Monotexuenepxarens
[BOVHOM

S(:FE§> 586 <E§%

il |

o
I

Al2l12

Monka gnsa nonoteHel, 60 cm

cTp. 346




1 1 7W Cepvisi akceccyapoB

Fre O

CTpemsCh K COBEPLUEHCTBY,

komnaHus ACCOONA paboTaeT Ha foBepun Ans Toro,

YTOObI KNMMEHTbI OCTanuch AOBOJIbHbI.

cTp. 347

MaTepuan: kepamuka
LiBeT: 3onoto

Cepwus akceccyapos 1 1 7W

Al1701W-2

Kptouok 2-ow

065

60 ] 116

Al11702W-1

MbinbHULA MeTan. HacTeHHas
(pewwéTka)

127

90

127
194

Al1702w

MbInbHULa HacTeHHas

Al11703W

CrakaH ofMHapHbIA HAaCTEHHBI

All1706W

MonoTeHueaepxaTtens
OAMHaPHbIN

576

Al11710W

Monka ¢ orpaHnunTenem
ofuHapHasi

SM

366

394
@85 |

520

118

i L
A -
Al11705W

Bymaropepxartenb € KpbILIKOM

D65

128
155

118
128

Al11708W

MonoTteHueaepxatens "KonbLo"

10| ﬁ
©|
o U
|
®12|
160

Al1711W

EpLunK HacTeHHbIN

408

cTp. 348




1 1 6 Cepusi akceccyapoB

MaTepwnan: aBnayMOHHbIN antoMUHWNIA

LiBeT: 4épHbIn

Al11603

CTakaH oaMHapHbIi HACTEHHbI
(cTekno)

P68 89

96

o
5

Al11604

[epxaTenb c 2-Ma cTakaHamu
(cTekno)

oo

Al1602 Al1613
MbInbHULA HacTeHHas [osaTop HacTeHHbIN
(cTekno) (cTekno)
D68
‘ D107 ‘
\ = ] ¢
‘ 109 ]
89
Al11608 Al11602-1
[MonoTteHueaepxarenb MbInbHULA HacTeHHas
"Konbuo" (pewéTka)

75
%
|

- T
® I!

o

-

A11605-4

Bymaropepxartens ¢ nomnkomn

A11605G-4

Bymaropepxartenb ¢ nonkomn
LiBeT: 6enbivi

e | J e | J

o U2 U N R U

Al1632 A116326

[Mopy4yeHb ans BaHHOM [Mopy4yeHb ans BaHHOM
LiBeT: 6enbivi

393

8WQ
I

Al11610-1

[Monka yrnosas

Al1611

EpLUMK HACTEHHbIN
(cTekno)

129

D116

ol

cTp. 349

MaTepwnan: aBnayMOHHbIN antoMUHWNIA

LiBeT: 4épHbIn

Cepvisi akceccyapos 1 1 6

502

NOBOPOTHbIN 3-0M
C 2-Ms1 KprovKamum

Al11691G-3 Al11691-3 d
MnaHka ¢ 3-ma m MnaHka ¢ 3-ma 44]
Kproukamm Kproukamm

BeT: 6enbii
Al11691G-4 Al11691-4
MnaHka ¢ 4-ma m MnaHka ¢ 4-ma
Kproukamm KprouKkamu

BeT: 6enblii
Al11691G-5 Al11691-5 g
[MnaHka ¢ 5-t0 m MnaHka ¢ 5-t0 44
KpHOYKamu KproYKkamu

BeT: Genbliii
Al11691G-6 Al11691-6 _
MnaHka ¢ 6-10 m’ MnaHka ¢ 6-10 KLY
KpHoYKamu KproYKamm 443 =

BeT: 6enbii
Al11691G-7 Al11691-7 ; o
[MnaHka ¢ 7-to m MnaHka ¢ 7-t10 522 "%ﬂ
Kproukamm Kproukamm -

BeT: 6enblii

Al1610 A11609-3

Monka [MonoTeHueaepxarens
|
]

[
Bl

154

.

356

Al11606
MonoTteHuenepxatenb
OAMHapPHbIN

588

4 :
dl ]

A11609-4

MonoTteHueaepxaTenb
NOBOPOTHbIN 4-01
C 2-M5 KproyKkamu

A11607

MonoTeHueaepxarens
[BOWHOWN

584

i |
{ |

A11609-5
MonoTeHueaepxarens
NOBOPOTHbIN 5-0M

C 2-M$S1 Kproykamm

355 9

Alle6l2

Monka oTkMAaHas ¢ Kproukamu

gi} H H H H H [F

N 505 lo]

f T T T 0 [ @
cTp. 350




www.accoonasan.ru

Cepuisi akceccyapoB 1 1 9

Al11901-1

Kproyok .
Camokneswuiics

0 ==

a5

@55
79

Al11902-1

MbInbHUL@ MeTanmn. HacTeHHas
eLIETKa)
amMmokneaLmmncsa

91
o

128

152

A11903

CTakaH oguvHapHbIA HACTEHHbIV
nnacrtmacca)
amoknesiuincs

108

A11905-3

Bymaropepxarens
Camoknesimics

122

99
D55

BbiGepeTe MecTo u
NOAroTOBLTE €ro

YaanuTe 3alwmTHyto
NMEHKY C KeeBoro

C nomolubto deHa
HarpeiiTe Kneesbii
cnout Ha 10 cekyHa

npwxkmuTe Ha 30

I'Io,qogmme B TeyeHun He HY>XHO CBEprnnTb
OQHOU MUHYTbI ANA

nydLien ukcaumm

A11905-1

Bymaroaepxarernb+aesofopaHt
Camokneswuiics

261 122

98

130 79

- r\%ss

A11906

MonoteHueaepxarerns
OAVHAPHbIN
Camoknesimincs

©

597

542

= RO

8l

Al11901-2

Kptouok 2-oi
CamoknesLymncs

65 43

55 |
49

Al1902

MbInbHULA HAaCTeHHas!
nnacrmacca)
aMoKnesALmniics

1 37.]

A11905-4

Bymarogepxarenb
Camokneswuiics

145 58

A11905-2

Oepxatenb ans 6ymaxHoro
nonoTeHua
Camoknesiypics

105
78

296

Al1914

[Oepxarerns anga dexa
Camoknesiymics

138

Al1911

EpLUMK HACTEeHHBIV (MnacTmacca)
Camoknesimics

4

o100 9

132

cTp. 352




1 2 O Cepusi akceccyapos

A12006-1

MonoteHuenepxarerns

OAWHapHbIN

500

A12006

MonoteHueaepxarerns
OANHapHbIN

L1e g

‘ 600

A L] 1

A12007

MonoteHuenepxarers

[LBOWHOM

601

i DY

(mea|

Al12010

Morka ¢ orpaHuunTEnem
oauHapHasi

515

— 7|
18 §

)

121

cTp. 353

www.accoonasan.ru

Cepuisi akceccyapos 1 2 O

Al12001-1

Kptouok

108

Al12002-1

MbinbHMLA MeTann HacTeHHas
(peLéTka)

A12003

CrakaH ogyHapHbIi
HaCTEHHbIV (CTEKIO)

96

123

A12005-3

Bymarogepxatenb

f@@

123

A12005

Bymarogepxartenb € KpbILLIKOM

e

162

A12005-1

Bymarogepxarenb+ae3oaopaHt

Al12001-2

Kptouok 2-ou

54

66 44 |

A12002

MbinbHULA HAacTeHHas
(cTekno)

(O =

133

Al12013

[o3aTop HaCTeHHbI
(cTekno)

o( ) E
S -
o
68

A12008

MonoteHueaepxartess
"OBanbHbIN"

C e

161

Al12014

HepxaTens Ana deHa

?t ;? E
|

<l w|

@102

Al12011

EpLumnk HacTeHHbIN (CTEKNo)

395

cTp. 354




Sanitary Series
ccoona

CTpeMsiCb K COBEPLLEHCTBY,
komnaHusa ACCOONA paboTaeT Ha JoBepumn A4ns Toro,
YTOObI KNNEHTbI OCTaNUCh AOBOJIbHbI.

ctp. 355 cTp. 356




1 1 8 Cepusi akceccyapoB

© . A11801G-1 “ . AI1801G-2
@ anson @ nusoin2
@ ansoima @ ansoimz
@ ansoikl @ ansoik2
A11801-1 € anson A11801-2 @ sz
Kptouok Kptoyok 2-or
© . Al1802G-1 ¢ ansige
@ ansozn @ rusian
@ anisozm- @ ansuam
@ ansozx-1 @ ansia
A11802-1 @ ansoz A11814 @ ansi
z\él)lélﬂlél:lrzg;’ﬂ MeTar. HacTeHHas [epxaTtenb Ana deHa
. Al18026 _ . A118036G
@ ansoan @ nsoan
@ ansozm @ nnsosm
@ ansoz @ ansosx
A11802 € s A11803 € ansos
(Craoy 12 HacTenHan T ()
¢ a813E © An808G
@ rusiy @ ~nisosy
@ »ansism @ nansosm
@ ansisk @ ansosk
Al1813 € ansiz A11808 @ nansos
[lo3aTop HaCTeHHbIN (CTEKMO) ﬂggggs:&ggepmawnb
© . A118056-3 © . A118056
@ nnsosn3 @ ansosn
@ ansosm3 @ ansosm
@ ansosks3 @ ansosk
A11805-3 @ sneoss A11805 @ nuens
Bymaropepxartenb Bymaropepxartenb ¢ KpbILLIKON
ctp. 357

www.accoonasan.ru

Cepwus akceccyapos 1 1 8

A11805-1

Bymarogepxartenb+aesonopaHt

2990

A11805G-1
Al1805N-1
A11805M-1
A11805K-1
A11805-1

A11806-1

MonoTeHueaepxaTenb
oanHapHbIi 50 cm

el 1 3

A11806G-1
Al11806N-1
Al11806M-1
A11806K-1
A11806-1

A11807

Monotexuyeaepxartenb
nBoiiHon 60 cm

290"

A11807G

Al1807N
Al11807M
Al11807K
Al11807

A11891-4

MnaHka ¢ 4-m5a
NOABWXH. KproukaMm

D90

A11891G-4
Al11891N-4
Al11891M-4
Al11891K-4
Al11891-4

© . ALI8IIG
@ ausiw
@ ausum
@ sk
A11811 € ansn
EpLuvn( HacTeHHbIN
(nnactmacca)
© A118066
@ ansoen
@ ansosm
@ ansosk
A11806 @ ~ansos
i T
©_ A118106
@ susion
@ ausiom
@ ansik
A11810 s52x12cm € ausio
Monka ¢ orpaHuunTenem
oanHapHasa
¢ AlI891G5
@ ~ausans
@ ansams
@ ans9iks
A11891-5 @ ansss
MnaHka ¢ 5-t0
MOABWXH. Kptovkamu
© . A11891G-6
@ :ausane
@ ansaims
@ anssiks
A11891-6 € anssis

MnaHka ¢ 6-t0
NMOABWXKH. Kproukamm

cTp. 358




1 1 5 Cepus akceccyapos

A11506

MonoteHueaepxarerns
OAVIHapHbIV

52

E@ 627 2
AT T

@15]|

A11507

MonoTeHueaepxartens 4BONHON

Q@ 652 @
] ge T

Al11510

Monka ognHapHas

137

520

Al11511

EpLumK HAacTeHHbIN (CTEeKno)

12

11

139

ctp. 359

www.accoonasan.ru

Cepusi akceccyapos 1 1 5

Al1501

Kptouok

;H

Al11502-1

MbinbHUL@ METar. HacTeHHas
(pewwéTka

=

Q0=

80

A11503

CTakaH oguHapHbIi
HaCTEHHbIV (CTEKIO0)

Al11513

[o3aTop HacTeHHbI
(cTekno)

103
|

68

70

A11505-3

Bymarogepxartenb

A11505

Bymarogepxartenb € KpbILKO

52 53

103
146

117
133

Al11501-2

Kptouok 2-ow

A11502

MbInbHULa HacTeHHast
(cTekno)

A11504

CrakaH ans 3/L ABOWHOM
(cTekno)

A11508

[epxaTenb nonoTeHua
"Konbuo"

52 _5_3.‘
| %ﬂ
=
~|
2|
154

A11505-2

Oepxatens ans
BymaxHoro nonoteHya

52

®

A11505-1

Bymarogepxarenb+ae3onopaHt

261 127

138
98
i
98

130

cTp. 360




1 1 4 Cepus akceccyapoBs

All1401

Kptroyok .
Ha BaKyyMHOW npucocke

69
) E
k?J 3
44

Al1401-1

Kptoyok .
Ha BaKyyMHOI npucocke

D69
) E
58

Al1401-2

Kptouok 2-o1
Ha BaKyyMHOW npucocke

1

All1402

MbinbHuua
Ha BaKyyMHOW Npucocke
(nnactmacca)

Al11403

CrakaH
Ha BaKyyMHOW Npucocke
(nnactmacca)

108

Al1402-1

MbinbHUUa meTan.
Ha BaKyyMHOi Mpucocke

92

125

Al1404

CrakaH ans 3/, 4BONHON
Ha BaKyyMHOW Mpucocke
(nnactmacca)

101

108

A11405

BymarogepxaTterb ¢ KpbILLKOM
Ha BaKyyMHOW npucocke

% o
133 %

Al11408

MonoteHueaepxarerns "KonbLo"
Ha BaKyyMHOW NpuCOCKe

A11405-3

Bymarogepxarenb
Ha BaKyyMHOW Mpucocke

34
% ;ﬁg
133

All411

EpLUMK HACTEHHbIIA
Ha BakyyMHOM Npucocke
(nnactmacca)

%
=
a @)
I
k=

A11405-2

Hepxatenb Ans GyMaxHOro
NoNIOTEeHLA Ha BaKyyMHOIA
npucocke

24
Eﬁ
269

cTp. 361

www.accoonasan.ru

Cepuisi akceccyapoB 1 1 4

A11406

[MonoTeHuenepxaTens OAUHAPHbIN
Ha BaKyyMHbIX NpUcockax

1@ @
o = ﬁ]ﬁ‘

| 500

A11491-5

[MnaHka ¢ 5-to Kptoykammn
Ha BaKyyMHHbIX MPMCOCKax

All1414

[lepxatenb ana dexHa
Ha BaKyyMHOW Npucocke

Al11473

KopavHa meTtann.
Ha BaKyyMHbIX MpUcockax

114 34

= Eﬁ%

—— | J[l[

123
103

A11473-1

[Monka yrnosas
Ha BaKyyMHbIX Mprcockax

253
24 233

Al11473-2

Monka yrnosas 2-apycHas
Ha BaKyyMHbIX MpUcOCcKax

384

]

Al1491-4

MnaHka ¢ 4-m5 Kproykamm
Ha BaKyyMHHbIX NpUcockax

Al11491-6

MnaHka ¢ 6-t0 KproYkamm
Ha BaKyyMHHbIX MPUCOCKax

13

Al11415

KopauHa ns GymaxHoro
MONoTEeHLA Ha BaKyyMHO
npucocke

3

e

o
I
< <

D134,

345

Al1416

DepxaTenb Ans BaTHbIX
[OVCKOB Ha BaKyyMHOW
npucocke

A11473-3

[Monka yrnosas 3-apycHas
Ha BaKyyMHbIX NMPUCOCKax

629

542

cTp. 362




1 1 3 Cepwus akceccyapos www.accoonasan.ru

Cepwus akceccyapos 1 1 3

Al11301-2

Kptouok 2-ow

68
i m@
2|
72

Al11302-1

MblﬂbHMua MeTansn. HacTeHHas

133

Al11302

MbInbHULa HacTeHHast
(cTekno)

Al11303

CTakaH oguHapHbIi
HaCTEHHbIV (CTEKIO0)

96

Al11304

CrakaH ans 3/u aBOWHOMN
(cTekno)

Al11308

[epxatenb nonoteHua
"Konbuo"

68
fi ii |
sl
D162

A11305

Bymarogepxatenb C KpbILLKOW

N | & S
gmﬁ\}
E
I C E—

Al1311

EpLumMK HAaCTeHHbIN
(cTekno)

114

370

138

Fre O

CTpemsCb K COBEPLUEHCTBY,
komnaHus ACCOONA paboTtaeT Ha JoBepuM Ans TOro,
YTOObI KNWEHTBI OCTaNMUCh AOBOJIbHbI.

A11306

Monotexuenepxarens
OAMNHAapPHBIN

A11307

MonoteHuenepxarerns
[BOWHOM

Al11310

Monka c orpaHnunTenem
oaunHapHas

520

[—

144

Al11310-2

Monka gByxspycHas
C nonoTeHueaepxarenem

® D

)

cTp. 363

cTp. 364




1 1 0 Cepusi akceccyapoB

cTp. 365

www.accoonasan.ru

Cepusi akceccyapos 1 1 0

Al11001

Kptroyok

Fﬁ1 < ﬁ %
|
52 56

Al11001-3

Kptoyok 3-o1

A11002-2

MbinbHULa MeTans. HacTeHHas
(rny6okas)

92

149 124

A11003

CTtakaH ogMHapHbIA HACTEHHbI
(cTekno)

Al1004

CrakaH ans 3/, BONHOM
(cTekno)

Al11008

MonoTeHuenepxaTesnb
S

"OBanbHbIi

52,
kﬁi o
o
217 ﬁ

121

Al1001-2

Kproyok 2-or

52
3
SR & |48 |

A11002-1

MbInbHMLE@ MeTann. HacTeHHas
(pewwéTka)

<
|

80

)

All1002

MbInbHULA HAaCcTeHHas
(cTekno)

O

114

A11003-1

CrakaH Ans 3/1 oavHapHbIv
(cTekno)

All013

[o3aTop HacTeHHbIN
(cTekno)

A11008-1

MonoTeHuenepxatenb
"Monykpyrnbin"

52

-4

111

160 —

cTp. 366




1 1 O Cepusi akceccyapoB

www.accoonasan.ru

Cepuisi akceccyapos 1 1 0

A11006-1 A11007
MonoTeHueaepxaTens MonoTeHueaepxarens
OfMHapPHbIN [nBOViHOM
| 584 Y

- s R )
b ] 2 .

52 ©, - B4
g7 8o @ &

i

A11005-3 A11091-2
Bymarogepxatenb MnaHka ¢ 2-m5

NOABWXH. KprOYKamun

| j
ol
>
214 72

A11005-2

HepxaTtens gns
6ymakHoro nonoTeHua

A11091-3

[naHka ¢ 3-ms
NOABWXKH. KprovKamm

22
o3|
255 72|

9

A11009-2

MonoteHuenepxarerns
NOBOPOTHbIV 2-0i

A11009-3

MonoTeHuegepxarens
NOBOPOTHbIN 3-0M

237

A11009-4

MonoTteHuegepxaTenb
NOBOPOTHbIN 4-011

A11005

Bymarogepxatenb C KpbILLKOW

52

158
=
3 \:ﬁ
134 j

o

Al11091-4

[naHka ¢ 4-Ms1 NOABMXH.
Kprovkamm

52
58
322 72

All10l10-1

Monka OANHaPHAA C OTKUAHbIM
orpaHnymuTenem

A11005-1

BymarogepxaTtenb+aesogopaHt

265
52 128

\
_64_

97

130

80

A11091-5

[naHka ¢ 5-t0
NOABWXKH. KprovKamm

Alloll

EpLUMK HAaCTeHHbIN
(cTekno)

136

A11091-6

[naHka ¢ 6-to
NOABWXKH. KpoYKamm

5:
45§== = =] “‘lﬁaés} B

462

All0l10-2

Monka yrnoeas 2-apycHas
(cTekno)

64
D

474
230

cTp. 367

Al11010-4

[Monka c nonoTeHuenepxarenem

259

479

Al11010-3

Monka yrnosas 3-apycHas
(cTekno)

64
D

230

684

230

260

cTp. 368




1 1 1 Cepusi akceccyapoB

Alll0l

Kptoyok

Alll01-2

Kptoyok 2-or

e ok
Alllo2 Alll02-1

MbinbHUUa HacTeHHas
(cTekno)

&) s

MbIJ'II:.;.HVILla mMeTann. HaCTeHHas
(pewéTka)

121
?
o W@J
143

All103

CrakaH oguHapHbIn
HaCTEHHbIV (CTEKNO)

All104

CrakaH Ans 3/u ABOViHON
(cTekno)

| I ———
Al1108 Al11105-2
MonoTeHuenepxatenb HepxaTens ans
"Konbuo" B6yMakHoro nonoTeHua
»\
| ot | |28 | 213 e8|
Al11105 A11105-1
Bymarogepxatenb BymarogepxaTtenb+aesonopaHt
C KpbILLIKOW
153
141
Alllll Alllll-1
EpLuvk HacTeHHbIN (CTEKo) EpLlunk+aesogopaHT
(cTekno)

www.accoonasan.ru

Cepus akceccyapoBs 1 1 1

Alll10-2

[Monka yrnosas 2-apycHas
(cTekno)

282

498

Al11106

Mon oTeHueaepxarenb
OAVHapHbIN

{1 iy

&

Alll110-3

[Monka yrnoeas 3-apycHas
(cTekno)

709

282
of
&

Al1107

MonoTeHuenepxaTens
[0BOVIHOM

mW 624

2

Alll110

Mnoka ¢ orpaHnuuTenem
oavHapHas

g[ A )L/ Y
\ \YJ

142

| 525

cTp. 370




1 1 2 Cepuisi akceccyapos www.accoonasan.ru Cepwus akceccyapos 1 1 2

Al11201 Al11201-2
Kptroyok Kproyok 2-or
51
.50 _ 44
Al11201-3 Al1202-1
Kptoyok 3-ow MbinbHUUa MeTann. HacTeHHas
(pewéTka)
‘ 132 ‘ :H - ‘
Al1202-2 Al11202
MbinbHULa MeTans. HacTeHHas MbInbHUL@ HAaCTeHHas
(rny6okasi) (cTekno)
'_ 156 123 ‘ 134 ‘ ‘L"
. =N = ==
U U=TT] STTTTTT N "
|
A11203 A11203-1
CTakaH oiMHapHbIN HaCTEHHbIN CrakaH ans 3/1 oavHapHbIv
(cTekno) (cTekno)

mﬁ

122

Al1204 All213
CrtakaH ans 3/, 4BONHON [o3aTop HaCTeHHbIN
(cTekno) (cTekno)
‘ 173 | D68 | é g
L~ =
¢ [ [ [ ] | J ‘
{0 Y — ]
9 67 |.__103
A11208 All214
MonoteHueaepxatens "Konbuo" OepxaTtens ana dexHa
_51_ —
@18 i ®101 140 |

ctp. 371 ctp. 372




1 1 2 Cepusi akceccyapos

Al11205-3 Al1206
Bymarogepxartenb MonoTeHuenepxaTtenb
OANHapPHbIN
@ N@ 600 @
134 SW ﬁ’
Al11205-2 Al11207
HepxaTtenb gns MonoTeHuenepxaTenb
GymaxkHoro nonoTeHua [BOMHON

273

638

A11205

Bymarogepxartenb ¢ KpbILLKOM

Al1210

lMnoka c orpaHnunTenem
OoAnHapHasA

163
O —— o
g% ’\ b‘
— N
1 g
520
Al11205-1 All1210-4

Bymarogepxarenb+ae3onopaHT

272 163

=

144

[Monka c nonoTeHueaepxaTtenem

145

All211

EpLmk HacTeHHbili
(cTekno)

370

il

D114

Al1211-1
EpLmk+aesonopaHt
(cTekno)

Al1210-2

Monka yrnosas 2-apycHas
(cTekno)

@

491
[

ctp. 373

www.accoonasan.ru

Cepus akceccyapos 1 1 2

Al11291-3

MnaHka ¢ 3-ms
NMOABMXKH. Kproukamm

Al11291-4

MnaHka ¢ 4-ma
NOABWXH. KproukamMm

A11209-2

MonoteHuedepxarens
NMOBOPOTHbIN 2-01

@\
Cﬁ-'\

0|

361

A11291-5

MnaHka ¢ 5-t0
NOABWXH. KprOYKamMu

A11209-3

MonoTeHuegepxaTens
NOBOPOTHbIN 3-01

191

A11291-6

MnaHka ¢ 6-t0
NOABWXH. KproYKaMm

68

A11209-4

MonoTeHuenepxaTens
NOBOPOTHbIN 4-0M

231

cTp. 374




Cepusa KproykoB

A170-4

Kptouku (4wT)
aTepwan: Hepx. cTanb (SUS304)
LiBeT: Hepx. cTanb

&

45

45
o
B3

A170F-4

Kptouku (4ww)
aTepwan: Hepx. cTanb (SUS304)
LiBeT: YépHbIii

L ®

45

Al71-4

Kprouku (4wwi)
aTepuan: Hepx. cTanb (SUS304)
LiBeT: Hepx. cTanb

45
(o)

Al71F-4

Kptouku (4wwT)
aTepuan: Hepx. cTanb (SUS304)
LiBeT: YépHbIii

45
O

45 31 45 31
A168-1 A168-2
Kptoyok Kptoyok 2-ou
Camokneswmncs Camokneswmincs

85

D55

48

97

D55

A168-3

Kptoyok
Camoknesiuiicst

61

A168-4

Kptoyok
Camokneswmncs

67

STl
@ @ @ @ O

A168-5

Kptoyok
Camokneswmincs

P55
94

||“1] HE HAQO CBEPNNTbL

HaHecute knew
Ha 06paTHYy0 CTOPOHY KpHOUKa.

3adukeupyiTe Kprovok Ha BelbpaHHOM
MeCTe U CUMbHO NpuxmMuTe Ha 10 CekyHA.
3aduKcupyiiTe KPOYOK C MOMOLLIbIO CKOTHA.

OcTaBuTb B TaKOM MoroXxeHue Ha 24 yaca,
ans 6onee kpenkon dukcauum 3 gHs.

KpIOLIOK FOTOB K UCMOMNb30BaHUIO.

ctp. 375

www.accoonasan.ru

Cepusa KproykoB

A164-3

Kptouok 3-oi
NOBOPOTHbIN

A165-3

Kptoyok 3-oi
NMOBOPOTHbIN

105

100

A162

Kptroyok

|
68

72

A167-3

Kptoyok 3-ow
LiBeT: caTtuH

A162-2

Kptouok 2-ow

83

A166-6

MnaHka ¢ 6-to
KproYKamu OBur.

482
3 %’ﬁ—ﬁ—ﬁ—ﬁ—ﬁ—?@ g
3) [43]

A162-3

Kptouok 3-ow

149 68

(A

83

A166-8

[naHka ¢ 8-to
KproYKamu ABWr.

A162-4

MnaHka ¢ 4-ma
NOABWXKH. KproukaMm

A162-5

[naHka ¢ 5-t0
NOABWXH. KprovKamm

A162-6

[naHka ¢ 6-to
noaswxkH. Kproukamu

cTp. 376




Cepus KproykoB

www.accoonasan.ru

Cepus akceccyapos

Al163-3

MnaHka ¢ 3-Msa NOABMXH.
Kproukamm

235

Al61-3

[naHka ¢ 3-ms
Kprovkamm

30
1
L
rANJ
102

)
172

Al2]1-2

MonoteHuedepxarenb
NMOBOPOTHbIN 2-01

138

376

mE:u

Al41

Monka oTkngHas ¢ Kprodkamu

555

155

237

Al163-4

MnaHka ¢ 4-Ms NOABMKH.
Kproukamm

Al61-5

[naHka ¢ 5-t0
Kprovkamm

o~

i
i

S

Al21-3

MonoTeHuegepxarens
NOBOPOTHbLIN 3-0M1

178

376

A163-5

MnaHka ¢ 5-t0 NoABMXKH.
Kproukamm

Al61-7

[MnaHka ¢ 7-t0
Kproukamm

51

30
Y
=
102

L
E 5§

412

Al21-4

MonoTeHuegepxatens
NMOBOPOTHbIN 4-0A

218

376

%’E:U

Al2112

Monka gns nonoteHey
Martepuan: Hepx. ctanb (SUS304)
LiBeT: Hepx. cTanb

586

i

<
|

215

Al44

Monka ansa nonoTeHua

A163-6

MnaHka ¢ 6-10 NoOABMXKH.
Kproukamu

Al131

[Mopy4eHb Ans BaHHbI

174

457

AT

)90

Al143

[Monka oTkngHas ¢ Kprodkamm

138
= l

252

Al132

Mopy4eHb Ans BaHHbI

Al133

[Mopy4yeHb ans BaHHbI
C MblInbHULEN

174

133

E_J

A122126G

Monka Ans nonoTeHUa
LiBeT: Genbli+xpom

602

=

223

Al12212F

Monka Ans nonoTeHua
LiBeT: YépHbIA+Xpom

602

ctp. 377

cTp. 378




Cepus akceccyapos

www.accoonasan.ru

A271

MblInbHUUa HacTonbHas
(nnacTmacca, po30Bblii)

S —¢

A466

MbInbHULA HacToNbHas
(cTekno, maToBbIi1)

ot
()

<
P

Cepus akceccyapos

A271-1

MbInbHULA HAcTONbHas
(nnactmacca, MaToBbIlA)

4

A466-1

MbinbHULA HacToNbHas
(cTekno, maToBbIit)

®105

~—

36

Al101

Oepxartenb
ans 3/w, n 3y6. nacta

116

[k

A271-2

MbInbHULA HacToNbHas
C ABOVIHbIM HOM
(nnactmacca, MaToBbIif)

A466-2

MbinbHULA HacTOsMbHas
(nnactmacca, maToBbIi)

®105

~—

36

Al102

Hepxarenb ¢ 2-Ma cTakaHammn
Aansa 3/w, n 3y6. nacTbl

gl _[L—I ]

A272

MbinbHuua HacTonbHas
(nnactmacca, 3enéHblii)

A467

CrakaH _
(cTekno, maToBbIi)

Al03

[Jepxarernb ¢ 2-Ms1 cTakaHamm
ans 3/w u 3y6. nacTbl

127

¢ 28—
[ ®55

A274 A467-1

MbifibHMLA HacTomNbHas CrakaH

(meTann)

(nnactmacca, maToBbIi)

OepxaTtenb
ans s/uy m 3y6. nacrta
HacToSbHbIN 3 cTakaHa

gm e
- ®56 ]
A275 A276

MbinbHULA HacToNbHas
C [1BOVHbIM IHOM
(meTann)

L —

MbinbHMUa HacTonbHas
"PewéTtka" (metann)

Al107F

Oepxatenb ans 3y6HbIx
NPUHaAANEXHOCTEN C KptoYKamm

120

ctp. 379

A107G

Hdepxatenb ans 3y6HbIX
NPUHAANEXHOCTEN C KpoYKamMm

A204

Bymarogepxarernb ¢ NOnKon

80

132
128

A205

Bymarogepxarenb ¢ nonkow
aTepvan: Hepx. ctanb (SUS 304)
LiBeT: 3epkanbHas cranb

b ——

180

{ <
H 65
78

A205A

Bymarogepxatenb ¢ noskon
aTepuwan: Hepx. ctanb (SUS 304)
LiBeT: Hepx. cTanb

Sl ——

180

{ <
Vi es
78

A201

Bymarogepxaresb C KpbILLKOW

124

A202

Bymarogepxaresb C KpbILLKOW

A203

Bymarogepxatenb C KpbILLKOW

113
@)

123
130

cTp. 380




Cepus TyaneTHbIX EPLUNK

A266N

EpLUnK HanomnbHbIA
LiBeT: po3oBbIii
®B &

360

A257-1

EpLmK HanosnbHbIN
(nnactmacca, 6enblii)

370

®100

.96 | 42
A266M A257-2
EpLurK HanonbHbIN EpLIVK HAaNoMbHbIA
LiBeT: cuHun (nnactmacca, YépHbIi)
FEI 3
g g
S
.96 | 42 @100
A266G A251
EpLUMK HanosbHbIN EpLunk HanonbHbIn
LiBeT: 6enbivi MaTtepwuan: Hepx. cTanb
23
g 3
8 g
96 42 ©101
A259 A255

EpLuvK HanosbHbli
Matepuan: Hepx. cTanb
LiBeT: Hepx. cTanb

EpLUVK HanosbHbIi
Matepuan: Hepx. cTanb
[@]

A260

EpLUMK HanonbHbIN
aTepuan: HepXx. cTanb
LiBeT: Hepx. cTanb

A261

EpLUMK HanonbHbIN
aTepuan: Hepx. cTanb
LiBeT: Hepx. cTanb

378

127

|o119 ]

A252

EpLunk+Gymarogepxarens

HanornbHbIN
MaTepuan: Hepx. cTanb

182

800

215

cTp. 381

www.accoonasan.ru

Cepus TyaneTHbIX EPLUNK

A467-2

CrakaH ons épmnka
(cTekno, maToBbIN)

D114

109

A254

EpLUVK HanonbHbIi
(nnacTmacca, XEénTbli)

A467-4

CrakaH ans épLumka
(mnactmacca, MaToBbIN)

®100

U

112

A264

EpLUMK HANOMbHbIA _
(nnactmacca, cepbli)

|
|
118

440

A467-3

Eplunk

|
|
|
1|
|
P83

A264N

EpLnK HAanonbHbIA
nnacrtmacca, KpacHblii)

=
3
~

|
|
118

A263
EpLUMK HanonbHbIN
(nnactmacca, maToBbIA)

399

151

.

127_|

A265

EpLumk HanonbHbIi
C 2-Md Wetkamm
(nnactmacca, cepbliit)

| i
| ~|
176

394

A253

EpLumk HanonbHbIN
Ha TpeHore

A256

EpLumnk HanonbHbIi

114

406

166

cTp. 382




Cepus akceccyapos

A221-6°
3epkarno yBenuuntenbHoe
(HacTonbHoe)

Al8l

[osaTop HacTeHHbIN
8/I6TaJ'IJ'I XPOM)
6Bvém: 500 mn

60

151

Q

Q

96 109
A22]-8° Al182
3epkarno ysenuyutenbHoe [Hoszatop HaCTeHHbIVI
(HacTonbHoE)

232 18

329

8/|eTann XpOM)
6BbEM: 800 mn

70

185

10O

www.accoonasan.ru

Cepus akceccyapos

A185

[osaTop Bpe3Hou

Matepuwan: metann+nnactmacca
LiseT: xpom

O6béMm: 400 mn

116

275

A223-6%

3epkarno yBenuiutenosHoe
(HacTeHHoe)

183

280

73]

84 |

A186

[o3aTop HacTeHHbIN

glnacmacca XpOMm)
6bEM: 350 Mn

A185A

[o3aTop Bpe3Hou

Matepuwan: metann+nnactmacca
LiBeT: catnH

O6bem: 400 mn

116

275

A223-8%

3epkarno yBennyutenoHoe
(HacTeHHoe)

230

A186G

[o3aTop HacTeHHbIN

glnacmacca Genblii)
6bEM: 350 Mn

A185E

[osaTop Bpe3Homn

Marepuwan: metann+nnacrtmacca
LiBeT: GexeBbli MaToOBbI
O6bEM: 400 mn

116

275

A185F

[osatop Bpe3Homn

Martepuwan: metann+nnactmacca
LIBeT: YEPHLIA MaTOBbIN

O6BbEM: 400 mn

116

275

A185G

[osatop Bpe3Homn

Marepuan: metann+nnactmacca
LiBeT: Genblii MaToBbIN

O6BbEM: 400 mn

116

275

A185AT

[o3aTop Bpe3Hou

Matepuwan: metann+nnactmacca
LigeT: rpacput

O6béMm: 400 mn

116

275

A222-6°

3epkano yBenuumtensHoe
(HacTeHHoe)

Al84

[lo3aTop HacTeHHbIN
glnacmacca Genbli)
6bém: 350 mn

= |
e

1

A183-2
[osaTtop ABONHON HAaCTEHHbIN
glnacmacca cepblit)

6bEm: 700 mn
163

Al183

[o3aTop HacTeHHbIN
glnacmacca cepblif)
6bEM: 350 Mn

!

cTp. 383

A241 3n

KoHTenHep ans mycopa
(meTann)

265

D170

A242 5 n

KoHTeliHep ans mycopa
(meTann)

280

205

A243 12n

KoHTenHep ans mycopa
(meTann)

=

398

®250

cTp. 384




Cepwuisi NONOK AN BaHHOW KOMHaThI

A292

KopavHa meTan.
(noaBecHas)

412

|

L]

|_Tosl ™ |

A293

KopauHa metan.
(nopBecHas)

?

=

373

A291

Kop3anHa
Ons CToNoBbIX NpMbopoB

21

240

189

cTp. 385

www.accoonasan.ru

Cepwusi NOMNOK AN BaHHOW KOMHaTbI

A12210G

[Monka yrnosas .
(nnactmacca, 6enbliit)
_|’—|
=7

231

%

o
&

A12210F

Monka yrnosas _ .
(nnactmacca, Y€pHbIif)

;31 L 1
F=————=7
231

¥,

A281

Monka yrnosas .
(nnacTtmacca, 6enblii)

240

A273

lMornka yrnosas
(peléTka)

A281-2

Monka 2-apycHas yrrnosas
(nnactmacca, 6enblif)

A273-2

[Monka yrnosas 2-apycHas
(peLéTka)

A281-3

Mornka 3-ApycHas yriosas
(nnactmacca, 6enbii)

(I

550

A273-3

Monka yrnosas 3-apycHas
(pewwéTka)

cTp. 386




www.accoonasan.ru CepVIFI 3epKar

600x800 mm
- 3epkano c LED noaceeTkoi
+ OKOMOrNYHbIN MaTepuan
+ CEeHCOpHbII BbIKNtoYaTenb

AGS51D
600x800 mm

- 3epkano c LED noaceeTkoi
- QKONOrMYHbIN MaTepuan

Q
[
<,

D & - CeHCOpHbIN BbIKIoYaTenb
¢ LEp no®

+ MuH® 3epkano ¢ yBenuyeHnem - Pamka PVC
- Pamka PVC
|
AG652D AG53D
600x600 Mm 600x800 mMm

- Bepkano c LED nogcBeTkon

- OKOMOrnYHbIN MaTepuan - OKOMOrnYHbIN MaTepuan
+ CEHCOpHbIii BbIKNtoYaTenb + CEHCOpHbIii BbIKNoYaTenb
- Pamka PVC - Pamka PVC

- Bepkano ¢ LED nogcBeTkon

cTp. 388




Cepus 3epkan www.accoonasan.ru Cepus 3epkan

A636 AG22
800x600 mMm 800x600 mMm
3epkano AByxcrnomnHoe [ByxcnoriHoe 3epkano
A624 A623 AB10 co csetunbHmkom
800x600 mm 800x600 mMm 800x600 mMm
3epkano AByXcrionHoe 3epkano ABYXCrnoHoe 3epkano AByXCcrnoHoe
CTpewmscb K COBEPLIEHCTBY,
komnaHns ACCOONA paboTaeT Ha fjoBepun Ans Toro,
YTOObI KMNEHTbI OCTaNM1Ch A0BOJbHbI.
AB13 Co ceetunbHmKom A602 AG21
800x600 mm 800x600 mm 800x600 mm

[iByxcrnonHoe 3epkano

cTp. 389 ctp. 390




Cepus 3epkan

cTp. 391

www.accoonasan.ru

Cepus 3epkan

AG38 AG35 -
700x500 mm 600x800 mm
YHuBepcanbHoe pacnonoxeHue
A607 AGO8 AG32
700x500 mm 800x600 mMm 800x600 mm
A634 AGO6 A626
800x600 mm 800x600 mm 800x600 mm

cTp. 392




Cepus 3epkan

www.accoonasan.ru

Cepus 3epkan

A627 A605 A629 -
600x600 Mm 600x450 mm 600x450 mm
YHuBepcanbHoe pacnonoxeHne
AG28 AG14 AG37 AGO09 - AG17 AG25
600x450 mm 600x450 mm 650x500 mm 600x450 mm 600x450 mm 600x450 mm
YHuBepcanbHoe pacnonoxeHne 3epkano ABYXCrnoHoe
AGl6 AG18 AGI15 A633 AGl1 AGOI
600x450 mm 600x450 mm 600x450 mm 600x450 mm 700x500 mm 800x800 mm

ctp. 393 ctp. 394




KyxoHHas moika
TonwwHa: 0.6Mm

KyxoHHas moiika —TY—

TonwwHa: 0.6 mm

AB4557-L maHuesas
AC4557-L [Oexop

AB4545 maHueBas
450x450x165 TonwwmHa: 0.6 Mm

373 mm
445 mm

330 mm
450 mm

BpesHnas
BHeluHsist o6paboTka P AD4557-1.  Matosas BHewwHsAs obpaboTka
572x445x165 TonwwmHa: 0.6 mm
BpesHas

490 Mm

370 Mm

AB4557-R  rnsxuesan
AC4557-R  Dexop

AD4557-R  Martosas

572x445x165 TonwwuHa: 0.6 mm
BpesHas maHueBas

AB4949 maHueBas
AC4949  [fexop

AD4949 MartoBas

490x490x165 TonwwHa: 0.6 Mm
maHueBas BpesHnas

373 Mm
445 vm

370 Mm
490 mm

510 Mm

400 mm

AB5077-L rnsnuesas
AC5077-L  Rexop

AD5077-L  Marosas
770x500x165 TonwwuHa: 0.6 mm

AB5151 maHueBas
AC5151  [Hexop

AD5151  Marosas
510x510x165 TonwwmHa: 0.6 Mm

400 mm
510 Mm

Bpesnas BpesHas
Rexop 390 mm Aexop
‘ 330 Mm
AB4539 maHuesas AB5077-R  rnavuesas
gSp%)éﬁggme TonumHa: 0.6 Mm : HE AC5077-R  Bekop
’ a7 AD5077-R Matosas
770x500x165 TonwuHa: 0.6 mm
BpesHas
380 mm
MaTtoBas 310 ww MaTtoBas
AB4849 naHueBsasn AB3838 maHuyeBas
490x480x165 TonwmHa: 0.6 Mm e . 380x380x165 TonwwHa: 0.6 Mm
BpesHnas g 32 BpesHnas
cTp. 396

ctp. 395




KyxoHHas mowka

TonwwHa: 0.6 mm

BHelwHas obpaboTka

maHueBas

[ekop

MaToBas

480 mm

400 mm

600 Mm

AB4848 MmaHueBas
480x480x165  TonwwHa: 0.6 MM o
BpesHas o8
}%{
}%{

AB5050 [naHueBas
500x500x165  TonwmHa: 0.6 mm Sl
HaknagHas S

500 mm

400 mm
ABG6050 InsHueBas =(]=
500x600x165  TonwmHa: 0.6 mm 2
HaknagHas $(8

580 mm
350 Mm

AB4858-L maHueBas
580x480x165  TonuwwmHa: 0.6 Mm =8
BpesHas :E
AB4858-R rnsauuesas
580x480x165  TonwumHa: 0.6 mm EE
BpesHasi 82

ctp. 397

200w KyxoHHas moika
TonwwHa: 0.6 Mm
ABB060-L rnsauuesas
EE 600x600x165  TonwwHa: 0.6 MM
® Haknannas BHeluHas o6paboTka
ABG6060-R msHueBas
25 600x600x165  TonwwmHa: 0.6 Mm
35 HaknagHas
maHueBas
AB4266 maHueBas
EE 660x420x165  TonwwuHa: 0.6 mm
gg Bes otBepcTuA
Bpesnas
Oekop
760 Mm
1 410 Mm
AB4276 maHueBas
EE 760x420x165  TonwwHa: 0.6 mm
28 bes oTBepcTus
Y BpesHas
} 780 Mm ]
350 mm 200 mm MaTOBaﬂ
° = ABS078B  rnsauuesas
EE =z 780x500x165  TonwwmHa: 0.6 Mm
gls @) @ =8 BpesHas
=
[e——]
cTp. 398




KyxoHHas moika

L 800 mm
TonwwHa: 0.6 Mm

i 340 mm I 340 mm |

KyxoHHas mowka

TonwwmHa: 0.6 mm
BHewwHsisi o6paboTka AB4479B  Tnanuesas EE 2|8 H ABB080B rnshyesasn BHelwuHsist o6paboTka
790x440x165 TonwwHa: 0.8 mm N BE g 800x600x165 TonwwmHa: 0.6 mm
BpesHas HaknagHas
‘ 280 ‘ — 800 M |
! 340 um 340 um ' -
AB6080-L rnsauuesas
nsHuesas AB4878B rnsHuesas EE 35 AC6080-L Aexop InsHuesast
780x480x165  TonwwuHa: 0.6 MM EE £z 800x600x165 TonwuHa: 0.6 MM
BpesHas HaknagHhas
f 800 Mmm ]
400 Mmm
ABB080-R rnsauuesas
[eko
. AB5095 rnsnuesas gl s AC6080-R Hexop Rexop
950x500x165 TonumHa: 0.6 mm £ 2 g3 800x600x165 TonwwmHa: 0.6 Mm
Bpesnas HaknagHas
950 mm
340 mm M{
MartoBas MatoBas
ABS095B rnsHuesas
950x500x165 TonwwmHa: 0.6 Mm
BpesHas
cTp. 400

cTp. 399




KyxoHHas mouika

KyxoHHas mowka

500 mm

TonwwuHa: 0.4 mm 400

AD5050-4 MaTtoBas
BHelLHss 06paGoTka 500x500x140 TonwwmHa: 0.4 mm 2l
HaknapgHas g S
500 mm
400 mm
AD6050-4  Marosas =[o]=
maHuesas 500x600x140 TonwwuHa: 0.4 mm 2
HaknapgHas °

WIW 05E

600 mm

400 MM
ADG060-4L Matosas
[ekop
600x600x140 TonwwuHa: 0.4 mm ElE
HaknagHas EE
MatoBasi ADG060-4R Matosas C -
I(§|00x600x140 TonwwuHa: 0.4 mm 2|5 epl'/l;| KOMI'IJ'IeKTy}OLLI,VIX K MOUKaM
aknagHas =

ADB080-4L Marosas
800x600x140 TonwwmHa: 0.4 Mm ols A469-4 A469-5 @110wmm A469-6
HaknagHas gg Knuncbl CeTka ¢ MeTannnmyeckum Habop kpenexen ans
0N MOWMKN BPE3HOW WTbIpem Kk cudoHy F110 Mmm MOHTa)a HaKnagHoM MOVKK
ADB080-4R Marosas
800x600x140 TonwwuHa: 0.4 mm 33
HaknagHas gl
A4B69-1270vm A4B69-2 2110 mm A469-3 @110 mm
CwudboH Anst MOKM CucboH 4nst MOMKK CudhoH onst Mok
C nepenneom C nepenueom C 2-Ms1 Yalamu 1 NepenmBoM

cTp. 401 cTp. 402




OrnasrneHne No pyykam

OrnaerneHne No pyykam

HO03/H8-03 =40 HO5/H8-05 <40 H30/H42 @40

HO1 @40 HO2 &35
ctp. 137 ctp. 139
HO07 @40 HO8 @35
cTp. 147 cTp. 149

H50/H8-50 235

H12/H8-12 @35 H13 235

cTp. 156/208 ctp. 157
HI16C 235 H17 235
cTp. 163 cTp. 165
H22 235 H22F 235
cTp. 194 cTp. 195

H24 235 H25 240 H26 235 HB66K 235

cTp. 403

H41 240 H43 240
ctp. 216 ctp. 219
H52 235 H53 235
ctp. 179 cTp. 181
H60 @35 H61 235
cTp. 221 cTp. 225
HB5 @35 H66 235
cTp. 231 cTp. 233
HB7 @35 H68 235
cTp. 239 cTp. 245

cTp. 404




OrnaeneHne nNo pyykam OrnaeneHne No pyykam

HB69 =35 H87 w35 H90-2 &35 H105W 235 H109 235 H125AT @35 H125F @35 H126 o35 H126AW &35 H126F &35
cTp. 247 cTp. 104 cTtp. 105 /110 ctp. 055 cTp. 051 cTp. 017 cTp. 019 cTp. 009 cTp. 011 cTp. 013

H110 235 HI11G 235 Hlll 235 HI111F 235 HI111C 235 H127 226 crmma HI27FWooc s HI127GW o6 Emm H127AT o26 e H300 @25

cTp. 205 cTp. 199 cTp. 203 ctp. 201 cTp. 202 cTp. 003 ctp. 005 ctp. 007 cTp. 008 cTp. 039

H112 235 HI113 235 H114 235 HI115 235 H117 @35 H90 235 H103 235 H104 235 H201 235 H205 235

ctp. 95 ctp. 049 cTp. 047 ctp. 045 cTp. 043 ctp. 071 cTp. 069 ctp. 075 cTp. 067 cTp. 065

H121 235 H122 @25 H122F ©25 H123 235 H123GR @35 H206 o35 H207 o35 H207F @35

ctp. 041 cTp. 035 ctp. 037 ctp. 029 cTp. 031 ctp. 063 ctp. 059 ctp. 061

H123F 235 H124 o35 H124AT o35 H124F &35 H125 235 H70 H71 H71C H71U H71A

ctp. 033 cTp. 023 cTp. 025 ctp. 027 ctp. 015 cTp. 261 cTp. 255 cTp. 253 cTp. 259 cTp. 260

ctp. 405 cTp. 406




OrnaeneHne No pyykam

Ob6pa3sel, ynakoBku

H72 H73/H8-73 H74 H75 H76/H8-76
cTp. 263 cTp. 265/269 CTp. 268 cTp. 267 cTp. 271
H77/H8-77 H78/H8-78 H79 H80 H81

cTp. 271 cTp. 271 cTp. 271 ctp. 271 ctp. 271

H82 H102 H108C

cTp. 273 cTp. 251 cTp. 252

ctp. 407

cTp. 408




Ob6pa3sey ynakoBku

cTp. 409



	0 2022封面.pdf
	页 1

	0.pdf
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22

	1.pdf
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14

	2.pdf
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16

	3.pdf
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	页 23

	4.pdf
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	页 23
	页 24
	页 25
	页 26
	页 27

	5.pdf
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	页 23
	页 24
	页 25
	页 26
	页 27
	页 28
	页 29
	页 30

	6.pdf
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16

	7.pdf
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13

	8配件.pdf
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11

	9.pdf
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	页 23
	页 24
	页 25
	页 26
	页 27
	页 28
	页 29

	10.pdf
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12


